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[1]Aanwinsten van EHC bmp

0
Biblia vortaro / [edit.] H. Paruzel ; [edit.] E. Wojtakowski ;
[inl.] Angelo Duranti. — Ravenna : Internacia Asocio de
Bibliistoj kaj Orientalistoj, 1975. — 830 p. : ill.

EHC: 844543 [C5–109 ea]

Brilliant stories : on gold- and silversmithing, jewellery, and
diamonds / Romy Cockx ; Iris De Feijter. — Tielt : Lannoo
Publishers, 2018. — 143 p. : ill. — 978–94–014–5313–4

EHC: 844356 [C5–113 ba]

Plano de la centra kvartalo de Antverpeno : 20a Universala
Kongreso de Esperanto, 3–11 aŭgusto 1928. — Plaats van
uitgave niet gekend : Etablissements Hypsométriques, 1928. —
1 kaart(en) ; 50 × 60 cm

EHC: 844431

Zonder udc
59-a Universala Kongreso de Esperanto, Hamburgo, 27 julio - 3
aŭgusto 1974 : oficiala bulteno (dua). — Plaats van uitgave niet
gekend : Grafika Entrepreno Tuijtel, 1974. — 32 p. : ill. —
(Dua bulteno ; 59)

EHC: 844746

De volkssage in de provincie Antwerpen in de 19de en 20ste
eeuw / M. van den Berg. — Gent : Koninklijke Academie voor
Nederlandse Taal- en Letterkunde, 1993. — 3 v. — (Koninklijke
Academie voor Nederlandse Taal- en Letterkunde: reeks 6:
bekroonde werken ; 122). — 90–72474–10–4

EHC: 575779 [C0–061 a]
1–3

EHC: 844441 [LZ-69 f]
1–3

De geschiedenis van de Vissenholhoeve en drie andere
Breendonkse pachthoeves uit het patrimonium van de
Sint-Bernardsabdij te Hemiksem / Paul De Borger ; Dirk
Binon. — Wilrijk : Vereniging voor Heemkunde in
Klein-Brabant vzw, 2019. — 128 p. — (Hoeveboekjes ; 2019:
1)

EHC: 844458 [C5–109 ea]

Catalogus van de Mazarinades (1649–1653) uit de collectie
Stuyt aanwezig in de Universiteitsbibliotheek te Nijmegen /
[compil.] Th.F. van Koolwijk. — Nijmegen :
Universiteitsbibliotheek, 1968. — 56 p. — Titel varieert:
Mazarinades collectie Stuyt ; titel varieert: Catalogus van de
Mazarinades uit de collectie Stuyt

EHC: 844616

Kybernetische Pädagogik : Schriften,
1973–1992 = Klerigkibernetiko / Helmar Frank ; [edit.] Věra K.
Barandovská-Frank. — Bratislava : Esprima, 1973-1993. — 6 v.
: ill. — 80–85586–05–3 ; 88–86051–28

EHC: 844532 [C5–105 eb]
6

Nieuwen almanach, curieus en util, voor het jaar 2008, en
volgende ofte den getrouwen wegwijzer der stad Gend, zoo voor
de vremdelingen als voor de inwoonders der zelve Stad,. . . /
Wout De Vuyst ; Guido Everaert ; Daniel Lievois ; Gent, Stad.
Dienst Monumentenzorg. — Gent : Stad Gent, 2008. — 51 p. :
ill.

EHC: 844311 [C5–104 eb]

Help mijn collega vertrekt?! Toolbox voor erfgoedorganisaties /
Jacqueline van Leeuwen. — Brussel : FARO. Vlaams Steunpunt
voor Cultureel Erfgoed vzw, 2019. — 36 p.
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EHC: 844191

De meetkunst op de kunsten en ambachten toegepast / J.F.
Lemaire. — Gent : Vassas en C°, 1828. — [8], 170, [1], [1
blanco] p. : uitsl. ill. ; 8°

EHC: 844524

Het tulpboek / Nathalie Maciesza ; Geert Mak ; Sam Segal. —
Amsterdam : Collectie Six, 2019. — 240 p. : ill. —
978–90–71056–19–2

EHC: 844446 [C5–123 ab]

G. Marin vizitas sian hejmon - la mondon : kun prologo /
[inl.] Marinko Ĝivoje. — Zagreb : Internacia Kultura Servo,
1974. — 80 p. : ill.

EHC: 844390 [C5–083 f]

L'histoire du monde / Christopher Maynard ; Philippa Moyle ;
Paul Harrison ; [edit.] Chrissie Sloan ; [ill.] Kim Woolley ;
[bew.] Guénola François. — Courbevoie : Editions Soline,
1994. — 32 p. : ill. — 2–87677–203–5

EHC: 844635

Midzomernacht '77 naar William Shakespeare : een musical van
Tuur De Weert en René Verreth / Mechels Miniatuur Teater. —
Puurs : Drukkerij Baeté, 1977. — 24 p. : ill.

EHC: 844463

History of information graphics / Sandra Rendgen ;
[edit.] Julius Wiedemann. — Köln : Taschen, 2019. — 462 p. :
ill. — 978–3–8365–6767–1

EHC: 844692

De Roets : historische weekkalender : de Visser-Neerlandia
cultuurprijs. — Leuven : Davidsfonds. — Titel varieert: De
Roets : weekkalender over baanbrekers en markante mensen
van bij ons, over feiten van vroeger met een weetje voor elke
dag ; titel varieert: De Roets : weekkalender: het geheugen van
de Lage landen. — 1781–538X

EHC: 723516 [C0–508 d / ds 20–20 bis]
(2006); 4(2008); (2011–2012); (2014–2015); (2017–2019)

Geletterd Zeeland, verdeeld in drie afdeelingen, bevattende in
zig de schryvers, geleerden en kunstenaars, uit dien staat
geboortig, met bygevoegd levensverhaal der voornaamsten
onder dezelve / Pieter de la Ruë ; [ill.] D. Coster. — tweede
druk, met eenige noodige veranderingen en ettelyke
vermeerderingen; zynde hieragter ook geplaatst de byschriften



op de groote en smalle steden van Zeeland. — Middelburg :
[Boekverkoper] by M. en A. Callenfels, 1741. — [1], [1
blanco], [49], [1 blanco], 576, [7], [1 blanco], X, [4] p. ; 4° ; π1
∗-6∗sup>4/sup> A-2Nsup>4/sup> 2Osup>4/sup>(-2O4)
2P-4Dsup>4/sup> 4E/sup>2/sup>Asup>4/sup>
sup>2/sup>Bsup>4/sup>. — Bibliografische referentie STCN
158407504. — 174104 - # a1 ∗ ga : # a2 6∗3 or$eeuwig - # 1b1
A2 er$t : # 1b2 4E IN - # 2b1 A2 rs$17 : # 2b2 B2 $bla

http://picarta.pica.nl/DB=3.11/XMLPRS=Y/-

PPN?PPN=158407504

EHC: A 17076 [S3–923 b]

EHC: 844793

6 januari 1931 : het eerste licht op groen / Werner Pottier ;
[edit.] Gustaaf Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon
Grobet ; Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders,
2007. — p. 514–535 : ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ;
22). — 978–90–400–1773–5 ; 90–400–1773–5

EHC: 801689:22 [LZ-67 b]

EHC: 712222:22 [C0–581 b]

Printing images in Antwerp : the introduction of printmaking in
a city: fifteenth century to 1585 / Jan Van der Stock. —
Rotterdam : Sound & Vision Interactive, 1998. — 508 p. : ill. —
(Studies in prints and printmaking ; 2). — 90–75607–13-X

EHC: 608190 [C0–146 b]

EHC: 844439 [LZ-54 a]

Bossen van Vlaanderen : een historische ecologie / Guido
Tack ; Paul van den Bremt ; Martin Hermy ; [fotograaf] Georges
Charlier. — Leuven : Davidsfonds, 1993. — 320 p. : ill. —
90–6152–818–6

EHC: 579459 [C0–265 e]

EHC: 844442 [LZ-70 schuifplank b]

Sepdek jaroj sub la verda stelo / Valo. — Laroque Timbaut :
Cercle espérantiste de l' Agenais, 1980. — 96 p.

EHC: 844701

Die Weisheit baut sich ein Haus : Architektur und Geschichte
von Bibliotheken / [edit.] Winfried Nerdinger ;
[medewerker] Werner Oechslin ; [medewerker] Markus Eisen ;
[medewerker] Irene Meissner ; Architekturmuseum der TU
München. — München : Prestel, 2011. — 415 p. : ill. —
978–3–7913–5167–4 ; 978–3–7913–6382–0

EHC: 844618

Studying early printed books, 1450–1800 : a practical guide /
Sarah Werner. — Hoboken, N.J. : Wiley Blackwell, 2019. —
188 p. : ill. — 978–1–119–04997–5 ; 978–1–119–04996–8

EHC: 844467 [LZ-54 a]

Bytı́ : životnı́ filosofie v obrazech = Ekzisto : filozofio de la
vivo / Josef Zezulka ; [vert.] Tomáš Pfeiffer. — La tria korektita
eldono. — Praha : Tomáš Pfeiffer, 2019. — 195 p. : ill. — Met
1 dvd-video('s). — 978–80–85283–32–7

EHC: 844741

Basiswerk; 1 dvd-video('s)

Semiotiek
Mythologie et maniérisme aux Pays-Bas, 1570–1630 : peinture,
dessins / Andrée de Bosque. — Antwerpen : Fonds Mercator,
1985. — 328 p. : ill. — 90–6153–145–4

EHC: 843759

History of information graphics / Sandra Rendgen ;
[edit.] Julius Wiedemann. — Köln : Taschen, 2019. — 462 p. :
ill. — 978–3–8365–6767–1

EHC: 844692

Schrift en letter
History of information graphics / Sandra Rendgen ;
[edit.] Julius Wiedemann. — Köln : Taschen, 2019. — 462 p. :
ill. — 978–3–8365–6767–1

EHC: 844692

Bibliotheconomie
History of information graphics / Sandra Rendgen ;
[edit.] Julius Wiedemann. — Köln : Taschen, 2019. — 462 p. :
ill. — 978–3–8365–6767–1

EHC: 844692

Die Weisheit baut sich ein Haus : Architektur und Geschichte
von Bibliotheken / [edit.] Winfried Nerdinger ;
[medewerker] Werner Oechslin ; [medewerker] Markus Eisen ;
[medewerker] Irene Meissner ; Architekturmuseum der TU
München. — München : Prestel, 2011. — 415 p. : ill. —
978–3–7913–5167–4 ; 978–3–7913–6382–0

EHC: 844618

Studying early printed books, 1450–1800 : a practical guide /
Sarah Werner. — Hoboken, N.J. : Wiley Blackwell, 2019. —
188 p. : ill. — 978–1–119–04997–5 ; 978–1–119–04996–8

EHC: 844467 [LZ-54 a]

Vertalende woordenboeken
Suomi Esperanto suomi : taskusanakirja / Joel Vilkki ; Heljä
Favén. — Helsinki : Porvoo, 1982. — 449 p. — Titel varieert:
Suomi-Esperanto-suomi : taskusanakirja. — 951–0–08606–1

EHC: 844198 [C5–083 f]

Dagbladen en algemene tijdschriften
Nouvelles de la République des lettres / [edit.] Pierre Bayle ;
[edit.] Daniel de Larroque ; [edit.] Jean Barrin ; [edit.] Jean le
Clerc ; [edit.] Jacques Bernard. — Amsterdam : Desbordes,
1684-1718. — Niet verschenen: 1689–1699

EHC: B 618 [C2–549 j]
(jan. 1685); (1699–1710); (jan.1716-juin 1718)

EHC: 844437
1–3; 5–6; 8



De Roets : historische weekkalender : de Visser-Neerlandia
cultuurprijs. — Leuven : Davidsfonds. — Titel varieert: De
Roets : weekkalender over baanbrekers en markante mensen
van bij ons, over feiten van vroeger met een weetje voor elke
dag ; titel varieert: De Roets : weekkalender: het geheugen van
de Lage landen. — 1781–538X

EHC: 723516 [C0–508 d / ds 20–20 bis]

(2006); 4(2008); (2011–2012); (2014–2015); (2017–2019)

Plaatwerken
Christine Mässer / Academie Berchem. Opleiding
Boekkunst. — Berchem : Academie Berchem, 2019. — Ill.

EHC: 844629

Die Steinzeitkinder in Ägypter : ihre abenteuerliche Reise und
glückliche Heimkehr / Bertil Almqvist ; [vert.] Karin von
Merhart. — Oldenburg : Gerhard Stalling Verlag, 1949. —
Ill. — (Die Steinzeitkinder ; 2) ; (Stalling-Bilderbuch ; 127)

EHC: 844637

Andoversium : Frans Van Roosmaelen. — Plaats van uitgave
niet gekend : Stockmans Art Books, 2019. — Ill. —
978–90–77207–67–3

EHC: 844691

50 ways to pose as a tourist taking pictures / Zena Van den
Block. — Plaats van uitgave niet gekend : Zena Van den Block,
2017. — Ill.

EHC: 844709

A memory of my day at the Photomaton / Zena Van den
Block. — Plaats van uitgave niet gekend : Zena Van den Block,
2018. — 6 v. : ill. — 6 postkaartjes met bijpassende
sleutelhangers

EHC: 844702

1–6

Mijn fiets in Gent, 08.10.2014 - 24.08.2015 / Zena Van den
Block. — Plaats van uitgave niet gekend : Zena Van den Block,
2018. — Ill. — Titel varieert: Mijn fiets in Gent, gefotografeerd
tussen 08.10.2014 en 24.08.2015 uit angst hem kwijt te geraken
in een voor mij toen nog relatief onbekende stad

EHC: 844705

A tóra népe : képek hazai vallásos zsidó közösségekröl / Zsolt
Demecs. — Plaats van uitgave niet gekend : 9s Műhely,
2006. — 149 p. : ill. — 963–06–1188–0

EHC: 844619

Luxe, calme et volupté / Vittorio Giardino. — Saint-Egrève :
Mosquito, 2001. — 96 p. : ill. — 2–908551–43–8

EHC: 844641

Histoire sainte illustrée / [ill.] J.P. Pichon ; Hénocque [Abbé]. —
Paris : Blondel la Rougery, 1934. — 48 p. : ill.

EHC: 844732

Waar zijn kleine beer en kleine tijger? Een zoekboek /
Janosch. — Leuven : Davidsfonds/Infodok, 2014. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: Wo sind kleiner Bär und kleinen Tiger?

EHC: 844267 [C5–123 ab]

Een lange, lange reis / Rose Lagercrantz ; [ill.] Ilon Wikland ;
[vert.] Reina Ollivier. — Leuven : Davidsfonds/Infodok,
1996. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Den långa, långa
resan. — 90–6565–730–4

EHC: 844371 [C5–123 ab]

Athènes à l'époque de Périclès / Fiona Macdonald ; [ill.] Mark
Bergon ; [ill.] John James. — Paris : Larousse, 1989. — 34 p. :
ill. — (Histoire jeunesse ; 1989: 1). — 2–03–601353–8

EHC: 844630

Mon pays : cent bois gravés / Frans Masereel. — Bruxelles :
Jan van Hoorick, 1956. — Ill.

EHC: 844567

In wit foedraal

Circus : tien tekeningen / Jo de Meester ; [inl.] Jozef Muls. —
Antwerpen : Die Poorte. — losbladig : ill. — Titel varieert: 10
tekeningen

EHC: 844695

Findus gaat verhuizen / Sven Nordqvist. — Leuven :
Davidsfonds/Infodok, 2012. — Ill. — Oorspronkelijke titel:
Findus flyttar ut. — 978–90–5908–452–0

EHC: 844265 [C5–123 ab]

Op stap met Pettson en Findus! Een wriemelzoekboek / Sven
Nordqvist. — Leuven : Davidsfonds/Infodok, 2012. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: Komm mit zu Pettersson und Findus! Ein
Wimmelbilderbuch ; doelpubliek: vanaf 2,5 jaar. —
978–90–5908–442–1

EHC: 844266

Den dokwerker : de harde jaren / Flor Van Otterdijk ; Robert
Vervoort ; [fotograaf] Godfried Van Mullem ; [inl.] Leo
Delwaide. — Antwerpen : Pandora, 2000. — 117 p. : ill. —
90–5325–190–1

EHC: 844392 [LZ-68 a]

EHC: 629617 [C0–186 c]

C0

Postkaartenboek Hove. — Hove : Verzamelaarsclub HOFILA,
2017. — 190 p. : ill. — 978–90–9029701–9

EHC: 844447 [C5–123 ab]

Prütscher : ein Übersichtsbuch über den unbekannten Künstler
aus dem Zeitraum zwischen 22.03.2016 und 23.10.2017 /
[fotograaf] Zena Van den Block. — Plaats van uitgave niet
gekend : Zena Van den Block/Prütscher, 2018. — Ill.

EHC: 844707

Er-sie-es : IIte aegÿptische Humoreske, nach der Natur
abgemalt und niedergeschrieben 1302 Jahre vor Christi
Geburt / C.M. Seyppel. — Düsseldorf : Felix Bagel, 1883. —
42 p. : ill. — Titel varieert: Er-sie-es : 2te aegyptische



Humoreske, nach der Natur abgemalt und niedergeschrieben
1302 Jahre vor Christi Geburt

EHC: 575653 [C0–061 a]

EHC: 844573

Schlau, schläuer, am schläusten : aegyptische Humoreske,
niedergeschrieben und abgemalt 1315 Jahre vor Christi
Geburt / C.M. Seyppel. — Düsseldorf : Felix Bagel, 1882. —
40 p. : ill.

EHC: 567329 [C0–040 a]

C0

EHC: 844574 [C5–123 ab]

The way to the centre = Cesta do středu / Miro Švolı́k ;
[medewerker] Hendrik Barends. — Prague : Argo, 2005. — 165
p. : ill. — 80–7203–692–0 ; 90–71877–87–6

EHC: 844633

Bossen van Vlaanderen : een historische ecologie / Guido
Tack ; Paul van den Bremt ; Martin Hermy ; [fotograaf] Georges
Charlier. — Leuven : Davidsfonds, 1993. — 320 p. : ill. —
90–6152–818–6

EHC: 579459 [C0–265 e]

EHC: 844442 [LZ-70 schuifplank b]

Suiker? Diabetes in kindertaal / Erika Vanhauwaert ; [ill.] Frow
Steeman. — Leuven : Davidsfonds/Infodok, 2012. — Ill. —
978–90–5908–453–7

EHC: 844264 [C5–123 ab]

Beeldverhaal
De Aeneı̈s / [pass. aut.] Vergilius. — Bussum : Classics
Nederland, 1963. — Ill. — (Illustrated classics : beroemde
boeken in woord en beeld ; 157)

EHC: 844328

Around the world in 80 days / [pass. aut.] Jules Verne ;
[medewerker] Beth Nachson. — New York, N.Y. : Acclaim
Books, 1997. — Ill. — (Classics illustrated ; 55). —
1–57840–059–7

EHC: 844590

Ardoukoba / Aubert ; Ramaı̈oli. — Toulon : Soleil productions,
1994. — 48 p. : ill. — (L'or de Saba ; 1) ; (Collection : Soleil
noir ; 1994: 1). — 2–87764–238–0

EHC: 844268:1

Le chemin vers l'étoile / Aubert ; Ramaı̈oli ;
[medewerker] Penet. — Toulon : Soleil productions, 1994. —
48 p. : ill. — (L'or de Saba ; 3) ; (Collection : Soleil noir ; 1994:
3). — 2–87764–240–2

EHC: 844268:3

L'œil de la reine / Aubert ; Ramaı̈oli. — Toulon : Soleil
productions, 1994. — 48 p. : ill. — (L'or de Saba ; 2) ;
(Collection : Soleil noir ; 1994: 2). — 2–87764–239–9

EHC: 844268:2

Aufstieg und Fall des Römischen Reiches / [pass. aut.] Walt
Disney. — Stuttgart : Ehapa Verlag GmbH, 1983. — 46 p. :
ill. — (Das große Goofy Album : eine komische Historie ; 20)

EHC: 844770:20

Historische vertellingen / Harry Balm. — Haarlem : Oberon bv,
1981-1982. — 3 v. : ill. — (Oberon strips ; 2: 47 (=v. 2)). —
90–320–3126–0

EHC: 844610

2

High command : de verhalen van sir Winston Churchill en
generaal Montgomery / Frank Bellamy ; Clifford Makins. —
Rotterdam : Yendor, 1981. — Ill. — 90–6436–291–2

EHC: 844684

High command : the stories of sir Winston Churchill and
general Montgomery / Frank Bellamy ; Clifford Makins. —
Plaats van uitgave niet gekend : Dragon's Dream, 1981. —
Ill. — 0–8256–9577–5

EHC: 844688

Lili et le fakir / Paulette Blonay ; Al.G. — Plaats van uitgave
niet gekend : Vent d'Ouest, 1997. — 48 p. : ill. — (Les mille et
un tours de l'espiègle Lili ; 3). — 2–86967–635–2

EHC: 844506:3

Het ei van de ziel / Boucq ; Jodorowsky ;
[medewerker] Marie-Paule Alluard. — Plaats van uitgave niet
gekend : Casterman, 2004. — 51 p. : ill. — (Maankop, de
golventemmer ; 3). — Oorspronkelijke titel: L'oeuf de l'âme. —
90–303–8019–5

EHC: 844775:3

Promesses d'Atlantide / Brahy ; Corbeyran ; Braquelaire. —
Plaats van uitgave niet gekend : Dargaud Benelux, 2003. — 48
p. : ill. — (Imago Mundi ; 1). — 2–87129–500-X

EHC: 844281:1

Der Bürgerkrieg. — Aachen : Bildschriftenverlag G.m.b.H.,
1972. — Ill. — (Illustrierte Klassiker : die spannendsten
Geschichten der Weltliteratur ; 203)

EHC: 844336

La reina bruja de Anubis / John M. Burns ; Vı́ctor Mora. —
Barcelona : Ediciones B, 1991. — 56 p. : ill. — (El capitán
Trueno ; 1). — 84–406–2302-X

EHC: 844773:1

Les guerres mondiales / Alberto Cabado. — Genève :
Edito-Services S.A., 1982. — Ill. — (Le XXe siècle ; 1) ;
(L'histoire de l'humanité en bandes dessinées ; 50)

EHC: 844339:1 [C5–086 ec]

Hébreux et Phéniciens / Alberto Cabado. — Genève :
Edito-Services S.A., 1981. — Ill. — (L'Asie antique ; 3) ;
(L'histoire de l'humanité en bandes dessinées ; 7). —
2–8302–0453–0

EHC: 844338:3 [C5–086 ec]



Le monde d'aujourd'hui / Alberto Cabado. — Genève :
Edito-Services S.A., 1982. — Ill. — (Le XXe siècle ; 3) ;
(L'histoire de l'humanité en bandes dessinées ; 52). —
2–8302–0116–7

EHC: 844339:3 [C5–086 ec]

Cas d'os surprise / Cauvin ; Hardy. — Plaats van uitgave niet
gekend : Dupuis, 1986. — 48 p. : ill. — (Pierre Tombal ; 7). —
2–8001–1741–9

EHC: 844305:7

La défense des os primés / Cauvin ; Hardy. — Plaats van uitgave
niet gekend : Dupuis, 1994. — 46 p. : ill. — (Pierre Tombal ;
11). — 2–8001–2098–3

EHC: 844305:11

Devinez qui on enterre demain? / Cauvin ; Hardy. — Plaats van
uitgave niet gekend : Dupuis, 1999. — 46 p. : ill. — (Pierre
Tombal ; 17). — 2–8001–2784–8

EHC: 844305:17

Os courant / Cauvin ; Hardy. — Plaats van uitgave niet gekend :
Dupuis, 1995. — 46 p. : ill. — (Pierre Tombal ; 12). —
2–8001–2196–3

EHC: 844305:12

Squelettes en fête / Cauvin ; Hardy ; [medewerker] Giddio
Cerise. — Plaats van uitgave niet gekend : Dupuis, 2001. — 46
p. : ill. — (Pierre Tombal ; 19). — 2–8001–3112–8

EHC: 844305:19

Tombe, la neige / Cauvin ; Hardy. — Plaats van uitgave niet
gekend : Dupuis, 1998. — 47 p. : ill. — (Pierre Tombal ;
16). — 2–8001–2646–9

EHC: 844305:16

Cleopatra. — London : Thorpe & Porter Ltd. — 45 p. : ill. —
(Classics illustrated : featuring stories by the world's greatest
authors ; 139B)

EHC: 844583

Cleopatra / [pass. aut.] H. Rider Haggard. — New York, N.Y. :
Gilberton Company, Inc., 1964. — 44 p. : ill. — (Classics
illustrated : featuring stories by the world's greatest authors ;
161)

EHC: 844581

Dérives / Cothias ; Wachs. — Paris : Dargaud, 1995. — 48 p. :
ill. — (Le saumon ; 2). — 2–205–04423–0

EHC: 844538:2

Orage et désespoir / Cothias ; Wachs. — Paris : Dargaud,
1997. — 48 p. : ill. — (Le saumon ; 3). — 2–205–04570–9

EHC: 844538:3

Le grand Mâhâchinchouêt / François Dimberton. — Toulouse :
Milan, 1986. — 47 p. : ill. — (Les aventures de Fred et Alfred ;
2) ; (Un album Mikado ; 1986: 2). — 2–86726–122–8

EHC: 844541:2

La veuve de Confolens / Dumas ; Rivière. — Grenoble : Glénat,
1990. — 48 p. : ill. — (Maı̂tre Berger ; 2) ; (Collection : Circus
aventure ; 1990: 1). — 2–7234–0637–7

EHC: 844782:2

Est-ce bien sérieux? / Dupa. — Bruxelles : Editions du
Lombard, 1990. — 48 p. : ill. — (Cubitus ; 15). —
2–8036–0880–4

EHC: 824331:15

Meen je dit nou? / Dupa. — Brussel : De Lombard Uitgaven,
1987. — 48 p. : ill. — (Dommel ; 15). — 90–6421–616–9

EHC: 824329:15

Si tous les gags du monde / Dupa ; [medewerker] Marcy. —
Bruxelles : Le Lombard, 2000. — 48 p. : ill. — (Cubitus ;
37). — 2–8036–1388–3

EHC: 824331:37

Wat je ver haalt is lekker / Dupa ; [medewerker] Marcy. —
Brussel : Lombard, 2000. — 48 p. : ill. — (Dommel ; 37). —
90–5581–278–1

EHC: 824329:37

Maât / Ennio Ecuba ; Vincenzo Lauria ; Vincenzo Cucca ;
[medewerker] Robert Vaicic. — Paris : Akileos, 2007. — 66 p. :
ill. — 978–2–35574–013–8

EHC: 844791

Une croisière en enfer / Alfonso Font ; [vert.] François Batet. —
Paris : Vaisseau d'argent, 1990. — 48 p. : ill. — (Elle s'appelle
Taxi ; 1). — 2–87757–032–0

EHC: 844525:1

Elke raaf pikt / Gibrat. — Plaats van uitgave niet gekend :
Dupuis, 2002-2005. — 2 v. : ill. — (Vrije vlucht ; 2002: 2). —
90–314–2404–8

EHC: 844523

1

Oorlog bij de houtpoters / Godard ; Ribera. — Zelhem :
Arboris, 1991. — 48 p. : ill. — (Het land van de Glomen ;
2). — 90–343–2293–9

EHC: 844277:2

Er hangt vakantie in de lucht / Godi ; Zidrou ;
[medewerker] Laure Godi. — Brussel : Le Lombard, 2009. —
46 p. : ill. — (Dokus, de leerling ; 15). — 978–90–5581–684–2

EHC: 844516:15

De spiekende spieker / Godi ; Zidrou. — Brussel : Le Lombard,
1997. — 46 p. : ill. — (Dokus, de leerling ; 1). —
90–5581–160–2

EHC: 844516:1

De held met de lieve glimlach / Gotlib ; [vert.] Dinie
Arendse. — Rotterdam : Yendor, 1984. — 50 p. : ill. —
(Lobbes ; 6). — 90–6436–002–2

EHC: 844309:6



Slaat er zich met een pirouette doorheen / Gotlib ; [vert.] Dinie
Arendse. — Rotterdam : Yendor, 1984. — 49 p. : ill. —
(Lobbes ; 7). — 90–6436–102–9

EHC: 844309:7

De tien geboden / Lorenz Graham ; Norman Nodel. —
Naarden : Williams Nederland B.V., 1973. — 92 p. : ill. —
(Illustrated classics : aktuele editie ; 1)

EHC: 844589

Die Zehn Gebote / Lorenz Graham ; Norman Nodel. —
Hamburg : Williams Verlag, 1973. — 94 p. : ill. — (Comic
bestseller ; 2)

EHC: 844591

Eén, twee, drie, vier, botje van papier / Hardy ; Cauvin. —
Plaats van uitgave niet gekend : Dupuis, 2001. — 46 p. : ill. —
(G. Raf Zerk ; 19). — 90–314–2371–8

EHC: 844291:19

Goed koud / Hardy ; Cauvin. — Plaats van uitgave niet gekend :
Dupuis, 1998. — 47 p. : ill. — (G. Raf Zerk ; 16). —
90–314–2085–9

EHC: 844291:16

Goed te been / Hardy ; Cauvin. — Plaats van uitgave niet
gekend : Dupuis, 1995. — 46 p. : ill. — (G. Raf Zerk ; 12). —
90–314–1743–2

EHC: 844291:12

Oog en droog! / Hardy ; Cauvin. — Plaats van uitgave niet
gekend : Dupuis, 2008. — 46 p. : ill. — (G. Raf Zerk ; 25). —
978–90–314–2957–8

EHC: 844291:25

Salto mortale / Hardy ; Cauvin. — Plaats van uitgave niet
gekend : Dupuis, 1990. — 48 p. : ill. — (G. Raf Zerk ; 7). —
90–314–1354–2

EHC: 844291:7

Weet je wie we morgen begraven? / Hardy ; Cauvin. — Plaats
van uitgave niet gekend : Dupuis, 1999. — 46. : ill. — (G. Raf
Zerk ; 17). — 90–314–2219–3

EHC: 844291:17

La création / Jean D' Héliopolis ; Willy Vassaux. — Jumet :
Droit d'écrire, 1994. — 48 p. : ill. — (Histoire secrète du l'ordre
de Temple ; 1)

EHC: 844795:1

De Illias / [pass. aut.] Homerus ; [ill.] Alex A. Blum. —
Amsterdam : Classics International Corp., 1956. — Ill. —
(Illustrated classics : beroemde boeken in woord en beeld ; 13)

EHC: 844575

De vuurogen / Jidéhem. — Sittard : Dupuis, 1983. — 46 p. :
ill. — (Ginger ; 1). — 90–314–0892–1

EHC: 844194:1

Eerste tekens / Frits Jonker ; Eric Heuvel. — Amsterdam :
Uitgeverij M, 2005. — 45 p. : ill. — (Geheim van de tijd ;
2). — 90–245–5460–8

EHC: 844307:2

Het gat in de cirkel / Frits Jonker ; Eric Heuvel. — Amsterdam :
Uitgeverij M, 2004. — 48 p. : ill. — (Geheim van de tijd ;
1). — 90–225–3959–8

EHC: 844307:1

Een nieuw begin / Frits Jonker ; Eric Heuvel. — Amsterdam :
Uitgeverij M, 2007. — 48 p. : ill. — (Geheim van de tijd ;
4). — 978–90–245–2113–5

EHC: 844307:4

De tijdwachters / Frits Jonker ; Eric Heuvel. — Amsterdam :
Uitgeverij M, 2005. — 48 p. : ill. — (Geheim van de tijd ;
3). — 90–245–5394–6

EHC: 844307:3

De dromenbinder / Fred Juret ; Anne Ploy ;
[medewerker] Pierre-Yves Fourrier. — Plaats van uitgave niet
gekend : Dupuis, 2007. — 48 p. : ill. — (Het boek der
onsterfelijken ; 3). — 978–90–314–2813–7

EHC: 844324:3

Le lieur de songes / Fred Juret ; Anne Ploy. — Plaats van
uitgave niet gekend : Dupuis, 2007. — 48 p. : ill. — (Le livre
des amortels ; 3). — 978–2–8001–3821–3

EHC: 844325:3

De wegbereider / Fred Juret ; Anne Ploy ;
[medewerker] Pierre-Yves Fourrier. — Plaats van uitgave niet
gekend : Dupuis, 2004. — 47 p. : ill. — (Het boek der
onsterfelijken ; 2). — 90–314–2723–3

EHC: 844324:2

De voorspelling / Kas ; Mythic. — Brussel : De Lombard
Uitgaven, 2003. — 48 p. : ill. — (Halloween blues ; 1). —
90–5581–451–2

EHC: 844303:1

König Salomon's Schatzkammer / [pass. aut.] H. Rider
Haggard. — Plaats van uitgave niet gekend : Norbert Nethke
Verlag, 1991. — Ill. — (Illustrierte Klassiker : die spannendsten
Geschichten der Weltliteratur ; 28)

EHC: 844584

De ondergang van Atlantis . Schipbreukelingen in Rome . De
valse koning . De moordenaar van koning Wogram . De
zonaanbidders / Hans G. Kresse. — 's-Gravenhage : Uitgeverij
Panda, 1991. — 167 p. : ill. — (De avonturen van Eric de
Noorman ; 5). — 90 70106 055 8

EHC: 844811:5

Playboy's Little Annie Fanny / Harvey Kurtzman ; Will Elder ;
[edit.] Hugh Hefner. — Milwaukie, Or. : Dark Horse Comics,
2000-2001. — 2 v. : ill. — 1–56971–519-X ; 1–56971–520–3

EHC: 844313
1–2



El Sarid, le sanguinaire / Don Lawrence. — Bruxelles : Editions
Michel Deligne, 1980. — 36 p. : ill. — (Erik le Viking ; 5) ;
(Les grands classiques de la bande dessinée anglaise ; 1980: 1)

EHC: 844812:5

Lawrence van Arabië. — Bussum : Classics Nederland N.V.,
1963. — Ill. — (Film classics ; 516)

EHC: 844333

De jum van Ararat / Gerard Leever ; Kees de Boer ;
[medewerker] Wilma Leenders. — Plaats van uitgave niet
gekend : Silvester, 2002. — 64 p. : ill. — (Het Felix Flux
Museum ; 3). — Luxe dossier-editie. — 90–5885–043–9

EHC: 844327:3 [C3–918 d]

Met losse, gesigneerde en genummerde prent

De Maya-codex / Gerard Leever ; Kees de Boer. — Plaats van
uitgave niet gekend : Uitgeverij Big Balloon bv, 1992. — 46 p. :
ill. — (Het Felix Flux Museum ; 2). — 90–5425–113–1

EHC: 844213:2

De Maya-codex / Gerard Leever ; Kees de Boer. — Tweede
druk. — Plaats van uitgave niet gekend : Silvester, 2002. — 45
p. : ill. — (Het Felix Flux Museum ; 2). — 90–5885–035–8

EHC: 844218:2

De Maya-codex / Gerard Leever ; Kees de Boer ;
[medewerker] Wilma Leenders. — Plaats van uitgave niet
gekend : Silvester, 2002. — 64 p. : ill. — (Het Felix Flux
Museum ; 2). — Luxe dossier-editie. — 90–5885–042–0

EHC: 844327:2 [C3–918 d]

Met losse, gesigneerde en genummerde prent

De roep van het masker / Gerard Leever ; Kees de Boer ;
[medewerker] Wilma Leenders. — Plaats van uitgave niet
gekend : Silvester, 2002. — 64 p. : ill. — (Het Felix Flux
Museum ; 1). — Luxe dossier-editie. — 90–5885–041–2

EHC: 844327:1 [C3–918 d]

Met losse, gesigneerde en genummerde prent

Die letzen Tage von Pompeji / [pass. aut.] Edward G.
Bulwer-Lytton. — Aachen : Bildschriftenverlag G.m.b.H.,
1964. — 45 p. : ill. — (Illustrierte Klassiker : die spannendsten
Geschichten der Weltliteratur ; 105)

EHC: 844335

Die letzen Tage von Pompeji / [pass. aut.] Edward G.
Bulwer-Lytton. — Plaats van uitgave niet gekend : Norbert
Nethke Verlag, 1995. — 45 p. : ill. — (Illustrierte Klassiker :
die spannendsten Geschichten der Weltliteratur ; 51)

EHC: 844334

De danser / Makyo ; Faure. — Kortrijk : Uitgeverij Talent,
2000. — 48 p. : ill. — (Elsa ; 3)

EHC: 844519:3

Le roi Rodonnal / Makyo. — Paris : Futuropolis, 1984. —
Ill. — (Collection ‘Hic et nunc’ ; 1984: 1)

EHC: 844742

Het dossier Harrison / Malfin ; Pecqueur. — Kortrijk : Blitz,
2003. — 47 p. : ill. — (Golden City ; 5) ; (Millennium ; 70). —
90–5165–277–1

EHC: 844607:5

L'enfant à tête de faucon / Johane Matte ; [vert.] Sakia
Latendresse ; [medewerker] Saymone Phanekham. — Montréal,
Que. : Les 400 coups, 2009. — 63 p. : ill. — (Horus ; 1) ;
(Rotor ; 2009: 1). — 978–2–89540–411–8

EHC: 844797:1

L'esprit de la cantatrice / Mauricet ; Vanholme ;
[medewerker] Laurent Carpentier. — Plaats van uitgave niet
gekend : Casterman, 2001. — 46 p. : ill. — (Mort de trouille ;
2). — 2–203–35662–6

EHC: 844609:2

De geest van de zangeres / Mauricet ; Vanholme ;
[medewerker] Laurent Carpentier. — Plaats van uitgave niet
gekend : Casterman, 2001. — 46 p. : ill. — (Doodsbang ; 2). —
90–303–4381–8

EHC: 844554:2

De mijnen van koning Salomon / [pass. aut.] H. Rider
Haggard. — Bussum : Classics Nederland, 1961. — Ill. —
(Illustrated classics : beroemde boeken in woord en beeld ; 26)

EHC: 844578

Tweestromenland / Mitton ; Zimmermann. — Kortrijk :
Uitgeverij Talent, 1996. — 48 p. : ill. — (Gilgamesh ; 1). —
90–5289–106–0

EHC: 844193:1

L'ı̂le des possédés . Le démon de Whitechapel . Les amis de
l'enfer . L'ombre de Blackfield / [pass. aut.] Jean Ray ; Nolane ;
Roman. — Toulon : Soleil, 1998. — 178 p. : ill. — (Harry
Jackson, le Sherlock Holmes américain : [intégrale] ; 1) ; (Le
preuve par ; 4). — 2–87764–816–8

EHC: 844540:1

L'ombre de Blackfield / [pass. aut.] Jean Ray ; Nolane ; Roman ;
[medewerker] Patricia Faucon. — Toulon : Soleil, 1997. — 46
p. : ill. — (Harry Jackson, le Sherlock Holmes américain ; 4)

EHC: 840899:4

De belevenissen van Jommeke : Dolle fratsen / Jef Nys. —
Middelkerke : vzw Stripbeurs Middelkerke, 1997. — 14 p. :
ill. — Promotie-uitgave voor Milky Way

EHC: 844806

Jagd auf Professor Gobelin / Jef Nys. — Köln : Gemini Verlag,
1972. — 48 p. : ill. — (Die bunten Abenteuer von Peter und
Alexander ; 10)

EHC: 670186:10

Jakten på professor Grubbel / Jef Nys ; [vert.] Per Kellberg. —
Stockholm : Semic och Albert Bonniers Förlag, 1973. — 48 p. :
ill. — (Fenomenala äventyr med Peter och Alexander ; 1). —
Vertaling van: Jagd auf Professor Gobelin

EHC: 844815:1



De Odyssee / [pass. aut.] Homerus. — Bussum : Classics
Nederland, 1962. — Ill. — (Illustrated classics : beroemde
boeken in woord en beeld ; 25)

EHC: 844576

De buitengewone avonturen van Pietje de vechtjas! Verzet tegen
Gestapo! / Pink ; [vert.] Marnix Cachet. — Plaats van uitgave
niet gekend : Brabant Strip, 2012. — 32 p. : ill. — (Brabant
Strip vakantiealbum ; 14). — Oorspronkelijke titel: Pierrot le
bagarreur! Maquis contre Gestapo! ; Bijlage bij Brabant Strip
Magazine nr 191

EHC: 844444 [C3–154 b / ds C331]
EHC: 766909 [C3–140 b / ds 193 c]

Dierenleed / Wil Raymakers ; Ronald van Deursen ; Thijs
Wilms. — Amsterdam : Uitgeverij ‘Drukwerk’, 1981. — Ill. —
90–6333–032–4

EHC: 844716

Dirkjan / Mark Retera. — Plaats van uitgave niet gekend : Mark
Retera, 1996. — Ill.

EHC: 844510
12

Maigret y su muerto / [pass. aut.] Georges Simenon ; Odile
Reynaud ; Philippe Wurn ; [medewerker] Martine de Bast ;
[medewerker] Frank Brichau ; [vert.] Christina Andrade. —
Barcelona : Ediciones Junior s.a., 1993. — 48 p. : ill. —
(Colección Maigret ; 1). — Oorspronkelijke titel: Maigret et son
mort. — 84–478–0106–3

EHC: 844787:1

L'oncle de Dracurella / Julio Ribera ;
[medewerker] Marie-Paule Alluard. — Plaats van uitgave niet
gekend : MC productions, 1987. — 48 p. : ill. — (Dracurella ;
3). — 2–907143–00-X

EHC: 844504:3

Het album : extended version / Steven de Rie. — Antwerpen :
Uitgeverij Nada, 1989. — Ill. — (Veteranen ; 1)

EHC: 844592:1

De schade van de tijd / Rodolphe ; Mounier. — Kortrijk : Uitg.
Farao-Talent, 1996. — 48 p. : ill. — (Dock 21 ; 1). —
90–5289–103–6

EHC: 844534:1

Le rock et moi / Joe Sacco ; [vert.] Sidonie Van den Dries ;
[vert.] Catherine Couvreur. — Montreuil : Rackham, 2002. —
Ill. — 2–87827–058–4

EHC: 844766

Sacré sacre / Sandron ; Cauvin. — Bruxelles : Jourdan,
1991. — 46 p. : ill. — (Godaille et Godasse ; 2). —
2–84021–010-X

EHC: 844767:2

Les aventures de Jacquy et Marcou : Le secret du Mastaba /
Max Servais. — Bruxelles : Les anc. impr. Van Gompel s.a.,
1942. — 60 p. : ill.

EHC: 844737

Godfried van Bouillon / Sirius. — Antwerpen : Dupuis,
1949. — 102 p. : ill.

EHC: 844340

De slag bij Salamis. — Naarden : Classics Nederland N.V.,
1971. — Ill. — (Illustrated classics : beroemde boeken in woord
en beeld ; 196)

EHC: 844330

De slapende engel / Eric Stalner ; Pierre Boisserie ;
[medewerker] Christian Favrelle ; [medewerker] Isabelle
Merlet. — Brussel : Dargaud Benelux, 2000. — 48 p. : ill. —
(Het kruis van Cazernac ; 2) ; (De cyclus van de beer ; 2). —
90–6793–539–5

EHC: 844322:2

De spionnen van Cairo / Eric Stalner ; Pierre Boisserie ;
[medewerker] Jean-Jacques Chagnaud. — Brussel : Dargaud
Benelux, 2005. — 47 p. : ill. — (De cyclus van de tijger ; 1) ;
(Het kruis van Cazernac ; 7). — 90–6793–793–2

EHC: 844322:7

Gertrude au pays des Belges / Steeman ; Malik ;
[medewerker] Laurent. — Plaats van uitgave niet gekend :
‘Nous’, 1996. — 46 p. : ill. — 2–9600107–0–1

EHC: 844498

De poort / Stibane ; Georges Van Linthout. — Plaats van
uitgave niet gekend : Casterman, 2003. — 46 p. : ill. — (Het
onderzoek van Scapola ; 3). — Oorspronkelijke titel: La
porte. — 90–303–4242–0

EHC: 844279:3

Ontvoering in het Colosseum / Geronimo Stilton ; Elisabetta
Dami. — Mechelen : Bakermat, 2008. — 48 p. : ill. — (Een reis
door de tijd ; 3). — 978–90–5461–620–7 ; 978–90–5461–581–1

EHC: 844317:3

De avonturen van Suske en Wiske : De mompelende
mummie . De vogels der goden / [pass. aut.] Willy
Vandersteen ; Paul Geerts ; Studio Vandersteen. — Plaats van
uitgave niet gekend : Standaard Uitgeverij, 2019. — Ill.

EHC: 844698

Talismanen / [pass. aut.] Walter Scott. — København : Forlaget
Illustredere Klassikere. — Ill. — (Illustrerede klassikere : der
bedste fortœllinger af verdens største forfattere ; 16)

EHC: 844586

Harem van de farao / Tejlor. — Amsterdam : Sombrero,
2006. — 48 p. : ill. — (Zwarte reeks ; 143). —
978–90–8716–004–3 ; 90–8716–004–6

EHC: 844326 [C3–918 d]

Rome 1644 / Paul Teng ; Cristina Cuadra ; Rudi Miel. —
Bruxelles : Le Lombard, 2006. — 48 p. : ill. — (L'ordre
impair ; 3) ; (Polyptiek ; 2006: 1). — 2–8036–2167–3

EHC: 844779:3



Maak er het beste van! / Thiriet ; Larcenet. — Plaats van
uitgave niet gekend : Dupuis, 1998. — 48 p. : ill. — (Het leven
is lijden ; 1) ; (Vrolijke vlucht ; 1998: 1). — 90–314–2041–7

EHC: 844288:1

Profitons-en! / Thiriet ; Larcenet. — Plaats van uitgave niet
gekend : Dupuis, 1998. — 48 p. : ill. — (La vie est courte ; 1) ;
(Humour libre ; 1998: 1). — 2–8001–2622–1

EHC: 844496:1

Manteau de neige / Craig Thompson ; [vert.] Alain David. —
Plaats van uitgave niet gekend : Casterman, 2004. — 582 p. :
ill. — (Ecritures ; 1). — Oorspronkelijke titel: Blankets. —
2–203–39608–3

EHC: 844671

De tocht der tienduizend / [pass. aut.] Xenophon. — Bussum :
Classics Nederland, 1964. — Ill. — (Illustrated classics :
beroemde boeken in woord en beeld ; 165)

EHC: 844329

Toetankamon / [pass. aut.] Walt Disney. — Haarlem : Oberon
BV, 1980. — 46 p. : ill. — (Met Goofy de geschiedenis in ;
4). — 90–320–0392–5

EHC: 844768:4

L'obélisque Abyssin / Toppi. — St Egrève : Mosquito, 1999. —
56 p. : ill. — (Le collectioneur ; 3) ; (Bulles dingues ; 51). —
2–908551–23–3

EHC: 844706:3

Van oertijd tot mensheid. — Bussum : Uitgeversmaatschappij
Classics Nederland, 1962. — Ill. — (Illustrated classics : extra
editie ; 8)

EHC: 844580

Van oertijd tot mensheid. — Naarden : Williams Nederland
B.V., 1975. — Ill. — (Illustrated classics : aktuele editie ; 5)

EHC: 844588

De rattenmessias / Vegliona ; Pelot ; [medewerker] Caines. —
Plaats van uitgave niet gekend : Dupuis, 2005. — 48 p. : ill. —
(HAND : Human Analysis New Department ; 3) ; (Spotlight ;
2005: 1). — 90–314–2706–3

EHC: 844298:3

Het roestwoud / Vegliona ; Pelot ; [medewerker] Lerolle. —
Plaats van uitgave niet gekend : Dupuis, 2004. — 43 p. : ill. —
(HAND : Human Analysis New Department ; 2) ; (Spotlight ;
2004: 1). — 90–314–2527–3

EHC: 844298:2

Le carnet rouge / Walli ; Bom. — Bruxelles : Editions du
Lombard, 1990. — 48 p. : ill. — (Gil Sinclair ; 2). —
2–8036–0957–6

EHC: 844197:2

Het rode boekje / Walli ; Bom. — Brussel : De Lombard
Uitgaven, 1991. — 48 p. : ill. — (Gil Sinclair ; 2). —
90–6421–885–4

EHC: 844196:2

Rare white / Warnauts ; Raives. — Plaats van uitgave niet
gekend : Casterman, 2002-2003. — 55 p. : ill. — (Een diamant
onder de maan ; 1). — Oorspronkelijke titel: Taille blanche. —
90–303–8157–4

EHC: 844527:1

De getatoeëerde kentaur / Warn's ; Raives. — Kortrijk :
Uitgeverij Talent, 1998. — 46 p. : ill. — (Lou Cale, the
famous ; 5). — 90–5289–211–3

EHC: 844199:5

Histoires de France / Wozniak ; Clarke. — Paris : Fuide glacial,
2002. — 51 p. : ill. — 2–85815–321–3

EHC: 844727

De wrok van Achilles / [pass. aut.] Homerus. — Naarden :
Classics Lektuur B.V., 1975. — Ill. — (Illustrated classics :
beroemde boeken in woord en beeld ; 213)

EHC: 844332

Les secrets de Karen / Wurm ; Desberg ; [medewerker] Bruno
Marchand. — Plaats van uitgave niet gekend : Casterman,
1998. — 47 p. : ill. — (Le cercle des sentinelles ; 1). —
2–203–38903–6

EHC: 844533:1

Bibliologie. Bibliofilie

Catalogus van de Mazarinades (1649–1653) uit de collectie
Stuyt aanwezig in de Universiteitsbibliotheek te Nijmegen /
[compil.] Th.F. van Koolwijk. — Nijmegen :
Universiteitsbibliotheek, 1968. — 56 p. — Titel varieert:
Mazarinades collectie Stuyt ; titel varieert: Catalogus van de
Mazarinades uit de collectie Stuyt

EHC: 844616

Printing images in Antwerp : the introduction of printmaking in
a city: fifteenth century to 1585 / Jan Van der Stock. —
Rotterdam : Sound & Vision Interactive, 1998. — 508 p. : ill. —
(Studies in prints and printmaking ; 2). — 90–75607–13-X

EHC: 608190 [C0–146 b]

EHC: 844439 [LZ-54 a]

Die Weisheit baut sich ein Haus : Architektur und Geschichte
von Bibliotheken / [edit.] Winfried Nerdinger ;
[medewerker] Werner Oechslin ; [medewerker] Markus Eisen ;
[medewerker] Irene Meissner ; Architekturmuseum der TU
München. — München : Prestel, 2011. — 415 p. : ill. —
978–3–7913–5167–4 ; 978–3–7913–6382–0

EHC: 844618

Studying early printed books, 1450–1800 : a practical guide /
Sarah Werner. — Hoboken, N.J. : Wiley Blackwell, 2019. —
188 p. : ill. — 978–1–119–04997–5 ; 978–1–119–04996–8

EHC: 844467 [LZ-54 a]



Filosofie
Agadprogramo de Komunista Partio de Ĉeĥoslovakio :
akceptita en plenkonsido de la CK de KPĈ, la 5-an de aprilo
1968. — Praha : Ĉeĥoslovaka Esperanto-Komitato, Kleriga
Instituto, 1968. — 110 p.

EHC: 844780

Mejiko kaj Kardenas : kritiko socio-politika de la pasinta kaj
kaj nuntempa meksika vivo = Krı́tika socio-polı́tika de la bida
mejikana pasada i aktual / Jesus Amaya. — Mejiko : Editorial
Lumen, 1937. — 112 p. : ill.

EHC: 844796

La doktrino de Karl Marks kaj kelkaj aspektoj de la socialisma
konstruado en USSR / Ju.V. Andropov. — Moskvo : Eldonejo
APN, 1983. — 28 p.

EHC: 844785

Openbare orde : liber amicis / Ludo Cornelis. — Antwerpen :
Intersentia, 2019. — 943 p. — 978–94–000–1072–7

https://www.jurisquare.be/nl/book/9789400010727/-

index.html

EHC: 844276 [C5–113 bb]

L'espéranto : solution du problème de la langue internationale
auxiliaire / Ligue esperantiste belge. — Édition du journal ‘La
Belga Sonorilo’. — Bruges : A.-J. Witteryck-Delplace, 1907. —
48 p.

EHC: 844718

Revolucio en la lingvoscienco : jafetida lingvoteorio / [pass.
aut.] N. Marr ; [bew.] A.P. Andreev. — Leipzig : Eldona Fako
Kooperativa, 1929. — 67 p.

EHC: 844772

La nuna stato de l'evoluismo / Jean Rostand ; [vert.] J.
Delacourt ; [vert.] M. Delacourt. — Paris : Sennacieca Asocio
Tutmonda, 1950. — 113 p.

EHC: 844725

L'érection experimentale / Gilbert Senecaut ; [inl.] Roger
Vitrac. — Anvers : L'aiguille aimantée

EHC: 844560

Bytı́ : životnı́ filosofie v obrazech = Ekzisto : filozofio de la
vivo / Josef Zezulka ; [vert.] Tomáš Pfeiffer. — La tria korektita
eldono. — Praha : Tomáš Pfeiffer, 2019. — 195 p. : ill. — Met
1 dvd-video('s). — 978–80–85283–32–7

EHC: 844741

Basiswerk; 1 dvd-video('s)

Politieke en sociale filosofie
Agadprogramo de Komunista Partio de Ĉeĥoslovakio :
akceptita en plenkonsido de la CK de KPĈ, la 5-an de aprilo
1968. — Praha : Ĉeĥoslovaka Esperanto-Komitato, Kleriga
Instituto, 1968. — 110 p.

EHC: 844780

Mejiko kaj Kardenas : kritiko socio-politika de la pasinta kaj
kaj nuntempa meksika vivo = Krı́tika socio-polı́tika de la bida
mejikana pasada i aktual / Jesus Amaya. — Mejiko : Editorial
Lumen, 1937. — 112 p. : ill.

EHC: 844796

La doktrino de Karl Marks kaj kelkaj aspektoj de la socialisma
konstruado en USSR / Ju.V. Andropov. — Moskvo : Eldonejo
APN, 1983. — 28 p.

EHC: 844785

Psychologie

Je lifestyle vanuit hart en ziel : met 50 ideeën om het beste uit
jezelf en anderen te halen en openhartige gesprekken over
levensstijl met bekende Nederlanders en Vlamingen / Anton van
der Geld. — Plaats van uitgave niet gekend : Stichting
BeNeLux-Universitair Centrum, 2012. — 236 p. — Titel
varieert: Je lifestyle vanuit hart en ziel : met 50 ideeën en 12
gesprekken om het beste uit jezelf en anderen te halen. —
978–90–5826–858–7

EHC: 844290 [C5–113 bb]

Wacht niet met leven tot je slank bent / Renate Göckel. —
Leuven : Davidsfonds, 2004. — 207 p. — 90–808290–6–4

EHC: 844248 [C5–109 ea]

Het leven gaat verder, zeggen ze : lotgenoten in rouw ontmoeten
elkaar in groepen / Arthur Polspoel ; Monique Dujardin ;
Kathleen Roskams. — Leuven : Davidsfonds, 2006. — 130
p. — 90–77942–24–6

EHC: 844232 [C5–109 cb]

Psychose beter begrijpen / Bea de Rouck. — Leuven :
Davidsfonds Uitgeverij, 2012. — 180 p. — Herziene versie van
Zo gek nog niet. — 978–90–5826–851–8

EHC: 844292 [C5–109 cb]

Bábeltől a vilägnyelvig / István Szerdahelyi. — Plaats van
uitgave niet gekend : Gondolat, 1977. — 414 p. : ill. —
963–280–180–6

EHC: 844247 [C5–104 eb]

Wanneer spreken moed vraagt : praktische tips / Conny
Vercaigne. — Leuven : Davidsfonds, 2003. — 128 p. —
90–5826–216–2

EHC: 844252 [C5–109 cb]

Anders maar niet minder : leven met een handicap / Ben
Wuyts. — Leuven : Davidsfonds, 1996. — 186 p. — (Mensen
en emoties ; 5). — 90–6152–947–6

EHC: 844242 [C5–109 db]



Godsdienstwetenschap
Adoru kantante : evangelia himnaro / [inl.] Ā. Ahlrén ; [inl.] A.
Burkhardt ; [inl.] W.J. Downes ; [inl.] H.A. de Hoog ; [inl.] H.A.
Rosbach. — Ede : Kristana Esperantista Ligo, 1971. — 287 p.

EHC: 844769

Religia vivo en Svedujo / Anna Alamo-Sandgren. — Nora Stad :
Esperanto-Missionen, 1953. — 18 p. — (Evangelia serio ; 6)

EHC: 844778

Tiel parolis la Budho kaj liaj disĉiploj / T.T. Anuruddha. —
Vùng-Tàu : Bô-Tát Csoma Instituto por Budhologio, 1971. —
98 p.

EHC: 844722

Dagboek van een Godzoeker / Herwig Arts. — Leuven :
Davidsfonds, 2003. — 124 p. — 90–5826–233–2

EHC: 844249 [C5–109 cb]

Kort begryp van het vaghevier / Catharina d'Adornes ;
[vert.] A.B.C.D. — Over-gheset uyt het Fransch in ons
Nederlandsch. — Ghendt : by de hoirs van Jan vanden
Kerckhove, 1679. — [6], 26, [4] p. ; 8° ; [A]sup>8/sup>
(-[A]1–2) Bsup>8/sup> Csup>4/sup>. — Bibliografische
referentie Vanderhaeghen, F. Bib. gantoise 964 ; bibliografische
referentie Bib. catholica Neerlandica impressa 13781 ;
Publicatiedatum afgeleid van 'Het leven ende wercken vande
salighe Catharina van Genua'. - Ghendt : hoirs van Ian vanden
Kerchove, 1679, waarmee de eerste folia verbonden zijn. —
000008 - # b1 B ch : # b2 C2 e$

EHC: 844513:2

Convoluut

EHC: F 111973:2 [S0–324 h]

Convoluut

Het leven ende wercken van de salighe Catharina van Genua /
Catharina van Genua ; [edit.] Jan Desmarets ; [vert.] P.C.R. —
Nieuwe uyt-ghevinghe. — Ghendt : ghedruckt by de hoirs van
Jan vanden Kerckhove, 1679. — [16], 173, [7] p. : portr. ; 8° ;
(:)sup>8/sup> A–Lsup>8/sup> Msup>8/sup> (-M3–8). —
Bibliografische referentie Vanderhaeghen, F. Bib. gantoise 963 ;
bibliografische referentie Bib. catholica Neerlandica impressa
13789. — 167908 - # a1 (:)2 rev : # a2 (:)5 $Va - # b1 A n : # b2
M2 erte

EHC: 844513:1

Convoluut ; Onvolledig auteursportret ontbreekt; Bindfout Gebed
van de H. Kerk voor alle slach van noodwendigheden ingebonden
tussen fol. L8 en M1

EHC: F 111793:1 [S0–324 h]

Convoluut ; Onvolledig auteursportret ontbreekt

Pelgrim in de tijd : het verhaal achter het kerkelijk erfgoed van
Reet / Eugeen Costermans ; Edward Broeckx. — Reet :
Davidsfonds Reet, 2016. — 184 p. : ill.

EHC: 844621

De ware liefde : de filosofie van Jezus Christus / Jules
Delanghe. — Antwerpen : Soethoudt, 1980. — 166 p. —
90–6372–031–9

EHC: 844383 [C5–105 eb]

A tóra népe : képek hazai vallásos zsidó közösségekröl / Zsolt
Demecs. — Plaats van uitgave niet gekend : 9s Műhely,
2006. — 149 p. : ill. — 963–06–1188–0

EHC: 844619

Tres libros contra el peccado de la simple fornicacion /
Francisco Farfan. — Salamanca : por los herederos de Matthias
Gast, 1585. — [18], 984, [20] p. ; 12° ; ¶-2¶sup>8/sup>
3¶sup>4/sup> A-3Rsup>8/sup>. — Bibliografische referentie
USTC 336186 ; bibliografische referentie Iberian Books 8590

https://ustc.ac.uk/editions/336186

EHC: 844310

Liefde ontvangen : een spirituele levenskunst / Geert Faseur. —
Leuven : Davidsfonds, 2005. — 220 p. — 90–5826–350–9

EHC: 844229 [C5–109 cb]

Langs deze weg, zet gene voet. . . : de kapellen van de Provincie
Antwerpen / Hans Geybels. — Laakdal : Vrienden van het
Museum Laakdal vzw, 1997. — 207 p. : ill.

EHC: 844481 [LZ-70 a]

EHC: 634030 [C0–276 bis d]

Een kaartboek van de Sint-Michielsabdij Antwerpen,
1640–1793 / Jan-M. Goris ; Ernest Persoons ; Herman van der
Haegen ; [inl.] Ludo Helsen. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 2003. — 301 p. : ill. — (Cartografische en
iconografische bronnen voor de geschiedenis van het landschap
in België ; 7)

EHC: 844443 [LZ-68 c]

EHC: 690286 [C0–291 ter V a]

Histoire sainte illustrée / [ill.] J.P. Pichon ; Hénocque [Abbé]. —
Paris : Blondel la Rougery, 1934. — 48 p. : ill.

EHC: 844732

Het heylig bloed ons Heeren J.C. te Brugge berustende. —
Brugge : by J. Bogaert en zoon, 1819. — [1 blanco], [1], xiv, 58
p. : front. ; 4° ; [a]-bsup>4/sup> A–Gsup>4/sup>
Hsup>2/sup>. — 181904 - # a1=a2 b $ - # b1 A n : b2 H r

/docman/ruus/b2ed8b/cf3b505a.jpg

/docman/ruus/f636e7/1a6b8470.jpg

/docman/lvdthumbs/ac45d9/clvd163369.jpg

EHC: 844605

Aen-leydinghe tot de volmaecktheyt / Joannes a Jesu
Maria [O.C.D.] ; [vert.] Servatius van den H. Petrus. —
Over-gheset in onse Nederlandsche tale. — Ghendt : by Michiel
Maes, 1694. — [8], 472 p. ; 8° ; πsup>4/sup>
A-2Fsup>8/sup> 2Gsup>4/sup>. — Bibliografische referentie
STCV 3140535. — 169408 - # b1 A n, : # b2 2G2 $ove

EHC: 844517

Remigius Kestens : een Pamelse goede herder / Luc Van
Liedekerke. — Strijtem : Luc Van Liedekerke, 2019. — 47 p. :
ill.

EHC: 844469 [C3–155 a / ds B347]



Voor-sale des hemels af-ghebeeldt in de vrede ende ruste der
siele / P. Ægidius Carlier. — Ghendt : by Bauduyn Manilius,
1677. — [8], 221 [= 219], [5] p. ; 8° ; A–Osup>8/sup>
Psup>4/sup>. — 167708 - # b1 A2 le$d : # b2 P s

EHC: 844272
EHC: 635871 [C2–551 i]

Proces van de quesels, kosteloos en schaedeloos, gewonnen
tegen de weereld. — Gendt : by Petrus de Goesin, 1766. — 190,
[2] p. ; 8° ; [A]sup>8/sup> B–Msup>8/sup>. —
Bibliografische referentie STCV 12916748 ; Datum als
terminus post quem op basis van approbatie op f. M8 verso. —
000008 - # b1 C t : # b2 M u

/docman/ruus/468349/dsc 4374.jpg

/docman/ruus/197c18/dsc 4375.jpg

/docman/lvdthumbs/24bc66/clvd830427.jpg

EHC: F 27576 [S1–457 i]
Convoluut : sgm. 27577

EHC: 844259

Het mooie leven van Onze Lieve Vrouw / Agnes Richomme ;
Robert Rigot. — Leuven : Paters Lazaristen, 1960. — Ill. —
(Reeks : ‘Mooie verhalen en mooie levens’ ; 5)

EHC: 844720

Les civilisations islamiques / Anne Sefrioui ; [ill.] Michael
Welply. — Plaats van uitgave niet gekend : Casterman, 1987. —
75 p. : ill. — (L'histoire des hommes ; 1987: 1). —
2–203–15709–7

EHC: 844627

Un siècle de lumière : la communauté juive séfarade d'Anvers,
1913–2013 / [edit.] Aharon Granot ; [fotograaf] Ilan Taché. —
Plaats van uitgave niet gekend : Yossef 'Hayim Trab Hacohen,
2013. — Ill. — Keerdruk

EHC: 844758

Historische gids voor de Sint-Pauluskerk te Antwerpen /
Raymond Sirjacobs. — Tweede herwerkte druk. — Antwerpen :
Sint-Paulusvrienden, 1991. — 88 p. : ill. — Opgedragen aan
Antwerpse beeldhouwers

EHC: 844388 [LZ-68 d]
EHC: 548579 [S4–224 b]

Apologio / Tertuliano ; [vert.] Gerrit Berveling. — Dua plene
tralaborita eldono. — Vlaardingen : VoKo, 1982. — 116 p. —
(Voĉoj kristanaj ; 2)

EHC: 844201 [C5–104 eb]

Kerkgeschiedenis
Het leven ende wercken van de salighe Catharina van Genua /
Catharina van Genua ; [edit.] Jan Desmarets ; [vert.] P.C.R. —
Nieuwe uyt-ghevinghe. — Ghendt : ghedruckt by de hoirs van
Jan vanden Kerckhove, 1679. — [16], 173, [7] p. : portr. ; 8° ;
(:)sup>8/sup> A–Lsup>8/sup> Msup>8/sup> (-M3–8). —
Bibliografische referentie Vanderhaeghen, F. Bib. gantoise 963 ;
bibliografische referentie Bib. catholica Neerlandica impressa
13789. — 167908 - # a1 (:)2 rev : # a2 (:)5 $Va - # b1 A n : # b2
M2 erte

EHC: 844513:1

Convoluut ; Onvolledig auteursportret ontbreekt; Bindfout Gebed
van de H. Kerk voor alle slach van noodwendigheden ingebonden
tussen fol. L8 en M1

EHC: F 111793:1 [S0–324 h]
Convoluut ; Onvolledig auteursportret ontbreekt

Pelgrim in de tijd : het verhaal achter het kerkelijk erfgoed van
Reet / Eugeen Costermans ; Edward Broeckx. — Reet :
Davidsfonds Reet, 2016. — 184 p. : ill.

EHC: 844621

Een kaartboek van de Sint-Michielsabdij Antwerpen,
1640–1793 / Jan-M. Goris ; Ernest Persoons ; Herman van der
Haegen ; [inl.] Ludo Helsen. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 2003. — 301 p. : ill. — (Cartografische en
iconografische bronnen voor de geschiedenis van het landschap
in België ; 7)

EHC: 844443 [LZ-68 c]
EHC: 690286 [C0–291 ter V a]

Remigius Kestens : een Pamelse goede herder / Luc Van
Liedekerke. — Strijtem : Luc Van Liedekerke, 2019. — 47 p. :
ill.

EHC: 844469 [C3–155 a / ds B347]

Het mooie leven van Onze Lieve Vrouw / Agnes Richomme ;
Robert Rigot. — Leuven : Paters Lazaristen, 1960. — Ill. —
(Reeks : ‘Mooie verhalen en mooie levens’ ; 5)

EHC: 844720

Historische gids voor de Sint-Pauluskerk te Antwerpen /
Raymond Sirjacobs. — Tweede herwerkte druk. — Antwerpen :
Sint-Paulusvrienden, 1991. — 88 p. : ill. — Opgedragen aan
Antwerpse beeldhouwers

EHC: 844388 [LZ-68 d]
EHC: 548579 [S4–224 b]

Vergelijkende godsdienstwetenschap
Tiel parolis la Budho kaj liaj disĉiploj / T.T. Anuruddha. —
Vùng-Tàu : Bô-Tát Csoma Instituto por Budhologio, 1971. —
98 p.

EHC: 844722

A tóra népe : képek hazai vallásos zsidó közösségekröl / Zsolt
Demecs. — Plaats van uitgave niet gekend : 9s Műhely,
2006. — 149 p. : ill. — 963–06–1188–0

EHC: 844619

Les civilisations islamiques / Anne Sefrioui ; [ill.] Michael
Welply. — Plaats van uitgave niet gekend : Casterman, 1987. —
75 p. : ill. — (L'histoire des hommes ; 1987: 1). —
2–203–15709–7

EHC: 844627

Un siècle de lumière : la communauté juive séfarade d'Anvers,
1913–2013 / [edit.] Aharon Granot ; [fotograaf] Ilan Taché. —
Plaats van uitgave niet gekend : Yossef 'Hayim Trab Hacohen,
2013. — Ill. — Keerdruk

EHC: 844758



Sociologie

59-a Universala Kongreso de Esperanto, Hamburgo, 27 julio - 3
aŭgusto 1974 : oficiala bulteno (dua). — Plaats van uitgave niet
gekend : Grafika Entrepreno Tuijtel, 1974. — 32 p. : ill. —
(Dua bulteno ; 59)

EHC: 844746

Agadprogramo de Komunista Partio de Ĉeĥoslovakio :
akceptita en plenkonsido de la CK de KPĈ, la 5-an de aprilo
1968. — Praha : Ĉeĥoslovaka Esperanto-Komitato, Kleriga
Instituto, 1968. — 110 p.

EHC: 844780

Mejiko kaj Kardenas : kritiko socio-politika de la pasinta kaj
kaj nuntempa meksika vivo = Krı́tika socio-polı́tika de la bida
mejikana pasada i aktual / Jesus Amaya. — Mejiko : Editorial
Lumen, 1937. — 112 p. : ill.

EHC: 844796

La doktrino de Karl Marks kaj kelkaj aspektoj de la socialisma
konstruado en USSR / Ju.V. Andropov. — Moskvo : Eldonejo
APN, 1983. — 28 p.

EHC: 844785

Land of speed / Stef Van Bellingen. — Plaats van uitgave niet
gekend : Stef Van Bellingen, 2008. — 39 p. : ill. — Met 1
dvd-video('s). — 978–90–79881–01–7

EHC: 844491 [C5–123 ab]

Basiswerk; DVD

Doel 2020 : het gevecht om Doel en de polder / Jan Creve. —
Kieldrecht : Jan Creve, 2019. — 140 p. : ill. —
978–94–6388–346–7

EHC: 844494 [C5–113 ba]

Naar een internationale taal / F.A.F. Faulhaber. — Amsterdam :
Bond van Arbeiders Esperantisten in het gebied van de
Nederlandse taal, 1976. — 36 p. — Titel varieert: Naar een
internationale taal : beknopte geschiedenis van het vraagstuk
van een internationale taal

EHC: 844750

70 jaar Chiro Lore / Rik De Lombaerde ; [edit.] Karen De
Cock. — Plaats van uitgave niet gekend : Rik De Lombaerde,
2019. — 90 p. : ill.

EHC: 844461 [C5–109 ea]

Moeders en vaders : geen vanzelfsprekende gelijkheid: België,
19de-21ste eeuw / Claudine Marissal. — Brussel : Instituut voor
de Gelijkheid van Vrouwen en Mannen, 2018. — 206 p. : ill. —
D/2018/10.043/2

/docman/ua/76e192/14659.pdf

/docman/dams/630f1b/olvd13965913.jpg

/docman/lvdthumbs/769e57/clvd14822045.jpg

EHC: 843470

EHC: 844459 [C5–105 eb]

Midzomernacht '77 naar William Shakespeare : een musical van
Tuur De Weert en René Verreth / Mechels Miniatuur Teater. —
Puurs : Drukkerij Baeté, 1977. — 24 p. : ill.

EHC: 844463

Waarom vrouwen geen baas worden / Hedwige Nuyens. —
Leuven : Davidsfonds, 2005. — 146 p. — Gerecenseerd in: WIJ
VROUWEN, Vol. 30, 2005, nr. 04, o/n/d, p. 36–37. —
90–77942–10–6

EHC: 844231 [C5–109 cb]

Het leven gaat verder, zeggen ze : lotgenoten in rouw ontmoeten
elkaar in groepen / Arthur Polspoel ; Monique Dujardin ;
Kathleen Roskams. — Leuven : Davidsfonds, 2006. — 130
p. — 90–77942–24–6

EHC: 844232 [C5–109 cb]

Revolucio en la lingvoscienco : jafetida lingvoteorio / [pass.
aut.] N. Marr ; [bew.] A.P. Andreev. — Leipzig : Eldona Fako
Kooperativa, 1929. — 67 p.

EHC: 844772

Gezond na vijftig : hoe voeding en levenswijze onze gezondheid
mee bepalen / Raoul Rottiers. — Leuven : Davidsfonds,
2005. — 192 p. : ill. — 90–5826–381–9

EHC: 844230 [C5–109 cb]

6 januari 1931 : het eerste licht op groen / Werner Pottier ;
[edit.] Gustaaf Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon
Grobet ; Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders,
2007. — p. 514–535 : ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ;
22). — 978–90–400–1773–5 ; 90–400–1773–5

EHC: 801689:22 [LZ-67 b]
EHC: 712222:22 [C0–581 b]

Bábeltől a vilägnyelvig / István Szerdahelyi. — Plaats van
uitgave niet gekend : Gondolat, 1977. — 414 p. : ill. —
963–280–180–6

EHC: 844247 [C5–104 eb]

Sepdek jaroj sub la verda stelo / Valo. — Laroque Timbaut :
Cercle espérantiste de l' Agenais, 1980. — 96 p.

EHC: 844701

Wanneer spreken moed vraagt : praktische tips / Conny
Vercaigne. — Leuven : Davidsfonds, 2003. — 128 p. —
90–5826–216–2

EHC: 844252 [C5–109 cb]

Wanneer ‘liefde’ toeslaat : over geweld en onrecht in gezinnen /
[edit.] Annemie Dillen ; [edit.] Roger Burggraeve ; [edit.] Johan
De Tavernier ; [edit.] Jo Hanssens ; [edit.] Didier Pollefeyt. —
Leuven : Davidsfonds, 2006. — 168 p. — (Pax-Christi pocket ;
2006). — 90–5826–426–2

EHC: 844233 [C5–109 cb]

Anders maar niet minder : leven met een handicap / Ben
Wuyts. — Leuven : Davidsfonds, 1996. — 186 p. — (Mensen
en emoties ; 5). — 90–6152–947–6

EHC: 844242 [C5–109 db]



Staatkunde. Politiek
Agadprogramo de Komunista Partio de Ĉeĥoslovakio :
akceptita en plenkonsido de la CK de KPĈ, la 5-an de aprilo
1968. — Praha : Ĉeĥoslovaka Esperanto-Komitato, Kleriga
Instituto, 1968. — 110 p.

EHC: 844780

Mejiko kaj Kardenas : kritiko socio-politika de la pasinta kaj
kaj nuntempa meksika vivo = Krı́tika socio-polı́tika de la bida
mejikana pasada i aktual / Jesus Amaya. — Mejiko : Editorial
Lumen, 1937. — 112 p. : ill.

EHC: 844796

Konservi la pacon por la nunaj kaj estontaj generacioj :
deklaroj kaj intervjuoj de ĝenerala sekretario de CK de KPSU,
prezidanto de Prezidio de Supera Soveto de USSR,
aŭgusto-novembro 1983 / J.V. Andropov. — Moskvo : Eldonejo
de Presagentejo Novosti, 1983. — 29 p. — Titel varieert:
Konservi la pacon por la nunaj kaj estontaj generacioj : deklaroj
kaj intervjuoj

EHC: 844784

La doktrino de Karl Marks kaj kelkaj aspektoj de la socialisma
konstruado en USSR / Ju.V. Andropov. — Moskvo : Eldonejo
APN, 1983. — 28 p.

EHC: 844785

Deklaro de ĝenerala sekretario de CK de KPSU, prezidanto de
Prezidio de Supera Soveto de USSR, la 28an de septembro
1983 / Jurij Andropov. — Moskvo : Eldonejo APN, 1983. — 13
p.

EHC: 844781

Catalogus van de Mazarinades (1649–1653) uit de collectie
Stuyt aanwezig in de Universiteitsbibliotheek te Nijmegen /
[compil.] Th.F. van Koolwijk. — Nijmegen :
Universiteitsbibliotheek, 1968. — 56 p. — Titel varieert:
Mazarinades collectie Stuyt ; titel varieert: Catalogus van de
Mazarinades uit de collectie Stuyt

EHC: 844616

Flemish patriots and the construction of the nation : how the
Flemish nation ceased to be 'small' / Bruno De Wever ;
Frans-Jos Verdoodt ; Antoon Vrints. — Antwerp : Peristyle,
2019. — 56 p. : ill. — (NISE monographs ; 4). —
978–90–826840–2–5

EHC: 844465 [C5–105 eb]

Anders maar niet minder : leven met een handicap / Ben
Wuyts. — Leuven : Davidsfonds, 1996. — 186 p. — (Mensen
en emoties ; 5). — 90–6152–947–6

EHC: 844242 [C5–109 db]

Economie
Budgetwijziging 2019 en meerjarenplan 2014–2019 /
Antwerpen, Stad. Financiën. — Antwerpen : Stad Antwerpen,
2019

EHC: 844485

1–4

Doel 2020 : het gevecht om Doel en de polder / Jan Creve. —
Kieldrecht : Jan Creve, 2019. — 140 p. : ill. —
978–94–6388–346–7

EHC: 844494 [C5–113 ba]

Frauderen is kinderspel : een reisgids door de zwarte economie
en de wereld van het witwassen / Frank Demets. — Leuven :
Davidsfonds, 2004. — 240 p. — 90–5826–271–5

EHC: 844253 [C5–109 da]

Illuminating ideas : 100 jaar Niko / Erik Buyst ; Peter Hinssen ;
[fotograaf] Wouter Rawoens ; Geheugen Collectief
[Antwerpen]. — Plaats van uitgave niet gekend : Lannoo,
2019. — 255 p. — 978–94–014–4852–9

EHC: 844460 [C5–113 ba]

Antwerpen, internationaal havenicoon : een visie op de
identiteit van Antwerpen als havenstad / Eric Van Hooydonk ;
[inl.] Marc Van Peel. — Leuven : Uitgeverij Van Halewyck,
2008. — 431 p. : ill. — 978–90–5617–860–4 ;
978–90–5617–860–4

EHC: 844477 [LZ-68 a]

EHC: 718445 [C0–442 c]

Waarom vrouwen geen baas worden / Hedwige Nuyens. —
Leuven : Davidsfonds, 2005. — 146 p. — Gerecenseerd in: WIJ
VROUWEN, Vol. 30, 2005, nr. 04, o/n/d, p. 36–37. —
90–77942–10–6

EHC: 844231 [C5–109 cb]

Recueil de renseignements commerciaux / Institut supérieur de
commerce d'Anvers. — Anvers : Imprimerie Guil. Van Merlen,
1878. — 201 p.

EHC: 844754

Rijk polderland en Doeldorp zal duren : het volledig verhaal
over de Antwerpse havenuitbreiding: het ontstaan en de strijd
van DOEL2020 / Edmond Reyn ; [medewerker] Denis
Malcorps. — Antwerpen : Reyn & Partners, 2019. — 351 p. :
ill. — 978–90–820485–1–3

EHC: 844493 [C5–123 ab]

De turfwinning in Moerbeke / André De Schepper. —
Moerbeke-Waas : Heemkundige Kring Ercus, 2017. — 152 p. :
ill.

EHC: 844763

6 januari 1931 : het eerste licht op groen / Werner Pottier ;
[edit.] Gustaaf Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon
Grobet ; Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders,
2007. — p. 514–535 : ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ;
22). — 978–90–400–1773–5 ; 90–400–1773–5

EHC: 801689:22 [LZ-67 b]

EHC: 712222:22 [C0–581 b]



Arbeid

Waarom vrouwen geen baas worden / Hedwige Nuyens. —
Leuven : Davidsfonds, 2005. — 146 p. — Gerecenseerd in: WIJ
VROUWEN, Vol. 30, 2005, nr. 04, o/n/d, p. 36–37. —
90–77942–10–6

EHC: 844231 [C5–109 cb]

Financiën

Budgetwijziging 2019 en meerjarenplan 2014–2019 /
Antwerpen, Stad. Financiën. — Antwerpen : Stad Antwerpen,
2019

EHC: 844485

1–4

Frauderen is kinderspel : een reisgids door de zwarte economie
en de wereld van het witwassen / Frank Demets. — Leuven :
Davidsfonds, 2004. — 240 p. — 90–5826–271–5

EHC: 844253 [C5–109 da]

Economische toestand. Economische ontwikkeling

Frauderen is kinderspel : een reisgids door de zwarte economie
en de wereld van het witwassen / Frank Demets. — Leuven :
Davidsfonds, 2004. — 240 p. — 90–5826–271–5

EHC: 844253 [C5–109 da]

Illuminating ideas : 100 jaar Niko / Erik Buyst ; Peter Hinssen ;
[fotograaf] Wouter Rawoens ; Geheugen Collectief
[Antwerpen]. — Plaats van uitgave niet gekend : Lannoo,
2019. — 255 p. — 978–94–014–4852–9

EHC: 844460 [C5–113 ba]

De turfwinning in Moerbeke / André De Schepper. —
Moerbeke-Waas : Heemkundige Kring Ercus, 2017. — 152 p. :
ill.

EHC: 844763

Economische betrekkingen. Handel

Recueil de renseignements commerciaux / Institut supérieur de
commerce d'Anvers. — Anvers : Imprimerie Guil. Van Merlen,
1878. — 201 p.

EHC: 844754

Recht

Openbare orde : liber amicis / Ludo Cornelis. — Antwerpen :
Intersentia, 2019. — 943 p. — 978–94–000–1072–7

https://www.jurisquare.be/nl/book/9789400010727/-

index.html

EHC: 844276 [C5–113 bb]

Costumen ende wetten der Stadt Gendt, gedecreteert by de
graven en gravinnen van Vlaenderen, met de concessien
Caroline, decreten, reglementen ende ordonnantien politique,
mitsgaders verscheyde interpretatien daer op gevolgt /
[medewerker] Laurens van den Hane. — Gendt : by Petrus de
Goesin, 1765. — [16], 671, [1 blank], 4, lx, [2 blank] p. ; 8° ;
πsup>8/sup> A-2Tsup>8/sup> ∗-3∗sup>8/sup>
4∗sup>6/sup>. — 176508 - # b1 A n : # b2 2T sd - # c1 2∗ ae :
# c2 4∗ tte$

EHC: 844522

Frauderen is kinderspel : een reisgids door de zwarte economie
en de wereld van het witwassen / Frank Demets. — Leuven :
Davidsfonds, 2004. — 240 p. — 90–5826–271–5

EHC: 844253 [C5–109 da]

El lustre y la gloria del ducado de Brabante = Le lustre et la
gloire du duché de Brabant = Den luyster ende glorie van het
hertoghdom van Brabant / [ill.] Jacobus Harrewijn ;
[ill.] Joannes Baptista Berterham. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1699. — [34], 188; 193, [1
blanco]; 192 p. : front., portr., ill. , uitsl. pl. ; 2° ; π1
+sup>4/sup> π+sup>4/sup> 2π+sup>4/sup>
2+sup>4/sup> A-3Asup>2/sup>, 2A-3Bsup>2/sup> 2[3C]1,
3A-3Bsup>2/sup> 3[3C]sup>2/sup>. — Er zijn verschillende
edities met hetzelfde impressum ; bibliografische referentie
Peeters Fontainas, J. F. Bibliographie des impressions
espagnoles des Pays-Bas méridionaux, 1271 ; bibliografische
referentie STCV 3192711. — 000002 - # 1a1 +2 E : # 1a2 +3
ic - # 2a1 +2 $S. : # 2a2 +3 vie - # 3a1 +2 r$ : # 3a2 2+ ticu -
# 1b1 A d : # 1b2 2Z h$ - # 2b1 A e : # 2b2 2B He - # 3b1 A l :
# 3b2 3B Bae

EHC: K 7578:ex.4 [S3–869 a]

1–3

3 vol. in 1 band(en)

EHC: 844643

1–3

3 vol. in 1 band(en)

Rechtsgeschiedenis
Costumen ende wetten der Stadt Gendt, gedecreteert by de
graven en gravinnen van Vlaenderen, met de concessien
Caroline, decreten, reglementen ende ordonnantien politique,
mitsgaders verscheyde interpretatien daer op gevolgt /
[medewerker] Laurens van den Hane. — Gendt : by Petrus de
Goesin, 1765. — [16], 671, [1 blank], 4, lx, [2 blank] p. ; 8° ;
πsup>8/sup> A-2Tsup>8/sup> ∗-3∗sup>8/sup>
4∗sup>6/sup>. — 176508 - # b1 A n : # b2 2T sd - # c1 2∗ ae :
# c2 4∗ tte$

EHC: 844522

El lustre y la gloria del ducado de Brabante = Le lustre et la
gloire du duché de Brabant = Den luyster ende glorie van het
hertoghdom van Brabant / [ill.] Jacobus Harrewijn ;
[ill.] Joannes Baptista Berterham. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1699. — [34], 188; 193, [1
blanco]; 192 p. : front., portr., ill. , uitsl. pl. ; 2° ; π1
+sup>4/sup> π+sup>4/sup> 2π+sup>4/sup>
2+sup>4/sup> A-3Asup>2/sup>, 2A-3Bsup>2/sup> 2[3C]1,
3A-3Bsup>2/sup> 3[3C]sup>2/sup>. — Er zijn verschillende



edities met hetzelfde impressum ; bibliografische referentie
Peeters Fontainas, J. F. Bibliographie des impressions
espagnoles des Pays-Bas méridionaux, 1271 ; bibliografische
referentie STCV 3192711. — 000002 - # 1a1 +2 E : # 1a2 +3
ic - # 2a1 +2 $S. : # 2a2 +3 vie - # 3a1 +2 r$ : # 3a2 2+ ticu -
# 1b1 A d : # 1b2 2Z h$ - # 2b1 A e : # 2b2 2B He - # 3b1 A l :
# 3b2 3B Bae

EHC: K 7578:ex.4 [S3–869 a]

1–3

3 vol. in 1 band(en)

EHC: 844643

1–3

3 vol. in 1 band(en)

Publiek recht. Staatsrecht. Administratief recht

Openbare orde : liber amicis / Ludo Cornelis. — Antwerpen :
Intersentia, 2019. — 943 p. — 978–94–000–1072–7

https://www.jurisquare.be/nl/book/9789400010727/-

index.html

EHC: 844276 [C5–113 bb]

Strafrecht

Frauderen is kinderspel : een reisgids door de zwarte economie
en de wereld van het witwassen / Frank Demets. — Leuven :
Davidsfonds, 2004. — 240 p. — 90–5826–271–5

EHC: 844253 [C5–109 da]

Burgerlijk recht

Openbare orde : liber amicis / Ludo Cornelis. — Antwerpen :
Intersentia, 2019. — 943 p. — 978–94–000–1072–7

https://www.jurisquare.be/nl/book/9789400010727/-

index.html

EHC: 844276 [C5–113 bb]

Openbaar bestuur

Openbare orde : liber amicis / Ludo Cornelis. — Antwerpen :
Intersentia, 2019. — 943 p. — 978–94–000–1072–7

https://www.jurisquare.be/nl/book/9789400010727/-

index.html

EHC: 844276 [C5–113 bb]

Costumen ende wetten der Stadt Gendt, gedecreteert by de
graven en gravinnen van Vlaenderen, met de concessien
Caroline, decreten, reglementen ende ordonnantien politique,
mitsgaders verscheyde interpretatien daer op gevolgt /
[medewerker] Laurens van den Hane. — Gendt : by Petrus de
Goesin, 1765. — [16], 671, [1 blank], 4, lx, [2 blank] p. ; 8° ;
πsup>8/sup> A-2Tsup>8/sup> ∗-3∗sup>8/sup>
4∗sup>6/sup>. — 176508 - # b1 A n : # b2 2T sd - # c1 2∗ ae :
# c2 4∗ tte$

EHC: 844522

Reglement op de inrigting der veldwachters in de provincie
Antwerpen. — Antwerpen : Wed. L.P. Delacroix, 1829. — 49 p.

EHC: 844499

Polemologie
V-bommen op Antwerpen / Jos Cels ; [fotograaf] Frans Claes. —
Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 1984. — 77 p. : ill. — Titel
varieert: V-bommen op Antwerpen (7 oktober 1944–30 maart
1945). — 90–02–15003–2

EHC: 844396 [LZ-68 f]

EHC: 513924 [S4–68 b]

Maatschappelijk dienstbetoon. Humanitaire
verenigingen
70 jaar Chiro Lore / Rik De Lombaerde ; [edit.] Karen De
Cock. — Plaats van uitgave niet gekend : Rik De Lombaerde,
2019. — 90 p. : ill.

EHC: 844461 [C5–109 ea]

Opvoeding. Onderwijs
Antaŭen : okaze de la 50-a Universala Kongreso de Esperanto
en Tokio, 1965 / [inl.] Takeo Moriŝima. — Tokio : Japana
Esperanto-Ligo Studenta, 1965. — 31 p. : ill.

EHC: 844794

Parolu E-on : método autodidacta de lengua internacional
esperanto / José F. Arroyo ; [ill.] Carlos F. Arroyo. — Madrid :
Tempo de Ediciones, s.a., 1984. — 48 p. : ill. —
84–7582–008–5

EHC: 844549 [C3–155 a / ds B347]

Por la praktikantoj : pluaj paŝoj al vivanta lingvo. . . / P. Babin ;
[ill.] L. Poueymarie. — 3-a eldono. — Baugé : Kulturdomo de
Franclandaj Esperantistoj, 1967. — 85 p. : ill.

EHC: 844422 [C3–154 b / ds C331]

Por la praktikantoj : pluaj paŝoj al vivanta lingvo. . . / P. Babin ;
[ill.] L. Poueymarie. — 2-a eldono. — Baugé : Kulturdomo de
Franclandaj Esperantistoj, 1967. — 85 p. : ill.

EHC: 844426 [C3–154 b / ds C331]

Het Esperanto in twintig lessen : bewerkt voor zelfonderricht,
cursus- en schoolgebruik / A. Blok. — Elfde druk. —
Rotterdam : W. Zwagers, 1923. — 101 p.

EHC: 844547 [C5–105 eb]

The awesome Egyptians / Terry Deary ; Peter Hepplewhite ;
[ill.] Martin Brown. — London : Hippo, 1994. — 127 p. : ill. —
(Horrible histories ; 1994: 1). — 0–590–55289–9

EHC: 844337 [C5–104 eb]

L'espéranto dans l'enseignement / Pol Denoël ; [inl.] E. Natalis ;
[inl.] I. Fays. — Nouvelle édition. — Wilrijk : Eldonejo &
Librejo ‘Sonorilo’, 1982. — 30 p.

EHC: 844418



Methodisch leerboek voor de internationale taal Esperanto voor
school- en zelfonderricht / C.J. Dirksen ; J.C. Dirksen. —
Zevende, herziene druk. — Den Haag : Internationaal
Esperanto-Instituut, 1935. — 96 p.

EHC: 844536 [C5–105 eb]

Kybernetische Pädagogik : Schriften,
1973–1992 = Klerigkibernetiko / Helmar Frank ; [edit.] Věra K.
Barandovská-Frank. — Bratislava : Esprima, 1973-1993. — 6 v.
: ill. — 80–85586–05–3 ; 88–86051–28

EHC: 844532 [C5–105 eb]

6

Esperanto : Einführung in die internationalen
Sprache = Esperanto : enkonduko en la internacian lingvon /
Roger Imbert ; Tibor Sekelj ; Ivica Špoljarec ; Spomenka
Štimec ; Zlatko Tišlar ; Nikola Rašić ; Claude Piron. — Graz :
Arbeidsgemeinschaft Österr. Esperanto-Lehrer, 1984. — 65 p.

EHC: 844539 [C5–105 eb]

Tendaraj tagoj : situaci-komunika lernolibro por la internacia
lingvo Esperanto ilustrita de Pavel Rak, destinita unuavice por
lernantoj inter 10- kaj 14-jaraj / Stefan MacGill. — Budapeŝto :
Internacia Ligo de Esperantistaj Instruistoj, 1991-1994. — 3 v. :
ill. — Titel varieert: Tendaraj tagoj : situaci-komunika
lernolibro por la internacia lingvo Esperanto ilustrita de Pavel
Rak, destinita unuavice por lernantoj inter dek- kaj
dekkvar-jaraj ; doelpubliek: inter 10-kaj 14-jaraj. —
963–04–1162–0 ; 963–04–1196–2 ; 963–04–2095–3 ;
963–04–3957–3

EHC: 814286 [C3–151 b / ds C304]

1–3

Recueil de renseignements commerciaux / Institut supérieur de
commerce d'Anvers. — Anvers : Imprimerie Guil. Van Merlen,
1878. — 201 p.

EHC: 844754

Ludu kun ni! Propedeŭtika lingvo-kurso por infanoj / Elisabetta
Vilisics Formaggio ; [ill.] Anna Formaggio ;
[medewerker] Fabrizio Pennacchietti. — Roma : ‘Esperanto’
Radikala Asocio, 1994-2000. — 2 v. : ill.

EHC: 844548 [C5–123 ab]

1

Didactiek

Parolu E-on : método autodidacta de lengua internacional
esperanto / José F. Arroyo ; [ill.] Carlos F. Arroyo. — Madrid :
Tempo de Ediciones, s.a., 1984. — 48 p. : ill. —
84–7582–008–5

EHC: 844549 [C3–155 a / ds B347]

Por la praktikantoj : pluaj paŝoj al vivanta lingvo. . . / P. Babin ;
[ill.] L. Poueymarie. — 3-a eldono. — Baugé : Kulturdomo de
Franclandaj Esperantistoj, 1967. — 85 p. : ill.

EHC: 844422 [C3–154 b / ds C331]

Por la praktikantoj : pluaj paŝoj al vivanta lingvo. . . / P. Babin ;
[ill.] L. Poueymarie. — 2-a eldono. — Baugé : Kulturdomo de
Franclandaj Esperantistoj, 1967. — 85 p. : ill.

EHC: 844426 [C3–154 b / ds C331]

Het Esperanto in twintig lessen : bewerkt voor zelfonderricht,
cursus- en schoolgebruik / A. Blok. — Elfde druk. —
Rotterdam : W. Zwagers, 1923. — 101 p.

EHC: 844547 [C5–105 eb]

The awesome Egyptians / Terry Deary ; Peter Hepplewhite ;
[ill.] Martin Brown. — London : Hippo, 1994. — 127 p. : ill. —
(Horrible histories ; 1994: 1). — 0–590–55289–9

EHC: 844337 [C5–104 eb]

L'espéranto dans l'enseignement / Pol Denoël ; [inl.] E. Natalis ;
[inl.] I. Fays. — Nouvelle édition. — Wilrijk : Eldonejo &
Librejo ‘Sonorilo’, 1982. — 30 p.

EHC: 844418

Methodisch leerboek voor de internationale taal Esperanto voor
school- en zelfonderricht / C.J. Dirksen ; J.C. Dirksen. —
Zevende, herziene druk. — Den Haag : Internationaal
Esperanto-Instituut, 1935. — 96 p.

EHC: 844536 [C5–105 eb]

Esperanto : Einführung in die internationalen
Sprache = Esperanto : enkonduko en la internacian lingvon /
Roger Imbert ; Tibor Sekelj ; Ivica Špoljarec ; Spomenka
Štimec ; Zlatko Tišlar ; Nikola Rašić ; Claude Piron. — Graz :
Arbeidsgemeinschaft Österr. Esperanto-Lehrer, 1984. — 65 p.

EHC: 844539 [C5–105 eb]

Tendaraj tagoj : situaci-komunika lernolibro por la internacia
lingvo Esperanto ilustrita de Pavel Rak, destinita unuavice por
lernantoj inter 10- kaj 14-jaraj / Stefan MacGill. — Budapeŝto :
Internacia Ligo de Esperantistaj Instruistoj, 1991-1994. — 3 v. :
ill. — Titel varieert: Tendaraj tagoj : situaci-komunika
lernolibro por la internacia lingvo Esperanto ilustrita de Pavel
Rak, destinita unuavice por lernantoj inter dek- kaj
dekkvar-jaraj ; doelpubliek: inter 10-kaj 14-jaraj. —
963–04–1162–0 ; 963–04–1196–2 ; 963–04–2095–3 ;
963–04–3957–3

EHC: 814286 [C3–151 b / ds C304]

1–3

Recueil de renseignements commerciaux / Institut supérieur de
commerce d'Anvers. — Anvers : Imprimerie Guil. Van Merlen,
1878. — 201 p.

EHC: 844754

Ludu kun ni! Propedeŭtika lingvo-kurso por infanoj / Elisabetta
Vilisics Formaggio ; [ill.] Anna Formaggio ;
[medewerker] Fabrizio Pennacchietti. — Roma : ‘Esperanto’
Radikala Asocio, 1994-2000. — 2 v. : ill.

EHC: 844548 [C5–123 ab]

1



Volkenkunde. Culturele antropologie
De volkssage in de provincie Antwerpen in de 19de en 20ste
eeuw / M. van den Berg. — Gent : Koninklijke Academie voor
Nederlandse Taal- en Letterkunde, 1993. — 3 v. — (Koninklijke
Academie voor Nederlandse Taal- en Letterkunde: reeks 6:
bekroonde werken ; 122). — 90–72474–10–4

EHC: 575779 [C0–061 a]

1–3

EHC: 844441 [LZ-69 f]

1–3

De sleutel van de Ossewei : IJzendijke, Westelijk
Zeeuws-Vlaanderen / Bert van Gelder. — 2e druk. —
IJzendijke : De Zilverdistel, 2019. — 42 p. : ill. — (Zeeuwse
monografieën ; 3). — 978–90–75434–19–4

EHC: 844626

Nederlands displegtigheden, vertoonende de plegtige gebruiken
aan den dis, in het houden van maaltyden en het drinken der
gezondheden onder de oude Batavieren, en vorsten, graaven,
edelen en andere ingezetenen der Nederlanden. . . / K. van
Alkemade ; Mr. P. van der Schelling ; [ill.] F. v. Bleyswyck. —
Rotterdam : by Philippus Losel, 1732-1735. — 3 v. : front. ;
8° ; v.1: [1], [1 blanco], [1], [1 blanco], [126], 562, [2] p. : v.1:
front. ; 8° ; ∗sup>8/sup> π∗sup>2/sup> 2∗-5∗sup>8/sup>
6∗sup>2/sup> πA–Csup>8/sup> A-2Msup>8/sup>
2Nsup>2/sup> ; v.2: [1], [1 blanco], [1], [1 blanco], 557, [61]
p. : v.2: front. ; 8° ; π1,2 A-2Ksup>8/sup>
2Lsup>4/sup>(-2L4) 2M-2Qsup>8/sup> 2Rsup>2/sup> ;
v.3: [1], [1 blanco], [88], 612, [26], [2 blanco] p. : v.3: front. ;
8° ; ∗-3∗sup>8/sup> 4∗sup>6/sup> [5∗]1 πAsup>8/sup>
πBsup>4/sup> πCsup>2/sup> A-2Ssup>8/sup>
2Tsup>6/sup>. — Bibliografische referentie STCN
224237233. — 1# 173208 - # 1a1 ∗4 ldh : # 1a2 ∗∗∗∗∗∗>
orsten, - # 2a1 (A) itvin : # 2a2 (C)5 chrifte - # b1 A $ : # b2 2N
en$ ; 2# 173208 - # b1 A $ : # b2 2R2 et$pla ; 3# 173508 - #
1a1 ∗2 m$ : # 1a2 ∗∗∗∗>5 nsat$a - # 2a1 (A) heid : # 2a2 (C)
gen$ - # b1 A $G : # b2 2T5 en,$

http://picarta.pica.nl/DB=3.11/XMLPRS=Y/-

PPN?PPN=224237233

EHC: 844786

1–3

EHC: K 48107 [S1–612 i]

EHC: K 7711 [S2–779 g]

De buren vieren feest : geboorte, overgang en huwelijk bij
Antwerpse bevolkingsgroepen / Jan Walgrave ; [inl.] C.
Paulus. — Antwerpen : Provinciebestuur van Antwerpen,
1996. — 159 p. : ill. — Tentoonstelling: Koningin Fabiolazaal
[Antwerpen]. 1996/09/13 - 1996/12/15

EHC: 597952 [C0–124 a]

C0

EHC: 844479 [LZ-69 e]

Tra lando de indianoj / Tibor Sekelj ; [vert.] Ernesto
Sonnenfeld ; [medewerker] Bertil Nilsson. — Malmö : Eldona
Societo Esperanto, 1970. — 186 p.

EHC: 844730

Volksleven rond Antwerpse café-chantants / Jack Verstappen. —
Antwerpen : Uitgeverij De Nederlanden v.z.w., 1983. — 159 p.
: ill. — 90–6583–036–7

EHC: 506571 [S4–29 a]
EHC: 554246 [C0–014 b]
EHC: 844412 [LZ-69 e]

Proverbaro esperanta : alfabete ordigita kaj provizita de
indeksoj analiza kaj sinteza / L.L. Zamenhof ; [edit.] C.
Rogister ; [inl.] G. Waringhien ; [inl.] M.F. Zamenhof. — La
Laguna : J. Régulo Eldonista, 1961. — 167 p. — (Beletraj
kajeroj de Stafeto ; 10)

EHC: 844378 [C5–105 eb]

Proverbaro esperanta : laŭ la verko frazeologio
rusa-pola-franca-germana / M.F. Zamenhof ; [compil.] L.L.
Zamenhof. — Paris : Librairie Hachette et Cie, 1910. — 82
p. — (Esperanto verkaro ; 1910: 2)

EHC: 844243 [C5–104 eb]

Volkskunde. Folklore
De volkssage in de provincie Antwerpen in de 19de en 20ste
eeuw / M. van den Berg. — Gent : Koninklijke Academie voor
Nederlandse Taal- en Letterkunde, 1993. — 3 v. — (Koninklijke
Academie voor Nederlandse Taal- en Letterkunde: reeks 6:
bekroonde werken ; 122). — 90–72474–10–4

EHC: 575779 [C0–061 a]
1–3

EHC: 844441 [LZ-69 f]
1–3

De sleutel van de Ossewei : IJzendijke, Westelijk
Zeeuws-Vlaanderen / Bert van Gelder. — 2e druk. —
IJzendijke : De Zilverdistel, 2019. — 42 p. : ill. — (Zeeuwse
monografieën ; 3). — 978–90–75434–19–4

EHC: 844626

De buren vieren feest : geboorte, overgang en huwelijk bij
Antwerpse bevolkingsgroepen / Jan Walgrave ; [inl.] C.
Paulus. — Antwerpen : Provinciebestuur van Antwerpen,
1996. — 159 p. : ill. — Tentoonstelling: Koningin Fabiolazaal
[Antwerpen]. 1996/09/13 - 1996/12/15

EHC: 597952 [C0–124 a]
C0

EHC: 844479 [LZ-69 e]

Volksleven rond Antwerpse café-chantants / Jack Verstappen. —
Antwerpen : Uitgeverij De Nederlanden v.z.w., 1983. — 159 p.
: ill. — 90–6583–036–7

EHC: 506571 [S4–29 a]
EHC: 554246 [C0–014 b]
EHC: 844412 [LZ-69 e]

Proverbaro esperanta : alfabete ordigita kaj provizita de
indeksoj analiza kaj sinteza / L.L. Zamenhof ; [edit.] C.
Rogister ; [inl.] G. Waringhien ; [inl.] M.F. Zamenhof. — La
Laguna : J. Régulo Eldonista, 1961. — 167 p. — (Beletraj
kajeroj de Stafeto ; 10)

EHC: 844378 [C5–105 eb]



Proverbaro esperanta : laŭ la verko frazeologio
rusa-pola-franca-germana / M.F. Zamenhof ; [compil.] L.L.
Zamenhof. — Paris : Librairie Hachette et Cie, 1910. — 82
p. — (Esperanto verkaro ; 1910: 2)

EHC: 844243 [C5–104 eb]

Wiskunde

Een kaartboek van de Sint-Michielsabdij Antwerpen,
1640–1793 / Jan-M. Goris ; Ernest Persoons ; Herman van der
Haegen ; [inl.] Ludo Helsen. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 2003. — 301 p. : ill. — (Cartografische en
iconografische bronnen voor de geschiedenis van het landschap
in België ; 7)

EHC: 844443 [LZ-68 c]

EHC: 690286 [C0–291 ter V a]

Sterrenkunde

Een kaartboek van de Sint-Michielsabdij Antwerpen,
1640–1793 / Jan-M. Goris ; Ernest Persoons ; Herman van der
Haegen ; [inl.] Ludo Helsen. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 2003. — 301 p. : ill. — (Cartografische en
iconografische bronnen voor de geschiedenis van het landschap
in België ; 7)

EHC: 844443 [LZ-68 c]

EHC: 690286 [C0–291 ter V a]

Scheikunde

Breek met hoe je eet : train je brein & val gezond af / Hella van
Laer. — Kalmthout : Van Halewyck, 2019. — 195 p. : ill. —
978–94–6131–940–1 ; 94–6131–940–1

EHC: 844351 [C5–109 ea]

Gezond na vijftig : hoe voeding en levenswijze onze gezondheid
mee bepalen / Raoul Rottiers. — Leuven : Davidsfonds,
2005. — 192 p. : ill. — 90–5826–381–9

EHC: 844230 [C5–109 cb]

Geologie. Aardwetenschappen

La akvo kaj la homo en Hungarlando / [compil.] Iván
Wisnovszky ; [compil.] Endre Almássy ; [vert.] Otto
Haszpra. — Budapest : Vituki, 1966. — 48 p. : ill.

EHC: 844553

Biologie. Biochemie. Biofysica

Pri bredado de abeloj / A.P. Andersen. — Kalundberg : J.Chr.
Olesens Bogtrykkeri, 1943. — 102 p. : ill.

EHC: 844790

De kerselaars bloeien : een bloesemroute door Arboretum
Kalmthout. — Antwerpen : Provincie Antwerpen, 2019. —
Ill. — Met Plan

EHC: 844270

Basiswerk; Plan

Rivierenhof : bladwijzerpad / Provinciale Groendomeinen
Regio Antwerpen. — Herziene oplage. — Antwerpen :
Provincie Antwerpen, 2019. — 15 p. : ill.

EHC: 844274

Onze huisinsekten / Leo Senden. — Leuven : Davidsfonds,
1933. — 222 p. : ill. — (Davidsfonds ; 245)

EHC: 844489 [C5–105 eb]

Blauwe linnen band.

EHC: C 24452:245 [S1–426 g]

Soepele omslag. Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

Bossen van Vlaanderen : een historische ecologie / Guido
Tack ; Paul van den Bremt ; Martin Hermy ; [fotograaf] Georges
Charlier. — Leuven : Davidsfonds, 1993. — 320 p. : ill. —
90–6152–818–6

EHC: 579459 [C0–265 e]

EHC: 844442 [LZ-70 schuifplank b]

Plantkunde
De kerselaars bloeien : een bloesemroute door Arboretum
Kalmthout. — Antwerpen : Provincie Antwerpen, 2019. —
Ill. — Met Plan

EHC: 844270

Basiswerk; Plan

Rivierenhof : bladwijzerpad / Provinciale Groendomeinen
Regio Antwerpen. — Herziene oplage. — Antwerpen :
Provincie Antwerpen, 2019. — 15 p. : ill.

EHC: 844274

Dierkunde
Pri bredado de abeloj / A.P. Andersen. — Kalundberg : J.Chr.
Olesens Bogtrykkeri, 1943. — 102 p. : ill.

EHC: 844790

Onze huisinsekten / Leo Senden. — Leuven : Davidsfonds,
1933. — 222 p. : ill. — (Davidsfonds ; 245)

EHC: 844489 [C5–105 eb]

Blauwe linnen band.

EHC: C 24452:245 [S1–426 g]

Soepele omslag. Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

Geneeskunde
Mijlpalen in de borstkankerzorg / Henk van Daele. — Derde
uitgave. — Plaats van uitgave niet gekend : Borstkanker
Vlaanderen vzw, 2018. — 88 p.

EHC: 844492 [C5–123 ab]



Tres libros contra el peccado de la simple fornicacion /
Francisco Farfan. — Salamanca : por los herederos de Matthias
Gast, 1585. — [18], 984, [20] p. ; 12° ; ¶-2¶sup>8/sup>
3¶sup>4/sup> A-3Rsup>8/sup>. — Bibliografische referentie
USTC 336186 ; bibliografische referentie Iberian Books 8590

https://ustc.ac.uk/editions/336186

EHC: 844310

Wacht niet met leven tot je slank bent / Renate Göckel. —
Leuven : Davidsfonds, 2004. — 207 p. — 90–808290–6–4

EHC: 844248 [C5–109 ea]

Breek met hoe je eet : train je brein & val gezond af / Hella van
Laer. — Kalmthout : Van Halewyck, 2019. — 195 p. : ill. —
978–94–6131–940–1 ; 94–6131–940–1

EHC: 844351 [C5–109 ea]

Dr. Zamenhof, der Schöpfer des Esperanto / Heinrich
Nienkamp ; [vert.] Jakob Schenkel. — Dresden : Ader & Borel
G.m.b.H., 1917. — 32 p. — (Zweisprachige Bücherei ; 1)

EHC: 844734

Gezond na vijftig : hoe voeding en levenswijze onze gezondheid
mee bepalen / Raoul Rottiers. — Leuven : Davidsfonds,
2005. — 192 p. : ill. — 90–5826–381–9

EHC: 844230 [C5–109 cb]

Psychose beter begrijpen / Bea de Rouck. — Leuven :
Davidsfonds Uitgeverij, 2012. — 180 p. — Herziene versie van
Zo gek nog niet. — 978–90–5826–851–8

EHC: 844292 [C5–109 cb]

Hoge bloeddruk : over de risico's en behandeling van hoge
bloeddruk / Rob Timmerman. — Leuven : Davidsfonds,
2004. — 99 p. — (Gezondheidsinfo ; 2004: 4). —
90–5826–263–4 ; 978–90–5826–263–9

EHC: 844244 [C5–109 ca]

Suiker? Diabetes in kindertaal / Erika Vanhauwaert ; [ill.] Frow
Steeman. — Leuven : Davidsfonds/Infodok, 2012. — Ill. —
978–90–5908–453–7

EHC: 844264 [C5–123 ab]

Obesitas en overgewicht : oorzaken, gevolgen en behandeling /
Pierre Zelissen. — Leuven : Davidsfonds, 2003. — 100 p. :
ill. — (Gezondheidsinfo ; 2003: 4). — 90–5826–242–1

EHC: 844260 [C5–109 ca]

Farmacie. Therapie

Obesitas en overgewicht : oorzaken, gevolgen en behandeling /
Pierre Zelissen. — Leuven : Davidsfonds, 2003. — 100 p. :
ill. — (Gezondheidsinfo ; 2003: 4). — 90–5826–242–1

EHC: 844260 [C5–109 ca]

Pathologie
Mijlpalen in de borstkankerzorg / Henk van Daele. — Derde
uitgave. — Plaats van uitgave niet gekend : Borstkanker
Vlaanderen vzw, 2018. — 88 p.

EHC: 844492 [C5–123 ab]

Psychose beter begrijpen / Bea de Rouck. — Leuven :
Davidsfonds Uitgeverij, 2012. — 180 p. — Herziene versie van
Zo gek nog niet. — 978–90–5826–851–8

EHC: 844292 [C5–109 cb]

Hoge bloeddruk : over de risico's en behandeling van hoge
bloeddruk / Rob Timmerman. — Leuven : Davidsfonds,
2004. — 99 p. — (Gezondheidsinfo ; 2004: 4). —
90–5826–263–4 ; 978–90–5826–263–9

EHC: 844244 [C5–109 ca]

Suiker? Diabetes in kindertaal / Erika Vanhauwaert ; [ill.] Frow
Steeman. — Leuven : Davidsfonds/Infodok, 2012. — Ill. —
978–90–5908–453–7

EHC: 844264 [C5–123 ab]

Ingenieurswetenschappen
La akvo kaj la homo en Hungarlando / [compil.] Iván
Wisnovszky ; [compil.] Endre Almássy ; [vert.] Otto
Haszpra. — Budapest : Vituki, 1966. — 48 p. : ill.

EHC: 844553

Broeikasgasrapport / Antwerpen, Provincie. Departement
Leefmilieu. — Antwerpen

EHC: 757509 [C2–342 f]

(2008); (2010); (2012); (2014); (2016)

Breek met hoe je eet : train je brein & val gezond af / Hella van
Laer. — Kalmthout : Van Halewyck, 2019. — 195 p. : ill. —
978–94–6131–940–1 ; 94–6131–940–1

EHC: 844351 [C5–109 ea]

Gezond na vijftig : hoe voeding en levenswijze onze gezondheid
mee bepalen / Raoul Rottiers. — Leuven : Davidsfonds,
2005. — 192 p. : ill. — 90–5826–381–9

EHC: 844230 [C5–109 cb]

Milieubescherming
Oude bossen van de Antwerpse Kempen / Sara Adriaenssens ;
Kris Verheyen. — Leuven : Davidsfonds Uitgeverij, 2013. —
252 p. : ill. — 978–90–5826–865–5

EHC: 844286 [LZ-70 a]

EHC: 775922 [C5–041 aa]

La akvo kaj la homo en Hungarlando / [compil.] Iván
Wisnovszky ; [compil.] Endre Almássy ; [vert.] Otto
Haszpra. — Budapest : Vituki, 1966. — 48 p. : ill.

EHC: 844553



Broeikasgasrapport / Antwerpen, Provincie. Departement
Leefmilieu. — Antwerpen

EHC: 757509 [C2–342 f]

(2008); (2010); (2012); (2014); (2016)

Doel 2020 : het gevecht om Doel en de polder / Jan Creve. —
Kieldrecht : Jan Creve, 2019. — 140 p. : ill. —
978–94–6388–346–7

EHC: 844494 [C5–113 ba]

Landbouw. Veeteelt. Jacht. Visserij
Pri bredado de abeloj / A.P. Andersen. — Kalundberg : J.Chr.
Olesens Bogtrykkeri, 1943. — 102 p. : ill.

EHC: 844790

De tuindokter : genees zelf je planten / Stefaan Bingé. —
Leuven : Davidsfonds Uitgeverij, 2013. — 238 p. : ill. —
978–90–5826–940–9

EHC: 844262 [C5–113 ba]

Den sorghvuldighen hovenier ende de oprechte practycke, ende
gront vande wetenschap om blommen te zaeyen, planten ende
gouverneren naer de conste vande hof-bauwinghe / I.B.
Reyntkens. — Ghendt : by Bauduyn Manilius, 1676. — [1], [1
blanco], [16], 240 [= 244], [12] p. ; 8° ; π1 ∗sup>8/sup>
A–Ksup>8/sup> Lsup>8/sup> (L1 + χ2) M–Psup>8/sup>
2∗sup>6/sup>. — Bibliografische referentie Vanderhaeghen, F.
Bib. gantoise 1276 ; STCV 6151477. — 167608 - # a1 ∗ , : # a2
∗3 ch - # b1 A e : # b2 P5 l$ - # c1 ∗ P : # c2 ∗3 eñ

EHC: 844280

Bossen van Vlaanderen : een historische ecologie / Guido
Tack ; Paul van den Bremt ; Martin Hermy ; [fotograaf] Georges
Charlier. — Leuven : Davidsfonds, 1993. — 320 p. : ill. —
90–6152–818–6

EHC: 579459 [C0–265 e]

EHC: 844442 [LZ-70 schuifplank b]

Huishoudtechniek. Hotelwezen
Breek met hoe je eet : train je brein & val gezond af / Hella van
Laer. — Kalmthout : Van Halewyck, 2019. — 195 p. : ill. —
978–94–6131–940–1 ; 94–6131–940–1

EHC: 844351 [C5–109 ea]

Gezond na vijftig : hoe voeding en levenswijze onze gezondheid
mee bepalen / Raoul Rottiers. — Leuven : Davidsfonds,
2005. — 192 p. : ill. — 90–5826–381–9

EHC: 844230 [C5–109 cb]

Bedrijfsorganisatie, incl. ambachten
Christine Mässer / Academie Berchem. Opleiding
Boekkunst. — Berchem : Academie Berchem, 2019. — Ill.

EHC: 844629

Doel 2020 : het gevecht om Doel en de polder / Jan Creve. —
Kieldrecht : Jan Creve, 2019. — 140 p. : ill. —
978–94–6388–346–7

EHC: 844494 [C5–113 ba]

Excelsior's fondscataloog / Drukkerij Uitgeverij Excelsior
[Sint-Andries-Brugge]. — Brugge : Excelsior

EHC: 844470

(1930)

Graphius magazine / Graphius [Gent]. — Gent : Graphius, 2015
/docman/ehc/87df55/12479.pdf

/docman/ehc/bf9ab0/12480.pdf

/docman/ehc/e48ea2/12481.pdf

/docman/ehc/5e0b8d/12482.pdf

/docman/dams/3ecc9c/olvd13971512.jpg

/docman/lvdthumbs/ea3902/clvd14501944.jpg

EHC: 822366

:1-:4(2015–2016)

EHC: 822367 [C1-gf]

:5(2017)–

Antwerpen, internationaal havenicoon : een visie op de
identiteit van Antwerpen als havenstad / Eric Van Hooydonk ;
[inl.] Marc Van Peel. — Leuven : Uitgeverij Van Halewyck,
2008. — 431 p. : ill. — 978–90–5617–860–4 ;
978–90–5617–860–4

EHC: 844477 [LZ-68 a]

EHC: 718445 [C0–442 c]

Rijk polderland en Doeldorp zal duren : het volledig verhaal
over de Antwerpse havenuitbreiding: het ontstaan en de strijd
van DOEL2020 / Edmond Reyn ; [medewerker] Denis
Malcorps. — Antwerpen : Reyn & Partners, 2019. — 351 p. :
ill. — 978–90–820485–1–3

EHC: 844493 [C5–123 ab]

6 januari 1931 : het eerste licht op groen / Werner Pottier ;
[edit.] Gustaaf Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon
Grobet ; Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders,
2007. — p. 514–535 : ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ;
22). — 978–90–400–1773–5 ; 90–400–1773–5

EHC: 801689:22 [LZ-67 b]

EHC: 712222:22 [C0–581 b]

Drukkerij. Uitgeverij
Christine Mässer / Academie Berchem. Opleiding
Boekkunst. — Berchem : Academie Berchem, 2019. — Ill.

EHC: 844629

Excelsior's fondscataloog / Drukkerij Uitgeverij Excelsior
[Sint-Andries-Brugge]. — Brugge : Excelsior

EHC: 844470

(1930)

Graphius magazine / Graphius [Gent]. — Gent : Graphius, 2015
/docman/ehc/87df55/12479.pdf

/docman/ehc/bf9ab0/12480.pdf

/docman/ehc/e48ea2/12481.pdf



/docman/ehc/5e0b8d/12482.pdf

/docman/dams/3ecc9c/olvd13971512.jpg

/docman/lvdthumbs/ea3902/clvd14501944.jpg

EHC: 822366

:1-:4(2015–2016)

EHC: 822367 [C1-gf]

:5(2017)–

Verkeersorganisatie. Post

Doel 2020 : het gevecht om Doel en de polder / Jan Creve. —
Kieldrecht : Jan Creve, 2019. — 140 p. : ill. —
978–94–6388–346–7

EHC: 844494 [C5–113 ba]

Antwerpen, internationaal havenicoon : een visie op de
identiteit van Antwerpen als havenstad / Eric Van Hooydonk ;
[inl.] Marc Van Peel. — Leuven : Uitgeverij Van Halewyck,
2008. — 431 p. : ill. — 978–90–5617–860–4 ;
978–90–5617–860–4

EHC: 844477 [LZ-68 a]

EHC: 718445 [C0–442 c]

Rijk polderland en Doeldorp zal duren : het volledig verhaal
over de Antwerpse havenuitbreiding: het ontstaan en de strijd
van DOEL2020 / Edmond Reyn ; [medewerker] Denis
Malcorps. — Antwerpen : Reyn & Partners, 2019. — 351 p. :
ill. — 978–90–820485–1–3

EHC: 844493 [C5–123 ab]

6 januari 1931 : het eerste licht op groen / Werner Pottier ;
[edit.] Gustaaf Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon
Grobet ; Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders,
2007. — p. 514–535 : ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ;
22). — 978–90–400–1773–5 ; 90–400–1773–5

EHC: 801689:22 [LZ-67 b]

EHC: 712222:22 [C0–581 b]

Communicatie

Ieder huisje heeft z'n. . . buisje / [compil.] Greet Eerens. —
Leuven : Davidsfonds, 1986. — 64 p. : ill. — 90–6152–702–3

EHC: 844254 [C5–104 eb]

History of information graphics / Sandra Rendgen ;
[edit.] Julius Wiedemann. — Köln : Taschen, 2019. — 462 p. :
ill. — 978–3–8365–6767–1

EHC: 844692

Wanneer spreken moed vraagt : praktische tips / Conny
Vercaigne. — Leuven : Davidsfonds, 2003. — 128 p. —
90–5826–216–2

EHC: 844252 [C5–109 cb]

Chemische technologie

Breek met hoe je eet : train je brein & val gezond af / Hella van
Laer. — Kalmthout : Van Halewyck, 2019. — 195 p. : ill. —
978–94–6131–940–1 ; 94–6131–940–1

EHC: 844351 [C5–109 ea]

Gezond na vijftig : hoe voeding en levenswijze onze gezondheid
mee bepalen / Raoul Rottiers. — Leuven : Davidsfonds,
2005. — 192 p. : ill. — 90–5826–381–9

EHC: 844230 [C5–109 cb]

Computer. Informatica

Goochelen met Google : efficiënt leren zoeken met de grootste
internetzoekmachine / Dirk de Grooff. — Leuven :
Davidsfonds, 2004. — 144 p. — 90–5826–315–0

EHC: 844246 [C5–113 bb]

History of information graphics / Sandra Rendgen ;
[edit.] Julius Wiedemann. — Köln : Taschen, 2019. — 462 p. :
ill. — 978–3–8365–6767–1

EHC: 844692

Kunst

5 ecossaise's for solo piano, composed in 1998 / [comp.] Jozef
A.M.A.B. van Maele. — Bellem : Jozef A.M.A.B. Van Maele,
2019. — 24 p.

EHC: 844634

Andoversium : Frans Van Roosmaelen. — Plaats van uitgave
niet gekend : Stockmans Art Books, 2019. — Ill. —
978–90–77207–67–3

EHC: 844691

Hoger/higher/plushaut : panoramisch Antwerpen / Sven
Grooten ; Bart Moeyaert ; Piet Lombaerde ; Anneleen
Masschelein ; Dirk Laureys ; Marc van Pottelberghe ; Oscar van
den Boogaard ; Steven Van Watermeulen ; Jo Braeken ; Gert van
Langendonck ; Antwerpen Open. — Leuven : Davidsfonds,
2006. — 111 p. : ill. — 90–5826–424–6 ; 978–90–5826–424–4

EHC: 844287 [LZ-68 c]

EHC: 791748 [LZ-68 c]

EHC: 703057 [C0–395 a]

Een kleurrijk vooronderzoek : de interieurafwerking van de
Mechelse Sint-Romboutskathedraal / Marjolein Deceuninck ;
Serge Migom. — Antwerpen : Provincie Antwerpen, 2018. — 7
p. : ill. — (Op de werf ; 1)

EHC: 844271

Leon Spilliaert, 1881–1946 / Frank P. Edebau. — Borgerhout :
N.V. Roels, 1982. — 71 p. : ill. — (Vlaamse
kunstmonografieën ; 1982: 8)

EHC: 844735



De engel van Mons / Patrick Bernauw. — Hasselt : Afijn
Uitgeverij, 2002. — 152 p. — 90–5933–001–3

EHC: 844631

Dan Van Severen : XXXV Biennale di Venezia, Belgio / Jaak
Fontier. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 1970. — Ill. — Titel varieert: Dan Van Severen : 35
Biennale di Venezia, Belgio

EHC: 844743

50 ways to pose as a tourist taking pictures / Zena Van den
Block. — Plaats van uitgave niet gekend : Zena Van den Block,
2017. — Ill.

EHC: 844709

A memory of my day at the Photomaton / Zena Van den
Block. — Plaats van uitgave niet gekend : Zena Van den Block,
2018. — 6 v. : ill. — 6 postkaartjes met bijpassende
sleutelhangers

EHC: 844702
1–6

Mijn fiets in Gent, 08.10.2014 - 24.08.2015 / Zena Van den
Block. — Plaats van uitgave niet gekend : Zena Van den Block,
2018. — Ill. — Titel varieert: Mijn fiets in Gent, gefotografeerd
tussen 08.10.2014 en 24.08.2015 uit angst hem kwijt te geraken
in een voor mij toen nog relatief onbekende stad

EHC: 844705

De geschiedenis van de Vissenholhoeve en drie andere
Breendonkse pachthoeves uit het patrimonium van de
Sint-Bernardsabdij te Hemiksem / Paul De Borger ; Dirk
Binon. — Wilrijk : Vereniging voor Heemkunde in
Klein-Brabant vzw, 2019. — 128 p. — (Hoeveboekjes ; 2019:
1)

EHC: 844458 [C5–109 ea]

Mythologie et maniérisme aux Pays-Bas, 1570–1630 : peinture,
dessins / Andrée de Bosque. — Antwerpen : Fonds Mercator,
1985. — 328 p. : ill. — 90–6153–145–4

EHC: 843759

De letter. . . n / Remco Campert ; [ill.] Wim Crouwel. —
Amsterdam : Drukkerij W.C. Den Ouden, 1967. — Ill.

EHC: 844676

Zeven vrijheden / Remco Campert ; [ill.] Hannes Postma. —
Amsterdam : Printshop, 1984. — Ill.

EHC: 844677

Die Citadelle von Antwerpen : eine treue Darstellung der
merkwürdigsten und interessantesten Begebenheiten . . . nach
den besten Quellen bearbeitet, nebst einem Rückblick auf die
belgische Revolution und ihre nächsten Folgen. — Offenbach
am Main : Bredesche Buchdruckerei, 1833. — 35 p.

EHC: 844497

De Cloister initialen van Frederic Goudy. — Plaats van uitgave
niet gekend : De Carbolineum Pers/Druksel, 2000. — Ill. —
Vouwblad met ingekleurde initialen, uitgegeven ter gelegenheid
van Druksel 2000 in Gent

EHC: 844683

Het portretschilderen / Jan Cox. — Brussel : De Vlaamse Gids,
1964. — 12 p. : ill.

EHC: 844744

10 jaar Cie Tartaren / Lydia Diels ; Lieven Verlinde ; Sven
Gatz ; Betty Gilbert ; Joris Piot ; Stijn Devillé ; Dirk de
Lathauwer ; Denise Vandevoort ; Koen Adams ; Wouter
Hillaert ; Hein Mortier ; Lieve Matthijs ; Karin Nelissen ; Ivan
Vrambout ; Stefan Perceval ; Ivo Janssens ; [edit.] Wim Oris ;
[compil.] Anneke Buts ; Emmelien Monnens ; Marc van
Mechelen ; [edit.] Leen van Nunen. — Leuven : Compagnie
Tartaren vzw, 2017. — 136 p. : ill. — Titel varieert: 10 jaar
Compagnie Tartaren

EHC: 844764

Room of wonder I : Axel Vervoordt / [edit.] Romy Cockx ;
[edit.] Luc Derycke ; [edit.] Anne-Sophie Dusselier ; Sven
Dupré ; Paul Huvenne ; Miki Tatsuro. — Ghent : MER,
2018. — 86 p. : ill. — (Issue ; 02). — Titel varieert: Room of
wonder 1 : Axel Vervoordt. — 978–94–93045–04–0

EHC: 844357 [C5–113 ba]

Wonderkamer I : Axel Vervoordt / [edit.] Romy Cockx ;
[edit.] Luc Derycke ; [edit.] Anne-Sophie Dusselier ; Sven
Dupré ; Paul Huvenne ; Miki Tatsuro. — Gent : MER, 2018. —
86 p. : ill. — (Issue ; 02). — Titel varieert: Wonderkamer 1 :
Axel Vervoordt. — 978–94–93045–03–3

EHC: 844358 [C5–113 ba]

Ceci n'est pas une pipe : contribution furtive à l'étude d'un
tableau de René Magritte / André Blavier ; Fondation René
Magritte [Bruxelles]. — Verviers : Temps mêlés, 1973. — 39 p.
: ill. — (Opinions et documents ; 1)

EHC: 844594

Exposição Léon Spilliaert / [inl.] José Sommer Ribeiro ; Diane
Verstraeten ; Frank P. Edebau ; Lydia M.A. Schoonbaert. —
Lisboa : Fundação Calouste Gulbenkian, 1984. — Ill.

EHC: 844739

Roger Glotz : tentoonstelling = Roger Glotz : exposition / A.
Bechet ; [vert.] Jan Balis ; [fotograaf] Robert Warmont. —
Binche : Imp. Rems, 1965. — losbladig : ill.

EHC: 844721

Mendelson / Jaak Fontier ; L.-L. Sosset. — Antwerpen : Galerij
Jeanne Buytaert, 1968. — Ill.

EHC: 844724

Mortier / Paul De Vree ; René de Solier. — Antwerpen : Galerij
Jeanne Buytaert, 1967. — Ill.

EHC: 844726

Mortier / Françoise Mortier. — Antwerpen : Galerij Jeanne
Buytaert, 1970. — Ill.

EHC: 844731



Langs deze weg, zet gene voet. . . : de kapellen van de Provincie
Antwerpen / Hans Geybels. — Laakdal : Vrienden van het
Museum Laakdal vzw, 1997. — 207 p. : ill.

EHC: 844481 [LZ-70 a]

EHC: 634030 [C0–276 bis d]

Women's questions? / Jef Geys. — Plaats van uitgave niet
gekend : Jef Geys, 2015. — Vermeld op document : Voor 'blijde
gedachten'

EHC: 844250 [C2–587 c]

Luxe, calme et volupté / Vittorio Giardino. — Saint-Egrève :
Mosquito, 2001. — 96 p. : ill. — 2–908551–43–8

EHC: 844641

Maen Florin : sculptures / Stefan Hertmans ; Marc Ruyters. —
Plaats van uitgave niet gekend : Asid Editions, 2017. — 151 p. :
ill. — 978–90–826819–0–1

EHC: 844752

Galinka Ehrenfest en El Pintor : ‘vraag Einstein of hij mijn
viool meeneemt’ / Linda Horn. — Amsterdam : Uitgeverij De
Buitenkant, 2019. — 190 p. : ill. — 978–94–90913–93–9

EHC: 844570 [C5–123 ab]

Brangwyn's war : posters of the First World War / Libby
Horner. — Plaats van uitgave niet gekend : Harrogate Borough
Council, 2014. — 83 p. : ill. — 978–1–898408–15–4

EHC: 844278 [C5–109 ca]

Léon Spilliaert / [inl.] Snorre Andersen ; F.-C. Legrand. —
Oslo : Kirstes Boktrykkeri, 1977. — Ill.

EHC: 844736

Het Vleeshuis : slagerspaleis van Antwerpen / Jan Lampo. —
Leuven : Davidsfonds, 2004. — 173 p. : ill. — 90–5826–276–6

EHC: 844284 [LZ-68 d]

EHC: 671515 [C0–316 b]

Léon Spilliaert, 1881–1946 / [inl.] Lance Entwistle ;
[inl.] Francine-Claire Legrand. — London : Entwistle, 1989. —
61 p. : ill.

EHC: 844738

Ligature : revue critique du livre d'artiste / Association LAAC
[Granville La Manche]. — Granville La Manche : Association
LAAC, 2012

EHC: 785684 [C3–916 c]

:1(2012)–

Mon pays : cent bois gravés / Frans Masereel. — Bruxelles :
Jan van Hoorick, 1956. — Ill.

EHC: 844567

In wit foedraal

Circus : tien tekeningen / Jo de Meester ; [inl.] Jozef Muls. —
Antwerpen : Die Poorte. — losbladig : ill. — Titel varieert: 10
tekeningen

EHC: 844695

Il milione : bollettino della Galleria del milione. — Milano
EHC: 623225

(ottobre 1955)

Mortier. — Antwerpen : Galerij Jeanne Buytaert, 1968. — Ill.
EHC: 844729

Mortier : tekeningen = Mortier : dessins. — Antwerpen :
Galerij Jeanne Buytaert. — Ill.

EHC: 844728

Henri Michaux / René Bertelé. — Wuppertal : W. Girardet,
1969. — Ill.

EHC: 844751

Spilliaert / F.-C. Legrand. — Ixelles : Imprimerie H. Kumps,
1961. — Ill.

EHC: 844733

Marthe Wéry : les couleurs du monochrome / Mieke Bal ; Eric
de Chassey. — Gourdinne : Diatex, 2005. — 127 p. : ill.

EHC: 844747

Auguste Rodin, Félicien Rops : les embrassements humains /
Maëva Abillard ; Laurence Brogniez ; Véronique Carpiaux ;
Denis Laoureux ; Aline Magnien ; Antoinette le
Normand-Romain ; Hélène Marraud ; Véronique Mattiussi ;
Maı̈té Springael. — Paris : Hazan, 2011. — 143 p. : ill. —
978–2–7541–0585–9

EHC: 844749

Marcel Notebaert : De boodschappers: tentoonstelling / Max
Wildiers ; M. Notebaert. — Oostende : Museum voor
Religieuze Kunst, 1983. — Ill.

EHC: 844745

Tinka Pittoors : Symbolic Violence / Tom Nys ; Dominique
Legrand ; [medewerker] Christine Vuegen ; [medewerker] Ruth
Loos ; [medewerker] Jan Van Woensel. — Plaats van uitgave
niet gekend : Tinka Pittoors, 2012. — 96 p. : ill. —
978–94–6190–768–4

EHC: 844748

The Royal Symphonic Band of the Belgian Guides : the story of
a legendary wind band / Francis Pieters. — Plaats van uitgave
niet gekend : De Vrienden van de Koninklijke Muziekkapel van
de Gidsen, 2018. — 531 p. : ill. — 978–2–9600401–0–4

EHC: 844495 [C5–123 ab]

Prütscher : ein Übersichtsbuch über den unbekannten Künstler
aus dem Zeitraum zwischen 22.03.2016 und 23.10.2017 /
[fotograaf] Zena Van den Block. — Plaats van uitgave niet
gekend : Zena Van den Block/Prütscher, 2018. — Ill.

EHC: 844707

Rijk polderland en Doeldorp zal duren : het volledig verhaal
over de Antwerpse havenuitbreiding: het ontstaan en de strijd
van DOEL2020 / Edmond Reyn ; [medewerker] Denis
Malcorps. — Antwerpen : Reyn & Partners, 2019. — 351 p. :
ill. — 978–90–820485–1–3

EHC: 844493 [C5–123 ab]



Rudi Pillen / [inl.] Hugo Brutin ; [ill.] Hugo Maertens. — Plaats
van uitgave niet gekend : Rudi Pillen/Lannoo, 1996. — 160 p. :
ill.

EHC: 844507

Geletterd Zeeland, verdeeld in drie afdeelingen, bevattende in
zig de schryvers, geleerden en kunstenaars, uit dien staat
geboortig, met bygevoegd levensverhaal der voornaamsten
onder dezelve / Pieter de la Ruë ; [ill.] D. Coster. — tweede
druk, met eenige noodige veranderingen en ettelyke
vermeerderingen; zynde hieragter ook geplaatst de byschriften
op de groote en smalle steden van Zeeland. — Middelburg :
[Boekverkoper] by M. en A. Callenfels, 1741. — [1], [1
blanco], [49], [1 blanco], 576, [7], [1 blanco], X, [4] p. ; 4° ; π1
∗-6∗sup>4/sup> A-2Nsup>4/sup> 2Osup>4/sup>(-2O4)
2P-4Dsup>4/sup> 4E/sup>2/sup>Asup>4/sup>
sup>2/sup>Bsup>4/sup>. — Bibliografische referentie STCN
158407504. — 174104 - # a1 ∗ ga : # a2 6∗3 or$eeuwig - # 1b1
A2 er$t : # 1b2 4E IN - # 2b1 A2 rs$17 : # 2b2 B2 $bla

http://picarta.pica.nl/DB=3.11/XMLPRS=Y/-

PPN?PPN=158407504

EHC: A 17076 [S3–923 b]
EHC: 844793

Overmeesterd : Vlaamse meesters in situ = Un talent de maı̂tre
: maı̂tres flamands in situ = Masterful art : flemish masters in
situ = Meisterhaft überwältigt : flämische Meister in situ /
Patrick De Rynck ; Leen Huet. — Gent : Openbaar Kunstbezit
in Vlaanderen, 2019. — 127 p. : ill. — Landelijke manifestatie
van 1 juni tot en met 30 september 2019. —
978–94–92455–12–3

EHC: 844468 [C5–113 ba]

Dossier Walthéry / Kris de Saeger. — Aerdenhout : Arboris,
1986. — 77 p. : ill. — (Dossier ; 1986: 1). — 90–343–2088-X

EHC: 844593

Historische gids voor de Sint-Pauluskerk te Antwerpen /
Raymond Sirjacobs. — Tweede herwerkte druk. — Antwerpen :
Sint-Paulusvrienden, 1991. — 88 p. : ill. — Opgedragen aan
Antwerpse beeldhouwers

EHC: 844388 [LZ-68 d]
EHC: 548579 [S4–224 b]

Printing images in Antwerp : the introduction of printmaking in
a city: fifteenth century to 1585 / Jan Van der Stock. —
Rotterdam : Sound & Vision Interactive, 1998. — 508 p. : ill. —
(Studies in prints and printmaking ; 2). — 90–75607–13-X

EHC: 608190 [C0–146 b]
EHC: 844439 [LZ-54 a]

The way to the centre = Cesta do středu / Miro Švolı́k ;
[medewerker] Hendrik Barends. — Prague : Argo, 2005. — 165
p. : ill. — 80–7203–692–0 ; 90–71877–87–6

EHC: 844633

Terug naar toen we begonnen : Pieter Bruegel de Oude in 40
nieuwe gedichten / [compil.] Ivo van Strijtem. — Gent :
PoëzieCentrum, 2019. — 67 p. : ill. — 978–90–5655–178–0

EHC: 844462 [C5–105 eb]

De morfologie van het interieur : ruimtefragmenten
uitgelicht = Morphology of interiors : fragments of space
examined / Eva Storgaard ; Marjan Michels ; Universiteit
Antwerpen. Faculteit Ontwerpwetenschappen. — Brussel :
Uitgeverij UPA, 2019. — 92 p. : ill. — (Ontwerpend
onderzoek ; 02). — 978–90–5718–879–4

EHC: 844456 [C5–105 eb]

Er is geen weg terug / Herman van Veen. — Leersum :
Harlekijn Nederland, 1996. — 75 p. : ill. — (Document ; 1996:
1). — 90–6386–119–2

EHC: 844644

Volksleven rond Antwerpse café-chantants / Jack Verstappen. —
Antwerpen : Uitgeverij De Nederlanden v.z.w., 1983. — 159 p.
: ill. — 90–6583–036–7

EHC: 506571 [S4–29 a]

EHC: 554246 [C0–014 b]

EHC: 844412 [LZ-69 e]

Bloemen, planten en tuinen in Antwerpen : de tuinaanleg en
hofbouw / [inl.] Mia van Cauwelaert ; [inl.] Alex Montauban
van Zwijndrecht ; [inl.] R. Saquet ; W. Van Nespen ;
[medewerker] Van Steenbergen ; [medewerker] H. van
Loock. — Antwerpen : Volkskundemuseum, 1978. — 96 p. —
Tentoonstelling: Volkskundemuseum [Antwerpen]. 1978/06/17
- 1978/10/22

EHC: 844387 [LZ-68 b]

EHC: G 256295 [C3–116 f / ds 496 e]

Die Weisheit baut sich ein Haus : Architektur und Geschichte
von Bibliotheken / [edit.] Winfried Nerdinger ;
[medewerker] Werner Oechslin ; [medewerker] Markus Eisen ;
[medewerker] Irene Meissner ; Architekturmuseum der TU
München. — München : Prestel, 2011. — 415 p. : ill. —
978–3–7913–5167–4 ; 978–3–7913–6382–0

EHC: 844618

Ruimtelijke ordening

Rijk polderland en Doeldorp zal duren : het volledig verhaal
over de Antwerpse havenuitbreiding: het ontstaan en de strijd
van DOEL2020 / Edmond Reyn ; [medewerker] Denis
Malcorps. — Antwerpen : Reyn & Partners, 2019. — 351 p. :
ill. — 978–90–820485–1–3

EHC: 844493 [C5–123 ab]

Bloemen, planten en tuinen in Antwerpen : de tuinaanleg en
hofbouw / [inl.] Mia van Cauwelaert ; [inl.] Alex Montauban
van Zwijndrecht ; [inl.] R. Saquet ; W. Van Nespen ;
[medewerker] Van Steenbergen ; [medewerker] H. van
Loock. — Antwerpen : Volkskundemuseum, 1978. — 96 p. —
Tentoonstelling: Volkskundemuseum [Antwerpen]. 1978/06/17
- 1978/10/22

EHC: 844387 [LZ-68 b]

EHC: G 256295 [C3–116 f / ds 496 e]



Sport. Ontspanning
Antwerpen à la carte : een kijk- en doe boekje / MAS
[Antwerpen]. — Antwerpen : Stad Antwerpen, 2019. — 11 p. :
ill. — D/2019/0306/58

EHC: 844757

Land of speed / Stef Van Bellingen. — Plaats van uitgave niet
gekend : Stef Van Bellingen, 2008. — 39 p. : ill. — Met 1
dvd-video('s). — 978–90–79881–01–7

EHC: 844491 [C5–123 ab]

Basiswerk; DVD

Sport in 't stad : Antwerpen, 1830–1914 / Marijke den
Hollander. — Leuven : Universitaire Pers Leuven, 2006. — 428
p. : ill. — 90–5867–513–0

EHC: 844391 [LZ-69 e]

EHC: 702287 [C0–395 b]

De tekstbaronnen / Paul Jacobs. — Leuven : Davidsfonds,
2004. — 224 p. — 90–5826–264–2

EHC: 844251 [C5–109 cb]

Wie is de dader? 6 detectivezaken, 11 verdachten, 1 dader /
Pronto. — Leuven : Davidsfonds/Infodok, 2012. — Ill. —
(Speurboek voor jonge detectives ; 2012: 1). — Titel varieert:
Wie is de dader? 6 mysteries, zoek de dader. —
978–90–5908–443–8

EHC: 844299 [C5–113 ba]

6 januari 1931 : het eerste licht op groen / Werner Pottier ;
[edit.] Gustaaf Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon
Grobet ; Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders,
2007. — p. 514–535 : ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ;
22). — 978–90–400–1773–5 ; 90–400–1773–5

EHC: 801689:22 [LZ-67 b]

EHC: 712222:22 [C0–581 b]

Film. Toneel
10 jaar Cie Tartaren / Lydia Diels ; Lieven Verlinde ; Sven
Gatz ; Betty Gilbert ; Joris Piot ; Stijn Devillé ; Dirk de
Lathauwer ; Denise Vandevoort ; Koen Adams ; Wouter
Hillaert ; Hein Mortier ; Lieve Matthijs ; Karin Nelissen ; Ivan
Vrambout ; Stefan Perceval ; Ivo Janssens ; [edit.] Wim Oris ;
[compil.] Anneke Buts ; Emmelien Monnens ; Marc van
Mechelen ; [edit.] Leen van Nunen. — Leuven : Compagnie
Tartaren vzw, 2017. — 136 p. : ill. — Titel varieert: 10 jaar
Compagnie Tartaren

EHC: 844764

Volksleven rond Antwerpse café-chantants / Jack Verstappen. —
Antwerpen : Uitgeverij De Nederlanden v.z.w., 1983. — 159 p.
: ill. — 90–6583–036–7

EHC: 506571 [S4–29 a]

EHC: 554246 [C0–014 b]

EHC: 844412 [LZ-69 e]

Taalkunde (algemeen en hulpwetenschappen)
A formação das palavras em esperanto / A.S. Almeida. —
Lisbono : Portugala Esperanto-Asocio, 1980. — 47 p.

EHC: 844774

Parolu E-on : método autodidacta de lengua internacional
esperanto / José F. Arroyo ; [ill.] Carlos F. Arroyo. — Madrid :
Tempo de Ediciones, s.a., 1984. — 48 p. : ill. —
84–7582–008–5

EHC: 844549 [C3–155 a / ds B347]

Por la praktikantoj : pluaj paŝoj al vivanta lingvo. . . / P. Babin ;
[ill.] L. Poueymarie. — 3-a eldono. — Baugé : Kulturdomo de
Franclandaj Esperantistoj, 1967. — 85 p. : ill.

EHC: 844422 [C3–154 b / ds C331]

Por la praktikantoj : pluaj paŝoj al vivanta lingvo. . . / P. Babin ;
[ill.] L. Poueymarie. — 2-a eldono. — Baugé : Kulturdomo de
Franclandaj Esperantistoj, 1967. — 85 p. : ill.

EHC: 844426 [C3–154 b / ds C331]

Biblioteko de Esperanto 2000 vzw : katalogo 1987. — Leuven :
Esperanto 2000, 1987. — 43 p.

EHC: 844421

Verhandeling over de geslachten der naamwoorden in de
Nederduitsche taal / W. Bilderdijk. — tweede druk, met
byvoegselen en vermeerderde aanteekeningen. — Amsterdam :
by J.C. Sepp en zoon, 1818. — xxiv, 374, [5], [1 blanco] ; 8° ;
∗sup>8/sup> 2∗sup>4/sup> A–Zsup>8/sup>
2Asup>6/sup>. — 181808 - # a1 ∗4 s$ : # a2 2∗3 tdek - # b1 A
! : # b2 2A3 aar∗

EHC: 844672

EHC: C 1023:15 [S2–1031 g]

Het Esperanto in twintig lessen : bewerkt voor zelfonderricht,
cursus- en schoolgebruik / A. Blok. — Elfde druk. —
Rotterdam : W. Zwagers, 1923. — 101 p.

EHC: 844547 [C5–105 eb]

Fakkel der Nederduitsche taale / Carolus Tuinman ; [ill.] F.
Bleiswyk ; [ill.] K. van der My. — Leyden : by Samuel
Luchtmans, 1722. — [50], 504, [16], 75, [1] p. : front. ; 4° ; π1
∗-6∗sup>4/sup> A-3Psup>4/sup> 3Qsup>8/sup>
3R-4Dsup>4/sup> 4Esup>2/sup>. — Bibliografische
referentie STCN 238323625. — 172204 - # a1 ∗2 $i : # a2 6∗2
t$oordeel$ - # b1 A s : # b2 4E ac$hi.

https://anet.be/docman/-

stcv.23.64.a695.jpg.rm20330810.25023.55577

http://picarta.pica.nl/DB=3.11/XMLPRS=Y/-

PPN?PPN=238323625

/docman/lvdthumbs/6d3645/clvd6672505.jpg

EHC: C 230661 [C2–540 a]

EHC: C 37637 [S1–534 d]

1ste exemplaar

EHC: 844809

EHC: 772638 [C2–634 c]

Convoluut



L'espéranto dans l'enseignement / Pol Denoël ; [inl.] E. Natalis ;
[inl.] I. Fays. — Nouvelle édition. — Wilrijk : Eldonejo &
Librejo ‘Sonorilo’, 1982. — 30 p.

EHC: 844418

Methodisch leerboek voor de internationale taal Esperanto voor
school- en zelfonderricht / C.J. Dirksen ; J.C. Dirksen. —
Zevende, herziene druk. — Den Haag : Internationaal
Esperanto-Instituut, 1935. — 96 p.

EHC: 844536 [C5–105 eb]

Esperantaj eldonaˆoj de Ĉina Esperanto-Ligo. — Pekino : Ĉina
Esperanto-Ligo, 1965. — 20 p. — Titel varieert: Katalogo de
Esperantaj eldonaˆoj eldonitaj en Ĉinio

EHC: 844416

L'espéranto : solution du problème de la langue internationale
auxiliaire / Ligue esperantiste belge. — Édition du journal ‘La
Belga Sonorilo’. — Bruges : A.-J. Witteryck-Delplace, 1907. —
48 p.

EHC: 844718

Naar een internationale taal / F.A.F. Faulhaber. — Amsterdam :
Bond van Arbeiders Esperantisten in het gebied van de
Nederlandse taal, 1976. — 36 p. — Titel varieert: Naar een
internationale taal : beknopte geschiedenis van het vraagstuk
van een internationale taal

EHC: 844750

Zweus : Liers dialektwoordenboek: 2000 Lierse woorden en
uitdrukkingen / Wim Van Gelder. — Boechout : Wim Van
Gelder, 1985. — 2 v. : ill. — Titel varieert: Zweus : 2000 in
Lier gebruikte woorden en uitdrukkingen

EHC: 844432 [C5–113 bb]
2

Esperanto : Einführung in die internationalen
Sprache = Esperanto : enkonduko en la internacian lingvon /
Roger Imbert ; Tibor Sekelj ; Ivica Špoljarec ; Spomenka
Štimec ; Zlatko Tišlar ; Nikola Rašić ; Claude Piron. — Graz :
Arbeidsgemeinschaft Österr. Esperanto-Lehrer, 1984. — 65 p.

EHC: 844539 [C5–105 eb]

The languages of the world / Kenneth Katzner. — London :
Routledge and Kegan Paul, 1984. — 374 p. : ill. —
0–7100–8717–9

EHC: 844398 [C5–109 cb]

Tendaraj tagoj : situaci-komunika lernolibro por la internacia
lingvo Esperanto ilustrita de Pavel Rak, destinita unuavice por
lernantoj inter 10- kaj 14-jaraj / Stefan MacGill. — Budapeŝto :
Internacia Ligo de Esperantistaj Instruistoj, 1991-1994. — 3 v. :
ill. — Titel varieert: Tendaraj tagoj : situaci-komunika
lernolibro por la internacia lingvo Esperanto ilustrita de Pavel
Rak, destinita unuavice por lernantoj inter dek- kaj
dekkvar-jaraj ; doelpubliek: inter 10-kaj 14-jaraj. —
963–04–1162–0 ; 963–04–1196–2 ; 963–04–2095–3 ;
963–04–3957–3

EHC: 814286 [C3–151 b / ds C304]
1–3

Dr. Zamenhof, der Schöpfer des Esperanto / Heinrich
Nienkamp ; [vert.] Jakob Schenkel. — Dresden : Ader & Borel
G.m.b.H., 1917. — 32 p. — (Zweisprachige Bücherei ; 1)

EHC: 844734

Revolucio en la lingvoscienco : jafetida lingvoteorio / [pass.
aut.] N. Marr ; [bew.] A.P. Andreev. — Leipzig : Eldona Fako
Kooperativa, 1929. — 67 p.

EHC: 844772

Bábeltől a vilägnyelvig / István Szerdahelyi. — Plaats van
uitgave niet gekend : Gondolat, 1977. — 414 p. : ill. —
963–280–180–6

EHC: 844247 [C5–104 eb]

Ludu kun ni! Propedeŭtika lingvo-kurso por infanoj / Elisabetta
Vilisics Formaggio ; [ill.] Anna Formaggio ;
[medewerker] Fabrizio Pennacchietti. — Roma : ‘Esperanto’
Radikala Asocio, 1994-2000. — 2 v. : ill.

EHC: 844548 [C5–123 ab]

1

Suomi Esperanto suomi : taskusanakirja / Joel Vilkki ; Heljä
Favén. — Helsinki : Porvoo, 1982. — 449 p. — Titel varieert:
Suomi-Esperanto-suomi : taskusanakirja. — 951–0–08606–1

EHC: 844198 [C5–083 f]

Germaanse taalkunde

Verhandeling over de geslachten der naamwoorden in de
Nederduitsche taal / W. Bilderdijk. — tweede druk, met
byvoegselen en vermeerderde aanteekeningen. — Amsterdam :
by J.C. Sepp en zoon, 1818. — xxiv, 374, [5], [1 blanco] ; 8° ;
∗sup>8/sup> 2∗sup>4/sup> A–Zsup>8/sup>
2Asup>6/sup>. — 181808 - # a1 ∗4 s$ : # a2 2∗3 tdek - # b1 A
! : # b2 2A3 aar∗

EHC: 844672

EHC: C 1023:15 [S2–1031 g]

Fakkel der Nederduitsche taale / Carolus Tuinman ; [ill.] F.
Bleiswyk ; [ill.] K. van der My. — Leyden : by Samuel
Luchtmans, 1722. — [50], 504, [16], 75, [1] p. : front. ; 4° ; π1
∗-6∗sup>4/sup> A-3Psup>4/sup> 3Qsup>8/sup>
3R-4Dsup>4/sup> 4Esup>2/sup>. — Bibliografische
referentie STCN 238323625. — 172204 - # a1 ∗2 $i : # a2 6∗2
t$oordeel$ - # b1 A s : # b2 4E ac$hi.

https://anet.be/docman/-

stcv.23.64.a695.jpg.rm20330810.25023.55577

http://picarta.pica.nl/DB=3.11/XMLPRS=Y/-

PPN?PPN=238323625

/docman/lvdthumbs/6d3645/clvd6672505.jpg

EHC: C 230661 [C2–540 a]

EHC: C 37637 [S1–534 d]

1ste exemplaar

EHC: 844809

EHC: 772638 [C2–634 c]

Convoluut



Zweus : Liers dialektwoordenboek: 2000 Lierse woorden en
uitdrukkingen / Wim Van Gelder. — Boechout : Wim Van
Gelder, 1985. — 2 v. : ill. — Titel varieert: Zweus : 2000 in
Lier gebruikte woorden en uitdrukkingen

EHC: 844432 [C5–113 bb]

2

Duitse taalkunde
Fakkel der Nederduitsche taale / Carolus Tuinman ; [ill.] F.
Bleiswyk ; [ill.] K. van der My. — Leyden : by Samuel
Luchtmans, 1722. — [50], 504, [16], 75, [1] p. : front. ; 4° ; π1
∗-6∗sup>4/sup> A-3Psup>4/sup> 3Qsup>8/sup>
3R-4Dsup>4/sup> 4Esup>2/sup>. — Bibliografische
referentie STCN 238323625. — 172204 - # a1 ∗2 $i : # a2 6∗2
t$oordeel$ - # b1 A s : # b2 4E ac$hi.

https://anet.be/docman/-

stcv.23.64.a695.jpg.rm20330810.25023.55577

http://picarta.pica.nl/DB=3.11/XMLPRS=Y/-

PPN?PPN=238323625

/docman/lvdthumbs/6d3645/clvd6672505.jpg

EHC: C 230661 [C2–540 a]

EHC: C 37637 [S1–534 d]

1ste exemplaar

EHC: 844809

EHC: 772638 [C2–634 c]

Convoluut

Nederlandse taalkunde
Verhandeling over de geslachten der naamwoorden in de
Nederduitsche taal / W. Bilderdijk. — tweede druk, met
byvoegselen en vermeerderde aanteekeningen. — Amsterdam :
by J.C. Sepp en zoon, 1818. — xxiv, 374, [5], [1 blanco] ; 8° ;
∗sup>8/sup> 2∗sup>4/sup> A–Zsup>8/sup>
2Asup>6/sup>. — 181808 - # a1 ∗4 s$ : # a2 2∗3 tdek - # b1 A
! : # b2 2A3 aar∗

EHC: 844672

EHC: C 1023:15 [S2–1031 g]

Fakkel der Nederduitsche taale / Carolus Tuinman ; [ill.] F.
Bleiswyk ; [ill.] K. van der My. — Leyden : by Samuel
Luchtmans, 1722. — [50], 504, [16], 75, [1] p. : front. ; 4° ; π1
∗-6∗sup>4/sup> A-3Psup>4/sup> 3Qsup>8/sup>
3R-4Dsup>4/sup> 4Esup>2/sup>. — Bibliografische
referentie STCN 238323625. — 172204 - # a1 ∗2 $i : # a2 6∗2
t$oordeel$ - # b1 A s : # b2 4E ac$hi.

https://anet.be/docman/-

stcv.23.64.a695.jpg.rm20330810.25023.55577

http://picarta.pica.nl/DB=3.11/XMLPRS=Y/-

PPN?PPN=238323625

/docman/lvdthumbs/6d3645/clvd6672505.jpg

EHC: C 230661 [C2–540 a]

EHC: C 37637 [S1–534 d]

1ste exemplaar

EHC: 844809

EHC: 772638 [C2–634 c]

Convoluut

Zweus : Liers dialektwoordenboek: 2000 Lierse woorden en
uitdrukkingen / Wim Van Gelder. — Boechout : Wim Van
Gelder, 1985. — 2 v. : ill. — Titel varieert: Zweus : 2000 in
Lier gebruikte woorden en uitdrukkingen

EHC: 844432 [C5–113 bb]
2

Indo-Europese taalkunde
Verhandeling over de geslachten der naamwoorden in de
Nederduitsche taal / W. Bilderdijk. — tweede druk, met
byvoegselen en vermeerderde aanteekeningen. — Amsterdam :
by J.C. Sepp en zoon, 1818. — xxiv, 374, [5], [1 blanco] ; 8° ;
∗sup>8/sup> 2∗sup>4/sup> A–Zsup>8/sup>
2Asup>6/sup>. — 181808 - # a1 ∗4 s$ : # a2 2∗3 tdek - # b1 A
! : # b2 2A3 aar∗

EHC: 844672
EHC: C 1023:15 [S2–1031 g]

Fakkel der Nederduitsche taale / Carolus Tuinman ; [ill.] F.
Bleiswyk ; [ill.] K. van der My. — Leyden : by Samuel
Luchtmans, 1722. — [50], 504, [16], 75, [1] p. : front. ; 4° ; π1
∗-6∗sup>4/sup> A-3Psup>4/sup> 3Qsup>8/sup>
3R-4Dsup>4/sup> 4Esup>2/sup>. — Bibliografische
referentie STCN 238323625. — 172204 - # a1 ∗2 $i : # a2 6∗2
t$oordeel$ - # b1 A s : # b2 4E ac$hi.

https://anet.be/docman/-

stcv.23.64.a695.jpg.rm20330810.25023.55577

http://picarta.pica.nl/DB=3.11/XMLPRS=Y/-

PPN?PPN=238323625

/docman/lvdthumbs/6d3645/clvd6672505.jpg

EHC: C 230661 [C2–540 a]
EHC: C 37637 [S1–534 d]

1ste exemplaar
EHC: 844809
EHC: 772638 [C2–634 c]

Convoluut

Zweus : Liers dialektwoordenboek: 2000 Lierse woorden en
uitdrukkingen / Wim Van Gelder. — Boechout : Wim Van
Gelder, 1985. — 2 v. : ill. — Titel varieert: Zweus : 2000 in
Lier gebruikte woorden en uitdrukkingen

EHC: 844432 [C5–113 bb]
2

Overige taalkunde
Suomi Esperanto suomi : taskusanakirja / Joel Vilkki ; Heljä
Favén. — Helsinki : Porvoo, 1982. — 449 p. — Titel varieert:
Suomi-Esperanto-suomi : taskusanakirja. — 951–0–08606–1

EHC: 844198 [C5–083 f]

Literatuur en literatuurwetenschap (algemeen en
hulpwetenschappen)
4 histoires fantastiques / [ill.] Joaquin Vehi ; [ill.] Beaumont ;
[ill.] Carlos Prunés ; [ill.] Salvador Fabà. — Plaats van uitgave
niet gekend : Hemma, 1977. — Ill. — (Collection : 4 histoires ;
1977: 1)



EHC: 844640

Adoru kantante : evangelia himnaro / [inl.] Ā. Ahlrén ; [inl.] A.
Burkhardt ; [inl.] W.J. Downes ; [inl.] H.A. de Hoog ; [inl.] H.A.
Rosbach. — Ede : Kristana Esperantista Ligo, 1971. — 287 p.

EHC: 844769

La morto de la ĉielarko : elektitaj poemoj kaj artikoloj / Endre
Ady ; [edit.] Vilmos Benczik ; [inl.] Kálmán Kalocsay ;
[vert.] Imre Baranyai ; [vert.] Márton Fejes ; [vert.] Péter
Rados ; [vert.] Ferenc Szilágyi. — Budapest : Hungara
Esperanto-Asocio, 1977. — 87 p. — 963–571–028–1

EHC: 844788

De Aeneı̈s / [pass. aut.] Vergilius. — Bussum : Classics
Nederland, 1963. — Ill. — (Illustrated classics : beroemde
boeken in woord en beeld ; 157)

EHC: 844328

Le chemin du mauvais pas : roman / Christiane Aimery. —
Paris : Maison de la bonne presse, 1949. — 126 p. — (La
Frégate ; 39)

EHC: 844803

Die Steinzeitkinder in Ägypter : ihre abenteuerliche Reise und
glückliche Heimkehr / Bertil Almqvist ; [vert.] Karin von
Merhart. — Oldenburg : Gerhard Stalling Verlag, 1949. —
Ill. — (Die Steinzeitkinder ; 2) ; (Stalling-Bilderbuch ; 127)

EHC: 844637

Dibuk (inter du mondoj) / Ŝ. An-Ski ; [vert.] Israel Lejzerowicz ;
[inl.] Leopold Dreher. — Kraków : J. Alfus, 1927. — 90 p. —
(Biblioteko beletristika ; 1)

EHC: 844765

Antipater, of de dood van Alexander en Aristobulus.
Treurspel. — Amsterdam : by de erfgen: van J. Lescailje, en D.
Rank, 1723. — 68 p. ; 8° ; A–Dsup>8/sup> E2. —
Bibliografische referentie STCN 170974723. — 172308 - b1 A3
$A : b2 E i ; 172308 - b1 A3 $A : b2 E $i

http://picarta.pica.nl/DB=3.11/XMLPRS=Y/-

PPN?PPN=170974723

EHC: 844653:2

Convoluut

EHC: 534115 [C2–454 f]

Antologio de amoro. — La dua reviziita. — Rotterdam :
Eldonejo Eroto, 1972. — 51 p.

EHC: 844792

Antologio de argentinaj noveloj / [compil.] Bastono de
Kordobo ; [inl.] Ergoto de Bonaero ; [vert.] Alfredo Lara ;
[ill.] Horaco de Diamanto. — Diamanto : Argentina
Esperanto-Muzik-eldonejo, 1979. — 200 p. : ill.

EHC: 844776

Antologio de fantastikaj rakontoj de sovetaj verkistoj. — Plaats
van uitgave niet gekend : Asocio de Sovetaj Esperantistoj,
1986. — 2 v.

EHC: 844777

2

Antologio de la serba poezio (1200–2000) / [compil.] Srdj
Arandjelović ; [edit.] Zlatoje Martinov ;
[edit.] Margarethe-Greta Stoll ; [edit.] Nedeljka Subotić ;
[edit.] Marko Petrović. — Beograd : Serbia Esperanto-Ligo,
1998. — 499 p. — 86–901281–3–1

EHC: 844699

Het Antwerps liedboek / [edit.] Dieuwke E. van der Poel ;
[edit.] Dirk Geirnaert ; [edit.] Hermina Joldersma ; [edit.] Johan
Oosterman ; [medewerker] Louis Peter Grijp. — Tielt :
Uitgeverij Lannoo, 2004. — 2 v. — (Deltareeks ; 2004: 3). —
Met 2 compact disc(s). — 90–209–5523–3 ; 90–209–5837–2 ;
90–209–5838–0

EHC: 844440 [LZ-69 f]

1–2; 2 compact disc(s)

EHC: 678812 [C0–336 c]

1–2; 2 CD

Mengel poëzy / Thomas Arents ; [ill.] A. van Buijsen. —
Amsterdam : [Boekverkoper] by Hendrik Bosch, 1724. — [3],
[1 blanco], [1], [1 blanco], [42], 344, [8] p. ; 8° ; +sup>8/sup>
∗-2∗sup>8/sup> A–Ysup>8/sup>. — Bibliografische
referentie STCN 162244991. — 172408 - # 1a1=1a2 + n$b - #
2a1 ∗ p$ : # ∗2a2 2∗4 t$tre - # b1 A2 e$b : b2 Y5 ir

http://picarta.pica.nl/DB=3.11/XMLPRS=Y/-

PPN?PPN=162244991

EHC: 844682

Onvolledig p. 131–158 ('Minne-dichten') uitgesneden

EHC: C 55597 [S1–32 e]

Around the world in 80 days / [pass. aut.] Jules Verne ;
[medewerker] Beth Nachson. — New York, N.Y. : Acclaim
Books, 1997. — Ill. — (Classics illustrated ; 55). —
1–57840–059–7

EHC: 844590

Parolu E-on : método autodidacta de lengua internacional
esperanto / José F. Arroyo ; [ill.] Carlos F. Arroyo. — Madrid :
Tempo de Ediciones, s.a., 1984. — 48 p. : ill. —
84–7582–008–5

EHC: 844549 [C3–155 a / ds B347]

Ardoukoba / Aubert ; Ramaı̈oli. — Toulon : Soleil productions,
1994. — 48 p. : ill. — (L'or de Saba ; 1) ; (Collection : Soleil
noir ; 1994: 1). — 2–87764–238–0

EHC: 844268:1

Le chemin vers l'étoile / Aubert ; Ramaı̈oli ;
[medewerker] Penet. — Toulon : Soleil productions, 1994. —
48 p. : ill. — (L'or de Saba ; 3) ; (Collection : Soleil noir ; 1994:
3). — 2–87764–240–2

EHC: 844268:3

L'œil de la reine / Aubert ; Ramaı̈oli. — Toulon : Soleil
productions, 1994. — 48 p. : ill. — (L'or de Saba ; 2) ;
(Collection : Soleil noir ; 1994: 2). — 2–87764–239–9

EHC: 844268:2



Aufstieg und Fall des Römischen Reiches / [pass. aut.] Walt
Disney. — Stuttgart : Ehapa Verlag GmbH, 1983. — 46 p. :
ill. — (Das große Goofy Album : eine komische Historie ; 20)

EHC: 844770:20

Por la praktikantoj : pluaj paŝoj al vivanta lingvo. . . / P. Babin ;
[ill.] L. Poueymarie. — 3-a eldono. — Baugé : Kulturdomo de
Franclandaj Esperantistoj, 1967. — 85 p. : ill.

EHC: 844422 [C3–154 b / ds C331]

Por la praktikantoj : pluaj paŝoj al vivanta lingvo. . . / P. Babin ;
[ill.] L. Poueymarie. — 2-a eldono. — Baugé : Kulturdomo de
Franclandaj Esperantistoj, 1967. — 85 p. : ill.

EHC: 844426 [C3–154 b / ds C331]

Poker / Piet Baete. — Vierde druk (pocket). — Antwerpen :
Manteau, 2010. — 286 p. — (Manteau thriller ; 2010: 20). —
978–90–223–2493–6

EHC: 844805

Historische vertellingen / Harry Balm. — Haarlem : Oberon bv,
1981-1982. — 3 v. : ill. — (Oberon strips ; 2: 47 (=v. 2)). —
90–320–3126–0

EHC: 844610

2

Arlequin actionist, kluchtig bly-spel / Joannes-Baptiste
Bastiaen ; Pieter Langendijk. — Gend : [Boekdrukker] by
Petrus Kimpe, [1799–1815]. — 19, [1] p. ; 8° ;
[A]-Bsup>4/sup> Csup>2/sup>. — Op de titelpagina
toegeschreven aan Joannes-Baptiste Bastiaen, maar eigenlijk
geschreven door Pieter Langendijk ; bibliografische referentie
Vanderhaeghen, F. Bib. gantoise 8016. — 000008 - # b1 B $ - #
b2 C y

EHC: 844269

Tijd voor de Hora / Ingeborg Bayer ; [vert.] Ernst van Altena. —
Dronten : Facet, 1991. — 375 p. — Oorspronkelijke titel: Zeit
für die Hora. — 90–5016–100–6

EHC: 844377 [C5–109 db]

De zon stond stil / Diane Les Becquets ; [vert.] Willem
Verhulst. — Antwerpen : Facet, 2002. — 295 p. —
Oorspronkelijke titel: The stones of Mourning Creek. —
90–5016–342–4

EHC: 844427 [C5–109 db]

Meester Pluim en het praatpoeder / Marc de Bel ; [ill.] Jan
Bosschaert. — Vijfde, herziene druk. — Leuven :
Davidsfonds/Infodok, 1998. — 175 p. : ill. — Doelpubliek:
Vanaf 10 jaar. — 90–6565–828–9

EHC: 844369 [C5–109 da]

High command : de verhalen van sir Winston Churchill en
generaal Montgomery / Frank Bellamy ; Clifford Makins. —
Rotterdam : Yendor, 1981. — Ill. — 90–6436–291–2

EHC: 844684

High command : the stories of sir Winston Churchill and
general Montgomery / Frank Bellamy ; Clifford Makins. —
Plaats van uitgave niet gekend : Dragon's Dream, 1981. —
Ill. — 0–8256–9577–5

EHC: 844688

De Chinese jonk / Aster Berkhof. — 8e druk. — Schoten :
Hadewijch, 1988. — 164 p. — 90–70876–74–4

EHC: 844306 [C5–104 eb]

De commissaris gaat uit stelen / Aster Berkhof. — Antwerpen :
N.V. Uitgeverij P. Vink, 1954. — 224 p.

EHC: 844624

Wit lederen band met vergulde belettering

EHC: 648105 [C0–228 d]

Lederen band met geı̈llustreerde stofomslag

Commissaris Rousseau in Birma / Aster Berkhof. — Utrecht :
N.V. Uitgeverij de Lanteern. — 216 p. — (De lanteernreeks ;
68)

EHC: 844783

Donnadieu / Aster Berkhof. — Vierde druk. — Antwerpen :
Houtekiet, 1996. — 480 p. — 90–5240–364–3

EHC: 844304 [C5–104 eb]

De heer in grijzen mantel : roman / Aster Berkhof. — Brussel :
Uitgeverij S.V. Arbeiderspers. — 261 p. — (Reinaert
romanreeks ; 5)

EHC: 844587 [C5–087 ec]

Hoog spel : roman / Aster Berkhof. — Tweede druk. —
Antwerpen : Houtekiet, 1998. — 419 p. — 90–5240–450-X

EHC: 844802

Moord in Mandalay / Aster Berkhof. — 8e druk. — Schoten :
Hadewijch, 1988. — 151 p. — 90–70876–75–2

EHC: 844585 [C5–105 eb]

Het bloed van het lam / Patrick Bernauw. — Antwerpen :
Manteau, 2006. — 419 p. — (Manteau thriller ; 2006: 14). —
978–90–223–1950–5 ; 90–223–1950–4

EHC: 844810

Biblioteko de Esperanto 2000 vzw : katalogo 1987. — Leuven :
Esperanto 2000, 1987. — 43 p.

EHC: 844421

Tiger Ten / Willam D. Blankenschip ; [vert.] John Riedijk. —
Antwerpen : Uitgeverij De Dageraad PVBA, 1978. — 298 p. —
Titel varieert: Tiger Ten (Commando Zero) ; oorspronkelijke
titel: Tiger Ten. — 90–6371–011–9

EHC: 844435 [C5–105 eb]

Het verlangen / J.C. Bloem. — Amsterdam : P.N. Van Kampen
& Zoon, 1921. — 121 p.

EHC: 844679



Het Esperanto in twintig lessen : bewerkt voor zelfonderricht,
cursus- en schoolgebruik / A. Blok. — Elfde druk. —
Rotterdam : W. Zwagers, 1923. — 101 p.

EHC: 844547 [C5–105 eb]

Lili et le fakir / Paulette Blonay ; Al.G. — Plaats van uitgave
niet gekend : Vent d'Ouest, 1997. — 48 p. : ill. — (Les mille et
un tours de l'espiègle Lili ; 3). — 2–86967–635–2

EHC: 844506:3

Somberman's maandag : toespraak uitgesproken tijdens de
persbijeenkomst op maandag 25 februari ter gelegenheid van de
Gouden Boekenweek 1985 / Remco Campert. — Plaats van
uitgave niet gekend : Stichting Collectieve Propaganda van het
Nederlandse Boek, 1985. — 8 p.

EHC: 844666

Ik ging eens naar New York : dagboek van een vacantie / Theo
Bogaerts ; [ill.] M. van Coppenolle. — Leuven : Davidsfonds,
1942. — 168 p. : ill. — (Davidsfonds ; 305)

EHC: 841711

EHC: 844318 [C5–104 eb]

Blauwe halflinnen band met illustratie op het voorplat.

EHC: 524889 [S4–119 e]

Geı̈llustreerde soepele omslag.

Denkend aan Vlaanderen / Godfried Bomans ; [ill.] Hugoké. —
Tielt : Lannoo, 1966. — Ill. — Kerst- en nieuwjaarsgeschenk
aan de vrienden van uitgeverij Lannoo

EHC: 844680

Door het vergoten bloed : het Vreemdelingenlegioen in
Indo-China / Paul Bonnecarrère ; [vert.] Robert Van Maroey. —
Antwerpen : Uitgeverij Winkelhaak pvba, 1974. — 357 p. —
Titel varieert: Door het vergoten bloed : het
Vreemdelingenlegioen in Indochina ; oorspronkelijke titel: Par
le sang versé

EHC: 844406 [C5–109 cb]

Twaalf legioen soldaten / Paul Bonnecarrère. — Antwerpen :
Winkelhaak p.v.b.a., 1974. — 263 p. — Oorspronkelijke titel:
Douze légionnaires

EHC: 844379 [C5–109 ca]

Ultimatum / Paul Bonnecarrère ; [vert.] Tineke Casteleyn. —
Antwerpen : De Dageraad PVBA, 1977. — 312 p. —
Oorspronkelijke titel: Ultimatum

EHC: 844408 [C5–109 cb]

Waar huurlingen vechten / Paul Bonnecarrère ; [vert.] Tineke
Casteleyn. — Antwerpen : De Dageraad PVBA, 1978. — 354
p. — Oorspronkelijke titel: Par le sang versé ; Eerder
verschenen onder de titel Door het vergoten bloed

EHC: 844397 [C5–105 eb]

Wie durft overwint : de parachutisten van Vrij Frankrijk / Paul
Bonnecarrère. — Antwerpen : Winkelhaak p.v.b.a., 1974. —
355 p. — Oorspronkelijke titel: Qui ose vaincera

EHC: 844380 [C5–109 cb]

Mythologie et maniérisme aux Pays-Bas, 1570–1630 : peinture,
dessins / Andrée de Bosque. — Antwerpen : Fonds Mercator,
1985. — 328 p. : ill. — 90–6153–145–4

EHC: 843759

Beest / Chris Bossers. — Westerlo : Uitgeverij Kramat,
2015. — 234 p. — (Willy Vercammen ; 3) ; (Kramat :
suspense ; 2015: 4). — 978–94–6242–035–9

EHC: 844807

Het ei van de ziel / Boucq ; Jodorowsky ;
[medewerker] Marie-Paule Alluard. — Plaats van uitgave niet
gekend : Casterman, 2004. — 51 p. : ill. — (Maankop, de
golventemmer ; 3). — Oorspronkelijke titel: L'oeuf de l'âme. —
90–303–8019–5

EHC: 844775:3

Lettres mêlées (1920–1966) / Joë Bousquet ; André Breton ;
Herman Closson ; Paul Colinet ; René Crevel ; Fernand
Dumont ; Paul Eluard ; André Gide ; Camille Goemans ;
Amande Hooreman ; Paul Hooreman ; Marcel Lecomte ; Paul
Magritte ; René Magritte ; Marcel Mariën ; E.L.T. Mesens ; Paul
Nougé ; Jean Paulhan ; Erik Satie ; Louis Scutenaire ; André
Souris ; Geert van Bruaene. — Bruxelles : Les Lévres nues,
1979. — 72 p.

EHC: 844598 [C5–109 ca]

Promesses d'Atlantide / Brahy ; Corbeyran ; Braquelaire. —
Plaats van uitgave niet gekend : Dargaud Benelux, 2003. — 48
p. : ill. — (Imago Mundi ; 1). — 2–87129–500-X

EHC: 844281:1

De engelenmaker : roman / Stefan Brijs. — Amsterdam :
Uitgeverij Atlas, 2006. — 428 p. — 90–450–1384–3

EHC: 844814

Vermist / Patrick de Bruyn. — Antwerpen : Manteau, 2011. —
312 p. — (Manteau thriller ; 2011: 25)

EHC: 844601

De antiquaar / Boudewijn Büch. — Plaats van uitgave niet
gekend : Antiquariaat Willem Huijer, 1982. —
Jaarwisselingsgeschenk aan de vrienden en de relaties van het
antiquariaat

EHC: 844681

Frivool : speelse notities / Boudewijn Büch ; [ill.] Henk
Rohde. — Plaats van uitgave niet gekend : Hof van Jan,
2012. — Ill.

EHC: 844500

Der Bürgerkrieg. — Aachen : Bildschriftenverlag G.m.b.H.,
1972. — Ill. — (Illustrierte Klassiker : die spannendsten
Geschichten der Weltliteratur ; 203)

EHC: 844336

Het avontuur van Kilian Olders / Francis Burn. — Retie :
Kempische boekhandel, 1957. — 239 p.

EHC: 844471 [C5–105 eb]
Soepele geı̈llustreerde omslag.

EHC: C 183067 [M-171 e]



Gele halflinnen band.

La reina bruja de Anubis / John M. Burns ; Vı́ctor Mora. —
Barcelona : Ediciones B, 1991. — 56 p. : ill. — (El capitán
Trueno ; 1). — 84–406–2302-X

EHC: 844773:1

Les guerres mondiales / Alberto Cabado. — Genève :
Edito-Services S.A., 1982. — Ill. — (Le XXe siècle ; 1) ;
(L'histoire de l'humanité en bandes dessinées ; 50)

EHC: 844339:1 [C5–086 ec]

Hébreux et Phéniciens / Alberto Cabado. — Genève :
Edito-Services S.A., 1981. — Ill. — (L'Asie antique ; 3) ;
(L'histoire de l'humanité en bandes dessinées ; 7). —
2–8302–0453–0

EHC: 844338:3 [C5–086 ec]

Le monde d'aujourd'hui / Alberto Cabado. — Genève :
Edito-Services S.A., 1982. — Ill. — (Le XXe siècle ; 3) ;
(L'histoire de l'humanité en bandes dessinées ; 52). —
2–8302–0116–7

EHC: 844339:3 [C5–086 ec]

Ik ben gratis maar oneetbaar / Joke van Caesbroeck ;
[ill.] Marjan Jaspers. — Plaats van uitgave niet gekend :
Korenmaat, 2019

EHC: 844501

Drie vergeten gedichten / Remco Campert ; [naw.] Aldert
Walrecht. — Terhorst : Ser J.L. Prop, 1984

EHC: 844670

De letter. . . n / Remco Campert ; [ill.] Wim Crouwel. —
Amsterdam : Drukkerij W.C. Den Ouden, 1967. — Ill.

EHC: 844676

Rechterschoenen / Remco Campert ; [ill.] Charles Hofman. —
Plaats van uitgave niet gekend : Vila Pouca da Beira, 1992. —
Ill. — (O Heraldo Oliveirense ; 1)

EHC: 844675

Rustig / Remco Campert. — Wijhe : Hein Elferink, 1986. — 8
p.

EHC: 844669

Straatfotografie / Remco Campert ; [ill.] Lucebert. —
Landgraaf : Uitgeverij Herik, 1994. — Ill. — (Zwarte reeks ;
25). — 90–73036–38–0

EHC: 844667

Verzet / Remco Campert. — Groningen : De Vier Seizoenen,
1988. — Vouwboekje

EHC: 844664

Voorgevoelens / Remco Campert. — Bergeyk : De Ploeg. — 29
p.

EHC: 844665

Zeven vrijheden / Remco Campert ; [ill.] Hannes Postma. —
Amsterdam : Printshop, 1984. — Ill.

EHC: 844677

Robin van Sherwood / Richard Carpenter ; [vert.] Ron
Langenus. — Antwerpen : Facet, 1990. — 160 p. — (Robin van
Sherwood ; 1990: 1). — Oorspronkelijke titel: Robin of
Sherwood. — 90–5016–080–8

EHC: 844341 [C5–104 eb]

Het uur van de wolf / Richard Carpenter ; [vert.] John
Riedijk. — Antwerpen : Facet, 1992. — 144 p. — (Robin van
Sherwood ; 1992: 1). — Oorspronkelijke titel: The time of the
wolf. — 90–5016–128–6

EHC: 844342 [C5–104 eb]

Het spook met de bolhoed / Anton van Casteren. — Antwerpen :
Uitgeverij Mertens & Stappaerts, 1949. — 206 p.

EHC: 844503 [C5–109 ca]
Geı̈llustreerde omslag.

EHC: C 139021 [S1–676 bis I c]
Geı̈llustreerde omslag. Overbonden door Stedelijke Boekbinderij.

L'héritage des Mirewell / Myriam Catalany. — Paris : Bonne
Presse. — Ill.

EHC: 844674

Cas d'os surprise / Cauvin ; Hardy. — Plaats van uitgave niet
gekend : Dupuis, 1986. — 48 p. : ill. — (Pierre Tombal ; 7). —
2–8001–1741–9

EHC: 844305:7

La défense des os primés / Cauvin ; Hardy. — Plaats van uitgave
niet gekend : Dupuis, 1994. — 46 p. : ill. — (Pierre Tombal ;
11). — 2–8001–2098–3

EHC: 844305:11

Devinez qui on enterre demain? / Cauvin ; Hardy. — Plaats van
uitgave niet gekend : Dupuis, 1999. — 46 p. : ill. — (Pierre
Tombal ; 17). — 2–8001–2784–8

EHC: 844305:17

Os courant / Cauvin ; Hardy. — Plaats van uitgave niet gekend :
Dupuis, 1995. — 46 p. : ill. — (Pierre Tombal ; 12). —
2–8001–2196–3

EHC: 844305:12

Squelettes en fête / Cauvin ; Hardy ; [medewerker] Giddio
Cerise. — Plaats van uitgave niet gekend : Dupuis, 2001. — 46
p. : ill. — (Pierre Tombal ; 19). — 2–8001–3112–8

EHC: 844305:19

Tombe, la neige / Cauvin ; Hardy. — Plaats van uitgave niet
gekend : Dupuis, 1998. — 47 p. : ill. — (Pierre Tombal ;
16). — 2–8001–2646–9

EHC: 844305:16

Draaikolk / Marc Cave. — Editie voor Aldi. — Antwerpen :
Manteau, 2005. — 359 p. — (Manteau thriller ; 2005: 10). —
Titel varieert: Draaikolk : misdaad, made in Vlaanderen

EHC: 844603



Charles de Ligne, prince d'Arenberg, seigneur d'Enghien et
Anne de Croy, princesse de Chimay duchesse d'Aerschot,
fondateurs de l'église et du couvent des Frères mineurs
Capucins d'Enghien, Belgique : étude généalogique, 1615–1915
(3e centenaire de la fondation de l'église et du couvent des
Capucins d'Enghien) / Chérubin de Renaix [Père]. —
Bruxelles : Convent des Capucins, 1921. — 3 v. in 2 band(en)

EHC: 844700
3 vol in 2 band(en)

Het Kaı̈nsteken / Jo Claes. — Leuven : Davidsfonds, 2003. —
159 p. — (Davidsfonds literair ; 2003: 17). — 90–6306–462–4

EHC: 844813

Dag, jij : tweeënzestig Mad Dog stanzas, traditioneel
voorbehouden aan poëzie van dronkelieden en waanzinnigen /
Hugo Claus. — Amsterdam : De Bezige Bij, 1971. —
losbladig. — 65 kaartjes in purperen vilten doosje. —
90–234–5104-X

EHC: 844515
EHC: C 233389:ex1 [C3–895 g]
EHC: C 233389:ex2 [C3–895 g]

De zwaardvis / Hugo Claus. — Plaats van uitgave niet gekend :
Midi, 2007. — 64 p. — Samen met Somberman's actie

EHC: 844521 [C5–105 eb]

Cleopatra. — London : Thorpe & Porter Ltd. — 45 p. : ill. —
(Classics illustrated : featuring stories by the world's greatest
authors ; 139B)

EHC: 844583

Cleopatra / [pass. aut.] H. Rider Haggard. — New York, N.Y. :
Gilberton Company, Inc., 1964. — 44 p. : ill. — (Classics
illustrated : featuring stories by the world's greatest authors ;
161)

EHC: 844581

50.000 dinars / [ill.] Loustal ; Coatelem. — Paris : Reporter,
1995. — 43 p. : ill. — 2–908710–05–6

EHC: 844642

De openbaring : een profetie / Tom de Cock. — Antwerpen :
Houtekiet, 2001. — 206 p. — 90–5240–598–0

EHC: 844599
EHC: 631111 [C0–190 d]

De verlosser / Leo Coppens. — Plaats van uitgave niet gekend :
Davidsfonds, 1910-1921. — 4 v. — (Davidsfonds ; 170(=v. 1)) ;
(Davidsfonds ; 180(=v. 2)) ; (Davidsfonds ; 192(=v. 3)) ;
(Davidsfonds ; 196(=v. 4))

EHC: C 24452:170,180,192,196,ex.2 [S1–426 g]
1–4

EHC: C 24452:170,180,192,196,ex.1 [S1–426 g]
1–4

De zingende zwaen in haer sterven . . . in mengel-vaersen /
Cornelius Martinus Spaenhoven. — Gend : by C.J. Fernand,
1780. — [4], 71, [1] p. ; 8° ; π2 A–Isup>4/sup>. — 178008 - #
b1 A r : # b2 I2 $h

/docman/dams/fdee0a/olvd871017.jpg

/docman/lvdthumbs/346c73/clvd465797.jpg

EHC: C 80508:ex.2 [S0–317 d / zie 108646]

Convoluut

EHC: 844520

Ongeopend

EHC: C 80508:ex.1 [C2–552 c]

Dérives / Cothias ; Wachs. — Paris : Dargaud, 1995. — 48 p. :
ill. — (Le saumon ; 2). — 2–205–04423–0

EHC: 844538:2

Orage et désespoir / Cothias ; Wachs. — Paris : Dargaud,
1997. — 48 p. : ill. — (Le saumon ; 3). — 2–205–04570–9

EHC: 844538:3

De Politielords : de waarheid over een leugen, geı̈nspireerd
door de belevenissen van kapitein Patrik Depreitere / Pieter
Daemon. — Plaats van uitgave niet gekend : Uitgeverij Falcon
Boeken, 2013. — 447 p. — 978–90–820172–0–5

EHC: 844582 [C5–105 eb]

L'espéranto dans l'enseignement / Pol Denoël ; [inl.] E. Natalis ;
[inl.] I. Fays. — Nouvelle édition. — Wilrijk : Eldonejo &
Librejo ‘Sonorilo’, 1982. — 30 p.

EHC: 844418

De dood met de kogel / Valère Depauw. — Derde druk. —
Sint-Job-in-'t-Goor : Boekengilde Brederode. — 270 p.

EHC: 844606

Rode lederen band met vergulde belettering

Het geheim van de dubbele muur / Valere Depauw. — Brussel :
Reinaert Uitgaven, 1969. — 238 p. — (Reinaert romanreeks ;
198)

EHC: 844604

Bruine band met vergulde belettering

EHC: C 228286:198 [M-399 e]

Groene band met vergulde versiering en belettering

Bij uitstek jazz / Remco Campert ; Dichters des Vaderlands. —
Plaats van uitgave niet gekend : Marlies Louwes, 2005

EHC: 844668

Le grand Mâhâchinchouêt / François Dimberton. — Toulouse :
Milan, 1986. — 47 p. : ill. — (Les aventures de Fred et Alfred ;
2) ; (Un album Mikado ; 1986: 2). — 2–86726–122–8

EHC: 844541:2

Methodisch leerboek voor de internationale taal Esperanto voor
school- en zelfonderricht / C.J. Dirksen ; J.C. Dirksen. —
Zevende, herziene druk. — Den Haag : Internationaal
Esperanto-Instituut, 1935. — 96 p.

EHC: 844536 [C5–105 eb]

Dracula / [bew.] Ed Franck ; [pass. aut.] Bram Stoker. —
Leuven : Davidsfonds/Infodok, 2006. — 223 p. : ill. —
(Klassieker ; 2006: 1). — 90–5908–156–0

EHC: 844234 [C5–109 cb]



De Atomium-tapes / Woody Dubois. — Utrecht : A.W. Bruna &
Zoon, 1977. — 192 p. — (Zwarte beertjes ; 1766). — Titel
varieert: De Atomium-tapes : spionagethriller tegen het
luxueuze decor van de EEG hoofdstad. — 90–229–1766–5

EHC: 844457 [C5–087 ec]

Bang / Ingrid Dullens. — Antwerpen : Manteau, 2011. — 200
p. — (Edge ; 2011: 1). — Titel varieert: Bang : jij net zoveel als
ik. — 978–90–223–2639–8

EHC: 844451 [C5–109 ea]

La veuve de Confolens / Dumas ; Rivière. — Grenoble : Glénat,
1990. — 48 p. : ill. — (Maı̂tre Berger ; 2) ; (Collection : Circus
aventure ; 1990: 1). — 2–7234–0637–7

EHC: 844782:2

Est-ce bien sérieux? / Dupa. — Bruxelles : Editions du
Lombard, 1990. — 48 p. : ill. — (Cubitus ; 15). —
2–8036–0880–4

EHC: 824331:15

Meen je dit nou? / Dupa. — Brussel : De Lombard Uitgaven,
1987. — 48 p. : ill. — (Dommel ; 15). — 90–6421–616–9

EHC: 824329:15

Si tous les gags du monde / Dupa ; [medewerker] Marcy. —
Bruxelles : Le Lombard, 2000. — 48 p. : ill. — (Cubitus ;
37). — 2–8036–1388–3

EHC: 824331:37

Wat je ver haalt is lekker / Dupa ; [medewerker] Marcy. —
Brussel : Lombard, 2000. — 48 p. : ill. — (Dommel ; 37). —
90–5581–278–1

EHC: 824329:37

Afspraak onder de guillotine / Jo Durand. — Strombeek-Bever :
Uitgeverij ‘De Schorpioen’, 1978. — 157 p. — (Jo Durand ; 2)

EHC: 844452

Jo en het spartelend dynamiet / Jo Durand. —
Strombeek-Bever : Uitgeverij ‘De Schorpioen’ naamloze
vernnootschap, 1968. — 157 p. — (Jo Durand : avonturier ;
30). — Titel varieert: Jo en het spartelend dinamiet

EHC: 844454 [C5–086 ec]

Wilde passie gegarandeerd / Jo Durand. — Strombeek-Bever :
Uitgeverij ‘De Schorpioen’, 1978. — 160 p. — (Jo Durand ; 3)

EHC: 844453

Bruidssluier : misdaadroman / Piet Duthoit. — Izegem :
Uitgeverij Akwastilis, 2005. — 302 p. — 90–78100–01-X

EHC: 844455 [C5–109 ca]

Maât / Ennio Ecuba ; Vincenzo Lauria ; Vincenzo Cucca ;
[medewerker] Robert Vaicic. — Paris : Akileos, 2007. — 66 p. :
ill. — 978–2–35574–013–8

EHC: 844791

De politieman van de paus / Guido Eekhaut. — Culemborg :
Link Uitgeverij, 2014. — 270 p. — 978–90–8965–115–1

EHC: 844636

Chorwon / Jef Elbers. — Antwerpen : Facet, 1986. — 172 p. —
(Moordmix ; 1986: 2). — 90–252–8941-X ; 90–5016–010–7

EHC: 844571 [C5–105 eb]
Soepele geı̈llustreerde omslag

EHC: 552301 [C0–007 d]
Bruine band met een gekleefde geı̈llustreerde stofomslag

Colloquia familiaria . . . Accedit Conflictus Thaliae et
Barbariei / Desiderius Erasmus ; [edit.] Pieter Rabus ;
[ill.] Jozef Mulder. — Roterodami : typis Regneri Leers,
1693. — [1], [1 blanco], [1], [1 blanco], [14], 537, [20], [1
blanco] p. : front., portr. ; 8° ; ∗sup>10/sup>
A-2Lsup>8/sup> 2Msup>6/sup>. — Bibliografische
referentie STCN 840210957. — 169308 - # a1 ∗3 IC : # a2 ∗7
itia - # b1 A o : # b2 2M4 cismus

http://picarta.pica.nl/DB=3.11/XMLPRS=Y/-

PPN?PPN=840210957

EHC: 844753
Zonder het auteursportret

EHC: 623416 [C2–547 a]

Het jaar van de draak / Gerda van Erkel. — Leuven :
Davidsfonds/Infodok, 2012. — 173 p. — Doelpubliek: vanaf 14
jaar. — 978–90–5908–450–6

EHC: 844296 [C5–109 db]

Zes maal één is zeven / Gerda van Erkel. — Vierde, herziene
druk. — Leuven : Davidsfonds/Infodok, 1997. — 172 p.

EHC: 844368 [C5–109 da]

De dag waarop de goden stierven : een buitengewone nieuwe
ervaring / Walter Ernsting ; [inl.] Erich von Däniken ; [vert.] T.
Castelein. — Antwerpen : Uitgeverij De Dageraad PVBA,
1978. — 280 p. — Oorspronkelijke titel: Der Sprung in
Jenseits. — 90–236–6653–4

EHC: 844382 [C5–109 da]

Terug in de toekomst : een historische toekomstvertelling /
Walter Ernsting ; [vert.] John Riedijk. — Antwerpen :
Uitgeverij De Dageraad, 1978. — 139 p. — Oorspronkelijke
titel: Der Sprung in Jenseits

EHC: 844355 [C5–104 eb]

Terug naar de Barre Hoogte / Anna L' Estrange ;
[vert.] Marjolein van Amsterdam. — Antwerpen : Walter
Soethoudt, 1978. — 322 p. — Oorspronkelijke titel: Return to
Wuthering Heights. — 90–6372–006–8

EHC: 844399 [C5–109 da]

Geschenk van de goedheid / Oswald Everaert ; [ill.] J.
Langendries. — Leuven : Davidsfonds, 1941. — 163 p. —
(Davidsfonds ; 298)

EHC: 844321 [C5–104 eb]
Bruine linnen band.

EHC: C 24452:298 [S1–426 g]
Bruine omslag. Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.



Excelsior's fondscataloog / Drukkerij Uitgeverij Excelsior
[Sint-Andries-Brugge]. — Brugge : Excelsior

EHC: 844470

(1930)

Het avontuur met Beatrijs / Roger d' Exsteyl. — Strombeek :
N.V. Uitgeverij De Schorpioen. — 183 p. — (Tornado-reeks ; 8)

EHC: 806603 [C5–051 eb]

Stijve geı̈llustreerde band.

EHC: 844568 [C5–105 eb]

Soepele geı̈llustreerde omslag

Het avontuur met Beatrijs : roman / Roger d' Exsteyl. —
Strombeek-Bever : Uitgeverij ‘De Schorpioen’ N.V. — 189
p. — (Zwarte engelen serie ; [ 21])

EHC: 844577

Moord in veelvoud / Roger d' Exsteyl. — Strombeek-Bever :
Uitgeverij N.V. ‘De Schorpioen’. — 47 p. — (Schorpioen :
detective-roman ; 21)

EHC: 844385 [C3–154 b / ds C331]

Corbenic : de Graalburcht / Catherine Fisher ; [vert.] John
Riedijk. — Antwerpen : Facet, 2003. — 247 p. —
Oorspronkelijke titel: Corbenic. — 90–5016–411–0

EHC: 844374 [C5–109 ea]

Doden voor diamanten / Ian Fleming ; [vert.] Caspar
Hendriks. — Utrecht : A.W. Bruna & Zoon, 1975. — 191 p. —
(Zwarte beertjes ; 462). — Oorspronkelijke titel: Diamonds are
forever. — 90–229–0462–8

EHC: 844557 [C5–087 ec]

Hoog spel / Ian Fleming ; [vert.] Marja Hilsum. — Utrecht :
A.W. Bruna & Zoon, 1975. — 192 p. — (Zwarte beertjes ;
643). — Oorspronkelijke titel: Moonraker. — 90–229–0643–4

EHC: 844558 [C5–087 ec]

James Bond contra kolonel Soen / Ian Fleming ; [vert.] Jack
Kröner. — Utrecht : A.W. Bruna & Zoon, 1970. — 223 p. —
(Zwarte beertjes ; 1180). — Oorspronkelijke titel: Colonel Sun :
a James Bond adventure. — 90–229–1180–2

EHC: 844559 [C5–087 ec]

De man met de gouden vingers / Ian Fleming ; [vert.] Caspar
Hendriks. — Utrecht : A.W. Bruna & Zoon, 1965. — 223 p. —
(Zwarte beertjes ; 761). — Oorspronkelijke titel: Goldfinger

EHC: 844555 [C5–087 ec]

De spion die mij beminde / Ian Fleming ; [vert.] Jack Kröner. —
Utrecht : A.W. Bruna & Zoon, 1975. — 192 p. — (Zwarte
beertjes ; 731). — Oorspronkelijke titel: The spy who loved
me. — 90–229–0731–7

EHC: 844556 [C5–087 ec]

Houdt God van mij? / Tim Foncke. — Plaats van uitgave niet
gekend : Korenmaat, 2019

EHC: 844502

Une croisière en enfer / Alfonso Font ; [vert.] François Batet. —
Paris : Vaisseau d'argent, 1990. — 48 p. : ill. — (Elle s'appelle
Taxi ; 1). — 2–87757–032–0

EHC: 844525:1

De big red one / Samuel Fuller ; [vert.] Jef Geeraerts. —
Antwerpen : De Dageraad P.V.B.A., 1979. — 440 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: The big red one. — 90–6371–034–8

EHC: 844364 [C5–104 eb]

De donkere bladzijde / Samuel Fuller ; [vert.] Martin
Beumer. — Antwerpen : Soethoudt & Co N.V., 1982. — 227
p. — Oorspronkelijke titel: The dark page. — 90–6372–080–7

EHC: 844363 [C5–018 f]

Het geweer / Samuel Fuller ; [vert.] Jef Geeraerts. —
Antwerpen : Soethoudt, 1981. — 236 p. — Oorspronkelijke
titel: The riffle. — 90–6372–056–4

EHC: 844353 [C5–104 eb]

Fundamenta krestomatio de la lingvo Esperanto / [compil.] L.L.
Zamenhof. — Deksesa eldono. — Paris : Esperantista Centra
Librejo, 1939. — 472 p. — (Esperanto verkaro ; 1939: 1)

EHC: 844240 [C5–086 ec]

Engelenkus / Hilde E. Gerard. — Leuven :
Davidsfonds/Infodok, 2012. — 150 p. — Doelpubliek: 12
jaar. — 978–90–5908–448–3

EHC: 844294 [C5–109 da]

Heinrich Ooooh & de vraatzuchtige vampiers / Hilde E.
Gerard ; [ill.] Eric Bouwens. — Leuven : Davidsfonds/Infodok,
2012. — 159 p. : ill. — Doelpubliek: vanaf 9 jaar. —
978–90–5908–444–5

EHC: 844302 [C5–109 ca]

Moord bij kaartlicht / Hilde E. Gerard. — Leuven :
Davidsfonds/Infodok, 2012. — 158 p. — Doelpubliek: vanaf 12
jaar. — 978–90–5908–438–4

EHC: 844297 [C5–109 db]

Luxe, calme et volupté / Vittorio Giardino. — Saint-Egrève :
Mosquito, 2001. — 96 p. : ill. — 2–908551–43–8

EHC: 844641

Elke raaf pikt / Gibrat. — Plaats van uitgave niet gekend :
Dupuis, 2002-2005. — 2 v. : ill. — (Vrije vlucht ; 2002: 2). —
90–314–2404–8

EHC: 844523
1

El la klasika periodo de Esperanto [Grabowski kaj Kabe] /
Julius Glück. — Purmerend : Esperanto-Eldonejo J. Muusses,
1937. — 36 p. — (Muusses Esperanto biblioteko ; 5)

EHC: 844401

Oorlog bij de houtpoters / Godard ; Ribera. — Zelhem :
Arboris, 1991. — 48 p. : ill. — (Het land van de Glomen ;
2). — 90–343–2293–9

EHC: 844277:2



Er hangt vakantie in de lucht / Godi ; Zidrou ;
[medewerker] Laure Godi. — Brussel : Le Lombard, 2009. —
46 p. : ill. — (Dokus, de leerling ; 15). — 978–90–5581–684–2

EHC: 844516:15

De spiekende spieker / Godi ; Zidrou. — Brussel : Le Lombard,
1997. — 46 p. : ill. — (Dokus, de leerling ; 1). —
90–5581–160–2

EHC: 844516:1

Jezus op sterk water / Pater Goldsworthy ; [vert.] Mariska
Hammerstein. — Antwerpen : Continental Publishing, 1998. —
310 p. — (CP Literair ; 1998: 2). — Oorspronkelijke titel: Honk
if you are Jesus. — 90–5720–050–3

EHC: 844366 [C5–105 eb]

De held met de lieve glimlach / Gotlib ; [vert.] Dinie
Arendse. — Rotterdam : Yendor, 1984. — 50 p. : ill. —
(Lobbes ; 6). — 90–6436–002–2

EHC: 844309:6

Slaat er zich met een pirouette doorheen / Gotlib ; [vert.] Dinie
Arendse. — Rotterdam : Yendor, 1984. — 49 p. : ill. —
(Lobbes ; 7). — 90–6436–102–9

EHC: 844309:7

De tien geboden / Lorenz Graham ; Norman Nodel. —
Naarden : Williams Nederland B.V., 1973. — 92 p. : ill. —
(Illustrated classics : aktuele editie ; 1)

EHC: 844589

Die Zehn Gebote / Lorenz Graham ; Norman Nodel. —
Hamburg : Williams Verlag, 1973. — 94 p. : ill. — (Comic
bestseller ; 2)

EHC: 844591

5.000.000 / S. Grenkamp-Kornfeld. — Dua eldono. — Jaslo :
Eldonejo ‘Esperantista Voĉo’, 1935. — 113 p.

EHC: 844703

‘En zij vonden het kind’ : kerstoverwegingen en legenden /
Blanka Gyselen ; [ill.] Kallist Fimmers. — Leuven :
Davidsfonds, 1941. — 157 p. — (Davidsfonds ; 302)

EHC: 844319 [C5–104 eb]

Bruine stijve imitatielederen band.

EHC: C 24452:302 [S1–426 g]

Bruine soepele omslag. Overbonden door de Stedelijke
Boekbinderij.

Sableroj / Marie Hankel. — Leipzig : Ferdinand Hirt & Sohn,
1922. — 91 p. — (Internacia librotrezoro ; 2a/ 4a)

EHC: 844189

De boeteling van Veurne / A. Hans. — Tweede druk. —
Contich : Hans-Van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 203)

EHC: 844314

De lotgevallen van den wildstrooper / A. Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
226)

EHC: 844316

De vlucht in den nacht / A. Hans. — Contich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 215)

EHC: 844315

De wandelende deur / A. Hans. — Tweede druk. — Contich :
Hans-Van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
193)

EHC: 844312

Eén, twee, drie, vier, botje van papier / Hardy ; Cauvin. —
Plaats van uitgave niet gekend : Dupuis, 2001. — 46 p. : ill. —
(G. Raf Zerk ; 19). — 90–314–2371–8

EHC: 844291:19

Goed koud / Hardy ; Cauvin. — Plaats van uitgave niet gekend :
Dupuis, 1998. — 47 p. : ill. — (G. Raf Zerk ; 16). —
90–314–2085–9

EHC: 844291:16

Goed te been / Hardy ; Cauvin. — Plaats van uitgave niet
gekend : Dupuis, 1995. — 46 p. : ill. — (G. Raf Zerk ; 12). —
90–314–1743–2

EHC: 844291:12

Oog en droog! / Hardy ; Cauvin. — Plaats van uitgave niet
gekend : Dupuis, 2008. — 46 p. : ill. — (G. Raf Zerk ; 25). —
978–90–314–2957–8

EHC: 844291:25

Salto mortale / Hardy ; Cauvin. — Plaats van uitgave niet
gekend : Dupuis, 1990. — 48 p. : ill. — (G. Raf Zerk ; 7). —
90–314–1354–2

EHC: 844291:7

Weet je wie we morgen begraven? / Hardy ; Cauvin. — Plaats
van uitgave niet gekend : Dupuis, 1999. — 46. : ill. — (G. Raf
Zerk ; 17). — 90–314–2219–3

EHC: 844291:17

La Stafeto-libroj / Reinhard Haupenthal ; J. Régulo Pérez. —
Saarbrücken : Arthur E. Iltis, 1986. — 20 p. — (Jubilea
eldon-serio ; 17)

EHC: 844407

Marc staat zijn man / Marcel van Heddeghem ; [ill.] Irène
Nagy. — Leuven : Davidsfonds, 1952. — 183 p. : ill.

EHC: C 84324:68 [S0–196 e]
Geı̈llustreerde omslag.

EHC: 844423 [C5–105 eb]
Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

Een hele geschiedenis : historische verhalen / [compil.] Jan
Verbanck. — Leuven : Davidsfonds/Infodok, 1999. — 96 p. —
(Davidsfonds/Infodok jeugdboek ; 1999: 10). — Doelpubliek:
Vanaf 12 jaar. — 90–6565–913–7

EHC: 844261 [C5–109 ea]



La création / Jean D' Héliopolis ; Willy Vassaux. — Jumet :
Droit d'écrire, 1994. — 48 p. : ill. — (Histoire secrète du l'ordre
de Temple ; 1)

EHC: 844795:1

Hungaraj rakontoj / Ferenc Herczeg ; [vert.] A. Panajott. —
Dua eldono. — Berlin : Esperanto-Verlag Ellersiek & Borel
G.m.b.H., 1925. — 48 p. — (Esperanta biblioteko internacia ;
21)

EHC: 844190

Het heylig bloed ons Heeren J.C. te Brugge berustende. —
Brugge : by J. Bogaert en zoon, 1819. — [1 blanco], [1], xiv, 58
p. : front. ; 4° ; [a]-bsup>4/sup> A–Gsup>4/sup>
Hsup>2/sup>. — 181904 - # a1=a2 b $ - # b1 A n : b2 H r

/docman/ruus/b2ed8b/cf3b505a.jpg

/docman/ruus/f636e7/1a6b8470.jpg

/docman/lvdthumbs/ac45d9/clvd163369.jpg

EHC: 844605

Galinka Ehrenfest en El Pintor : ‘vraag Einstein of hij mijn
viool meeneemt’ / Linda Horn. — Amsterdam : Uitgeverij De
Buitenkant, 2019. — 190 p. : ill. — 978–94–90913–93–9

EHC: 844570 [C5–123 ab]

Horowitz horror / [vert.] Annemarie van Ewyck. — Tweede
druk. — Antwerpen : Facet, 2003. — 311 p. — 90–5016–350–5

EHC: 844415 [C5–109 db]

De man met de kap / Anthony Horowitz ; [vert.] Thomas
Wintner. — Antwerpen : Facet, 1991. — 155 p. — (Robin van
Sherwood ; 1991: 2). — Oorspronkelijke titel: The hooded
man. — 90–5016–093-X

EHC: 844347 [C5–104 eb]

Moordgrap / Anthony Horowitz ; [vert.] Marie-Louise van
As. — Antwerpen : BMP, 2002. — 302 p. — (BMP literair ;
2002: 3). — Oorspronkelijke titel: Killing joke. —
90–5720–140–2

EHC: 844376 [C5–109 ca]

Vermeer / Anthony Horowitz ; [vert.] John Riedijk. —
Antwerpen : BMP, 2001. — 29 p. — (BMP literair ; 2001:
2). — Oorspronkelijke titel: Vermeer to eternity. —
90–5720–147-X

EHC: 844375

William S. / Anthony Horowitz ; [vert.] John Riedijk. —
Antwerpen : Continental Publishing, 1999. — 398 p. —
Oorspronkelijke titel: Poisoned pen. — 90–5720–102-X

EHC: 844425 [C5–109 ca]

Pegasides pleyn. Ofte den lust-hof der maechden. In sesthien
boecken / Jehan Baptista Houwaert ; [ill.] W. Delff. —
Rotterdam : [Boekverkoper] by Ian Leendertsz Berewout,
1615. — 16 v. : front. ; ill. ; 8° ; ∗-3∗sup>8/sup>
A-3Hsup>8/sup>, 2A–Fsup>8/sup> 2Gsup>8/sup>
(G5+χ1) 2H–Osup>8/sup> 2Psup>8/sup> (P3+χ1)
2Q-2Fsup>8/sup> sup>2/sup>2Gsup>6/sup>
sup>2/sup>2H-3Osup>8/sup> (3H8, sup>2/sup>2G6
blanco). — Bibliografische referentie STCN 832699217. —

161508 - # a1 ∗2 de : ” ∗a2 3∗3 elts$cr - # 1b1 A , : # 1b2 3H5
t$in$exce - # ∗2b1 A4 rspo : # 2b2 3O5 n,,Hou

http://picarta.pica.nl/DB=3.11/XMLPRS=Y/-

PPN?PPN=832699217

EHC: 844678

1–3

De morgengave / Eva Ibbotson ; [vert.] Mieke Thuenissen. —
Antwerpen : CP Literair, 1998. — 479 p. — Oorspronkelijke
titel: The morning gift. — 90–5720–051–1

EHC: 844360 [C5–104 eb]

Ieder huisje heeft z'n. . . buisje / [compil.] Greet Eerens. —
Leuven : Davidsfonds, 1986. — 64 p. : ill. — 90–6152–702–3

EHC: 844254 [C5–104 eb]

IEJ kantareto. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 1977. — 60 p.

EHC: 844192

De Illias / [pass. aut.] Homerus ; [ill.] Alex A. Blum. —
Amsterdam : Classics International Corp., 1956. — Ill. —
(Illustrated classics : beroemde boeken in woord en beeld ; 13)

EHC: 844575

Esperanto : Einführung in die internationalen
Sprache = Esperanto : enkonduko en la internacian lingvon /
Roger Imbert ; Tibor Sekelj ; Ivica Špoljarec ; Spomenka
Štimec ; Zlatko Tišlar ; Nikola Rašić ; Claude Piron. — Graz :
Arbeidsgemeinschaft Österr. Esperanto-Lehrer, 1984. — 65 p.

EHC: 844539 [C5–105 eb]

En tóch schijnt de zon / Rie van Ipenburg. — Leuven :
Davidsfonds, 1941. — 174 p. — (Davidsfonds ; 297)

EHC: 844346 [C5–104 eb]

Bruine linnen band.

EHC: C 24452:297 [S1–426 g]

Bruine omslag. Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

Familie Koenen op fossielenjacht / Maria Jacques. — Leuven :
Davidsfonds, 1962. — 174 p. : ill. — (Jeugdreeks ; 97)

EHC: C 84324:97 [S0–196 e]

Geı̈llustreerde omslag.

EHC: 844420 [C5–105 eb]

Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

De bastaard / John Jakes ; [vert.] Pieter H.W.C. Rommers. —
Antwerpen : De Dageraad, 1979. — 520 p. — (De Kent
familie ; 1). — 90–6371–013–5

EHC: 844410 [C5–109 da]

Waar zijn kleine beer en kleine tijger? Een zoekboek /
Janosch. — Leuven : Davidsfonds/Infodok, 2014. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: Wo sind kleiner Bär und kleinen Tiger?

EHC: 844267 [C5–123 ab]

Heksenhoeve / An Janssens. — Amsterdam : Uitgeverij
Luitingh-Sijthof, 2016. — 282 p. — 978–90–245–7082–9

EHC: 844612



Alle de rym-oeffeningen / Jeremias de Decker ; [edit.] R.G. M.
Brouërius van Nidek ; [ill.] J.C. Philips ; [ill.] G. Hoet ; [ill.] O.
Elliger junior ; [ill.] P. Tanjee. — Amsterdam : by Hendrik
Stockink, 1726 ; Amsterdam : by de weduwe van A. van
Aeltwyk, 1726 ; Amsterdam : by Hendrik Bosch, 1726 ;
Amsterdam : by Willem Barents, 1726 ; Amsterdam : by David
Ruarus, 1726 ; Amsterdam : by Adam Lobé, 1726. — 2 v. in 1
band : ill., portr. ; 4° ; v.1: [1 blanco], [2], [2 blanco], [12], [1
blanco], [28], 375, [1] p. : v.1: ill., portr. ; 4° ; v.1: π1
2πsup>4/sup> ∗-2∗sup>4/sup> 2∗†sup>4/sup>
3∗-4∗sup>4/sup> 3π1 A-3Asup>4/sup> ; v.2: 444 p. : v.2: ill.
; 4° ; v.2: A-3Isup>4/sup> 3Ksup>2/sup>. — Bibliografische
referentie STCN 296075647. — 1# 172604 - # a1 ∗ te : # a2
3∗2 $tot$ae - # b1 A3 st'$ : # b2 3A3 ndrec ; 2# 172604 - # b1
A3 k$v : # b2 3K2 $zat$en$

http://picarta.pica.nl/DB=3.11/XMLPRS=Y/-

PPN?PPN=296075647

EHC: 844804

1–2

De vuurogen / Jidéhem. — Sittard : Dupuis, 1983. — 46 p. :
ill. — (Ginger ; 1). — 90–314–0892–1

EHC: 844194:1

Stormloop naar Moskou / F. John-Ferrer ; [vert.] R. Van
Halle. — Antwerpen : Uitgeverij De Dageraad, 1972. — 268 p.

EHC: 844361 [C5–104 eb]

Brabo en de reus in woord en beeld : het stichtingsverhaal van
Antwerpen van de middeleeuwen tot heden / Anouck
Jonckheere. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 2001. — 2 v.

EHC: 844480 [LZ-69 f]

1–2

EHC: 645797 [C0–221 a]

1–2

Geheim / Peter Jonckheere. — Brugge : Acu-Qi, 2008. — 316
p. — Titel varieert: Geheim : medische thriller. —
978–90–809931–1–2

EHC: 844308 [C5–104 eb]

Eerste tekens / Frits Jonker ; Eric Heuvel. — Amsterdam :
Uitgeverij M, 2005. — 45 p. : ill. — (Geheim van de tijd ;
2). — 90–245–5460–8

EHC: 844307:2

Het gat in de cirkel / Frits Jonker ; Eric Heuvel. — Amsterdam :
Uitgeverij M, 2004. — 48 p. : ill. — (Geheim van de tijd ;
1). — 90–225–3959–8

EHC: 844307:1

Een nieuw begin / Frits Jonker ; Eric Heuvel. — Amsterdam :
Uitgeverij M, 2007. — 48 p. : ill. — (Geheim van de tijd ;
4). — 978–90–245–2113–5

EHC: 844307:4

De tijdwachters / Frits Jonker ; Eric Heuvel. — Amsterdam :
Uitgeverij M, 2005. — 48 p. : ill. — (Geheim van de tijd ;
3). — 90–245–5394–6

EHC: 844307:3

De dromenbinder / Fred Juret ; Anne Ploy ;
[medewerker] Pierre-Yves Fourrier. — Plaats van uitgave niet
gekend : Dupuis, 2007. — 48 p. : ill. — (Het boek der
onsterfelijken ; 3). — 978–90–314–2813–7

EHC: 844324:3

Le lieur de songes / Fred Juret ; Anne Ploy. — Plaats van
uitgave niet gekend : Dupuis, 2007. — 48 p. : ill. — (Le livre
des amortels ; 3). — 978–2–8001–3821–3

EHC: 844325:3

De wegbereider / Fred Juret ; Anne Ploy ;
[medewerker] Pierre-Yves Fourrier. — Plaats van uitgave niet
gekend : Dupuis, 2004. — 47 p. : ill. — (Het boek der
onsterfelijken ; 2). — 90–314–2723–3

EHC: 844324:2

En kenden geen erbarmen : oorlogsroman / Paul Kaps ;
[vert.] R. Vanhalle. — Antwerpen : Uitgeverij Walter
Soethoudt, 1969. — 285 p. — Oorspronkelijke titel: Und
kannten kein Erbarmen

EHC: 844367 [C5–105 eb]

De voorspelling / Kas ; Mythic. — Brussel : De Lombard
Uitgaven, 2003. — 48 p. : ill. — (Halloween blues ; 1). —
90–5581–451–2

EHC: 844303:1

Komplot voor morgen / Paul Kenny ; [inl.] Walter Beckers ;
[vert.] Armin Rodal. — Kapellen : Walter Beckers, 1969. —
237 p. — (De meesters van de onderwereld ; 1969: 1). —
Oorspronkelijke titel: Complot pour demain

EHC: 844638

Het raadsel van Kaplan / Kid Kat ; [ill.] Eric Bouwens. —
Leuven : Davidsfonds/Infodok, 2012. — 139 p. : ill. — (Kid
Kat ; 2012: 1). — Doelpubliek: vanaf 9 jaar. —
978–90–5908–430–8

EHC: 844301 [C5–109 ca]

Week-end ‘Poëzie aan zee’ / Willem Kloos ; Cyriel Verschaeve ;
Geerten Gossaert ; Adriaan Roland Holst ; Karel Jonckheere ;
J.J. Slauerhoff ; Hubert van Herreweghen ; Jos de Haes ; Gust.
Vermeille ; Paul Snoek. — Heist : Heist-Duinbergen Initiatief,
1969

EHC: 844690

König Salomon's Schatzkammer / [pass. aut.] H. Rider
Haggard. — Plaats van uitgave niet gekend : Norbert Nethke
Verlag, 1991. — Ill. — (Illustrierte Klassiker : die spannendsten
Geschichten der Weltliteratur ; 28)

EHC: 844584

Verboden offer : doktersroman / Heinz G. Konsalik ;
[vert.] Nadine Lusyne. — Antwerpen : Uitgeverij Walter
Soethoudt, 1968. — 246 p. — Oorspronkelijke titel: Viele
Mütter heissen Anita

EHC: 844414 [C5–109 cb]



De ondergang van Atlantis . Schipbreukelingen in Rome . De
valse koning . De moordenaar van koning Wogram . De
zonaanbidders / Hans G. Kresse. — 's-Gravenhage : Uitgeverij
Panda, 1991. — 167 p. : ill. — (De avonturen van Eric de
Noorman ; 5). — 90 70106 055 8

EHC: 844811:5

Playboy's Little Annie Fanny / Harvey Kurtzman ; Will Elder ;
[edit.] Hugh Hefner. — Milwaukie, Or. : Dark Horse Comics,
2000-2001. — 2 v. : ill. — 1–56971–519-X ; 1–56971–520–3

EHC: 844313

1–2

Façades / Bob van Laerhoven. — Aartselaar : Uitgeverij de
Keyser, 1985. — 193 p. — 90–6798–017-X

EHC: 844331 [C5–109 ea]

Een lange, lange reis / Rose Lagercrantz ; [ill.] Ilon Wikland ;
[vert.] Reina Ollivier. — Leuven : Davidsfonds/Infodok,
1996. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Den långa, långa
resan. — 90–6565–730–4

EHC: 844371 [C5–123 ab]

Secret echoes : a Blasket Island story / Ron Langenus ;
[vert.] Niesje C. Horsman-Delmonte. — Dublin : Wolfhound
Press, 1995. — 124 p. — Titel varieert: Secret echoes : a
Blasket Island mystery. — 0–86327–476–5

EHC: 844393 [C5–105 eb]

El Sarid, le sanguinaire / Don Lawrence. — Bruxelles : Editions
Michel Deligne, 1980. — 36 p. : ill. — (Erik le Viking ; 5) ;
(Les grands classiques de la bande dessinée anglaise ; 1980: 1)

EHC: 844812:5

Lawrence van Arabië. — Bussum : Classics Nederland N.V.,
1963. — Ill. — (Film classics ; 516)

EHC: 844333

Midzomernachtzee / Jan De Leeuw. — Leuven :
Davidsfonds/Infodok, 2006. — 134 p. — 90–5908–203–6

EHC: 844235 [C5–109 cb]

De jum van Ararat / Gerard Leever ; Kees de Boer ;
[medewerker] Wilma Leenders. — Plaats van uitgave niet
gekend : Silvester, 2002. — 64 p. : ill. — (Het Felix Flux
Museum ; 3). — Luxe dossier-editie. — 90–5885–043–9

EHC: 844327:3 [C3–918 d]

Met losse, gesigneerde en genummerde prent

De Maya-codex / Gerard Leever ; Kees de Boer. — Plaats van
uitgave niet gekend : Uitgeverij Big Balloon bv, 1992. — 46 p. :
ill. — (Het Felix Flux Museum ; 2). — 90–5425–113–1

EHC: 844213:2

De Maya-codex / Gerard Leever ; Kees de Boer. — Tweede
druk. — Plaats van uitgave niet gekend : Silvester, 2002. — 45
p. : ill. — (Het Felix Flux Museum ; 2). — 90–5885–035–8

EHC: 844218:2

De Maya-codex / Gerard Leever ; Kees de Boer ;
[medewerker] Wilma Leenders. — Plaats van uitgave niet
gekend : Silvester, 2002. — 64 p. : ill. — (Het Felix Flux
Museum ; 2). — Luxe dossier-editie. — 90–5885–042–0

EHC: 844327:2 [C3–918 d]

Met losse, gesigneerde en genummerde prent

De roep van het masker / Gerard Leever ; Kees de Boer ;
[medewerker] Wilma Leenders. — Plaats van uitgave niet
gekend : Silvester, 2002. — 64 p. : ill. — (Het Felix Flux
Museum ; 1). — Luxe dossier-editie. — 90–5885–041–2

EHC: 844327:1 [C3–918 d]

Met losse, gesigneerde en genummerde prent

Die letzen Tage von Pompeji / [pass. aut.] Edward G.
Bulwer-Lytton. — Aachen : Bildschriftenverlag G.m.b.H.,
1964. — 45 p. : ill. — (Illustrierte Klassiker : die spannendsten
Geschichten der Weltliteratur ; 105)

EHC: 844335

Die letzen Tage von Pompeji / [pass. aut.] Edward G.
Bulwer-Lytton. — Plaats van uitgave niet gekend : Norbert
Nethke Verlag, 1995. — 45 p. : ill. — (Illustrierte Klassiker :
die spannendsten Geschichten der Weltliteratur ; 51)

EHC: 844334

De duivelskuil / Ludovic Leysen. — Derde druk. — Retie :
Kempische Boekhandel, 1980. — 367 p.

EHC: 844320 [C5–104 eb]

Fotomodel gezocht : thriller / Aloka Liefrink. — Best :
Uitgeverij PMA, 2011. — 140 p. — 978–90–78840–27–5

EHC: 844579 [C5–105 eb]

Liever sportiever? / [compil.] Kolet Janssen. — Leuven :
Davidsfonds, 1989. — 54 p. : ill. — 90–6152–541–1

EHC: 844258 [C5–104 eb]

Het Lijsternest : Streuvelshuis & schrijversresidentie. —
Antwerpen : Letterenhuis, 2019. — Ill.

EHC: 844625

Liekes van bajons / John Lundström. — Berchem : Arsenaal
V.Z.W., 1979. — 136 p. : ill. — Titel varieert: John Lundström's
liekesboek ; titel varieert: Liekesboek

EHC: 844430 [C5–105 eb]

Tendaraj tagoj : situaci-komunika lernolibro por la internacia
lingvo Esperanto ilustrita de Pavel Rak, destinita unuavice por
lernantoj inter 10- kaj 14-jaraj / Stefan MacGill. — Budapeŝto :
Internacia Ligo de Esperantistaj Instruistoj, 1991-1994. — 3 v. :
ill. — Titel varieert: Tendaraj tagoj : situaci-komunika
lernolibro por la internacia lingvo Esperanto ilustrita de Pavel
Rak, destinita unuavice por lernantoj inter dek- kaj
dekkvar-jaraj ; doelpubliek: inter 10-kaj 14-jaraj. —
963–04–1162–0 ; 963–04–1196–2 ; 963–04–2095–3 ;
963–04–3957–3

EHC: 814286 [C3–151 b / ds C304]

1–3



Ohhhh, je doet me sterven / J.J. Madison. — Rotterdam :
Uitgeverij ‘Gondwana’, 1974. — 190 p. — (Cameo ; 30). —
Oorspronkelijke titel: Ohhhh, it feels like dying

EHC: 844663

Met stofomslag van Loterie nationale

De danser / Makyo ; Faure. — Kortrijk : Uitgeverij Talent,
2000. — 48 p. : ill. — (Elsa ; 3)

EHC: 844519:3

Le roi Rodonnal / Makyo. — Paris : Futuropolis, 1984. —
Ill. — (Collection ‘Hic et nunc’ ; 1984: 1)

EHC: 844742

Het dossier Harrison / Malfin ; Pecqueur. — Kortrijk : Blitz,
2003. — 47 p. : ill. — (Golden City ; 5) ; (Millennium ; 70). —
90–5165–277–1

EHC: 844607:5

De vergelder / René Marcant. — Plaats van uitgave niet
gekend : Free Musketeers, 2005. — 254 p. — 90–8539–241–1

EHC: 844526 [C5–105 eb]

Quand l'acier fut rompu : variations sur quelques questions
périssables / Marcel Mariën. — Bruxelles : Editions de la
Revue les lèvres nues, 1957. — 158 p.

EHC: 844600 [C5–105 eb]

EHC: 634178 [C0–198 f]

Ongeopend

Een moeras van bloed : roman / Bob Van Maroey. —
Antwerpen : Uitgeverij De Dageraad, 1977. — 202 p.

EHC: 844417 [C5–109 da]

L'enfant à tête de faucon / Johane Matte ; [vert.] Sakia
Latendresse ; [medewerker] Saymone Phanekham. — Montréal,
Que. : Les 400 coups, 2009. — 63 p. : ill. — (Horus ; 1) ;
(Rotor ; 2009: 1). — 978–2–89540–411–8

EHC: 844797:1

L'esprit de la cantatrice / Mauricet ; Vanholme ;
[medewerker] Laurent Carpentier. — Plaats van uitgave niet
gekend : Casterman, 2001. — 46 p. : ill. — (Mort de trouille ;
2). — 2–203–35662–6

EHC: 844609:2

De geest van de zangeres / Mauricet ; Vanholme ;
[medewerker] Laurent Carpentier. — Plaats van uitgave niet
gekend : Casterman, 2001. — 46 p. : ill. — (Doodsbang ; 2). —
90–303–4381–8

EHC: 844554:2

Quand les sirènes se taisent : roman / Maxence van der
Meersch. — Anvers : Imprimerie L.F. De Vos & Co, S.A. —
290 p. : ill. — Ouvrage choisi pour les Amis du Club
international du Livre

EHC: 844755

Link / Bob Mendes. — Editie voor Aldi. — Antwerpen :
Uitgeverij Manteau, 2006. — 279 p. — (Manteau thriller ;
2006: 12)

EHC: 844354 [C5–086 ec]

Woodland / Frank Messely. — Antwerpen : Houtekiet, 2001. —
240 p. — 90–5240–604–9

EHC: 844487 [C5–109 cb]

Maria Morella / Ivo Michiels. — Plaats van uitgave niet
gekend : Jelle L.S. Pijpers, 1990. — 15 p. — (Schrijvers in
Voorschoten ; 3)

EHC: 844686

Goorland : roman / R.C. van Mieghem. — Leuven :
Davidsfonds, 1941. — 165 p. : ill. — (Davidsfonds ; 301)

EHC: 844349 [C5–104 eb]

Stijve bruine papieren band. Lederimitatie.

EHC: C 24452:301 [S1–426 g]

Bruine omslag. Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

De mijnen van koning Salomon / [pass. aut.] H. Rider
Haggard. — Bussum : Classics Nederland, 1961. — Ill. —
(Illustrated classics : beroemde boeken in woord en beeld ; 26)

EHC: 844578

Tweestromenland / Mitton ; Zimmermann. — Kortrijk :
Uitgeverij Talent, 1996. — 48 p. : ill. — (Gilgamesh ; 1). —
90–5289–106–0

EHC: 844193:1

Esther, in vier boeken / Petronella Moens ; Adriana van
Overstraten. — Haerlem : bij A. Loosjes, P.Z., 1786. — [2],
viii, [8], 102, [2 blanco] p. ; 4° ; ∗sup>4/sup> (∗1+π1)
†sup>4/sup> A–Fsup>8/sup> Gsup>4/sup> (G4 blanco). —
Bibliografische referentie STCN 154147567. — 178608 - #
1a1=1a2 ∗3 vri - # 2a1 † $ : # 2a2 †3 $ - # b1 A $ : # b2 G3 f$e

http://picarta.pica.nl/DB=3.11/XMLPRS=Y/-

PPN?PPN=154147567

EHC: C 15164:1 [S3–916 h]

EHC: 844611

De hof der eenzaamheid : misdaadroman / Michèle Morhange ;
[vert.] Hepzibah Kousbroek. — Antwerpen : Manteau, 1991. —
206 p. — (Manteau misdaad ; 1991: 2). — Oorspronkelijke
titel: Le jardinier de la solitude. — 90–223–1221–6

EHC: 844514 [C5–105 eb]

Thuis / Toni Morrison ; [vert.] Nicolette Hoekmeijer. —
Amsterdam : De Bezige Bij, 2012. — 157 p. —
Oorspronkelijke titel: Home. — 978–90–234–7574–3

EHC: 844719

Goede jacht / Gust Müller ; [ill.] Jan Waterschoot. — Leuven :
Davidsfonds, 1944. — 195 p. : ill. — (Jeugdreeks ; 44)

EHC: 844429 [C5–105 eb]

Gele geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.



Henri Michaux / René Bertelé. — Wuppertal : W. Girardet,
1969. — Ill.

EHC: 844751

De zadeltas : roman / Bahiyyih Nakhjavani ;
[vert.] Marie-Louise van As. — Antwerpen : BMP, 2000. —
303 p. — (BMP literair ; 2001: 1). — Oorspronkelijke titel: The
saddlebag. — 90–5720–110–0

EHC: 844359 [C5–104 eb]

John Howard. Dichtstuk / J.L. Nierstrasz ; [ill.] P. Velyn. —
Leeuwarden : bij G.T.N. Suringar, 1822. — L, [2 blanco], 46 p.
: portr. ; 8° ; ∗-3∗sup>8/sup> χsup>2/sup>
A–Csup>8/sup>. — 182208 - # a1 ra : # a2 3∗5 e$toon - # b1
A on : # b2 C4 .$6

EHC: 844650

Kaiˆin-maru / Nogami-Jaeko ; [vert.] Osaki-Kazuo ;
[inl.] Mijake-Ŝihej. — Dua eldono. — Tokio : Japana
Esperanto-Instituto, 1966. — 76 p.

EHC: 844740

L'ı̂le des possédés . Le démon de Whitechapel . Les amis de
l'enfer . L'ombre de Blackfield / [pass. aut.] Jean Ray ; Nolane ;
Roman. — Toulon : Soleil, 1998. — 178 p. : ill. — (Harry
Jackson, le Sherlock Holmes américain : [intégrale] ; 1) ; (Le
preuve par ; 4). — 2–87764–816–8

EHC: 844540:1

L'ombre de Blackfield / [pass. aut.] Jean Ray ; Nolane ; Roman ;
[medewerker] Patricia Faucon. — Toulon : Soleil, 1997. — 46
p. : ill. — (Harry Jackson, le Sherlock Holmes américain ; 4)

EHC: 840899:4

Nooit te jong om te leren / [compil.] Kolet Janssen. — Leuven :
Davidsfonds, 1994. — 61 p. : ill. — 90–6152–851–8

EHC: 844255 [C5–104 eb]

Findus gaat verhuizen / Sven Nordqvist. — Leuven :
Davidsfonds/Infodok, 2012. — Ill. — Oorspronkelijke titel:
Findus flyttar ut. — 978–90–5908–452–0

EHC: 844265 [C5–123 ab]

Op stap met Pettson en Findus! Een wriemelzoekboek / Sven
Nordqvist. — Leuven : Davidsfonds/Infodok, 2012. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: Komm mit zu Pettersson und Findus! Ein
Wimmelbilderbuch ; doelpubliek: vanaf 2,5 jaar. —
978–90–5908–442–1

EHC: 844266

De belevenissen van Jommeke : Dolle fratsen / Jef Nys. —
Middelkerke : vzw Stripbeurs Middelkerke, 1997. — 14 p. :
ill. — Promotie-uitgave voor Milky Way

EHC: 844806

Jagd auf Professor Gobelin / Jef Nys. — Köln : Gemini Verlag,
1972. — 48 p. : ill. — (Die bunten Abenteuer von Peter und
Alexander ; 10)

EHC: 670186:10

Jakten på professor Grubbel / Jef Nys ; [vert.] Per Kellberg. —
Stockholm : Semic och Albert Bonniers Förlag, 1973. — 48 p. :
ill. — (Fenomenala äventyr med Peter och Alexander ; 1). —
Vertaling van: Jagd auf Professor Gobelin

EHC: 844815:1

De Odyssee / [pass. aut.] Homerus. — Bussum : Classics
Nederland, 1962. — Ill. — (Illustrated classics : beroemde
boeken in woord en beeld ; 25)

EHC: 844576

De beproeving / Edmond Van Offel. — Antwerpen : De
Scalden, 1910. — 64 p. : ill. — (De Scalden ; 13)

http://resolver.kb.nl/-

resolve?urn=MMUBL07:000000915

EHC: 844761

EHC: C 41178:1910,13 [C2–572 c]

Marta : rakonto / Eliza Orzeszko ; [vert.] L.L. Zamenhof ; M.
Kidosaki. — Tra eldono. — Tokio : Japana Esperanto-Instituto,
1979. — 237 p. — Met Konkordanco ; herdruk van uitgave
1928: Paris

EHC: 844708

Basiswerk; Konkordanco

Gedichten / Joachim Oudaan ; [ill.] F. Bleyswyck. — Delf : by
Reinier Boitet, 1724. — [1], [1 blanco], [6], 260, [4] p. ; 8° ;
∗sup>4/sup> A–Qsup>8/sup> Rsup>4/sup>. —
Bibliografische referentie STCN 141266635. — 172408 - # a1
∗2 $dr : # a2 ∗3 elt - # b1 A2 sch : # b2 R2 at$

http://picarta.pica.nl/DB=3.11/XMLPRS=Y/-

PPN?PPN=141266635

EHC: 844816:1

Convoluut

De wolk / Gudrun Pausewang ; [vert.] Ernst van Altena. —
Antwerpen : Facet International n.v., 1989. — 154 p. —
Oorspronkelijke titel: Die Wolke. — 90–252–9182–1

EHC: 844362 [C5–104 eb]

Sekretaj sonetoj : konfidencie / Peter Peneter. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1932. — 95 p. : ill.

EHC: 844723

Libero kaj amo : poemoj elektitaj / Sándor Petöfi ;
[vert.] Kálmán Kalocsay. — Plaats van uitgave niet gekend :
Libroeldonejo Corvina, 1970. — 260 p.

EHC: 844400 [C5–105 eb]

Lörinc Ferenc : een oratorium uit Hongarije / Reimond
Philips. — Leuven : Davidsfonds, 1939. — 136 p. —
(Davidsfonds ; 283)

EHC: 844486 [C5–105 eb]

Groene linnen band.

EHC: C 24452:283 [S1–426 g]

Groene omslag. Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

Barbe-bleue au pays de Flandre : récit / Filip de Pillecyn ;
[vert.] Roger De Vos ; [ill.] Jan Fr. Cantré. — Antwerpen : Filip
De Pillecyncomité, 2019. — 99 p. : ill. — Oorspronkelijke titel:
Blauwbaard. — 978–90–827475–2–2



EHC: 844762

De buitengewone avonturen van Pietje de vechtjas! Verzet tegen
Gestapo! / Pink ; [vert.] Marnix Cachet. — Plaats van uitgave
niet gekend : Brabant Strip, 2012. — 32 p. : ill. — (Brabant
Strip vakantiealbum ; 14). — Oorspronkelijke titel: Pierrot le
bagarreur! Maquis contre Gestapo! ; Bijlage bij Brabant Strip
Magazine nr 191

EHC: 844444 [C3–154 b / ds C331]

EHC: 766909 [C3–140 b / ds 193 c]

Morituri : moordkroniek / Guy Prieels. — Antwerpen :
Uitgeverij Wever & Bergh, 2009. — 318 p. —
978–90–78902–27–0

EHC: 844478 [C5–109 ea]

Wie is de dader? 6 detectivezaken, 11 verdachten, 1 dader /
Pronto. — Leuven : Davidsfonds/Infodok, 2012. — Ill. —
(Speurboek voor jonge detectives ; 2012: 1). — Titel varieert:
Wie is de dader? 6 mysteries, zoek de dader. —
978–90–5908–443–8

EHC: 844299 [C5–113 ba]

De zeven dwazen : roman zonder helden / Albrecht Ram. —
Antwerpen : Uitgeverij J. Dupuis, Zonen en Co., 1944. — 205
p. — (Alibi-reeks ; 1)

EHC: C 117157:1 [S0–356 b]

Overbonden door Stedelijke Boekbinderij

EHC: 844595

Soepele omslag ; Ongeopend

Dina : tranen van stroop en theater / Do Van Ranst. — Leuven :
Davidsfonds/Infodok, 2012. — 117 p. — Doelpubliek: 10
jaar. — 978–90–5908–447–6

EHC: 844295 [C5–109 db]

Dierenleed / Wil Raymakers ; Ronald van Deursen ; Thijs
Wilms. — Amsterdam : Uitgeverij ‘Drukwerk’, 1981. — Ill. —
90–6333–032–4

EHC: 844716

Dirkjan / Mark Retera. — Plaats van uitgave niet gekend : Mark
Retera, 1996. — Ill.

EHC: 844510

12

Maigret y su muerto / [pass. aut.] Georges Simenon ; Odile
Reynaud ; Philippe Wurn ; [medewerker] Martine de Bast ;
[medewerker] Frank Brichau ; [vert.] Christina Andrade. —
Barcelona : Ediciones Junior s.a., 1993. — 48 p. : ill. —
(Colección Maigret ; 1). — Oorspronkelijke titel: Maigret et son
mort. — 84–478–0106–3

EHC: 844787:1

L'oncle de Dracurella / Julio Ribera ;
[medewerker] Marie-Paule Alluard. — Plaats van uitgave niet
gekend : MC productions, 1987. — 48 p. : ill. — (Dracurella ;
3). — 2–907143–00-X

EHC: 844504:3

Het album : extended version / Steven de Rie. — Antwerpen :
Uitgeverij Nada, 1989. — Ill. — (Veteranen ; 1)

EHC: 844592:1

Jonkvrouw : een roman / Jean-Claude van Rijckeghem ; Pat van
Bejers. — 3de druk. — Antwerpen : Facet, 2006. — 279 p. —
90–5016–446–3

EHC: 844402 [C5–109 da]

Robinson Crusoe / [bew.] Ed Franck ; [pass. aut.] Daniel
Defoe. — Leuven : Davidsfonds/Infodok, 2006. — 132 p. —
(Klassieker ; 2006: 2). — 90–5908–180–3

EHC: 844208 [C5–109 db]

De schade van de tijd / Rodolphe ; Mounier. — Kortrijk : Uitg.
Farao-Talent, 1996. — 48 p. : ill. — (Dock 21 ; 1). —
90–5289–103–6

EHC: 844534:1

Onderweg / A. Roland Holst. — Maastricht : De Halcyon Pers,
1940. — 72 p.

EHC: 844694

Spegulo de esperantaj stiloj / R. Rossetti. — Lelystad :
Vulpo-Libroj, 1976. — 16 p. — (Vulpo studkajero ; 1976: 1)

EHC: 844550

Poëzy, van verscheide mengelstoffen / Lukas Rotgans ; [ill.] I.
Ruyter ; [ill.] J. Houbraken ; [ill.] J. Folkema ; [ill.] M. Poel. —
Tweede druk. — Amsteldam : By Antoni Schoonenburg,
1735. — 14, [62], 680 p. : front. ; ill. ; 4° ; ∗-9∗sup>4/sup>
10∗sup>2/sup> A-2Ssup>4/sup> 2S∗sup>4/sup>
2T-3Ksup>4/sup> 3Lsup>4/sup>(3L1+∗3L2)
3M-4Qsup>4/sup>. — Bibliografische referentie STCN
184628512. — 173504 - # a1 ∗3 ke : # a2 9∗ r$vreugde$e - # b1
A2 pp : # b2 4Q3 egraave

http://picarta.pica.nl/DB=3.11/XMLPRS=Y/-

PPN?PPN=184628512

EHC: C 1652 [S2-XV c]

EHC: 844713

Geletterd Zeeland, verdeeld in drie afdeelingen, bevattende in
zig de schryvers, geleerden en kunstenaars, uit dien staat
geboortig, met bygevoegd levensverhaal der voornaamsten
onder dezelve / Pieter de la Ruë ; [ill.] D. Coster. — tweede
druk, met eenige noodige veranderingen en ettelyke
vermeerderingen; zynde hieragter ook geplaatst de byschriften
op de groote en smalle steden van Zeeland. — Middelburg :
[Boekverkoper] by M. en A. Callenfels, 1741. — [1], [1
blanco], [49], [1 blanco], 576, [7], [1 blanco], X, [4] p. ; 4° ; π1
∗-6∗sup>4/sup> A-2Nsup>4/sup> 2Osup>4/sup>(-2O4)
2P-4Dsup>4/sup> 4E/sup>2/sup>Asup>4/sup>
sup>2/sup>Bsup>4/sup>. — Bibliografische referentie STCN
158407504. — 174104 - # a1 ∗ ga : # a2 6∗3 or$eeuwig - # 1b1
A2 er$t : # 1b2 4E IN - # 2b1 A2 rs$17 : # 2b2 B2 $bla

http://picarta.pica.nl/DB=3.11/XMLPRS=Y/-

PPN?PPN=158407504

EHC: A 17076 [S3–923 b]

EHC: 844793



La reĝo de la ora rivero, aŭ: La nigraj fratoj / John Ruskin ;
[vert.] Ivy Kellerman. — Dua eldono. — Berlin :
Esperanto-Verlag Ellersiek & Borel G.m.b.H., 1926. — 40 p. —
(Esperanta biblioteko internacia ; 18)

EHC: 844195

Tooneelpoëzy van S.F. onder de zinspreuk studio fovetur
ingenium / S.F. ; [ill.] N. Verkolje ; [ill.] Cl. Duflos. —
Amsteldam : [Boekverkoper] by P. Visser, 1735. — 2 v. : front.,
ill. ; 4° ; v.1: p. ; 4° ; v.1: ∗-3∗sup>4/sup> 4∗sup>2/sup>
A-3Osup>4/sup> ; v.2: p. ; 4° ; v.2: ∗sup>4/sup>
A-3Psup>4/sup>. — Bibliografische referentie STCN
185517323. — 1# 173504 - # a1 ∗2 r$h : # a2 4∗ en$aa - # b1
A2 unn : # b2 3O3 rand,$ ; 2# 173504 - a1 ∗2 r$h : a2 ∗3 hte -
b1 A $ : b2 3P3 wen$G

http://picarta.pica.nl/DB=3.11/XMLPRS=Y/-

PPN?PPN=185517323

EHC: C 1770:ex.2 [S2-XVIII c]

1–2

EHC: C 1770:ex.3 [S2-XVIII c]

1–2

EHC: C 1770:ex.4 [S2-XVIII c]

1–2

Gravure door D. Klippink, Js. Buys en R. Vinkeles uit 1773 met
motto ‘Studio Fovetur Ingenium’ toegevoegd

EHC: 844801

1–2

EHC: C 1770:ex.1 [S2-XVIII c]

1–2

Le rock et moi / Joe Sacco ; [vert.] Sidonie Van den Dries ;
[vert.] Catherine Couvreur. — Montreuil : Rackham, 2002. —
Ill. — 2–87827–058–4

EHC: 844766

Dossier Cauvin / Kris de Saeger. — Aerdenhout : Arboris,
1995. — 76 p. : ill. — (Dossier ; 1995: 1). — 90–343–2557–1 ;
90–343–2435–4

EHC: 844597

Dossier Walthéry / Kris de Saeger. — Aerdenhout : Arboris,
1986. — 77 p. : ill. — (Dossier ; 1986: 1). — 90–343–2088-X

EHC: 844593

La nuda vero : originala raporto pri propraj travivaˆoj en
naziaj koncentrejoj, 1944–1945 / Georges Salan ; [inl.] Roger
Bernard. — Nı̂mes : Georges Salan, 1975. — 188 p.

EHC: 844710

Franse les : een jongen over zijn eerste liefde / Ewoud
Sanders. — Bloemendaal : Schaep 14, 2019. — 127 p. —
Herziene uitgave van Ongeoorloofd : een biografische
novelle. — 978–90–829470–1–4

EHC: 844647

Sacré sacre / Sandron ; Cauvin. — Bruxelles : Jourdan,
1991. — 46 p. : ill. — (Godaille et Godasse ; 2). —
2–84021–010-X

EHC: 844767:2

De zwarte Valentien en de witte Osanna / Ruth Schaumann ;
[vert.] C. Weymaere. — Leuven : Davidsfonds, 1943. — 215
p. — (Davidsfonds ; 316). — Oorspronkelijke titel: Der
schwarze Vanltin und die weisse Osanna

EHC: 844350 [C5–104 eb]

Stijve bruine band.

EHC: C 24452:316 [S1–426 g]

Grijze soepele omslag. Overbonden door de Stedelijke
Boekbinderij.

In de greep van een stalker / Roger H. Schoemans. —
Averbode : Averbode, 2002. — 197 p. — (Top-boeken ; 2002:
1). — Doelpubliek: Vanaf 12 jaar. — 90–317–1794–0

EHC: 844365 [C5–105 eb]

Rubensrood / Staf Schoeters. — Uithoorn : Karakter Uitgevers
B.V., 2007. — 272 p. : ill. — Titel varieert: Rubensrood : was
Pieter Paul, de grote Antwerpse schilder, een alchemist?
Historische thriller. — 978–90–6112–306–4

EHC: 844572 [C5–109 ca]

Prozo ridetanta : noveloj originale verkitaj / Raymond
Schwartz. — Paris : Esperantista Centra Librejo, 1928. — 170
p.

EHC: 844714

Vole. . . novele, aŭ: Kvindek jaroj da noveloj, 1920–1970 /
Raymond Schwartz. — Kopenhago : TK, 1971. — 192 p. —
87–87089–01–7

EHC: 844409 [C5–105 eb]

Tra lando de indianoj / Tibor Sekelj ; [vert.] Ernesto
Sonnenfeld ; [medewerker] Bertil Nilsson. — Malmö : Eldona
Societo Esperanto, 1970. — 186 p.

EHC: 844730

Epifanio, aŭ: Kiel vi volas / Ŝekspiro ; [vert.] William Auld. —
Glasgow : Eldonejo Kardo, 1977. — 71 p. — 0–905149–02–5

EHC: 844405 [C5–105 eb]

Rikardo tria / Ŝekspiro ; [vert.] John Francis. — Glasgow :
Eldonejo Kardo, 1980. — 145 p. — 0–905149–10–4

EHC: 844403 [C5–105 eb]

Les aventures de Jacquy et Marcou : Le secret du Mastaba /
Max Servais. — Bruxelles : Les anc. impr. Van Gompel s.a.,
1942. — 60 p. : ill.

EHC: 844737

Er-sie-es : IIte aegÿptische Humoreske, nach der Natur
abgemalt und niedergeschrieben 1302 Jahre vor Christi
Geburt / C.M. Seyppel. — Düsseldorf : Felix Bagel, 1883. —
42 p. : ill. — Titel varieert: Er-sie-es : 2te aegyptische
Humoreske, nach der Natur abgemalt und niedergeschrieben
1302 Jahre vor Christi Geburt

EHC: 575653 [C0–061 a]

EHC: 844573



Schlau, schläuer, am schläusten : aegyptische Humoreske,
niedergeschrieben und abgemalt 1315 Jahre vor Christi
Geburt / C.M. Seyppel. — Düsseldorf : Felix Bagel, 1882. —
40 p. : ill.

EHC: 567329 [C0–040 a]
C0

EHC: 844574 [C5–123 ab]

La komedio de eraroj / Shakespeare ; [vert.] William Auld ;
[vert.] Asen M. Simeonov. — Glasgow : Eldonejo Kardo,
1987. — 88 p. — 0–905149–25–4

EHC: 844530 [C5–105 eb]

Hamleto, reĝido de Danujo : tragedio en kvin aktoj / W.
Shakespeare ; [vert.] L. Zamenhof. — Sesa eldono. — Paris :
Esperantista Centra Librejo, 1924. — 176 p. — (Esperanto
verkaro ; 1924: 1)

EHC: 844413 [C5–086 ec]

La dresado de la megero / William Shakespeare ;
[vert.] Geraled C. Jervis ; [edit.] Reto Rossetti. — Roterdamo :
Esperantaj Kajeroj, 1988. — 136 p. — Oorspronkelijke titel:
The taming of the shrew. — 0–9505323–8-X

EHC: 844386 [C5–105 eb]

Somermeznokta sonĝo / William Shakespeare ; [vert.] K.
Kalocsay. — La Laguna : J. Régulo Eldonisto, 1967. — 99
p. — (Beletraj kajeroj de Stafeto ; 30). — Oorspronkelijke titel:
A midsummer night's dream

EHC: 844236 [C5–086 ec]

La sonetoj = The sonnets / William Shakespeare ;
[vert.] William Auld ; [inl.] Humphrey Tonkin. — Pizo :
Edistudio, 1981. — 325 p. — (Serio Oriento-Okcidento ;
16). — 88–7036–013-X

EHC: 844428 [C5–109 db]

Godfried van Bouillon / Sirius. — Antwerpen : Dupuis,
1949. — 102 p. : ill.

EHC: 844340

De slag bij Salamis. — Naarden : Classics Nederland N.V.,
1971. — Ill. — (Illustrated classics : beroemde boeken in woord
en beeld ; 196)

EHC: 844330

De Rottestroom / Dirk Smits ; [ill.] Jacob Kortebrant. — 's
Gravenhage : bij S. de Visser, 1823. — [1], [1 blanco], 167, [1
blanco] p. : ill.; kaart(en) ; 8° ; π1 A–Ksup>8/sup>
Lsup>4/sup>. — 1 uitplooibare kaart buiten collatie tegenover
pagina 142. — 182308 - # b1 A2 de$ : # b2 L3 $ve

https://books.google.com/books?id=FBhRAAAAcAAJ

EHC: 844798
Onvolledig Titelpagina ontbreekt

EHC: C 112345 [S0–333 g]

Quinn : thriller / Seamus Smyth ; [vert.] Marie-Louise van
As. — Antwerpen : BMP, 2001. — 335 p. — (BMP literair ;
2001: 3). — Oorspronkelijke titel: Quinn. — 90–5720–124–0

EHC: 844404 [C5–105 eb]

Absalon, of de gestrafte heerschzucht. Treurspel / uitgever niet
gekend. — Haarlem : gedrukt by Wilhelmus van Kessel,
1721. — [3], [1 blanco], [8], 80 p. ; 8° ; ∗sup>8/sup>
A–Esup>8/sup>. — Bibliografische referentie STCN
151416575. — 000008 - # a1=a2 ∗5 $v - # b1 A ' : # b2 E5 VI

http://picarta.pica.nl/DB=3.11/XMLPRS=Y/-

PPN?PPN=151416575

EHC: 844653:1

Edipus, koning van Thebe / Sofokles ; [vert.] Willem
Bilderdijk. — Amsterdam : bij A. van der Kroe, 1779. — [1], [1
blanco], [1], [1 blanco], 156 p. : portr. ; 8° ; πsup>2/sup>
A–Hsup>8/sup> Isup>8/sup> (I3 + χ1) Ksup>6/sup>. —
Bibliografische referentie STCN 17136905X. — 177908 - # b1
A : : # b2 K5 gro

https://anet.be/docman/-

stcv.58.65.a040.jpg.rm20330206.44749.45891

/docman/lvdthumbs/3caede/clvd6649550.jpg

http://picarta.pica.nl/DB=3.11/XMLPRS=Y/-

PPN?PPN=17136905X

EHC: 844651
EHC: C 1023:1 [S2–1031 g]

Malgajaj sonetoj / Malfrua Somero ; [medewerker] Adem
Jakupovič. — Beogrado : Etelda Kiss-Jakupovič, 2009. — 78 p.

EHC: 844552 [C5–105 eb]

De schaduw : detective-spel in drie bedrijven / C.J. Staes. —
Antwerpen : P. Vink. — 93 p.

EHC: 798992 [C5–044 ec]
Bruine geı̈llustreerde omslag.

EHC: 844473 [C5–087 ec]
Oranje geı̈llustreerde omslag.

De slapende engel / Eric Stalner ; Pierre Boisserie ;
[medewerker] Christian Favrelle ; [medewerker] Isabelle
Merlet. — Brussel : Dargaud Benelux, 2000. — 48 p. : ill. —
(Het kruis van Cazernac ; 2) ; (De cyclus van de beer ; 2). —
90–6793–539–5

EHC: 844322:2

De spionnen van Cairo / Eric Stalner ; Pierre Boisserie ;
[medewerker] Jean-Jacques Chagnaud. — Brussel : Dargaud
Benelux, 2005. — 47 p. : ill. — (De cyclus van de tijger ; 1) ;
(Het kruis van Cazernac ; 7). — 90–6793–793–2

EHC: 844322:7

Diep in de buik van Jenny Love Texas / Winchester Starkin. —
Strombeek-Bever : Uitg. 'De Schorpioen', 1981. — 48 p. —
(Sexy West ; 312)

EHC: 844652

Heet leren broeken! / Winchester Starkin. — Strombeek-Bever :
Uitg. 'De Schorpioen', 1983. — 48 p. — (Sexy West ; 355). —
Titel varieert: Heetleren broeken!

EHC: 844661

Hete bliksems / Winchester Starkin. — Strombeek-Bever : Uitg.
'De Schorpioen', 1982. — 47 p. — (Sexy West ; 338)

EHC: 844660



Het hoerenleger / Winchester Starkin. — Strombeek-Bever :
Uitg. 'De Schorpioen', 1981. — 49 p. — (Sexy West ; 320)

EHC: 844655

Het kanon van Pat Dixon / Winchester Starkin. —
Strombeek-Bever : Uitg. 'De Schorpioen', 1979. — 48 p. —
(Sexy West ; 268)

EHC: 844649

Klamme Jane / Winchester Starkin. — Strombeek-Bever : Uitg.
'De Schorpioen', 1983. — 48 p. — (Sexy West ; 374)

EHC: 844662

Een korte, hete zomer / Winchester Starkin. —
Strombeek-Bever : Uitg. De Schorpioen, 1981. — 77 p. —
(Sexy maxi in mini ; 252)

EHC: 844433

Het lekkerste van Sally / Winchester Starkin. —
Strombeek-Bever : Uitg. 'De Schorpioen', 1981. — 49 p. —
(Sexy West ; 327)

EHC: 844657

Plakkerige liefde / Winchester Starkin. — Strombeek-Bever :
N.V. Uitg. 'De Schorpioen'. — 47 p. — (Sexy West ; 316)

EHC: 844654

De poes van Monica / Winchester Starkin. — Plaats van uitgave
niet gekend : Uitgeverij De Schorpioen, 1983. — 122 p. —
(Sexy : volledige erotische roman ; 42)

EHC: 844434

Prooi der Zuidelijken / Winchester Starkin. —
Strombeek-Bever : N.V. Uitg. 'De Schorpioen', 1981. — 47
p. — (Sexy West ; 323)

EHC: 844656

Vrouwelijke schietschijven / Winchester Starkin. —
Strombeek-Bever : Uitg. 'De Schorpioen', 1982. — 48 p. —
(Sexy West ; 331)

EHC: 844658

De stem van de stenen. — Plaats van uitgave niet gekend : Free
Musketeers, 2005. — 85 p. — 90–8539–163–6

EHC: 844512 [C5–105 eb]

De poort / Stibane ; Georges Van Linthout. — Plaats van
uitgave niet gekend : Casterman, 2003. — 46 p. : ill. — (Het
onderzoek van Scapola ; 3). — Oorspronkelijke titel: La
porte. — 90–303–4242–0

EHC: 844279:3

Ontvoering in het Colosseum / Geronimo Stilton ; Elisabetta
Dami. — Mechelen : Bakermat, 2008. — 48 p. : ill. — (Een reis
door de tijd ; 3). — 978–90–5461–620–7 ; 978–90–5461–581–1

EHC: 844317:3

De avonturen van Suske en Wiske : De mompelende
mummie . De vogels der goden / [pass. aut.] Willy
Vandersteen ; Paul Geerts ; Studio Vandersteen. — Plaats van
uitgave niet gekend : Standaard Uitgeverij, 2019. — Ill.

EHC: 844698

Talismanen / [pass. aut.] Walter Scott. — København : Forlaget
Illustredere Klassikere. — Ill. — (Illustrerede klassikere : der
bedste fortœllinger af verdens største forfattere ; 16)

EHC: 844586

Amintas. Herderspel . . . ; met eenige verklaaringen. Beneven
eene verhandeling van het herderdicht / Torquatus Tasso ; Jan
Baptista Wellekens ; [ill.] J. Goeree. — Amsterdam :
[Boekverkoper] by J. Oosterwyk en H. van de Gaete,
boekverkoopers, 1715. — [1], [1 blanco], [1], [1 blanco], [24],
211, [1 blanco] p. : ill. ; front. ; 8° ; ∗sup>8/sup>
2∗sup>6/sup> A–Nsup>8/sup> Osup>2/sup>. —
Bibliografische referentie STCN 142930172. — 171508 - # a1
$ze : # a2 2∗5 uur$ - # b1 A am : # b2 O ie

http://picarta.pica.nl/DB=3.11/XMLPRS=Y/-

PPN?PPN=142930172

EHC: 844689

Harem van de farao / Tejlor. — Amsterdam : Sombrero,
2006. — 48 p. : ill. — (Zwarte reeks ; 143). —
978–90–8716–004–3 ; 90–8716–004–6

EHC: 844326 [C3–918 d]

Rome 1644 / Paul Teng ; Cristina Cuadra ; Rudi Miel. —
Bruxelles : Le Lombard, 2006. — 48 p. : ill. — (L'ordre
impair ; 3) ; (Polyptiek ; 2006: 1). — 2–8036–2167–3

EHC: 844779:3

Apologio / Tertuliano ; [vert.] Gerrit Berveling. — Dua plene
tralaborita eldono. — Vlaardingen : VoKo, 1982. — 116 p. —
(Voĉoj kristanaj ; 2)

EHC: 844201 [C5–104 eb]

Terug naar toen we begonnen : Pieter Bruegel de Oude in 40
nieuwe gedichten / [compil.] Ivo van Strijtem. — Gent :
PoëzieCentrum, 2019. — 67 p. : ill. — 978–90–5655–178–0

EHC: 844462 [C5–105 eb]

Dubbelslag / Diederik Teunen. — Assen : Uitgeverij Servo,
2004. — 158 p. — Titel varieert: Dubbelslag :
misdaadroman. — 90–5786–867–9

EHC: 844789

Maak er het beste van! / Thiriet ; Larcenet. — Plaats van
uitgave niet gekend : Dupuis, 1998. — 48 p. : ill. — (Het leven
is lijden ; 1) ; (Vrolijke vlucht ; 1998: 1). — 90–314–2041–7

EHC: 844288:1

Profitons-en! / Thiriet ; Larcenet. — Plaats van uitgave niet
gekend : Dupuis, 1998. — 48 p. : ill. — (La vie est courte ; 1) ;
(Humour libre ; 1998: 1). — 2–8001–2622–1

EHC: 844496:1

Manteau de neige / Craig Thompson ; [vert.] Alain David. —
Plaats van uitgave niet gekend : Casterman, 2004. — 582 p. :
ill. — (Ecritures ; 1). — Oorspronkelijke titel: Blankets. —
2–203–39608–3

EHC: 844671



Vuurmoord / Jorun Thørring ; [vert.] Neeltje Wiersma. —
Leuven : Davidsfonds Uitgeverij, 2012. — 359 p. —
978–90–6306–623–9

EHC: 844293 [C5–109 da]

Begijnhofsproken / Felix Timmermans ; Antoon Thiry. — Elfde
druk. — Leuven : Davidsfonds, 1993. — 155 p. —
(Davidsfonds ; 708). — 90–6152–794–5

EHC: 844239 [C5–109 ea]

Driekoningentryptiek . Het hovenierken Gods . Minneke Poes /
Felix Timmermans. — Leuven : Davidsfonds, 1993. — 125 p. :
ill. — (Davidsfonds ; 709). — 90–6152–796–1

EHC: 844238 [C5–109 ea]

Met Felix Timmermans door Vlaanderen / Felix Timmermans ;
[inl.] Lia Timmermans. — Leuven : Davidsfonds, 1971. — 632
p. : ill. — (Davidsfonds ; 578)

EHC: 844381 [C5–109 db]

Groene linnen band. Geı̈llustreerde stofomslag.

Naar waar de appelsienen groeien / Felix Timmermans. —
Tiende druk. — Leuven : Davidsfonds, 1992. — 162 p. : ill. —
(Davidsfonds ; 707). — 90–6152–793–7

EHC: 844237 [C5–109 ea]

De tocht der tienduizend / [pass. aut.] Xenophon. — Bussum :
Classics Nederland, 1964. — Ill. — (Illustrated classics :
beroemde boeken in woord en beeld ; 165)

EHC: 844329

Toetankamon / [pass. aut.] Walt Disney. — Haarlem : Oberon
BV, 1980. — 46 p. : ill. — (Met Goofy de geschiedenis in ;
4). — 90–320–0392–5

EHC: 844768:4

L'obélisque Abyssin / Toppi. — St Egrève : Mosquito, 1999. —
56 p. : ill. — (Le collectioneur ; 3) ; (Bulles dingues ; 51). —
2–908551–23–3

EHC: 844706:3

Moord op Haworth : de misdaden van Charlotte Brönte / James
Tully. — Antwerpen : BMP, 2000. — 303 p. — Oorspronkelijke
titel: The crimes of Charlotte Brönte. — 90–5720–113–5

EHC: 844419 [C5–109 db]

De lotus van Zoetermeer & andere verhalen / Manon
Uphoff. — Utrecht : Innocenti, 1995. — 44 p. —
(Innocenti-reeks ; 4: 2). — Titel varieert: De lotus van
Zoetermeer en andere verhalen. — 90–74992–11–0

EHC: 844282

Sepdek jaroj sub la verda stelo / Valo. — Laroque Timbaut :
Cercle espérantiste de l' Agenais, 1980. — 96 p.

EHC: 844701

Van je prilste begin. . . / [compil.] Kolet Janssen. — Leuven :
Davidsfonds, 1992. — 64 p. : ill. — 90–6152–761–9

EHC: 844257 [C5–104 eb]

Van oertijd tot mensheid. — Bussum : Uitgeversmaatschappij
Classics Nederland, 1962. — Ill. — (Illustrated classics : extra
editie ; 8)

EHC: 844580

Van oertijd tot mensheid. — Naarden : Williams Nederland
B.V., 1975. — Ill. — (Illustrated classics : aktuele editie ; 5)

EHC: 844588

Het gevaar / Jos Vandeloo. — Tweede druk. — Brussel : A.
Manteau n.v., 1961. — 133 p. — (Ad multos ; 15)

EHC: 844693

EHC: C 182400:15bis [M-166 e]

Suiker? Diabetes in kindertaal / Erika Vanhauwaert ; [ill.] Frow
Steeman. — Leuven : Davidsfonds/Infodok, 2012. — Ill. —
978–90–5908–453–7

EHC: 844264 [C5–123 ab]

Er is geen weg terug / Herman van Veen. — Leersum :
Harlekijn Nederland, 1996. — 75 p. : ill. — (Document ; 1996:
1). — 90–6386–119–2

EHC: 844644

De rattenmessias / Vegliona ; Pelot ; [medewerker] Caines. —
Plaats van uitgave niet gekend : Dupuis, 2005. — 48 p. : ill. —
(HAND : Human Analysis New Department ; 3) ; (Spotlight ;
2005: 1). — 90–314–2706–3

EHC: 844298:3

Het roestwoud / Vegliona ; Pelot ; [medewerker] Lerolle. —
Plaats van uitgave niet gekend : Dupuis, 2004. — 43 p. : ill. —
(HAND : Human Analysis New Department ; 2) ; (Spotlight ;
2004: 1). — 90–314–2527–3

EHC: 844298:2

De klank van de stad : liederen, 1966–1999 / Wannes van de
Velde. — Antwerpen : Houtekiet, 1999. — 188 p. —
90–5240–548–4

EHC: 620859 [C0–164 f]

EHC: 844394 [LZ-69 f]

Reis naar de hel / Lydia Verbeeck. — Antwerpen : Manteau,
2014. — 281 p. — 978–90–223–2985–6

EHC: 844448 [C5–109 ea]

Don Juan und die Unberührte : Roman / Robert P.J.
Verbelen. — Klosterneuburg : Aktuell-Verlag. — 223 p.

EHC: 844436 [C5–105 eb]

Licht bewogen / Dirk Verbruggen. — Antwerpen : Nioba,
Uitgevers, 1990. — 117 p. — Titel varieert: Licht bewogen :
roman. — 90–6945–124–7

EHC: 844323 [C5–104 eb]

Blauwe soepele geı̈llustreerde omslag.

EHC: 553073 [C0–010 f]

Donkerblauwe linnen band met gekleefde geı̈llustreerde omslag.



Belle chair = Heerlijk lijf / Emile Verhaeren ; [vert.] Patrick
Lateur ; [ill.] Michael Bastow. — Plaats van uitgave niet
gekend : De Vrienden van de Zwarte Panter, 2019. — 63 p. :
ill. — Met Originele aquarel van Michael Bastow en een door
Patrick Lateur handgeschreven vertaald gedicht ; In linnen
foedraal

EHC: 844696

Basiswerk; Aquarel

Chants dialogués / Émile Verhaeren. — Paris : La belle page,
1927. — 53 p.

EHC: 844508 [C5–113 ba]

De Buldog en de schilderijendieven / Jos Verhoogen ;
[ill.] François Craenhals. — Averbode : GP-uitgaven, 1988. —
96 p. : ill.

EHC: 844488 [C5–105 eb]

De Buldog en het MX-15 mysterie / Jos Verhoogen ;
[ill.] François Craenhals. — Averbode : GP-uitgaven, 1988. —
93 p. : ill.

EHC: 844490 [C5–105 eb]

Solorace / John Vermeulen. — Utrecht : Uitgeverij Het
Spectrum BV, 1987. — 324 p. — 90–274–1679–6

EHC: 844289 [C5–104 eb]

Blauwe soepele geı̈llustreerde omslag.

EHC: 549447 [S4–228 d]

Donkerblauwe geplastificeerde linnen band. Stofomslag is op de
linnen band gekleefd.

Goede geesten : sprookjes, getuigenissen en legenden / Will
Vesper ; [vert.] Leo de Roover. — Leuven : Davidsfonds,
1935. — 109 p. : ill. — (Jeugdreeks ; 16)

EHC: 844188 [C5–104 eb]

EHC: 634856 [C0–199 f]

Ludu kun ni! Propedeŭtika lingvo-kurso por infanoj / Elisabetta
Vilisics Formaggio ; [ill.] Anna Formaggio ;
[medewerker] Fabrizio Pennacchietti. — Roma : ‘Esperanto’
Radikala Asocio, 1994-2000. — 2 v. : ill.

EHC: 844548 [C5–123 ab]

1

De troost / Erik Vlaminck. — Antwerpen : Uitgeverij Walter
Soethoudt, 1976. — 32 p.

EHC: 844373 [C5–105 eb]

Dubbele moord / Chris De Vleeschauwer. — Antwerpen :
Manteau, 2016. — 365 p. — (Zaak De Vleeschauwer ; 2) ;
(Manteau thriller ; 2016: 7). — Titel varieert: Dubbele moord :
misdaadroman. — 978–90–223–3318–1

EHC: 844614

Sebbedee / Joris Vriamont ; [ill.] Jeroen V.J. Bons. — Utrecht :
De Roos, 1976. — 61 p. : ill.

EHC: A 149913:[95] [C3–895 a]

EHC: 844697

Le carnet rouge / Walli ; Bom. — Bruxelles : Editions du
Lombard, 1990. — 48 p. : ill. — (Gil Sinclair ; 2). —
2–8036–0957–6

EHC: 844197:2

Het rode boekje / Walli ; Bom. — Brussel : De Lombard
Uitgaven, 1991. — 48 p. : ill. — (Gil Sinclair ; 2). —
90–6421–885–4

EHC: 844196:2

Rare white / Warnauts ; Raives. — Plaats van uitgave niet
gekend : Casterman, 2002-2003. — 55 p. : ill. — (Een diamant
onder de maan ; 1). — Oorspronkelijke titel: Taille blanche. —
90–303–8157–4

EHC: 844527:1

De getatoeëerde kentaur / Warn's ; Raives. — Kortrijk :
Uitgeverij Talent, 1998. — 46 p. : ill. — (Lou Cale, the
famous ; 5). — 90–5289–211–3

EHC: 844199:5

Bruiloft dichten / Jan Baptista Wellekens ; [ill.] J. Wandelaar. —
Amsterdam : [Boekverkoper] by Gerrit Bos, 1729. — [1], [1
blanco], [2], 510, [4] p. : front. ; 4° ; π1 ∗sup>2/sup>
A-3Rsup>4/sup> 3Ssup>4/sup>(-3S4) 3Tsup>2/sup>. —
Bibliografische referentie STCN 170194752. — 172904 - #
a1=a2 ∗2 at$ - # b1 A a : # b2 3T ta$va

http://picarta.pica.nl/DB=3.11/XMLPRS=Y/-

PPN?PPN=170194752

EHC: 844704:1

Convoluut

EHC: C 28838 [S1–467 d]

Het tweede deel der gedichten / Jacob Westerbaen. —
'sGraven-Hage : [Boekverkoper] by Johannes Tongerloo,
1672. — [1], [1 blanco], [1], [1 blanco], [12], 832 p. : front. ; 8°
; ∗sup>8/sup> A-3Csup>8/sup> 3D-3Gsup>8/sup>. — (Alle
de gedichten ; 2). — Bibliografische referentie STCN
245576770. — 167208 - # a1 ∗3 ,$o : # a2 ∗5 nd - # b1 A $ : #
b2 3G5 sque$sc

http://picarta.pica.nl/DB=3.11/XMLPRS=Y/-

PPN?PPN=245576770

EHC: 844659

EHC: C 1660:2 [S2–724 e]

Met afwijkende editie van Lof der sotheyd, 1659 (zie STCN
852979959)

Le pitre / François Weyergans. — Paris : Gallimard, 1973. —
538 p. — 2–07–028832–3

EHC: 844509 [C5–105 eb]

Wie weet wat morgen brengen zal? / [compil.] Kolet Janssen. —
Leuven : Davidsfonds, 1993. — 66 p. : ill. — 90–6152–815–1

EHC: 844256 [C5–104 eb]

Two poems / Menno Wigman ; [ill.] Lex ter Braak. — Plaats van
uitgave niet gekend : Mercator Press, 1985

EHC: 844283



Liefdes kreten : gedichten over tederheid en erotiek / Staf de
Wilde. — Dendermonde : Uitgeverij Het Punt, 2019. — 301 p. :
ill. — 978–94–6079–451–3

EHC: 844613

Een schaduw van gisteren / R.E.C. Willemyns. — Antwerpen :
Uitgeverij Walter Soethoudt, 1975. — 145 p. —
(Kijkgatpaperback ; 1975: 2)

EHC: 844370 [C5–105 eb]

Het geheime leger / Alan Williams. — Antwerpen : Uitgeverij
Walter Soethoudt, 1979. — 244 p. — Oorspronkelijke titel:
Barbouze. — 90–6372–015–7

EHC: 844343 [C5–104 eb]

Heerlijke verrader / Alan Williams ; [vert.] John Riedijk. —
Antwerpen : Walter Soethoudt, 1978. — 288 p. —
Oorspronkelijke titel: Gentleman traitor. — 90–6372–004–1

EHC: 844352 [C5–104 eb]

Slangenwater / Alan Williams ; [vert.] Thomas Naayen. —
Antwerpen : Uitgeverij Walter Soethoudt, 1977. — 283 p. —
Oorspronkelijke titel: Snake water. — 90–236–6651–8

EHC: 844344 [C5–104 eb]

Het verhaal van Tracy Beaker / Jacqueline Wilson ; [ill.] Juliette
de Wit ; [vert.] Lies Lavrijsen. — Leuven :
Davidsfonds/Infodok, 2012. — 125 p. : ill. — Oorspronkelijke
titel: The story of Tracy Beaker ; doelpubliek: 8+. —
978–90–261–3319–0

EHC: 844300 [C5–109 cb]

De jaargetyden, in vier zangen / Nicolaas Simon van Winter ;
[ill.] S. Fokke. — Amsteldam : by Pieter Meijer, 1769. — [8],
197, [1 blanco], [2] p. : front. ; 4° ; ∗sup>4/sup>
A-2Bsup>4/sup>. — Bibliografische referentie STCN
181739283. — 176904 - # a1=a2 ∗3 et - # b1 A t : # b2 2B2
ngen$

http://picarta.pica.nl/DB=3.11/XMLPRS=Y/-

PPN?PPN=181739283

EHC: 844608

Den onderzoeker des gemoeds, ofte Verzameling van nieuwe
fabelen / Jozef de Wolf. — Amsterdam : uitgever niet gekend,
1779. — 2 v. ; 8° ; v.1: [1], [1 blanco], x, 172, [2], p. ; 8° ; v.1:
π1 2πsup>4/sup> A–Xsup>4/sup> Ysup>4/sup> (-Y4). —
Bibliografische referentie STCN 312794886. — 1# 177908 - b1
A $ : b2 Y2 tyd$

http://picarta.pica.nl/DB=3.11/XMLPRS=Y/-

PPN?PPN=312794886

EHC: 844602

1

Woorden temmen : 24 uur in het licht van Kila&Babsie. —
Derde druk. — Plaats van uitgave niet gekend : Grange
Fontaine, 2019. — 978–90–821395–2–5

EHC: 844615

Histoires de France / Wozniak ; Clarke. — Paris : Fuide glacial,
2002. — 51 p. : ill. — 2–85815–321–3

EHC: 844727

De wrok van Achilles / [pass. aut.] Homerus. — Naarden :
Classics Lektuur B.V., 1975. — Ill. — (Illustrated classics :
beroemde boeken in woord en beeld ; 213)

EHC: 844332

Les secrets de Karen / Wurm ; Desberg ; [medewerker] Bruno
Marchand. — Plaats van uitgave niet gekend : Casterman,
1998. — 47 p. : ill. — (Le cercle des sentinelles ; 1). —
2–203–38903–6

EHC: 844533:1

Quoi? L'éternité / Marguerite Yourcenar. — Paris : Gallimard,
1988. — 344 p. — (Le labyrinthe du monde ; 3). —
Gerecenseerd in: DE STANDAARD, Vol. None, 1989, nr.
None, 25 02, p. 7–8 ; gerecenseerd in: KNALPOT, Vol. 13,
1991, nr. 05, None mei, p. ; gerecenseerd in: DE RODE VAAN,
Vol. 69, 1990, nr. 36, 09 09, p. — 2–07–071451–9

EHC: 844561

EHC: 541484:3 [S4–194 e]

Zeven gedichten voor een gestorvene = Sept poèmes pour une
morte / Marguerite Yourcenar ; [vert.] J.C. Ebbinge Wubben. —
Baarn : Arethusa Pers Herber Blokland, 1987. — In zwart
foedraal

EHC: 844687

Proverbaro esperanta : alfabete ordigita kaj provizita de
indeksoj analiza kaj sinteza / L.L. Zamenhof ; [edit.] C.
Rogister ; [inl.] G. Waringhien ; [inl.] M.F. Zamenhof. — La
Laguna : J. Régulo Eldonista, 1961. — 167 p. — (Beletraj
kajeroj de Stafeto ; 10)

EHC: 844378 [C5–105 eb]

Proverbaro esperanta : laŭ la verko frazeologio
rusa-pola-franca-germana / M.F. Zamenhof ; [compil.] L.L.
Zamenhof. — Paris : Librairie Hachette et Cie, 1910. — 82
p. — (Esperanto verkaro ; 1910: 2)

EHC: 844243 [C5–104 eb]

Vizito de prezidento / Jerzy Zawieyski ; [vert.] Andrzej
Pettyn. — Varsovio : Pola Esperanto-Asocio, 1984. — 36 p. :
ill. — 83–7013–001–1

EHC: 844542

Tekstuitgave
4 histoires fantastiques / [ill.] Joaquin Vehi ; [ill.] Beaumont ;
[ill.] Carlos Prunés ; [ill.] Salvador Fabà. — Plaats van uitgave
niet gekend : Hemma, 1977. — Ill. — (Collection : 4 histoires ;
1977: 1)

EHC: 844640

Adoru kantante : evangelia himnaro / [inl.] Ā. Ahlrén ; [inl.] A.
Burkhardt ; [inl.] W.J. Downes ; [inl.] H.A. de Hoog ; [inl.] H.A.
Rosbach. — Ede : Kristana Esperantista Ligo, 1971. — 287 p.

EHC: 844769



La morto de la ĉielarko : elektitaj poemoj kaj artikoloj / Endre
Ady ; [edit.] Vilmos Benczik ; [inl.] Kálmán Kalocsay ;
[vert.] Imre Baranyai ; [vert.] Márton Fejes ; [vert.] Péter
Rados ; [vert.] Ferenc Szilágyi. — Budapest : Hungara
Esperanto-Asocio, 1977. — 87 p. — 963–571–028–1

EHC: 844788

Le chemin du mauvais pas : roman / Christiane Aimery. —
Paris : Maison de la bonne presse, 1949. — 126 p. — (La
Frégate ; 39)

EHC: 844803

Die Steinzeitkinder in Ägypter : ihre abenteuerliche Reise und
glückliche Heimkehr / Bertil Almqvist ; [vert.] Karin von
Merhart. — Oldenburg : Gerhard Stalling Verlag, 1949. —
Ill. — (Die Steinzeitkinder ; 2) ; (Stalling-Bilderbuch ; 127)

EHC: 844637

Dibuk (inter du mondoj) / Ŝ. An-Ski ; [vert.] Israel Lejzerowicz ;
[inl.] Leopold Dreher. — Kraków : J. Alfus, 1927. — 90 p. —
(Biblioteko beletristika ; 1)

EHC: 844765

Antipater, of de dood van Alexander en Aristobulus.
Treurspel. — Amsterdam : by de erfgen: van J. Lescailje, en D.
Rank, 1723. — 68 p. ; 8° ; A–Dsup>8/sup> E2. —
Bibliografische referentie STCN 170974723. — 172308 - b1 A3
$A : b2 E i ; 172308 - b1 A3 $A : b2 E $i

http://picarta.pica.nl/DB=3.11/XMLPRS=Y/-

PPN?PPN=170974723

EHC: 844653:2

Convoluut

EHC: 534115 [C2–454 f]

Antologio de amoro. — La dua reviziita. — Rotterdam :
Eldonejo Eroto, 1972. — 51 p.

EHC: 844792

Antologio de argentinaj noveloj / [compil.] Bastono de
Kordobo ; [inl.] Ergoto de Bonaero ; [vert.] Alfredo Lara ;
[ill.] Horaco de Diamanto. — Diamanto : Argentina
Esperanto-Muzik-eldonejo, 1979. — 200 p. : ill.

EHC: 844776

Antologio de fantastikaj rakontoj de sovetaj verkistoj. — Plaats
van uitgave niet gekend : Asocio de Sovetaj Esperantistoj,
1986. — 2 v.

EHC: 844777

2

Antologio de la serba poezio (1200–2000) / [compil.] Srdj
Arandjelović ; [edit.] Zlatoje Martinov ;
[edit.] Margarethe-Greta Stoll ; [edit.] Nedeljka Subotić ;
[edit.] Marko Petrović. — Beograd : Serbia Esperanto-Ligo,
1998. — 499 p. — 86–901281–3–1

EHC: 844699

Het Antwerps liedboek / [edit.] Dieuwke E. van der Poel ;
[edit.] Dirk Geirnaert ; [edit.] Hermina Joldersma ; [edit.] Johan
Oosterman ; [medewerker] Louis Peter Grijp. — Tielt :
Uitgeverij Lannoo, 2004. — 2 v. — (Deltareeks ; 2004: 3). —
Met 2 compact disc(s). — 90–209–5523–3 ; 90–209–5837–2 ;
90–209–5838–0

EHC: 844440 [LZ-69 f]

1–2; 2 compact disc(s)

EHC: 678812 [C0–336 c]

1–2; 2 CD

Tiel parolis la Budho kaj liaj disĉiploj / T.T. Anuruddha. —
Vùng-Tàu : Bô-Tát Csoma Instituto por Budhologio, 1971. —
98 p.

EHC: 844722

Mengel poëzy / Thomas Arents ; [ill.] A. van Buijsen. —
Amsterdam : [Boekverkoper] by Hendrik Bosch, 1724. — [3],
[1 blanco], [1], [1 blanco], [42], 344, [8] p. ; 8° ; +sup>8/sup>
∗-2∗sup>8/sup> A–Ysup>8/sup>. — Bibliografische
referentie STCN 162244991. — 172408 - # 1a1=1a2 + n$b - #
2a1 ∗ p$ : # ∗2a2 2∗4 t$tre - # b1 A2 e$b : b2 Y5 ir

http://picarta.pica.nl/DB=3.11/XMLPRS=Y/-

PPN?PPN=162244991

EHC: 844682

Onvolledig p. 131–158 ('Minne-dichten') uitgesneden

EHC: C 55597 [S1–32 e]

Dagboek van een Godzoeker / Herwig Arts. — Leuven :
Davidsfonds, 2003. — 124 p. — 90–5826–233–2

EHC: 844249 [C5–109 cb]

Poker / Piet Baete. — Vierde druk (pocket). — Antwerpen :
Manteau, 2010. — 286 p. — (Manteau thriller ; 2010: 20). —
978–90–223–2493–6

EHC: 844805

Arlequin actionist, kluchtig bly-spel / Joannes-Baptiste
Bastiaen ; Pieter Langendijk. — Gend : [Boekdrukker] by
Petrus Kimpe, [1799–1815]. — 19, [1] p. ; 8° ;
[A]-Bsup>4/sup> Csup>2/sup>. — Op de titelpagina
toegeschreven aan Joannes-Baptiste Bastiaen, maar eigenlijk
geschreven door Pieter Langendijk ; bibliografische referentie
Vanderhaeghen, F. Bib. gantoise 8016. — 000008 - # b1 B $ - #
b2 C y

EHC: 844269

Tijd voor de Hora / Ingeborg Bayer ; [vert.] Ernst van Altena. —
Dronten : Facet, 1991. — 375 p. — Oorspronkelijke titel: Zeit
für die Hora. — 90–5016–100–6

EHC: 844377 [C5–109 db]

De zon stond stil / Diane Les Becquets ; [vert.] Willem
Verhulst. — Antwerpen : Facet, 2002. — 295 p. —
Oorspronkelijke titel: The stones of Mourning Creek. —
90–5016–342–4

EHC: 844427 [C5–109 db]



Meester Pluim en het praatpoeder / Marc de Bel ; [ill.] Jan
Bosschaert. — Vijfde, herziene druk. — Leuven :
Davidsfonds/Infodok, 1998. — 175 p. : ill. — Doelpubliek:
Vanaf 10 jaar. — 90–6565–828–9

EHC: 844369 [C5–109 da]

De Chinese jonk / Aster Berkhof. — 8e druk. — Schoten :
Hadewijch, 1988. — 164 p. — 90–70876–74–4

EHC: 844306 [C5–104 eb]

De commissaris gaat uit stelen / Aster Berkhof. — Antwerpen :
N.V. Uitgeverij P. Vink, 1954. — 224 p.

EHC: 844624
Wit lederen band met vergulde belettering

EHC: 648105 [C0–228 d]
Lederen band met geı̈llustreerde stofomslag

Commissaris Rousseau in Birma / Aster Berkhof. — Utrecht :
N.V. Uitgeverij de Lanteern. — 216 p. — (De lanteernreeks ;
68)

EHC: 844783

Donnadieu / Aster Berkhof. — Vierde druk. — Antwerpen :
Houtekiet, 1996. — 480 p. — 90–5240–364–3

EHC: 844304 [C5–104 eb]

De heer in grijzen mantel : roman / Aster Berkhof. — Brussel :
Uitgeverij S.V. Arbeiderspers. — 261 p. — (Reinaert
romanreeks ; 5)

EHC: 844587 [C5–087 ec]

Hoog spel : roman / Aster Berkhof. — Tweede druk. —
Antwerpen : Houtekiet, 1998. — 419 p. — 90–5240–450-X

EHC: 844802

Moord in Mandalay / Aster Berkhof. — 8e druk. — Schoten :
Hadewijch, 1988. — 151 p. — 90–70876–75–2

EHC: 844585 [C5–105 eb]

Het bloed van het lam / Patrick Bernauw. — Antwerpen :
Manteau, 2006. — 419 p. — (Manteau thriller ; 2006: 14). —
978–90–223–1950–5 ; 90–223–1950–4

EHC: 844810

Tiger Ten / Willam D. Blankenschip ; [vert.] John Riedijk. —
Antwerpen : Uitgeverij De Dageraad PVBA, 1978. — 298 p. —
Titel varieert: Tiger Ten (Commando Zero) ; oorspronkelijke
titel: Tiger Ten. — 90–6371–011–9

EHC: 844435 [C5–105 eb]

Het verlangen / J.C. Bloem. — Amsterdam : P.N. Van Kampen
& Zoon, 1921. — 121 p.

EHC: 844679

Somberman's maandag : toespraak uitgesproken tijdens de
persbijeenkomst op maandag 25 februari ter gelegenheid van de
Gouden Boekenweek 1985 / Remco Campert. — Plaats van
uitgave niet gekend : Stichting Collectieve Propaganda van het
Nederlandse Boek, 1985. — 8 p.

EHC: 844666

Ik ging eens naar New York : dagboek van een vacantie / Theo
Bogaerts ; [ill.] M. van Coppenolle. — Leuven : Davidsfonds,
1942. — 168 p. : ill. — (Davidsfonds ; 305)

EHC: 841711

EHC: 844318 [C5–104 eb]

Blauwe halflinnen band met illustratie op het voorplat.

EHC: 524889 [S4–119 e]

Geı̈llustreerde soepele omslag.

Denkend aan Vlaanderen / Godfried Bomans ; [ill.] Hugoké. —
Tielt : Lannoo, 1966. — Ill. — Kerst- en nieuwjaarsgeschenk
aan de vrienden van uitgeverij Lannoo

EHC: 844680

Door het vergoten bloed : het Vreemdelingenlegioen in
Indo-China / Paul Bonnecarrère ; [vert.] Robert Van Maroey. —
Antwerpen : Uitgeverij Winkelhaak pvba, 1974. — 357 p. —
Titel varieert: Door het vergoten bloed : het
Vreemdelingenlegioen in Indochina ; oorspronkelijke titel: Par
le sang versé

EHC: 844406 [C5–109 cb]

Twaalf legioen soldaten / Paul Bonnecarrère. — Antwerpen :
Winkelhaak p.v.b.a., 1974. — 263 p. — Oorspronkelijke titel:
Douze légionnaires

EHC: 844379 [C5–109 ca]

Ultimatum / Paul Bonnecarrère ; [vert.] Tineke Casteleyn. —
Antwerpen : De Dageraad PVBA, 1977. — 312 p. —
Oorspronkelijke titel: Ultimatum

EHC: 844408 [C5–109 cb]

Waar huurlingen vechten / Paul Bonnecarrère ; [vert.] Tineke
Casteleyn. — Antwerpen : De Dageraad PVBA, 1978. — 354
p. — Oorspronkelijke titel: Par le sang versé ; Eerder
verschenen onder de titel Door het vergoten bloed

EHC: 844397 [C5–105 eb]

Wie durft overwint : de parachutisten van Vrij Frankrijk / Paul
Bonnecarrère. — Antwerpen : Winkelhaak p.v.b.a., 1974. —
355 p. — Oorspronkelijke titel: Qui ose vaincera

EHC: 844380 [C5–109 cb]

Beest / Chris Bossers. — Westerlo : Uitgeverij Kramat,
2015. — 234 p. — (Willy Vercammen ; 3) ; (Kramat :
suspense ; 2015: 4). — 978–94–6242–035–9

EHC: 844807

Lettres mêlées (1920–1966) / Joë Bousquet ; André Breton ;
Herman Closson ; Paul Colinet ; René Crevel ; Fernand
Dumont ; Paul Eluard ; André Gide ; Camille Goemans ;
Amande Hooreman ; Paul Hooreman ; Marcel Lecomte ; Paul
Magritte ; René Magritte ; Marcel Mariën ; E.L.T. Mesens ; Paul
Nougé ; Jean Paulhan ; Erik Satie ; Louis Scutenaire ; André
Souris ; Geert van Bruaene. — Bruxelles : Les Lévres nues,
1979. — 72 p.

EHC: 844598 [C5–109 ca]



De engelenmaker : roman / Stefan Brijs. — Amsterdam :
Uitgeverij Atlas, 2006. — 428 p. — 90–450–1384–3

EHC: 844814

Vermist / Patrick de Bruyn. — Antwerpen : Manteau, 2011. —
312 p. — (Manteau thriller ; 2011: 25)

EHC: 844601

De antiquaar / Boudewijn Büch. — Plaats van uitgave niet
gekend : Antiquariaat Willem Huijer, 1982. —
Jaarwisselingsgeschenk aan de vrienden en de relaties van het
antiquariaat

EHC: 844681

Frivool : speelse notities / Boudewijn Büch ; [ill.] Henk
Rohde. — Plaats van uitgave niet gekend : Hof van Jan,
2012. — Ill.

EHC: 844500

Het avontuur van Kilian Olders / Francis Burn. — Retie :
Kempische boekhandel, 1957. — 239 p.

EHC: 844471 [C5–105 eb]
Soepele geı̈llustreerde omslag.

EHC: C 183067 [M-171 e]
Gele halflinnen band.

Ik ben gratis maar oneetbaar / Joke van Caesbroeck ;
[ill.] Marjan Jaspers. — Plaats van uitgave niet gekend :
Korenmaat, 2019

EHC: 844501

Drie vergeten gedichten / Remco Campert ; [naw.] Aldert
Walrecht. — Terhorst : Ser J.L. Prop, 1984

EHC: 844670

De letter. . . n / Remco Campert ; [ill.] Wim Crouwel. —
Amsterdam : Drukkerij W.C. Den Ouden, 1967. — Ill.

EHC: 844676

Rechterschoenen / Remco Campert ; [ill.] Charles Hofman. —
Plaats van uitgave niet gekend : Vila Pouca da Beira, 1992. —
Ill. — (O Heraldo Oliveirense ; 1)

EHC: 844675

Rustig / Remco Campert. — Wijhe : Hein Elferink, 1986. — 8
p.

EHC: 844669

Straatfotografie / Remco Campert ; [ill.] Lucebert. —
Landgraaf : Uitgeverij Herik, 1994. — Ill. — (Zwarte reeks ;
25). — 90–73036–38–0

EHC: 844667

Verzet / Remco Campert. — Groningen : De Vier Seizoenen,
1988. — Vouwboekje

EHC: 844664

Voorgevoelens / Remco Campert. — Bergeyk : De Ploeg. — 29
p.

EHC: 844665

Zeven vrijheden / Remco Campert ; [ill.] Hannes Postma. —
Amsterdam : Printshop, 1984. — Ill.

EHC: 844677

Robin van Sherwood / Richard Carpenter ; [vert.] Ron
Langenus. — Antwerpen : Facet, 1990. — 160 p. — (Robin van
Sherwood ; 1990: 1). — Oorspronkelijke titel: Robin of
Sherwood. — 90–5016–080–8

EHC: 844341 [C5–104 eb]

Het uur van de wolf / Richard Carpenter ; [vert.] John
Riedijk. — Antwerpen : Facet, 1992. — 144 p. — (Robin van
Sherwood ; 1992: 1). — Oorspronkelijke titel: The time of the
wolf. — 90–5016–128–6

EHC: 844342 [C5–104 eb]

Het spook met de bolhoed / Anton van Casteren. — Antwerpen :
Uitgeverij Mertens & Stappaerts, 1949. — 206 p.

EHC: 844503 [C5–109 ca]

Geı̈llustreerde omslag.

EHC: C 139021 [S1–676 bis I c]

Geı̈llustreerde omslag. Overbonden door Stedelijke Boekbinderij.

L'héritage des Mirewell / Myriam Catalany. — Paris : Bonne
Presse. — Ill.

EHC: 844674

Draaikolk / Marc Cave. — Editie voor Aldi. — Antwerpen :
Manteau, 2005. — 359 p. — (Manteau thriller ; 2005: 10). —
Titel varieert: Draaikolk : misdaad, made in Vlaanderen

EHC: 844603

Het Kaı̈nsteken / Jo Claes. — Leuven : Davidsfonds, 2003. —
159 p. — (Davidsfonds literair ; 2003: 17). — 90–6306–462–4

EHC: 844813

Dag, jij : tweeënzestig Mad Dog stanzas, traditioneel
voorbehouden aan poëzie van dronkelieden en waanzinnigen /
Hugo Claus. — Amsterdam : De Bezige Bij, 1971. —
losbladig. — 65 kaartjes in purperen vilten doosje. —
90–234–5104-X

EHC: 844515

EHC: C 233389:ex1 [C3–895 g]

EHC: C 233389:ex2 [C3–895 g]

De zwaardvis / Hugo Claus. — Plaats van uitgave niet gekend :
Midi, 2007. — 64 p. — Samen met Somberman's actie

EHC: 844521 [C5–105 eb]

50.000 dinars / [ill.] Loustal ; Coatelem. — Paris : Reporter,
1995. — 43 p. : ill. — 2–908710–05–6

EHC: 844642

De openbaring : een profetie / Tom de Cock. — Antwerpen :
Houtekiet, 2001. — 206 p. — 90–5240–598–0

EHC: 844599

EHC: 631111 [C0–190 d]



De verlosser / Leo Coppens. — Plaats van uitgave niet gekend :
Davidsfonds, 1910-1921. — 4 v. — (Davidsfonds ; 170(=v. 1)) ;
(Davidsfonds ; 180(=v. 2)) ; (Davidsfonds ; 192(=v. 3)) ;
(Davidsfonds ; 196(=v. 4))

EHC: C 24452:170,180,192,196,ex.2 [S1–426 g]

1–4

EHC: C 24452:170,180,192,196,ex.1 [S1–426 g]

1–4

De zingende zwaen in haer sterven . . . in mengel-vaersen /
Cornelius Martinus Spaenhoven. — Gend : by C.J. Fernand,
1780. — [4], 71, [1] p. ; 8° ; π2 A–Isup>4/sup>. — 178008 - #
b1 A r : # b2 I2 $h

/docman/dams/fdee0a/olvd871017.jpg

/docman/lvdthumbs/346c73/clvd465797.jpg

EHC: C 80508:ex.2 [S0–317 d / zie 108646]

Convoluut

EHC: 844520

Ongeopend

EHC: C 80508:ex.1 [C2–552 c]

De Politielords : de waarheid over een leugen, geı̈nspireerd
door de belevenissen van kapitein Patrik Depreitere / Pieter
Daemon. — Plaats van uitgave niet gekend : Uitgeverij Falcon
Boeken, 2013. — 447 p. — 978–90–820172–0–5

EHC: 844582 [C5–105 eb]

De dood met de kogel / Valère Depauw. — Derde druk. —
Sint-Job-in-'t-Goor : Boekengilde Brederode. — 270 p.

EHC: 844606

Rode lederen band met vergulde belettering

Het geheim van de dubbele muur / Valere Depauw. — Brussel :
Reinaert Uitgaven, 1969. — 238 p. — (Reinaert romanreeks ;
198)

EHC: 844604

Bruine band met vergulde belettering

EHC: C 228286:198 [M-399 e]

Groene band met vergulde versiering en belettering

Bij uitstek jazz / Remco Campert ; Dichters des Vaderlands. —
Plaats van uitgave niet gekend : Marlies Louwes, 2005

EHC: 844668

Dracula / [bew.] Ed Franck ; [pass. aut.] Bram Stoker. —
Leuven : Davidsfonds/Infodok, 2006. — 223 p. : ill. —
(Klassieker ; 2006: 1). — 90–5908–156–0

EHC: 844234 [C5–109 cb]

De Atomium-tapes / Woody Dubois. — Utrecht : A.W. Bruna &
Zoon, 1977. — 192 p. — (Zwarte beertjes ; 1766). — Titel
varieert: De Atomium-tapes : spionagethriller tegen het
luxueuze decor van de EEG hoofdstad. — 90–229–1766–5

EHC: 844457 [C5–087 ec]

Bang / Ingrid Dullens. — Antwerpen : Manteau, 2011. — 200
p. — (Edge ; 2011: 1). — Titel varieert: Bang : jij net zoveel als
ik. — 978–90–223–2639–8

EHC: 844451 [C5–109 ea]

Afspraak onder de guillotine / Jo Durand. — Strombeek-Bever :
Uitgeverij ‘De Schorpioen’, 1978. — 157 p. — (Jo Durand ; 2)

EHC: 844452

Jo en het spartelend dynamiet / Jo Durand. —
Strombeek-Bever : Uitgeverij ‘De Schorpioen’ naamloze
vernnootschap, 1968. — 157 p. — (Jo Durand : avonturier ;
30). — Titel varieert: Jo en het spartelend dinamiet

EHC: 844454 [C5–086 ec]

Wilde passie gegarandeerd / Jo Durand. — Strombeek-Bever :
Uitgeverij ‘De Schorpioen’, 1978. — 160 p. — (Jo Durand ; 3)

EHC: 844453

Bruidssluier : misdaadroman / Piet Duthoit. — Izegem :
Uitgeverij Akwastilis, 2005. — 302 p. — 90–78100–01-X

EHC: 844455 [C5–109 ca]

De politieman van de paus / Guido Eekhaut. — Culemborg :
Link Uitgeverij, 2014. — 270 p. — 978–90–8965–115–1

EHC: 844636

Chorwon / Jef Elbers. — Antwerpen : Facet, 1986. — 172 p. —
(Moordmix ; 1986: 2). — 90–252–8941-X ; 90–5016–010–7

EHC: 844571 [C5–105 eb]

Soepele geı̈llustreerde omslag

EHC: 552301 [C0–007 d]

Bruine band met een gekleefde geı̈llustreerde stofomslag

Colloquia familiaria . . . Accedit Conflictus Thaliae et
Barbariei / Desiderius Erasmus ; [edit.] Pieter Rabus ;
[ill.] Jozef Mulder. — Roterodami : typis Regneri Leers,
1693. — [1], [1 blanco], [1], [1 blanco], [14], 537, [20], [1
blanco] p. : front., portr. ; 8° ; ∗sup>10/sup>
A-2Lsup>8/sup> 2Msup>6/sup>. — Bibliografische
referentie STCN 840210957. — 169308 - # a1 ∗3 IC : # a2 ∗7
itia - # b1 A o : # b2 2M4 cismus

http://picarta.pica.nl/DB=3.11/XMLPRS=Y/-

PPN?PPN=840210957

EHC: 844753

Zonder het auteursportret

EHC: 623416 [C2–547 a]

Het jaar van de draak / Gerda van Erkel. — Leuven :
Davidsfonds/Infodok, 2012. — 173 p. — Doelpubliek: vanaf 14
jaar. — 978–90–5908–450–6

EHC: 844296 [C5–109 db]

Zes maal één is zeven / Gerda van Erkel. — Vierde, herziene
druk. — Leuven : Davidsfonds/Infodok, 1997. — 172 p.

EHC: 844368 [C5–109 da]

De dag waarop de goden stierven : een buitengewone nieuwe
ervaring / Walter Ernsting ; [inl.] Erich von Däniken ; [vert.] T.
Castelein. — Antwerpen : Uitgeverij De Dageraad PVBA,
1978. — 280 p. — Oorspronkelijke titel: Der Sprung in
Jenseits. — 90–236–6653–4

EHC: 844382 [C5–109 da]



Terug in de toekomst : een historische toekomstvertelling /
Walter Ernsting ; [vert.] John Riedijk. — Antwerpen :
Uitgeverij De Dageraad, 1978. — 139 p. — Oorspronkelijke
titel: Der Sprung in Jenseits

EHC: 844355 [C5–104 eb]

Terug naar de Barre Hoogte / Anna L' Estrange ;
[vert.] Marjolein van Amsterdam. — Antwerpen : Walter
Soethoudt, 1978. — 322 p. — Oorspronkelijke titel: Return to
Wuthering Heights. — 90–6372–006–8

EHC: 844399 [C5–109 da]

Geschenk van de goedheid / Oswald Everaert ; [ill.] J.
Langendries. — Leuven : Davidsfonds, 1941. — 163 p. —
(Davidsfonds ; 298)

EHC: 844321 [C5–104 eb]

Bruine linnen band.

EHC: C 24452:298 [S1–426 g]

Bruine omslag. Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

Het avontuur met Beatrijs / Roger d' Exsteyl. — Strombeek :
N.V. Uitgeverij De Schorpioen. — 183 p. — (Tornado-reeks ; 8)

EHC: 806603 [C5–051 eb]

Stijve geı̈llustreerde band.

EHC: 844568 [C5–105 eb]

Soepele geı̈llustreerde omslag

Het avontuur met Beatrijs : roman / Roger d' Exsteyl. —
Strombeek-Bever : Uitgeverij ‘De Schorpioen’ N.V. — 189
p. — (Zwarte engelen serie ; [ 21])

EHC: 844577

Moord in veelvoud / Roger d' Exsteyl. — Strombeek-Bever :
Uitgeverij N.V. ‘De Schorpioen’. — 47 p. — (Schorpioen :
detective-roman ; 21)

EHC: 844385 [C3–154 b / ds C331]

Corbenic : de Graalburcht / Catherine Fisher ; [vert.] John
Riedijk. — Antwerpen : Facet, 2003. — 247 p. —
Oorspronkelijke titel: Corbenic. — 90–5016–411–0

EHC: 844374 [C5–109 ea]

Doden voor diamanten / Ian Fleming ; [vert.] Caspar
Hendriks. — Utrecht : A.W. Bruna & Zoon, 1975. — 191 p. —
(Zwarte beertjes ; 462). — Oorspronkelijke titel: Diamonds are
forever. — 90–229–0462–8

EHC: 844557 [C5–087 ec]

Hoog spel / Ian Fleming ; [vert.] Marja Hilsum. — Utrecht :
A.W. Bruna & Zoon, 1975. — 192 p. — (Zwarte beertjes ;
643). — Oorspronkelijke titel: Moonraker. — 90–229–0643–4

EHC: 844558 [C5–087 ec]

James Bond contra kolonel Soen / Ian Fleming ; [vert.] Jack
Kröner. — Utrecht : A.W. Bruna & Zoon, 1970. — 223 p. —
(Zwarte beertjes ; 1180). — Oorspronkelijke titel: Colonel Sun :
a James Bond adventure. — 90–229–1180–2

EHC: 844559 [C5–087 ec]

De man met de gouden vingers / Ian Fleming ; [vert.] Caspar
Hendriks. — Utrecht : A.W. Bruna & Zoon, 1965. — 223 p. —
(Zwarte beertjes ; 761). — Oorspronkelijke titel: Goldfinger

EHC: 844555 [C5–087 ec]

De spion die mij beminde / Ian Fleming ; [vert.] Jack Kröner. —
Utrecht : A.W. Bruna & Zoon, 1975. — 192 p. — (Zwarte
beertjes ; 731). — Oorspronkelijke titel: The spy who loved
me. — 90–229–0731–7

EHC: 844556 [C5–087 ec]

Houdt God van mij? / Tim Foncke. — Plaats van uitgave niet
gekend : Korenmaat, 2019

EHC: 844502

De big red one / Samuel Fuller ; [vert.] Jef Geeraerts. —
Antwerpen : De Dageraad P.V.B.A., 1979. — 440 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: The big red one. — 90–6371–034–8

EHC: 844364 [C5–104 eb]

De donkere bladzijde / Samuel Fuller ; [vert.] Martin
Beumer. — Antwerpen : Soethoudt & Co N.V., 1982. — 227
p. — Oorspronkelijke titel: The dark page. — 90–6372–080–7

EHC: 844363 [C5–018 f]

Het geweer / Samuel Fuller ; [vert.] Jef Geeraerts. —
Antwerpen : Soethoudt, 1981. — 236 p. — Oorspronkelijke
titel: The riffle. — 90–6372–056–4

EHC: 844353 [C5–104 eb]

Fundamenta krestomatio de la lingvo Esperanto / [compil.] L.L.
Zamenhof. — Deksesa eldono. — Paris : Esperantista Centra
Librejo, 1939. — 472 p. — (Esperanto verkaro ; 1939: 1)

EHC: 844240 [C5–086 ec]

Engelenkus / Hilde E. Gerard. — Leuven :
Davidsfonds/Infodok, 2012. — 150 p. — Doelpubliek: 12
jaar. — 978–90–5908–448–3

EHC: 844294 [C5–109 da]

Heinrich Ooooh & de vraatzuchtige vampiers / Hilde E.
Gerard ; [ill.] Eric Bouwens. — Leuven : Davidsfonds/Infodok,
2012. — 159 p. : ill. — Doelpubliek: vanaf 9 jaar. —
978–90–5908–444–5

EHC: 844302 [C5–109 ca]

Moord bij kaartlicht / Hilde E. Gerard. — Leuven :
Davidsfonds/Infodok, 2012. — 158 p. — Doelpubliek: vanaf 12
jaar. — 978–90–5908–438–4

EHC: 844297 [C5–109 db]

Jezus op sterk water / Pater Goldsworthy ; [vert.] Mariska
Hammerstein. — Antwerpen : Continental Publishing, 1998. —
310 p. — (CP Literair ; 1998: 2). — Oorspronkelijke titel: Honk
if you are Jesus. — 90–5720–050–3

EHC: 844366 [C5–105 eb]

5.000.000 / S. Grenkamp-Kornfeld. — Dua eldono. — Jaslo :
Eldonejo ‘Esperantista Voĉo’, 1935. — 113 p.

EHC: 844703



‘En zij vonden het kind’ : kerstoverwegingen en legenden /
Blanka Gyselen ; [ill.] Kallist Fimmers. — Leuven :
Davidsfonds, 1941. — 157 p. — (Davidsfonds ; 302)

EHC: 844319 [C5–104 eb]
Bruine stijve imitatielederen band.

EHC: C 24452:302 [S1–426 g]
Bruine soepele omslag. Overbonden door de Stedelijke
Boekbinderij.

Sableroj / Marie Hankel. — Leipzig : Ferdinand Hirt & Sohn,
1922. — 91 p. — (Internacia librotrezoro ; 2a/ 4a)

EHC: 844189

De boeteling van Veurne / A. Hans. — Tweede druk. —
Contich : Hans-Van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 203)

EHC: 844314

De lotgevallen van den wildstrooper / A. Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
226)

EHC: 844316

De vlucht in den nacht / A. Hans. — Contich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 215)

EHC: 844315

De wandelende deur / A. Hans. — Tweede druk. — Contich :
Hans-Van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
193)

EHC: 844312

Marc staat zijn man / Marcel van Heddeghem ; [ill.] Irène
Nagy. — Leuven : Davidsfonds, 1952. — 183 p. : ill.

EHC: C 84324:68 [S0–196 e]
Geı̈llustreerde omslag.

EHC: 844423 [C5–105 eb]
Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

Een hele geschiedenis : historische verhalen / [compil.] Jan
Verbanck. — Leuven : Davidsfonds/Infodok, 1999. — 96 p. —
(Davidsfonds/Infodok jeugdboek ; 1999: 10). — Doelpubliek:
Vanaf 12 jaar. — 90–6565–913–7

EHC: 844261 [C5–109 ea]

Hungaraj rakontoj / Ferenc Herczeg ; [vert.] A. Panajott. —
Dua eldono. — Berlin : Esperanto-Verlag Ellersiek & Borel
G.m.b.H., 1925. — 48 p. — (Esperanta biblioteko internacia ;
21)

EHC: 844190

Horowitz horror / [vert.] Annemarie van Ewyck. — Tweede
druk. — Antwerpen : Facet, 2003. — 311 p. — 90–5016–350–5

EHC: 844415 [C5–109 db]

De man met de kap / Anthony Horowitz ; [vert.] Thomas
Wintner. — Antwerpen : Facet, 1991. — 155 p. — (Robin van
Sherwood ; 1991: 2). — Oorspronkelijke titel: The hooded
man. — 90–5016–093-X

EHC: 844347 [C5–104 eb]

Moordgrap / Anthony Horowitz ; [vert.] Marie-Louise van
As. — Antwerpen : BMP, 2002. — 302 p. — (BMP literair ;
2002: 3). — Oorspronkelijke titel: Killing joke. —
90–5720–140–2

EHC: 844376 [C5–109 ca]

Vermeer / Anthony Horowitz ; [vert.] John Riedijk. —
Antwerpen : BMP, 2001. — 29 p. — (BMP literair ; 2001:
2). — Oorspronkelijke titel: Vermeer to eternity. —
90–5720–147-X

EHC: 844375

William S. / Anthony Horowitz ; [vert.] John Riedijk. —
Antwerpen : Continental Publishing, 1999. — 398 p. —
Oorspronkelijke titel: Poisoned pen. — 90–5720–102-X

EHC: 844425 [C5–109 ca]

De morgengave / Eva Ibbotson ; [vert.] Mieke Thuenissen. —
Antwerpen : CP Literair, 1998. — 479 p. — Oorspronkelijke
titel: The morning gift. — 90–5720–051–1

EHC: 844360 [C5–104 eb]

Ieder huisje heeft z'n. . . buisje / [compil.] Greet Eerens. —
Leuven : Davidsfonds, 1986. — 64 p. : ill. — 90–6152–702–3

EHC: 844254 [C5–104 eb]

IEJ kantareto. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 1977. — 60 p.

EHC: 844192

En tóch schijnt de zon / Rie van Ipenburg. — Leuven :
Davidsfonds, 1941. — 174 p. — (Davidsfonds ; 297)

EHC: 844346 [C5–104 eb]

Bruine linnen band.

EHC: C 24452:297 [S1–426 g]

Bruine omslag. Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

Familie Koenen op fossielenjacht / Maria Jacques. — Leuven :
Davidsfonds, 1962. — 174 p. : ill. — (Jeugdreeks ; 97)

EHC: C 84324:97 [S0–196 e]

Geı̈llustreerde omslag.

EHC: 844420 [C5–105 eb]

Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

De bastaard / John Jakes ; [vert.] Pieter H.W.C. Rommers. —
Antwerpen : De Dageraad, 1979. — 520 p. — (De Kent
familie ; 1). — 90–6371–013–5

EHC: 844410 [C5–109 da]

Waar zijn kleine beer en kleine tijger? Een zoekboek /
Janosch. — Leuven : Davidsfonds/Infodok, 2014. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: Wo sind kleiner Bär und kleinen Tiger?

EHC: 844267 [C5–123 ab]

Heksenhoeve / An Janssens. — Amsterdam : Uitgeverij
Luitingh-Sijthof, 2016. — 282 p. — 978–90–245–7082–9

EHC: 844612



Alle de rym-oeffeningen / Jeremias de Decker ; [edit.] R.G. M.
Brouërius van Nidek ; [ill.] J.C. Philips ; [ill.] G. Hoet ; [ill.] O.
Elliger junior ; [ill.] P. Tanjee. — Amsterdam : by Hendrik
Stockink, 1726 ; Amsterdam : by de weduwe van A. van
Aeltwyk, 1726 ; Amsterdam : by Hendrik Bosch, 1726 ;
Amsterdam : by Willem Barents, 1726 ; Amsterdam : by David
Ruarus, 1726 ; Amsterdam : by Adam Lobé, 1726. — 2 v. in 1
band : ill., portr. ; 4° ; v.1: [1 blanco], [2], [2 blanco], [12], [1
blanco], [28], 375, [1] p. : v.1: ill., portr. ; 4° ; v.1: π1
2πsup>4/sup> ∗-2∗sup>4/sup> 2∗†sup>4/sup>
3∗-4∗sup>4/sup> 3π1 A-3Asup>4/sup> ; v.2: 444 p. : v.2: ill.
; 4° ; v.2: A-3Isup>4/sup> 3Ksup>2/sup>. — Bibliografische
referentie STCN 296075647. — 1# 172604 - # a1 ∗ te : # a2
3∗2 $tot$ae - # b1 A3 st'$ : # b2 3A3 ndrec ; 2# 172604 - # b1
A3 k$v : # b2 3K2 $zat$en$

http://picarta.pica.nl/DB=3.11/XMLPRS=Y/-

PPN?PPN=296075647

EHC: 844804

1–2

Stormloop naar Moskou / F. John-Ferrer ; [vert.] R. Van
Halle. — Antwerpen : Uitgeverij De Dageraad, 1972. — 268 p.

EHC: 844361 [C5–104 eb]

Geheim / Peter Jonckheere. — Brugge : Acu-Qi, 2008. — 316
p. — Titel varieert: Geheim : medische thriller. —
978–90–809931–1–2

EHC: 844308 [C5–104 eb]

En kenden geen erbarmen : oorlogsroman / Paul Kaps ;
[vert.] R. Vanhalle. — Antwerpen : Uitgeverij Walter
Soethoudt, 1969. — 285 p. — Oorspronkelijke titel: Und
kannten kein Erbarmen

EHC: 844367 [C5–105 eb]

Komplot voor morgen / Paul Kenny ; [inl.] Walter Beckers ;
[vert.] Armin Rodal. — Kapellen : Walter Beckers, 1969. —
237 p. — (De meesters van de onderwereld ; 1969: 1). —
Oorspronkelijke titel: Complot pour demain

EHC: 844638

Het raadsel van Kaplan / Kid Kat ; [ill.] Eric Bouwens. —
Leuven : Davidsfonds/Infodok, 2012. — 139 p. : ill. — (Kid
Kat ; 2012: 1). — Doelpubliek: vanaf 9 jaar. —
978–90–5908–430–8

EHC: 844301 [C5–109 ca]

Week-end ‘Poëzie aan zee’ / Willem Kloos ; Cyriel Verschaeve ;
Geerten Gossaert ; Adriaan Roland Holst ; Karel Jonckheere ;
J.J. Slauerhoff ; Hubert van Herreweghen ; Jos de Haes ; Gust.
Vermeille ; Paul Snoek. — Heist : Heist-Duinbergen Initiatief,
1969

EHC: 844690

Verboden offer : doktersroman / Heinz G. Konsalik ;
[vert.] Nadine Lusyne. — Antwerpen : Uitgeverij Walter
Soethoudt, 1968. — 246 p. — Oorspronkelijke titel: Viele
Mütter heissen Anita

EHC: 844414 [C5–109 cb]

Façades / Bob van Laerhoven. — Aartselaar : Uitgeverij de
Keyser, 1985. — 193 p. — 90–6798–017-X

EHC: 844331 [C5–109 ea]

Een lange, lange reis / Rose Lagercrantz ; [ill.] Ilon Wikland ;
[vert.] Reina Ollivier. — Leuven : Davidsfonds/Infodok,
1996. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Den långa, långa
resan. — 90–6565–730–4

EHC: 844371 [C5–123 ab]

Secret echoes : a Blasket Island story / Ron Langenus ;
[vert.] Niesje C. Horsman-Delmonte. — Dublin : Wolfhound
Press, 1995. — 124 p. — Titel varieert: Secret echoes : a
Blasket Island mystery. — 0–86327–476–5

EHC: 844393 [C5–105 eb]

Midzomernachtzee / Jan De Leeuw. — Leuven :
Davidsfonds/Infodok, 2006. — 134 p. — 90–5908–203–6

EHC: 844235 [C5–109 cb]

De duivelskuil / Ludovic Leysen. — Derde druk. — Retie :
Kempische Boekhandel, 1980. — 367 p.

EHC: 844320 [C5–104 eb]

Fotomodel gezocht : thriller / Aloka Liefrink. — Best :
Uitgeverij PMA, 2011. — 140 p. — 978–90–78840–27–5

EHC: 844579 [C5–105 eb]

Liever sportiever? / [compil.] Kolet Janssen. — Leuven :
Davidsfonds, 1989. — 54 p. : ill. — 90–6152–541–1

EHC: 844258 [C5–104 eb]

Liekes van bajons / John Lundström. — Berchem : Arsenaal
V.Z.W., 1979. — 136 p. : ill. — Titel varieert: John Lundström's
liekesboek ; titel varieert: Liekesboek

EHC: 844430 [C5–105 eb]

Ohhhh, je doet me sterven / J.J. Madison. — Rotterdam :
Uitgeverij ‘Gondwana’, 1974. — 190 p. — (Cameo ; 30). —
Oorspronkelijke titel: Ohhhh, it feels like dying

EHC: 844663

Met stofomslag van Loterie nationale

De vergelder / René Marcant. — Plaats van uitgave niet
gekend : Free Musketeers, 2005. — 254 p. — 90–8539–241–1

EHC: 844526 [C5–105 eb]

Quand l'acier fut rompu : variations sur quelques questions
périssables / Marcel Mariën. — Bruxelles : Editions de la
Revue les lèvres nues, 1957. — 158 p.

EHC: 844600 [C5–105 eb]

EHC: 634178 [C0–198 f]

Ongeopend

Een moeras van bloed : roman / Bob Van Maroey. —
Antwerpen : Uitgeverij De Dageraad, 1977. — 202 p.

EHC: 844417 [C5–109 da]



Quand les sirènes se taisent : roman / Maxence van der
Meersch. — Anvers : Imprimerie L.F. De Vos & Co, S.A. —
290 p. : ill. — Ouvrage choisi pour les Amis du Club
international du Livre

EHC: 844755

Link / Bob Mendes. — Editie voor Aldi. — Antwerpen :
Uitgeverij Manteau, 2006. — 279 p. — (Manteau thriller ;
2006: 12)

EHC: 844354 [C5–086 ec]

Woodland / Frank Messely. — Antwerpen : Houtekiet, 2001. —
240 p. — 90–5240–604–9

EHC: 844487 [C5–109 cb]

Maria Morella / Ivo Michiels. — Plaats van uitgave niet
gekend : Jelle L.S. Pijpers, 1990. — 15 p. — (Schrijvers in
Voorschoten ; 3)

EHC: 844686

Goorland : roman / R.C. van Mieghem. — Leuven :
Davidsfonds, 1941. — 165 p. : ill. — (Davidsfonds ; 301)

EHC: 844349 [C5–104 eb]

Stijve bruine papieren band. Lederimitatie.

EHC: C 24452:301 [S1–426 g]

Bruine omslag. Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

Esther, in vier boeken / Petronella Moens ; Adriana van
Overstraten. — Haerlem : bij A. Loosjes, P.Z., 1786. — [2],
viii, [8], 102, [2 blanco] p. ; 4° ; ∗sup>4/sup> (∗1+π1)
†sup>4/sup> A–Fsup>8/sup> Gsup>4/sup> (G4 blanco). —
Bibliografische referentie STCN 154147567. — 178608 - #
1a1=1a2 ∗3 vri - # 2a1 † $ : # 2a2 †3 $ - # b1 A $ : # b2 G3 f$e

http://picarta.pica.nl/DB=3.11/XMLPRS=Y/-

PPN?PPN=154147567

EHC: C 15164:1 [S3–916 h]

EHC: 844611

De hof der eenzaamheid : misdaadroman / Michèle Morhange ;
[vert.] Hepzibah Kousbroek. — Antwerpen : Manteau, 1991. —
206 p. — (Manteau misdaad ; 1991: 2). — Oorspronkelijke
titel: Le jardinier de la solitude. — 90–223–1221–6

EHC: 844514 [C5–105 eb]

Thuis / Toni Morrison ; [vert.] Nicolette Hoekmeijer. —
Amsterdam : De Bezige Bij, 2012. — 157 p. —
Oorspronkelijke titel: Home. — 978–90–234–7574–3

EHC: 844719

Goede jacht / Gust Müller ; [ill.] Jan Waterschoot. — Leuven :
Davidsfonds, 1944. — 195 p. : ill. — (Jeugdreeks ; 44)

EHC: 844429 [C5–105 eb]

Gele geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

De zadeltas : roman / Bahiyyih Nakhjavani ;
[vert.] Marie-Louise van As. — Antwerpen : BMP, 2000. —
303 p. — (BMP literair ; 2001: 1). — Oorspronkelijke titel: The
saddlebag. — 90–5720–110–0

EHC: 844359 [C5–104 eb]

Kaiˆin-maru / Nogami-Jaeko ; [vert.] Osaki-Kazuo ;
[inl.] Mijake-Ŝihej. — Dua eldono. — Tokio : Japana
Esperanto-Instituto, 1966. — 76 p.

EHC: 844740

Nooit te jong om te leren / [compil.] Kolet Janssen. — Leuven :
Davidsfonds, 1994. — 61 p. : ill. — 90–6152–851–8

EHC: 844255 [C5–104 eb]

Findus gaat verhuizen / Sven Nordqvist. — Leuven :
Davidsfonds/Infodok, 2012. — Ill. — Oorspronkelijke titel:
Findus flyttar ut. — 978–90–5908–452–0

EHC: 844265 [C5–123 ab]

Op stap met Pettson en Findus! Een wriemelzoekboek / Sven
Nordqvist. — Leuven : Davidsfonds/Infodok, 2012. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: Komm mit zu Pettersson und Findus! Ein
Wimmelbilderbuch ; doelpubliek: vanaf 2,5 jaar. —
978–90–5908–442–1

EHC: 844266

De beproeving / Edmond Van Offel. — Antwerpen : De
Scalden, 1910. — 64 p. : ill. — (De Scalden ; 13)

http://resolver.kb.nl/-

resolve?urn=MMUBL07:000000915

EHC: 844761

EHC: C 41178:1910,13 [C2–572 c]

Marta : rakonto / Eliza Orzeszko ; [vert.] L.L. Zamenhof ; M.
Kidosaki. — Tra eldono. — Tokio : Japana Esperanto-Instituto,
1979. — 237 p. — Met Konkordanco ; herdruk van uitgave
1928: Paris

EHC: 844708

Basiswerk; Konkordanco

Gedichten / Joachim Oudaan ; [ill.] F. Bleyswyck. — Delf : by
Reinier Boitet, 1724. — [1], [1 blanco], [6], 260, [4] p. ; 8° ;
∗sup>4/sup> A–Qsup>8/sup> Rsup>4/sup>. —
Bibliografische referentie STCN 141266635. — 172408 - # a1
∗2 $dr : # a2 ∗3 elt - # b1 A2 sch : # b2 R2 at$

http://picarta.pica.nl/DB=3.11/XMLPRS=Y/-

PPN?PPN=141266635

EHC: 844816:1

Convoluut

De wolk / Gudrun Pausewang ; [vert.] Ernst van Altena. —
Antwerpen : Facet International n.v., 1989. — 154 p. —
Oorspronkelijke titel: Die Wolke. — 90–252–9182–1

EHC: 844362 [C5–104 eb]

Sekretaj sonetoj : konfidencie / Peter Peneter. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1932. — 95 p. : ill.

EHC: 844723

Libero kaj amo : poemoj elektitaj / Sándor Petöfi ;
[vert.] Kálmán Kalocsay. — Plaats van uitgave niet gekend :
Libroeldonejo Corvina, 1970. — 260 p.

EHC: 844400 [C5–105 eb]



Lörinc Ferenc : een oratorium uit Hongarije / Reimond
Philips. — Leuven : Davidsfonds, 1939. — 136 p. —
(Davidsfonds ; 283)

EHC: 844486 [C5–105 eb]
Groene linnen band.

EHC: C 24452:283 [S1–426 g]
Groene omslag. Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

Barbe-bleue au pays de Flandre : récit / Filip de Pillecyn ;
[vert.] Roger De Vos ; [ill.] Jan Fr. Cantré. — Antwerpen : Filip
De Pillecyncomité, 2019. — 99 p. : ill. — Oorspronkelijke titel:
Blauwbaard. — 978–90–827475–2–2

EHC: 844762

Morituri : moordkroniek / Guy Prieels. — Antwerpen :
Uitgeverij Wever & Bergh, 2009. — 318 p. —
978–90–78902–27–0

EHC: 844478 [C5–109 ea]

Wie is de dader? 6 detectivezaken, 11 verdachten, 1 dader /
Pronto. — Leuven : Davidsfonds/Infodok, 2012. — Ill. —
(Speurboek voor jonge detectives ; 2012: 1). — Titel varieert:
Wie is de dader? 6 mysteries, zoek de dader. —
978–90–5908–443–8

EHC: 844299 [C5–113 ba]

De zeven dwazen : roman zonder helden / Albrecht Ram. —
Antwerpen : Uitgeverij J. Dupuis, Zonen en Co., 1944. — 205
p. — (Alibi-reeks ; 1)

EHC: C 117157:1 [S0–356 b]
Overbonden door Stedelijke Boekbinderij

EHC: 844595
Soepele omslag ; Ongeopend

Dina : tranen van stroop en theater / Do Van Ranst. — Leuven :
Davidsfonds/Infodok, 2012. — 117 p. — Doelpubliek: 10
jaar. — 978–90–5908–447–6

EHC: 844295 [C5–109 db]

Jonkvrouw : een roman / Jean-Claude van Rijckeghem ; Pat van
Bejers. — 3de druk. — Antwerpen : Facet, 2006. — 279 p. —
90–5016–446–3

EHC: 844402 [C5–109 da]

Robinson Crusoe / [bew.] Ed Franck ; [pass. aut.] Daniel
Defoe. — Leuven : Davidsfonds/Infodok, 2006. — 132 p. —
(Klassieker ; 2006: 2). — 90–5908–180–3

EHC: 844208 [C5–109 db]

Onderweg / A. Roland Holst. — Maastricht : De Halcyon Pers,
1940. — 72 p.

EHC: 844694

Spegulo de esperantaj stiloj / R. Rossetti. — Lelystad :
Vulpo-Libroj, 1976. — 16 p. — (Vulpo studkajero ; 1976: 1)

EHC: 844550

Poëzy, van verscheide mengelstoffen / Lukas Rotgans ; [ill.] I.
Ruyter ; [ill.] J. Houbraken ; [ill.] J. Folkema ; [ill.] M. Poel. —
Tweede druk. — Amsteldam : By Antoni Schoonenburg,
1735. — 14, [62], 680 p. : front. ; ill. ; 4° ; ∗-9∗sup>4/sup>

10∗sup>2/sup> A-2Ssup>4/sup> 2S∗sup>4/sup>
2T-3Ksup>4/sup> 3Lsup>4/sup>(3L1+∗3L2)
3M-4Qsup>4/sup>. — Bibliografische referentie STCN
184628512. — 173504 - # a1 ∗3 ke : # a2 9∗ r$vreugde$e - # b1
A2 pp : # b2 4Q3 egraave

http://picarta.pica.nl/DB=3.11/XMLPRS=Y/-

PPN?PPN=184628512

EHC: C 1652 [S2-XV c]

EHC: 844713

La reĝo de la ora rivero, aŭ: La nigraj fratoj / John Ruskin ;
[vert.] Ivy Kellerman. — Dua eldono. — Berlin :
Esperanto-Verlag Ellersiek & Borel G.m.b.H., 1926. — 40 p. —
(Esperanta biblioteko internacia ; 18)

EHC: 844195

Tooneelpoëzy van S.F. onder de zinspreuk studio fovetur
ingenium / S.F. ; [ill.] N. Verkolje ; [ill.] Cl. Duflos. —
Amsteldam : [Boekverkoper] by P. Visser, 1735. — 2 v. : front.,
ill. ; 4° ; v.1: p. ; 4° ; v.1: ∗-3∗sup>4/sup> 4∗sup>2/sup>
A-3Osup>4/sup> ; v.2: p. ; 4° ; v.2: ∗sup>4/sup>
A-3Psup>4/sup>. — Bibliografische referentie STCN
185517323. — 1# 173504 - # a1 ∗2 r$h : # a2 4∗ en$aa - # b1
A2 unn : # b2 3O3 rand,$ ; 2# 173504 - a1 ∗2 r$h : a2 ∗3 hte -
b1 A $ : b2 3P3 wen$G

http://picarta.pica.nl/DB=3.11/XMLPRS=Y/-

PPN?PPN=185517323

EHC: C 1770:ex.2 [S2-XVIII c]

1–2

EHC: C 1770:ex.3 [S2-XVIII c]

1–2

EHC: C 1770:ex.4 [S2-XVIII c]

1–2

Gravure door D. Klippink, Js. Buys en R. Vinkeles uit 1773 met
motto ‘Studio Fovetur Ingenium’ toegevoegd

EHC: 844801

1–2

EHC: C 1770:ex.1 [S2-XVIII c]

1–2

La nuda vero : originala raporto pri propraj travivaˆoj en
naziaj koncentrejoj, 1944–1945 / Georges Salan ; [inl.] Roger
Bernard. — Nı̂mes : Georges Salan, 1975. — 188 p.

EHC: 844710

Franse les : een jongen over zijn eerste liefde / Ewoud
Sanders. — Bloemendaal : Schaep 14, 2019. — 127 p. —
Herziene uitgave van Ongeoorloofd : een biografische
novelle. — 978–90–829470–1–4

EHC: 844647

De zwarte Valentien en de witte Osanna / Ruth Schaumann ;
[vert.] C. Weymaere. — Leuven : Davidsfonds, 1943. — 215
p. — (Davidsfonds ; 316). — Oorspronkelijke titel: Der
schwarze Vanltin und die weisse Osanna

EHC: 844350 [C5–104 eb]

Stijve bruine band.

EHC: C 24452:316 [S1–426 g]

Grijze soepele omslag. Overbonden door de Stedelijke
Boekbinderij.



In de greep van een stalker / Roger H. Schoemans. —
Averbode : Averbode, 2002. — 197 p. — (Top-boeken ; 2002:
1). — Doelpubliek: Vanaf 12 jaar. — 90–317–1794–0

EHC: 844365 [C5–105 eb]

Rubensrood / Staf Schoeters. — Uithoorn : Karakter Uitgevers
B.V., 2007. — 272 p. : ill. — Titel varieert: Rubensrood : was
Pieter Paul, de grote Antwerpse schilder, een alchemist?
Historische thriller. — 978–90–6112–306–4

EHC: 844572 [C5–109 ca]

Prozo ridetanta : noveloj originale verkitaj / Raymond
Schwartz. — Paris : Esperantista Centra Librejo, 1928. — 170
p.

EHC: 844714

Vole. . . novele, aŭ: Kvindek jaroj da noveloj, 1920–1970 /
Raymond Schwartz. — Kopenhago : TK, 1971. — 192 p. —
87–87089–01–7

EHC: 844409 [C5–105 eb]

Tra lando de indianoj / Tibor Sekelj ; [vert.] Ernesto
Sonnenfeld ; [medewerker] Bertil Nilsson. — Malmö : Eldona
Societo Esperanto, 1970. — 186 p.

EHC: 844730

Epifanio, aŭ: Kiel vi volas / Ŝekspiro ; [vert.] William Auld. —
Glasgow : Eldonejo Kardo, 1977. — 71 p. — 0–905149–02–5

EHC: 844405 [C5–105 eb]

Rikardo tria / Ŝekspiro ; [vert.] John Francis. — Glasgow :
Eldonejo Kardo, 1980. — 145 p. — 0–905149–10–4

EHC: 844403 [C5–105 eb]

Er-sie-es : IIte aegÿptische Humoreske, nach der Natur
abgemalt und niedergeschrieben 1302 Jahre vor Christi
Geburt / C.M. Seyppel. — Düsseldorf : Felix Bagel, 1883. —
42 p. : ill. — Titel varieert: Er-sie-es : 2te aegyptische
Humoreske, nach der Natur abgemalt und niedergeschrieben
1302 Jahre vor Christi Geburt

EHC: 575653 [C0–061 a]
EHC: 844573

Schlau, schläuer, am schläusten : aegyptische Humoreske,
niedergeschrieben und abgemalt 1315 Jahre vor Christi
Geburt / C.M. Seyppel. — Düsseldorf : Felix Bagel, 1882. —
40 p. : ill.

EHC: 567329 [C0–040 a]
C0

EHC: 844574 [C5–123 ab]

La komedio de eraroj / Shakespeare ; [vert.] William Auld ;
[vert.] Asen M. Simeonov. — Glasgow : Eldonejo Kardo,
1987. — 88 p. — 0–905149–25–4

EHC: 844530 [C5–105 eb]

Hamleto, reĝido de Danujo : tragedio en kvin aktoj / W.
Shakespeare ; [vert.] L. Zamenhof. — Sesa eldono. — Paris :
Esperantista Centra Librejo, 1924. — 176 p. — (Esperanto
verkaro ; 1924: 1)

EHC: 844413 [C5–086 ec]

La dresado de la megero / William Shakespeare ;
[vert.] Geraled C. Jervis ; [edit.] Reto Rossetti. — Roterdamo :
Esperantaj Kajeroj, 1988. — 136 p. — Oorspronkelijke titel:
The taming of the shrew. — 0–9505323–8-X

EHC: 844386 [C5–105 eb]

Somermeznokta sonĝo / William Shakespeare ; [vert.] K.
Kalocsay. — La Laguna : J. Régulo Eldonisto, 1967. — 99
p. — (Beletraj kajeroj de Stafeto ; 30). — Oorspronkelijke titel:
A midsummer night's dream

EHC: 844236 [C5–086 ec]

La sonetoj = The sonnets / William Shakespeare ;
[vert.] William Auld ; [inl.] Humphrey Tonkin. — Pizo :
Edistudio, 1981. — 325 p. — (Serio Oriento-Okcidento ;
16). — 88–7036–013-X

EHC: 844428 [C5–109 db]

De Rottestroom / Dirk Smits ; [ill.] Jacob Kortebrant. — 's
Gravenhage : bij S. de Visser, 1823. — [1], [1 blanco], 167, [1
blanco] p. : ill.; kaart(en) ; 8° ; π1 A–Ksup>8/sup>
Lsup>4/sup>. — 1 uitplooibare kaart buiten collatie tegenover
pagina 142. — 182308 - # b1 A2 de$ : # b2 L3 $ve

https://books.google.com/books?id=FBhRAAAAcAAJ

EHC: 844798

Onvolledig Titelpagina ontbreekt

EHC: C 112345 [S0–333 g]

Quinn : thriller / Seamus Smyth ; [vert.] Marie-Louise van
As. — Antwerpen : BMP, 2001. — 335 p. — (BMP literair ;
2001: 3). — Oorspronkelijke titel: Quinn. — 90–5720–124–0

EHC: 844404 [C5–105 eb]

Edipus, koning van Thebe / Sofokles ; [vert.] Willem
Bilderdijk. — Amsterdam : bij A. van der Kroe, 1779. — [1], [1
blanco], [1], [1 blanco], 156 p. : portr. ; 8° ; πsup>2/sup>
A–Hsup>8/sup> Isup>8/sup> (I3 + χ1) Ksup>6/sup>. —
Bibliografische referentie STCN 17136905X. — 177908 - # b1
A : : # b2 K5 gro

https://anet.be/docman/-

stcv.58.65.a040.jpg.rm20330206.44749.45891

/docman/lvdthumbs/3caede/clvd6649550.jpg

http://picarta.pica.nl/DB=3.11/XMLPRS=Y/-

PPN?PPN=17136905X

EHC: 844651

EHC: C 1023:1 [S2–1031 g]

Malgajaj sonetoj / Malfrua Somero ; [medewerker] Adem
Jakupovič. — Beogrado : Etelda Kiss-Jakupovič, 2009. — 78 p.

EHC: 844552 [C5–105 eb]

De schaduw : detective-spel in drie bedrijven / C.J. Staes. —
Antwerpen : P. Vink. — 93 p.

EHC: 798992 [C5–044 ec]

Bruine geı̈llustreerde omslag.

EHC: 844473 [C5–087 ec]

Oranje geı̈llustreerde omslag.



Diep in de buik van Jenny Love Texas / Winchester Starkin. —
Strombeek-Bever : Uitg. 'De Schorpioen', 1981. — 48 p. —
(Sexy West ; 312)

EHC: 844652

Heet leren broeken! / Winchester Starkin. — Strombeek-Bever :
Uitg. 'De Schorpioen', 1983. — 48 p. — (Sexy West ; 355). —
Titel varieert: Heetleren broeken!

EHC: 844661

Hete bliksems / Winchester Starkin. — Strombeek-Bever : Uitg.
'De Schorpioen', 1982. — 47 p. — (Sexy West ; 338)

EHC: 844660

Het hoerenleger / Winchester Starkin. — Strombeek-Bever :
Uitg. 'De Schorpioen', 1981. — 49 p. — (Sexy West ; 320)

EHC: 844655

Het kanon van Pat Dixon / Winchester Starkin. —
Strombeek-Bever : Uitg. 'De Schorpioen', 1979. — 48 p. —
(Sexy West ; 268)

EHC: 844649

Klamme Jane / Winchester Starkin. — Strombeek-Bever : Uitg.
'De Schorpioen', 1983. — 48 p. — (Sexy West ; 374)

EHC: 844662

Een korte, hete zomer / Winchester Starkin. —
Strombeek-Bever : Uitg. De Schorpioen, 1981. — 77 p. —
(Sexy maxi in mini ; 252)

EHC: 844433

Het lekkerste van Sally / Winchester Starkin. —
Strombeek-Bever : Uitg. 'De Schorpioen', 1981. — 49 p. —
(Sexy West ; 327)

EHC: 844657

Plakkerige liefde / Winchester Starkin. — Strombeek-Bever :
N.V. Uitg. 'De Schorpioen'. — 47 p. — (Sexy West ; 316)

EHC: 844654

De poes van Monica / Winchester Starkin. — Plaats van uitgave
niet gekend : Uitgeverij De Schorpioen, 1983. — 122 p. —
(Sexy : volledige erotische roman ; 42)

EHC: 844434

Prooi der Zuidelijken / Winchester Starkin. —
Strombeek-Bever : N.V. Uitg. 'De Schorpioen', 1981. — 47
p. — (Sexy West ; 323)

EHC: 844656

Vrouwelijke schietschijven / Winchester Starkin. —
Strombeek-Bever : Uitg. 'De Schorpioen', 1982. — 48 p. —
(Sexy West ; 331)

EHC: 844658

De stem van de stenen. — Plaats van uitgave niet gekend : Free
Musketeers, 2005. — 85 p. — 90–8539–163–6

EHC: 844512 [C5–105 eb]

Amintas. Herderspel . . . ; met eenige verklaaringen. Beneven
eene verhandeling van het herderdicht / Torquatus Tasso ; Jan
Baptista Wellekens ; [ill.] J. Goeree. — Amsterdam :
[Boekverkoper] by J. Oosterwyk en H. van de Gaete,
boekverkoopers, 1715. — [1], [1 blanco], [1], [1 blanco], [24],
211, [1 blanco] p. : ill. ; front. ; 8° ; ∗sup>8/sup>
2∗sup>6/sup> A–Nsup>8/sup> Osup>2/sup>. —
Bibliografische referentie STCN 142930172. — 171508 - # a1
$ze : # a2 2∗5 uur$ - # b1 A am : # b2 O ie

http://picarta.pica.nl/DB=3.11/XMLPRS=Y/-

PPN?PPN=142930172

EHC: 844689

Apologio / Tertuliano ; [vert.] Gerrit Berveling. — Dua plene
tralaborita eldono. — Vlaardingen : VoKo, 1982. — 116 p. —
(Voĉoj kristanaj ; 2)

EHC: 844201 [C5–104 eb]

Terug naar toen we begonnen : Pieter Bruegel de Oude in 40
nieuwe gedichten / [compil.] Ivo van Strijtem. — Gent :
PoëzieCentrum, 2019. — 67 p. : ill. — 978–90–5655–178–0

EHC: 844462 [C5–105 eb]

Dubbelslag / Diederik Teunen. — Assen : Uitgeverij Servo,
2004. — 158 p. — Titel varieert: Dubbelslag :
misdaadroman. — 90–5786–867–9

EHC: 844789

Vuurmoord / Jorun Thørring ; [vert.] Neeltje Wiersma. —
Leuven : Davidsfonds Uitgeverij, 2012. — 359 p. —
978–90–6306–623–9

EHC: 844293 [C5–109 da]

Begijnhofsproken / Felix Timmermans ; Antoon Thiry. — Elfde
druk. — Leuven : Davidsfonds, 1993. — 155 p. —
(Davidsfonds ; 708). — 90–6152–794–5

EHC: 844239 [C5–109 ea]

Driekoningentryptiek . Het hovenierken Gods . Minneke Poes /
Felix Timmermans. — Leuven : Davidsfonds, 1993. — 125 p. :
ill. — (Davidsfonds ; 709). — 90–6152–796–1

EHC: 844238 [C5–109 ea]

Met Felix Timmermans door Vlaanderen / Felix Timmermans ;
[inl.] Lia Timmermans. — Leuven : Davidsfonds, 1971. — 632
p. : ill. — (Davidsfonds ; 578)

EHC: 844381 [C5–109 db]

Groene linnen band. Geı̈llustreerde stofomslag.

Naar waar de appelsienen groeien / Felix Timmermans. —
Tiende druk. — Leuven : Davidsfonds, 1992. — 162 p. : ill. —
(Davidsfonds ; 707). — 90–6152–793–7

EHC: 844237 [C5–109 ea]

Moord op Haworth : de misdaden van Charlotte Brönte / James
Tully. — Antwerpen : BMP, 2000. — 303 p. — Oorspronkelijke
titel: The crimes of Charlotte Brönte. — 90–5720–113–5

EHC: 844419 [C5–109 db]



De lotus van Zoetermeer & andere verhalen / Manon
Uphoff. — Utrecht : Innocenti, 1995. — 44 p. —
(Innocenti-reeks ; 4: 2). — Titel varieert: De lotus van
Zoetermeer en andere verhalen. — 90–74992–11–0

EHC: 844282

Sepdek jaroj sub la verda stelo / Valo. — Laroque Timbaut :
Cercle espérantiste de l' Agenais, 1980. — 96 p.

EHC: 844701

Van je prilste begin. . . / [compil.] Kolet Janssen. — Leuven :
Davidsfonds, 1992. — 64 p. : ill. — 90–6152–761–9

EHC: 844257 [C5–104 eb]

Het gevaar / Jos Vandeloo. — Tweede druk. — Brussel : A.
Manteau n.v., 1961. — 133 p. — (Ad multos ; 15)

EHC: 844693

EHC: C 182400:15bis [M-166 e]

Suiker? Diabetes in kindertaal / Erika Vanhauwaert ; [ill.] Frow
Steeman. — Leuven : Davidsfonds/Infodok, 2012. — Ill. —
978–90–5908–453–7

EHC: 844264 [C5–123 ab]

De klank van de stad : liederen, 1966–1999 / Wannes van de
Velde. — Antwerpen : Houtekiet, 1999. — 188 p. —
90–5240–548–4

EHC: 620859 [C0–164 f]

EHC: 844394 [LZ-69 f]

Reis naar de hel / Lydia Verbeeck. — Antwerpen : Manteau,
2014. — 281 p. — 978–90–223–2985–6

EHC: 844448 [C5–109 ea]

Don Juan und die Unberührte : Roman / Robert P.J.
Verbelen. — Klosterneuburg : Aktuell-Verlag. — 223 p.

EHC: 844436 [C5–105 eb]

Licht bewogen / Dirk Verbruggen. — Antwerpen : Nioba,
Uitgevers, 1990. — 117 p. — Titel varieert: Licht bewogen :
roman. — 90–6945–124–7

EHC: 844323 [C5–104 eb]

Blauwe soepele geı̈llustreerde omslag.

EHC: 553073 [C0–010 f]

Donkerblauwe linnen band met gekleefde geı̈llustreerde omslag.

Belle chair = Heerlijk lijf / Emile Verhaeren ; [vert.] Patrick
Lateur ; [ill.] Michael Bastow. — Plaats van uitgave niet
gekend : De Vrienden van de Zwarte Panter, 2019. — 63 p. :
ill. — Met Originele aquarel van Michael Bastow en een door
Patrick Lateur handgeschreven vertaald gedicht ; In linnen
foedraal

EHC: 844696

Basiswerk; Aquarel

Chants dialogués / Émile Verhaeren. — Paris : La belle page,
1927. — 53 p.

EHC: 844508 [C5–113 ba]

De Buldog en de schilderijendieven / Jos Verhoogen ;
[ill.] François Craenhals. — Averbode : GP-uitgaven, 1988. —
96 p. : ill.

EHC: 844488 [C5–105 eb]

De Buldog en het MX-15 mysterie / Jos Verhoogen ;
[ill.] François Craenhals. — Averbode : GP-uitgaven, 1988. —
93 p. : ill.

EHC: 844490 [C5–105 eb]

Solorace / John Vermeulen. — Utrecht : Uitgeverij Het
Spectrum BV, 1987. — 324 p. — 90–274–1679–6

EHC: 844289 [C5–104 eb]

Blauwe soepele geı̈llustreerde omslag.

EHC: 549447 [S4–228 d]

Donkerblauwe geplastificeerde linnen band. Stofomslag is op de
linnen band gekleefd.

Goede geesten : sprookjes, getuigenissen en legenden / Will
Vesper ; [vert.] Leo de Roover. — Leuven : Davidsfonds,
1935. — 109 p. : ill. — (Jeugdreeks ; 16)

EHC: 844188 [C5–104 eb]

EHC: 634856 [C0–199 f]

De troost / Erik Vlaminck. — Antwerpen : Uitgeverij Walter
Soethoudt, 1976. — 32 p.

EHC: 844373 [C5–105 eb]

Dubbele moord / Chris De Vleeschauwer. — Antwerpen :
Manteau, 2016. — 365 p. — (Zaak De Vleeschauwer ; 2) ;
(Manteau thriller ; 2016: 7). — Titel varieert: Dubbele moord :
misdaadroman. — 978–90–223–3318–1

EHC: 844614

Sebbedee / Joris Vriamont ; [ill.] Jeroen V.J. Bons. — Utrecht :
De Roos, 1976. — 61 p. : ill.

EHC: A 149913:[95] [C3–895 a]

EHC: 844697

Bruiloft dichten / Jan Baptista Wellekens ; [ill.] J. Wandelaar. —
Amsterdam : [Boekverkoper] by Gerrit Bos, 1729. — [1], [1
blanco], [2], 510, [4] p. : front. ; 4° ; π1 ∗sup>2/sup>
A-3Rsup>4/sup> 3Ssup>4/sup>(-3S4) 3Tsup>2/sup>. —
Bibliografische referentie STCN 170194752. — 172904 - #
a1=a2 ∗2 at$ - # b1 A a : # b2 3T ta$va

http://picarta.pica.nl/DB=3.11/XMLPRS=Y/-

PPN?PPN=170194752

EHC: 844704:1

Convoluut

EHC: C 28838 [S1–467 d]

Le pitre / François Weyergans. — Paris : Gallimard, 1973. —
538 p. — 2–07–028832–3

EHC: 844509 [C5–105 eb]

Wie weet wat morgen brengen zal? / [compil.] Kolet Janssen. —
Leuven : Davidsfonds, 1993. — 66 p. : ill. — 90–6152–815–1

EHC: 844256 [C5–104 eb]



Two poems / Menno Wigman ; [ill.] Lex ter Braak. — Plaats van
uitgave niet gekend : Mercator Press, 1985

EHC: 844283

Liefdes kreten : gedichten over tederheid en erotiek / Staf de
Wilde. — Dendermonde : Uitgeverij Het Punt, 2019. — 301 p. :
ill. — 978–94–6079–451–3

EHC: 844613

Een schaduw van gisteren / R.E.C. Willemyns. — Antwerpen :
Uitgeverij Walter Soethoudt, 1975. — 145 p. —
(Kijkgatpaperback ; 1975: 2)

EHC: 844370 [C5–105 eb]

Het geheime leger / Alan Williams. — Antwerpen : Uitgeverij
Walter Soethoudt, 1979. — 244 p. — Oorspronkelijke titel:
Barbouze. — 90–6372–015–7

EHC: 844343 [C5–104 eb]

Heerlijke verrader / Alan Williams ; [vert.] John Riedijk. —
Antwerpen : Walter Soethoudt, 1978. — 288 p. —
Oorspronkelijke titel: Gentleman traitor. — 90–6372–004–1

EHC: 844352 [C5–104 eb]

Slangenwater / Alan Williams ; [vert.] Thomas Naayen. —
Antwerpen : Uitgeverij Walter Soethoudt, 1977. — 283 p. —
Oorspronkelijke titel: Snake water. — 90–236–6651–8

EHC: 844344 [C5–104 eb]

Het verhaal van Tracy Beaker / Jacqueline Wilson ; [ill.] Juliette
de Wit ; [vert.] Lies Lavrijsen. — Leuven :
Davidsfonds/Infodok, 2012. — 125 p. : ill. — Oorspronkelijke
titel: The story of Tracy Beaker ; doelpubliek: 8+. —
978–90–261–3319–0

EHC: 844300 [C5–109 cb]

Woorden temmen : 24 uur in het licht van Kila&Babsie. —
Derde druk. — Plaats van uitgave niet gekend : Grange
Fontaine, 2019. — 978–90–821395–2–5

EHC: 844615

Quoi? L'éternité / Marguerite Yourcenar. — Paris : Gallimard,
1988. — 344 p. — (Le labyrinthe du monde ; 3). —
Gerecenseerd in: DE STANDAARD, Vol. None, 1989, nr.
None, 25 02, p. 7–8 ; gerecenseerd in: KNALPOT, Vol. 13,
1991, nr. 05, None mei, p. ; gerecenseerd in: DE RODE VAAN,
Vol. 69, 1990, nr. 36, 09 09, p. — 2–07–071451–9

EHC: 844561
EHC: 541484:3 [S4–194 e]

Zeven gedichten voor een gestorvene = Sept poèmes pour une
morte / Marguerite Yourcenar ; [vert.] J.C. Ebbinge Wubben. —
Baarn : Arethusa Pers Herber Blokland, 1987. — In zwart
foedraal

EHC: 844687

Vizito de prezidento / Jerzy Zawieyski ; [vert.] Andrzej
Pettyn. — Varsovio : Pola Esperanto-Asocio, 1984. — 36 p. :
ill. — 83–7013–001–1

EHC: 844542

Germaanse letterkunde

De Aeneı̈s / [pass. aut.] Vergilius. — Bussum : Classics
Nederland, 1963. — Ill. — (Illustrated classics : beroemde
boeken in woord en beeld ; 157)

EHC: 844328

Die Steinzeitkinder in Ägypter : ihre abenteuerliche Reise und
glückliche Heimkehr / Bertil Almqvist ; [vert.] Karin von
Merhart. — Oldenburg : Gerhard Stalling Verlag, 1949. —
Ill. — (Die Steinzeitkinder ; 2) ; (Stalling-Bilderbuch ; 127)

EHC: 844637

Dibuk (inter du mondoj) / Ŝ. An-Ski ; [vert.] Israel Lejzerowicz ;
[inl.] Leopold Dreher. — Kraków : J. Alfus, 1927. — 90 p. —
(Biblioteko beletristika ; 1)

EHC: 844765

Antipater, of de dood van Alexander en Aristobulus.
Treurspel. — Amsterdam : by de erfgen: van J. Lescailje, en D.
Rank, 1723. — 68 p. ; 8° ; A–Dsup>8/sup> E2. —
Bibliografische referentie STCN 170974723. — 172308 - b1 A3
$A : b2 E i ; 172308 - b1 A3 $A : b2 E $i

http://picarta.pica.nl/DB=3.11/XMLPRS=Y/-

PPN?PPN=170974723

EHC: 844653:2

Convoluut

EHC: 534115 [C2–454 f]

Het Antwerps liedboek / [edit.] Dieuwke E. van der Poel ;
[edit.] Dirk Geirnaert ; [edit.] Hermina Joldersma ; [edit.] Johan
Oosterman ; [medewerker] Louis Peter Grijp. — Tielt :
Uitgeverij Lannoo, 2004. — 2 v. — (Deltareeks ; 2004: 3). —
Met 2 compact disc(s). — 90–209–5523–3 ; 90–209–5837–2 ;
90–209–5838–0

EHC: 844440 [LZ-69 f]

1–2; 2 compact disc(s)

EHC: 678812 [C0–336 c]

1–2; 2 CD

Mengel poëzy / Thomas Arents ; [ill.] A. van Buijsen. —
Amsterdam : [Boekverkoper] by Hendrik Bosch, 1724. — [3],
[1 blanco], [1], [1 blanco], [42], 344, [8] p. ; 8° ; +sup>8/sup>
∗-2∗sup>8/sup> A–Ysup>8/sup>. — Bibliografische
referentie STCN 162244991. — 172408 - # 1a1=1a2 + n$b - #
2a1 ∗ p$ : # ∗2a2 2∗4 t$tre - # b1 A2 e$b : b2 Y5 ir

http://picarta.pica.nl/DB=3.11/XMLPRS=Y/-

PPN?PPN=162244991

EHC: 844682

Onvolledig p. 131–158 ('Minne-dichten') uitgesneden

EHC: C 55597 [S1–32 e]

Around the world in 80 days / [pass. aut.] Jules Verne ;
[medewerker] Beth Nachson. — New York, N.Y. : Acclaim
Books, 1997. — Ill. — (Classics illustrated ; 55). —
1–57840–059–7

EHC: 844590



Aufstieg und Fall des Römischen Reiches / [pass. aut.] Walt
Disney. — Stuttgart : Ehapa Verlag GmbH, 1983. — 46 p. :
ill. — (Das große Goofy Album : eine komische Historie ; 20)

EHC: 844770:20

Poker / Piet Baete. — Vierde druk (pocket). — Antwerpen :
Manteau, 2010. — 286 p. — (Manteau thriller ; 2010: 20). —
978–90–223–2493–6

EHC: 844805

Historische vertellingen / Harry Balm. — Haarlem : Oberon bv,
1981-1982. — 3 v. : ill. — (Oberon strips ; 2: 47 (=v. 2)). —
90–320–3126–0

EHC: 844610

2

Arlequin actionist, kluchtig bly-spel / Joannes-Baptiste
Bastiaen ; Pieter Langendijk. — Gend : [Boekdrukker] by
Petrus Kimpe, [1799–1815]. — 19, [1] p. ; 8° ;
[A]-Bsup>4/sup> Csup>2/sup>. — Op de titelpagina
toegeschreven aan Joannes-Baptiste Bastiaen, maar eigenlijk
geschreven door Pieter Langendijk ; bibliografische referentie
Vanderhaeghen, F. Bib. gantoise 8016. — 000008 - # b1 B $ - #
b2 C y

EHC: 844269

Tijd voor de Hora / Ingeborg Bayer ; [vert.] Ernst van Altena. —
Dronten : Facet, 1991. — 375 p. — Oorspronkelijke titel: Zeit
für die Hora. — 90–5016–100–6

EHC: 844377 [C5–109 db]

De zon stond stil / Diane Les Becquets ; [vert.] Willem
Verhulst. — Antwerpen : Facet, 2002. — 295 p. —
Oorspronkelijke titel: The stones of Mourning Creek. —
90–5016–342–4

EHC: 844427 [C5–109 db]

Meester Pluim en het praatpoeder / Marc de Bel ; [ill.] Jan
Bosschaert. — Vijfde, herziene druk. — Leuven :
Davidsfonds/Infodok, 1998. — 175 p. : ill. — Doelpubliek:
Vanaf 10 jaar. — 90–6565–828–9

EHC: 844369 [C5–109 da]

High command : de verhalen van sir Winston Churchill en
generaal Montgomery / Frank Bellamy ; Clifford Makins. —
Rotterdam : Yendor, 1981. — Ill. — 90–6436–291–2

EHC: 844684

High command : the stories of sir Winston Churchill and
general Montgomery / Frank Bellamy ; Clifford Makins. —
Plaats van uitgave niet gekend : Dragon's Dream, 1981. —
Ill. — 0–8256–9577–5

EHC: 844688

De Chinese jonk / Aster Berkhof. — 8e druk. — Schoten :
Hadewijch, 1988. — 164 p. — 90–70876–74–4

EHC: 844306 [C5–104 eb]

De commissaris gaat uit stelen / Aster Berkhof. — Antwerpen :
N.V. Uitgeverij P. Vink, 1954. — 224 p.

EHC: 844624

Wit lederen band met vergulde belettering

EHC: 648105 [C0–228 d]

Lederen band met geı̈llustreerde stofomslag

Commissaris Rousseau in Birma / Aster Berkhof. — Utrecht :
N.V. Uitgeverij de Lanteern. — 216 p. — (De lanteernreeks ;
68)

EHC: 844783

Donnadieu / Aster Berkhof. — Vierde druk. — Antwerpen :
Houtekiet, 1996. — 480 p. — 90–5240–364–3

EHC: 844304 [C5–104 eb]

De heer in grijzen mantel : roman / Aster Berkhof. — Brussel :
Uitgeverij S.V. Arbeiderspers. — 261 p. — (Reinaert
romanreeks ; 5)

EHC: 844587 [C5–087 ec]

Hoog spel : roman / Aster Berkhof. — Tweede druk. —
Antwerpen : Houtekiet, 1998. — 419 p. — 90–5240–450-X

EHC: 844802

Moord in Mandalay / Aster Berkhof. — 8e druk. — Schoten :
Hadewijch, 1988. — 151 p. — 90–70876–75–2

EHC: 844585 [C5–105 eb]

Het bloed van het lam / Patrick Bernauw. — Antwerpen :
Manteau, 2006. — 419 p. — (Manteau thriller ; 2006: 14). —
978–90–223–1950–5 ; 90–223–1950–4

EHC: 844810

Tiger Ten / Willam D. Blankenschip ; [vert.] John Riedijk. —
Antwerpen : Uitgeverij De Dageraad PVBA, 1978. — 298 p. —
Titel varieert: Tiger Ten (Commando Zero) ; oorspronkelijke
titel: Tiger Ten. — 90–6371–011–9

EHC: 844435 [C5–105 eb]

Het verlangen / J.C. Bloem. — Amsterdam : P.N. Van Kampen
& Zoon, 1921. — 121 p.

EHC: 844679

Somberman's maandag : toespraak uitgesproken tijdens de
persbijeenkomst op maandag 25 februari ter gelegenheid van de
Gouden Boekenweek 1985 / Remco Campert. — Plaats van
uitgave niet gekend : Stichting Collectieve Propaganda van het
Nederlandse Boek, 1985. — 8 p.

EHC: 844666

Ik ging eens naar New York : dagboek van een vacantie / Theo
Bogaerts ; [ill.] M. van Coppenolle. — Leuven : Davidsfonds,
1942. — 168 p. : ill. — (Davidsfonds ; 305)

EHC: 841711

EHC: 844318 [C5–104 eb]

Blauwe halflinnen band met illustratie op het voorplat.

EHC: 524889 [S4–119 e]

Geı̈llustreerde soepele omslag.



Denkend aan Vlaanderen / Godfried Bomans ; [ill.] Hugoké. —
Tielt : Lannoo, 1966. — Ill. — Kerst- en nieuwjaarsgeschenk
aan de vrienden van uitgeverij Lannoo

EHC: 844680

Beest / Chris Bossers. — Westerlo : Uitgeverij Kramat,
2015. — 234 p. — (Willy Vercammen ; 3) ; (Kramat :
suspense ; 2015: 4). — 978–94–6242–035–9

EHC: 844807

De engelenmaker : roman / Stefan Brijs. — Amsterdam :
Uitgeverij Atlas, 2006. — 428 p. — 90–450–1384–3

EHC: 844814

Vermist / Patrick de Bruyn. — Antwerpen : Manteau, 2011. —
312 p. — (Manteau thriller ; 2011: 25)

EHC: 844601

De antiquaar / Boudewijn Büch. — Plaats van uitgave niet
gekend : Antiquariaat Willem Huijer, 1982. —
Jaarwisselingsgeschenk aan de vrienden en de relaties van het
antiquariaat

EHC: 844681

Frivool : speelse notities / Boudewijn Büch ; [ill.] Henk
Rohde. — Plaats van uitgave niet gekend : Hof van Jan,
2012. — Ill.

EHC: 844500

Der Bürgerkrieg. — Aachen : Bildschriftenverlag G.m.b.H.,
1972. — Ill. — (Illustrierte Klassiker : die spannendsten
Geschichten der Weltliteratur ; 203)

EHC: 844336

Het avontuur van Kilian Olders / Francis Burn. — Retie :
Kempische boekhandel, 1957. — 239 p.

EHC: 844471 [C5–105 eb]

Soepele geı̈llustreerde omslag.

EHC: C 183067 [M-171 e]

Gele halflinnen band.

Ik ben gratis maar oneetbaar / Joke van Caesbroeck ;
[ill.] Marjan Jaspers. — Plaats van uitgave niet gekend :
Korenmaat, 2019

EHC: 844501

Drie vergeten gedichten / Remco Campert ; [naw.] Aldert
Walrecht. — Terhorst : Ser J.L. Prop, 1984

EHC: 844670

De letter. . . n / Remco Campert ; [ill.] Wim Crouwel. —
Amsterdam : Drukkerij W.C. Den Ouden, 1967. — Ill.

EHC: 844676

Rechterschoenen / Remco Campert ; [ill.] Charles Hofman. —
Plaats van uitgave niet gekend : Vila Pouca da Beira, 1992. —
Ill. — (O Heraldo Oliveirense ; 1)

EHC: 844675

Rustig / Remco Campert. — Wijhe : Hein Elferink, 1986. — 8
p.

EHC: 844669

Straatfotografie / Remco Campert ; [ill.] Lucebert. —
Landgraaf : Uitgeverij Herik, 1994. — Ill. — (Zwarte reeks ;
25). — 90–73036–38–0

EHC: 844667

Verzet / Remco Campert. — Groningen : De Vier Seizoenen,
1988. — Vouwboekje

EHC: 844664

Voorgevoelens / Remco Campert. — Bergeyk : De Ploeg. — 29
p.

EHC: 844665

Zeven vrijheden / Remco Campert ; [ill.] Hannes Postma. —
Amsterdam : Printshop, 1984. — Ill.

EHC: 844677

Robin van Sherwood / Richard Carpenter ; [vert.] Ron
Langenus. — Antwerpen : Facet, 1990. — 160 p. — (Robin van
Sherwood ; 1990: 1). — Oorspronkelijke titel: Robin of
Sherwood. — 90–5016–080–8

EHC: 844341 [C5–104 eb]

Het uur van de wolf / Richard Carpenter ; [vert.] John
Riedijk. — Antwerpen : Facet, 1992. — 144 p. — (Robin van
Sherwood ; 1992: 1). — Oorspronkelijke titel: The time of the
wolf. — 90–5016–128–6

EHC: 844342 [C5–104 eb]

Het spook met de bolhoed / Anton van Casteren. — Antwerpen :
Uitgeverij Mertens & Stappaerts, 1949. — 206 p.

EHC: 844503 [C5–109 ca]

Geı̈llustreerde omslag.

EHC: C 139021 [S1–676 bis I c]

Geı̈llustreerde omslag. Overbonden door Stedelijke Boekbinderij.

Draaikolk / Marc Cave. — Editie voor Aldi. — Antwerpen :
Manteau, 2005. — 359 p. — (Manteau thriller ; 2005: 10). —
Titel varieert: Draaikolk : misdaad, made in Vlaanderen

EHC: 844603

Het Kaı̈nsteken / Jo Claes. — Leuven : Davidsfonds, 2003. —
159 p. — (Davidsfonds literair ; 2003: 17). — 90–6306–462–4

EHC: 844813

Dag, jij : tweeënzestig Mad Dog stanzas, traditioneel
voorbehouden aan poëzie van dronkelieden en waanzinnigen /
Hugo Claus. — Amsterdam : De Bezige Bij, 1971. —
losbladig. — 65 kaartjes in purperen vilten doosje. —
90–234–5104-X

EHC: 844515

EHC: C 233389:ex1 [C3–895 g]

EHC: C 233389:ex2 [C3–895 g]



De zwaardvis / Hugo Claus. — Plaats van uitgave niet gekend :
Midi, 2007. — 64 p. — Samen met Somberman's actie

EHC: 844521 [C5–105 eb]

Cleopatra. — London : Thorpe & Porter Ltd. — 45 p. : ill. —
(Classics illustrated : featuring stories by the world's greatest
authors ; 139B)

EHC: 844583

Cleopatra / [pass. aut.] H. Rider Haggard. — New York, N.Y. :
Gilberton Company, Inc., 1964. — 44 p. : ill. — (Classics
illustrated : featuring stories by the world's greatest authors ;
161)

EHC: 844581

De openbaring : een profetie / Tom de Cock. — Antwerpen :
Houtekiet, 2001. — 206 p. — 90–5240–598–0

EHC: 844599

EHC: 631111 [C0–190 d]

De verlosser / Leo Coppens. — Plaats van uitgave niet gekend :
Davidsfonds, 1910-1921. — 4 v. — (Davidsfonds ; 170(=v. 1)) ;
(Davidsfonds ; 180(=v. 2)) ; (Davidsfonds ; 192(=v. 3)) ;
(Davidsfonds ; 196(=v. 4))

EHC: C 24452:170,180,192,196,ex.2 [S1–426 g]

1–4

EHC: C 24452:170,180,192,196,ex.1 [S1–426 g]

1–4

De zingende zwaen in haer sterven . . . in mengel-vaersen /
Cornelius Martinus Spaenhoven. — Gend : by C.J. Fernand,
1780. — [4], 71, [1] p. ; 8° ; π2 A–Isup>4/sup>. — 178008 - #
b1 A r : # b2 I2 $h

/docman/dams/fdee0a/olvd871017.jpg

/docman/lvdthumbs/346c73/clvd465797.jpg

EHC: C 80508:ex.2 [S0–317 d / zie 108646]

Convoluut

EHC: 844520

Ongeopend

EHC: C 80508:ex.1 [C2–552 c]

De Politielords : de waarheid over een leugen, geı̈nspireerd
door de belevenissen van kapitein Patrik Depreitere / Pieter
Daemon. — Plaats van uitgave niet gekend : Uitgeverij Falcon
Boeken, 2013. — 447 p. — 978–90–820172–0–5

EHC: 844582 [C5–105 eb]

De dood met de kogel / Valère Depauw. — Derde druk. —
Sint-Job-in-'t-Goor : Boekengilde Brederode. — 270 p.

EHC: 844606

Rode lederen band met vergulde belettering

Het geheim van de dubbele muur / Valere Depauw. — Brussel :
Reinaert Uitgaven, 1969. — 238 p. — (Reinaert romanreeks ;
198)

EHC: 844604

Bruine band met vergulde belettering

EHC: C 228286:198 [M-399 e]

Groene band met vergulde versiering en belettering

Bij uitstek jazz / Remco Campert ; Dichters des Vaderlands. —
Plaats van uitgave niet gekend : Marlies Louwes, 2005

EHC: 844668

Dracula / [bew.] Ed Franck ; [pass. aut.] Bram Stoker. —
Leuven : Davidsfonds/Infodok, 2006. — 223 p. : ill. —
(Klassieker ; 2006: 1). — 90–5908–156–0

EHC: 844234 [C5–109 cb]

De Atomium-tapes / Woody Dubois. — Utrecht : A.W. Bruna &
Zoon, 1977. — 192 p. — (Zwarte beertjes ; 1766). — Titel
varieert: De Atomium-tapes : spionagethriller tegen het
luxueuze decor van de EEG hoofdstad. — 90–229–1766–5

EHC: 844457 [C5–087 ec]

Bang / Ingrid Dullens. — Antwerpen : Manteau, 2011. — 200
p. — (Edge ; 2011: 1). — Titel varieert: Bang : jij net zoveel als
ik. — 978–90–223–2639–8

EHC: 844451 [C5–109 ea]

Afspraak onder de guillotine / Jo Durand. — Strombeek-Bever :
Uitgeverij ‘De Schorpioen’, 1978. — 157 p. — (Jo Durand ; 2)

EHC: 844452

Jo en het spartelend dynamiet / Jo Durand. —
Strombeek-Bever : Uitgeverij ‘De Schorpioen’ naamloze
vernnootschap, 1968. — 157 p. — (Jo Durand : avonturier ;
30). — Titel varieert: Jo en het spartelend dinamiet

EHC: 844454 [C5–086 ec]

Wilde passie gegarandeerd / Jo Durand. — Strombeek-Bever :
Uitgeverij ‘De Schorpioen’, 1978. — 160 p. — (Jo Durand ; 3)

EHC: 844453

Bruidssluier : misdaadroman / Piet Duthoit. — Izegem :
Uitgeverij Akwastilis, 2005. — 302 p. — 90–78100–01-X

EHC: 844455 [C5–109 ca]

De politieman van de paus / Guido Eekhaut. — Culemborg :
Link Uitgeverij, 2014. — 270 p. — 978–90–8965–115–1

EHC: 844636

Chorwon / Jef Elbers. — Antwerpen : Facet, 1986. — 172 p. —
(Moordmix ; 1986: 2). — 90–252–8941-X ; 90–5016–010–7

EHC: 844571 [C5–105 eb]

Soepele geı̈llustreerde omslag

EHC: 552301 [C0–007 d]

Bruine band met een gekleefde geı̈llustreerde stofomslag

Het jaar van de draak / Gerda van Erkel. — Leuven :
Davidsfonds/Infodok, 2012. — 173 p. — Doelpubliek: vanaf 14
jaar. — 978–90–5908–450–6

EHC: 844296 [C5–109 db]

Zes maal één is zeven / Gerda van Erkel. — Vierde, herziene
druk. — Leuven : Davidsfonds/Infodok, 1997. — 172 p.

EHC: 844368 [C5–109 da]



De dag waarop de goden stierven : een buitengewone nieuwe
ervaring / Walter Ernsting ; [inl.] Erich von Däniken ; [vert.] T.
Castelein. — Antwerpen : Uitgeverij De Dageraad PVBA,
1978. — 280 p. — Oorspronkelijke titel: Der Sprung in
Jenseits. — 90–236–6653–4

EHC: 844382 [C5–109 da]

Terug in de toekomst : een historische toekomstvertelling /
Walter Ernsting ; [vert.] John Riedijk. — Antwerpen :
Uitgeverij De Dageraad, 1978. — 139 p. — Oorspronkelijke
titel: Der Sprung in Jenseits

EHC: 844355 [C5–104 eb]

Terug naar de Barre Hoogte / Anna L' Estrange ;
[vert.] Marjolein van Amsterdam. — Antwerpen : Walter
Soethoudt, 1978. — 322 p. — Oorspronkelijke titel: Return to
Wuthering Heights. — 90–6372–006–8

EHC: 844399 [C5–109 da]

Geschenk van de goedheid / Oswald Everaert ; [ill.] J.
Langendries. — Leuven : Davidsfonds, 1941. — 163 p. —
(Davidsfonds ; 298)

EHC: 844321 [C5–104 eb]

Bruine linnen band.

EHC: C 24452:298 [S1–426 g]

Bruine omslag. Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

Excelsior's fondscataloog / Drukkerij Uitgeverij Excelsior
[Sint-Andries-Brugge]. — Brugge : Excelsior

EHC: 844470

(1930)

Het avontuur met Beatrijs / Roger d' Exsteyl. — Strombeek :
N.V. Uitgeverij De Schorpioen. — 183 p. — (Tornado-reeks ; 8)

EHC: 806603 [C5–051 eb]

Stijve geı̈llustreerde band.

EHC: 844568 [C5–105 eb]

Soepele geı̈llustreerde omslag

Het avontuur met Beatrijs : roman / Roger d' Exsteyl. —
Strombeek-Bever : Uitgeverij ‘De Schorpioen’ N.V. — 189
p. — (Zwarte engelen serie ; [ 21])

EHC: 844577

Moord in veelvoud / Roger d' Exsteyl. — Strombeek-Bever :
Uitgeverij N.V. ‘De Schorpioen’. — 47 p. — (Schorpioen :
detective-roman ; 21)

EHC: 844385 [C3–154 b / ds C331]

Corbenic : de Graalburcht / Catherine Fisher ; [vert.] John
Riedijk. — Antwerpen : Facet, 2003. — 247 p. —
Oorspronkelijke titel: Corbenic. — 90–5016–411–0

EHC: 844374 [C5–109 ea]

Doden voor diamanten / Ian Fleming ; [vert.] Caspar
Hendriks. — Utrecht : A.W. Bruna & Zoon, 1975. — 191 p. —
(Zwarte beertjes ; 462). — Oorspronkelijke titel: Diamonds are
forever. — 90–229–0462–8

EHC: 844557 [C5–087 ec]

Hoog spel / Ian Fleming ; [vert.] Marja Hilsum. — Utrecht :
A.W. Bruna & Zoon, 1975. — 192 p. — (Zwarte beertjes ;
643). — Oorspronkelijke titel: Moonraker. — 90–229–0643–4

EHC: 844558 [C5–087 ec]

James Bond contra kolonel Soen / Ian Fleming ; [vert.] Jack
Kröner. — Utrecht : A.W. Bruna & Zoon, 1970. — 223 p. —
(Zwarte beertjes ; 1180). — Oorspronkelijke titel: Colonel Sun :
a James Bond adventure. — 90–229–1180–2

EHC: 844559 [C5–087 ec]

De man met de gouden vingers / Ian Fleming ; [vert.] Caspar
Hendriks. — Utrecht : A.W. Bruna & Zoon, 1965. — 223 p. —
(Zwarte beertjes ; 761). — Oorspronkelijke titel: Goldfinger

EHC: 844555 [C5–087 ec]

De spion die mij beminde / Ian Fleming ; [vert.] Jack Kröner. —
Utrecht : A.W. Bruna & Zoon, 1975. — 192 p. — (Zwarte
beertjes ; 731). — Oorspronkelijke titel: The spy who loved
me. — 90–229–0731–7

EHC: 844556 [C5–087 ec]

Houdt God van mij? / Tim Foncke. — Plaats van uitgave niet
gekend : Korenmaat, 2019

EHC: 844502

De big red one / Samuel Fuller ; [vert.] Jef Geeraerts. —
Antwerpen : De Dageraad P.V.B.A., 1979. — 440 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: The big red one. — 90–6371–034–8

EHC: 844364 [C5–104 eb]

De donkere bladzijde / Samuel Fuller ; [vert.] Martin
Beumer. — Antwerpen : Soethoudt & Co N.V., 1982. — 227
p. — Oorspronkelijke titel: The dark page. — 90–6372–080–7

EHC: 844363 [C5–018 f]

Het geweer / Samuel Fuller ; [vert.] Jef Geeraerts. —
Antwerpen : Soethoudt, 1981. — 236 p. — Oorspronkelijke
titel: The riffle. — 90–6372–056–4

EHC: 844353 [C5–104 eb]

Engelenkus / Hilde E. Gerard. — Leuven :
Davidsfonds/Infodok, 2012. — 150 p. — Doelpubliek: 12
jaar. — 978–90–5908–448–3

EHC: 844294 [C5–109 da]

Heinrich Ooooh & de vraatzuchtige vampiers / Hilde E.
Gerard ; [ill.] Eric Bouwens. — Leuven : Davidsfonds/Infodok,
2012. — 159 p. : ill. — Doelpubliek: vanaf 9 jaar. —
978–90–5908–444–5

EHC: 844302 [C5–109 ca]

Moord bij kaartlicht / Hilde E. Gerard. — Leuven :
Davidsfonds/Infodok, 2012. — 158 p. — Doelpubliek: vanaf 12
jaar. — 978–90–5908–438–4

EHC: 844297 [C5–109 db]

Jezus op sterk water / Pater Goldsworthy ; [vert.] Mariska
Hammerstein. — Antwerpen : Continental Publishing, 1998. —
310 p. — (CP Literair ; 1998: 2). — Oorspronkelijke titel: Honk
if you are Jesus. — 90–5720–050–3



EHC: 844366 [C5–105 eb]

De tien geboden / Lorenz Graham ; Norman Nodel. —
Naarden : Williams Nederland B.V., 1973. — 92 p. : ill. —
(Illustrated classics : aktuele editie ; 1)

EHC: 844589

Die Zehn Gebote / Lorenz Graham ; Norman Nodel. —
Hamburg : Williams Verlag, 1973. — 94 p. : ill. — (Comic
bestseller ; 2)

EHC: 844591

‘En zij vonden het kind’ : kerstoverwegingen en legenden /
Blanka Gyselen ; [ill.] Kallist Fimmers. — Leuven :
Davidsfonds, 1941. — 157 p. — (Davidsfonds ; 302)

EHC: 844319 [C5–104 eb]

Bruine stijve imitatielederen band.

EHC: C 24452:302 [S1–426 g]

Bruine soepele omslag. Overbonden door de Stedelijke
Boekbinderij.

De boeteling van Veurne / A. Hans. — Tweede druk. —
Contich : Hans-Van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 203)

EHC: 844314

De lotgevallen van den wildstrooper / A. Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
226)

EHC: 844316

De vlucht in den nacht / A. Hans. — Contich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 215)

EHC: 844315

De wandelende deur / A. Hans. — Tweede druk. — Contich :
Hans-Van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
193)

EHC: 844312

Marc staat zijn man / Marcel van Heddeghem ; [ill.] Irène
Nagy. — Leuven : Davidsfonds, 1952. — 183 p. : ill.

EHC: C 84324:68 [S0–196 e]

Geı̈llustreerde omslag.

EHC: 844423 [C5–105 eb]

Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

Een hele geschiedenis : historische verhalen / [compil.] Jan
Verbanck. — Leuven : Davidsfonds/Infodok, 1999. — 96 p. —
(Davidsfonds/Infodok jeugdboek ; 1999: 10). — Doelpubliek:
Vanaf 12 jaar. — 90–6565–913–7

EHC: 844261 [C5–109 ea]

Galinka Ehrenfest en El Pintor : ‘vraag Einstein of hij mijn
viool meeneemt’ / Linda Horn. — Amsterdam : Uitgeverij De
Buitenkant, 2019. — 190 p. : ill. — 978–94–90913–93–9

EHC: 844570 [C5–123 ab]

Horowitz horror / [vert.] Annemarie van Ewyck. — Tweede
druk. — Antwerpen : Facet, 2003. — 311 p. — 90–5016–350–5

EHC: 844415 [C5–109 db]

De man met de kap / Anthony Horowitz ; [vert.] Thomas
Wintner. — Antwerpen : Facet, 1991. — 155 p. — (Robin van
Sherwood ; 1991: 2). — Oorspronkelijke titel: The hooded
man. — 90–5016–093-X

EHC: 844347 [C5–104 eb]

Moordgrap / Anthony Horowitz ; [vert.] Marie-Louise van
As. — Antwerpen : BMP, 2002. — 302 p. — (BMP literair ;
2002: 3). — Oorspronkelijke titel: Killing joke. —
90–5720–140–2

EHC: 844376 [C5–109 ca]

Vermeer / Anthony Horowitz ; [vert.] John Riedijk. —
Antwerpen : BMP, 2001. — 29 p. — (BMP literair ; 2001:
2). — Oorspronkelijke titel: Vermeer to eternity. —
90–5720–147-X

EHC: 844375

William S. / Anthony Horowitz ; [vert.] John Riedijk. —
Antwerpen : Continental Publishing, 1999. — 398 p. —
Oorspronkelijke titel: Poisoned pen. — 90–5720–102-X

EHC: 844425 [C5–109 ca]

Pegasides pleyn. Ofte den lust-hof der maechden. In sesthien
boecken / Jehan Baptista Houwaert ; [ill.] W. Delff. —
Rotterdam : [Boekverkoper] by Ian Leendertsz Berewout,
1615. — 16 v. : front. ; ill. ; 8° ; ∗-3∗sup>8/sup>
A-3Hsup>8/sup>, 2A–Fsup>8/sup> 2Gsup>8/sup>
(G5+χ1) 2H–Osup>8/sup> 2Psup>8/sup> (P3+χ1)
2Q-2Fsup>8/sup> sup>2/sup>2Gsup>6/sup>
sup>2/sup>2H-3Osup>8/sup> (3H8, sup>2/sup>2G6
blanco). — Bibliografische referentie STCN 832699217. —
161508 - # a1 ∗2 de : ” ∗a2 3∗3 elts$cr - # 1b1 A , : # 1b2 3H5
t$in$exce - # ∗2b1 A4 rspo : # 2b2 3O5 n,,Hou

http://picarta.pica.nl/DB=3.11/XMLPRS=Y/-

PPN?PPN=832699217

EHC: 844678

1–3

De morgengave / Eva Ibbotson ; [vert.] Mieke Thuenissen. —
Antwerpen : CP Literair, 1998. — 479 p. — Oorspronkelijke
titel: The morning gift. — 90–5720–051–1

EHC: 844360 [C5–104 eb]

Ieder huisje heeft z'n. . . buisje / [compil.] Greet Eerens. —
Leuven : Davidsfonds, 1986. — 64 p. : ill. — 90–6152–702–3

EHC: 844254 [C5–104 eb]

De Illias / [pass. aut.] Homerus ; [ill.] Alex A. Blum. —
Amsterdam : Classics International Corp., 1956. — Ill. —
(Illustrated classics : beroemde boeken in woord en beeld ; 13)

EHC: 844575

En tóch schijnt de zon / Rie van Ipenburg. — Leuven :
Davidsfonds, 1941. — 174 p. — (Davidsfonds ; 297)

EHC: 844346 [C5–104 eb]

Bruine linnen band.



EHC: C 24452:297 [S1–426 g]
Bruine omslag. Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

Familie Koenen op fossielenjacht / Maria Jacques. — Leuven :
Davidsfonds, 1962. — 174 p. : ill. — (Jeugdreeks ; 97)

EHC: C 84324:97 [S0–196 e]
Geı̈llustreerde omslag.

EHC: 844420 [C5–105 eb]
Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

De bastaard / John Jakes ; [vert.] Pieter H.W.C. Rommers. —
Antwerpen : De Dageraad, 1979. — 520 p. — (De Kent
familie ; 1). — 90–6371–013–5

EHC: 844410 [C5–109 da]

Waar zijn kleine beer en kleine tijger? Een zoekboek /
Janosch. — Leuven : Davidsfonds/Infodok, 2014. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: Wo sind kleiner Bär und kleinen Tiger?

EHC: 844267 [C5–123 ab]

Heksenhoeve / An Janssens. — Amsterdam : Uitgeverij
Luitingh-Sijthof, 2016. — 282 p. — 978–90–245–7082–9

EHC: 844612

Alle de rym-oeffeningen / Jeremias de Decker ; [edit.] R.G. M.
Brouërius van Nidek ; [ill.] J.C. Philips ; [ill.] G. Hoet ; [ill.] O.
Elliger junior ; [ill.] P. Tanjee. — Amsterdam : by Hendrik
Stockink, 1726 ; Amsterdam : by de weduwe van A. van
Aeltwyk, 1726 ; Amsterdam : by Hendrik Bosch, 1726 ;
Amsterdam : by Willem Barents, 1726 ; Amsterdam : by David
Ruarus, 1726 ; Amsterdam : by Adam Lobé, 1726. — 2 v. in 1
band : ill., portr. ; 4° ; v.1: [1 blanco], [2], [2 blanco], [12], [1
blanco], [28], 375, [1] p. : v.1: ill., portr. ; 4° ; v.1: π1
2πsup>4/sup> ∗-2∗sup>4/sup> 2∗†sup>4/sup>
3∗-4∗sup>4/sup> 3π1 A-3Asup>4/sup> ; v.2: 444 p. : v.2: ill.
; 4° ; v.2: A-3Isup>4/sup> 3Ksup>2/sup>. — Bibliografische
referentie STCN 296075647. — 1# 172604 - # a1 ∗ te : # a2
3∗2 $tot$ae - # b1 A3 st'$ : # b2 3A3 ndrec ; 2# 172604 - # b1
A3 k$v : # b2 3K2 $zat$en$

http://picarta.pica.nl/DB=3.11/XMLPRS=Y/-

PPN?PPN=296075647

EHC: 844804
1–2

Stormloop naar Moskou / F. John-Ferrer ; [vert.] R. Van
Halle. — Antwerpen : Uitgeverij De Dageraad, 1972. — 268 p.

EHC: 844361 [C5–104 eb]

Brabo en de reus in woord en beeld : het stichtingsverhaal van
Antwerpen van de middeleeuwen tot heden / Anouck
Jonckheere. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 2001. — 2 v.

EHC: 844480 [LZ-69 f]
1–2

EHC: 645797 [C0–221 a]
1–2

Geheim / Peter Jonckheere. — Brugge : Acu-Qi, 2008. — 316
p. — Titel varieert: Geheim : medische thriller. —
978–90–809931–1–2

EHC: 844308 [C5–104 eb]

Eerste tekens / Frits Jonker ; Eric Heuvel. — Amsterdam :
Uitgeverij M, 2005. — 45 p. : ill. — (Geheim van de tijd ;
2). — 90–245–5460–8

EHC: 844307:2

Het gat in de cirkel / Frits Jonker ; Eric Heuvel. — Amsterdam :
Uitgeverij M, 2004. — 48 p. : ill. — (Geheim van de tijd ;
1). — 90–225–3959–8

EHC: 844307:1

Een nieuw begin / Frits Jonker ; Eric Heuvel. — Amsterdam :
Uitgeverij M, 2007. — 48 p. : ill. — (Geheim van de tijd ;
4). — 978–90–245–2113–5

EHC: 844307:4

De tijdwachters / Frits Jonker ; Eric Heuvel. — Amsterdam :
Uitgeverij M, 2005. — 48 p. : ill. — (Geheim van de tijd ;
3). — 90–245–5394–6

EHC: 844307:3

En kenden geen erbarmen : oorlogsroman / Paul Kaps ;
[vert.] R. Vanhalle. — Antwerpen : Uitgeverij Walter
Soethoudt, 1969. — 285 p. — Oorspronkelijke titel: Und
kannten kein Erbarmen

EHC: 844367 [C5–105 eb]

Het raadsel van Kaplan / Kid Kat ; [ill.] Eric Bouwens. —
Leuven : Davidsfonds/Infodok, 2012. — 139 p. : ill. — (Kid
Kat ; 2012: 1). — Doelpubliek: vanaf 9 jaar. —
978–90–5908–430–8

EHC: 844301 [C5–109 ca]

Week-end ‘Poëzie aan zee’ / Willem Kloos ; Cyriel Verschaeve ;
Geerten Gossaert ; Adriaan Roland Holst ; Karel Jonckheere ;
J.J. Slauerhoff ; Hubert van Herreweghen ; Jos de Haes ; Gust.
Vermeille ; Paul Snoek. — Heist : Heist-Duinbergen Initiatief,
1969

EHC: 844690

König Salomon's Schatzkammer / [pass. aut.] H. Rider
Haggard. — Plaats van uitgave niet gekend : Norbert Nethke
Verlag, 1991. — Ill. — (Illustrierte Klassiker : die spannendsten
Geschichten der Weltliteratur ; 28)

EHC: 844584

Verboden offer : doktersroman / Heinz G. Konsalik ;
[vert.] Nadine Lusyne. — Antwerpen : Uitgeverij Walter
Soethoudt, 1968. — 246 p. — Oorspronkelijke titel: Viele
Mütter heissen Anita

EHC: 844414 [C5–109 cb]

De ondergang van Atlantis . Schipbreukelingen in Rome . De
valse koning . De moordenaar van koning Wogram . De
zonaanbidders / Hans G. Kresse. — 's-Gravenhage : Uitgeverij
Panda, 1991. — 167 p. : ill. — (De avonturen van Eric de
Noorman ; 5). — 90 70106 055 8

EHC: 844811:5



Playboy's Little Annie Fanny / Harvey Kurtzman ; Will Elder ;
[edit.] Hugh Hefner. — Milwaukie, Or. : Dark Horse Comics,
2000-2001. — 2 v. : ill. — 1–56971–519-X ; 1–56971–520–3

EHC: 844313

1–2

Façades / Bob van Laerhoven. — Aartselaar : Uitgeverij de
Keyser, 1985. — 193 p. — 90–6798–017-X

EHC: 844331 [C5–109 ea]

Een lange, lange reis / Rose Lagercrantz ; [ill.] Ilon Wikland ;
[vert.] Reina Ollivier. — Leuven : Davidsfonds/Infodok,
1996. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Den långa, långa
resan. — 90–6565–730–4

EHC: 844371 [C5–123 ab]

Secret echoes : a Blasket Island story / Ron Langenus ;
[vert.] Niesje C. Horsman-Delmonte. — Dublin : Wolfhound
Press, 1995. — 124 p. — Titel varieert: Secret echoes : a
Blasket Island mystery. — 0–86327–476–5

EHC: 844393 [C5–105 eb]

El Sarid, le sanguinaire / Don Lawrence. — Bruxelles : Editions
Michel Deligne, 1980. — 36 p. : ill. — (Erik le Viking ; 5) ;
(Les grands classiques de la bande dessinée anglaise ; 1980: 1)

EHC: 844812:5

Lawrence van Arabië. — Bussum : Classics Nederland N.V.,
1963. — Ill. — (Film classics ; 516)

EHC: 844333

Midzomernachtzee / Jan De Leeuw. — Leuven :
Davidsfonds/Infodok, 2006. — 134 p. — 90–5908–203–6

EHC: 844235 [C5–109 cb]

De jum van Ararat / Gerard Leever ; Kees de Boer ;
[medewerker] Wilma Leenders. — Plaats van uitgave niet
gekend : Silvester, 2002. — 64 p. : ill. — (Het Felix Flux
Museum ; 3). — Luxe dossier-editie. — 90–5885–043–9

EHC: 844327:3 [C3–918 d]

Met losse, gesigneerde en genummerde prent

De Maya-codex / Gerard Leever ; Kees de Boer. — Plaats van
uitgave niet gekend : Uitgeverij Big Balloon bv, 1992. — 46 p. :
ill. — (Het Felix Flux Museum ; 2). — 90–5425–113–1

EHC: 844213:2

De Maya-codex / Gerard Leever ; Kees de Boer. — Tweede
druk. — Plaats van uitgave niet gekend : Silvester, 2002. — 45
p. : ill. — (Het Felix Flux Museum ; 2). — 90–5885–035–8

EHC: 844218:2

De Maya-codex / Gerard Leever ; Kees de Boer ;
[medewerker] Wilma Leenders. — Plaats van uitgave niet
gekend : Silvester, 2002. — 64 p. : ill. — (Het Felix Flux
Museum ; 2). — Luxe dossier-editie. — 90–5885–042–0

EHC: 844327:2 [C3–918 d]

Met losse, gesigneerde en genummerde prent

De roep van het masker / Gerard Leever ; Kees de Boer ;
[medewerker] Wilma Leenders. — Plaats van uitgave niet
gekend : Silvester, 2002. — 64 p. : ill. — (Het Felix Flux
Museum ; 1). — Luxe dossier-editie. — 90–5885–041–2

EHC: 844327:1 [C3–918 d]

Met losse, gesigneerde en genummerde prent

Die letzen Tage von Pompeji / [pass. aut.] Edward G.
Bulwer-Lytton. — Aachen : Bildschriftenverlag G.m.b.H.,
1964. — 45 p. : ill. — (Illustrierte Klassiker : die spannendsten
Geschichten der Weltliteratur ; 105)

EHC: 844335

Die letzen Tage von Pompeji / [pass. aut.] Edward G.
Bulwer-Lytton. — Plaats van uitgave niet gekend : Norbert
Nethke Verlag, 1995. — 45 p. : ill. — (Illustrierte Klassiker :
die spannendsten Geschichten der Weltliteratur ; 51)

EHC: 844334

De duivelskuil / Ludovic Leysen. — Derde druk. — Retie :
Kempische Boekhandel, 1980. — 367 p.

EHC: 844320 [C5–104 eb]

Fotomodel gezocht : thriller / Aloka Liefrink. — Best :
Uitgeverij PMA, 2011. — 140 p. — 978–90–78840–27–5

EHC: 844579 [C5–105 eb]

Liever sportiever? / [compil.] Kolet Janssen. — Leuven :
Davidsfonds, 1989. — 54 p. : ill. — 90–6152–541–1

EHC: 844258 [C5–104 eb]

Het Lijsternest : Streuvelshuis & schrijversresidentie. —
Antwerpen : Letterenhuis, 2019. — Ill.

EHC: 844625

Liekes van bajons / John Lundström. — Berchem : Arsenaal
V.Z.W., 1979. — 136 p. : ill. — Titel varieert: John Lundström's
liekesboek ; titel varieert: Liekesboek

EHC: 844430 [C5–105 eb]

Ohhhh, je doet me sterven / J.J. Madison. — Rotterdam :
Uitgeverij ‘Gondwana’, 1974. — 190 p. — (Cameo ; 30). —
Oorspronkelijke titel: Ohhhh, it feels like dying

EHC: 844663

Met stofomslag van Loterie nationale

De vergelder / René Marcant. — Plaats van uitgave niet
gekend : Free Musketeers, 2005. — 254 p. — 90–8539–241–1

EHC: 844526 [C5–105 eb]

Een moeras van bloed : roman / Bob Van Maroey. —
Antwerpen : Uitgeverij De Dageraad, 1977. — 202 p.

EHC: 844417 [C5–109 da]

L'enfant à tête de faucon / Johane Matte ; [vert.] Sakia
Latendresse ; [medewerker] Saymone Phanekham. — Montréal,
Que. : Les 400 coups, 2009. — 63 p. : ill. — (Horus ; 1) ;
(Rotor ; 2009: 1). — 978–2–89540–411–8

EHC: 844797:1



Link / Bob Mendes. — Editie voor Aldi. — Antwerpen :
Uitgeverij Manteau, 2006. — 279 p. — (Manteau thriller ;
2006: 12)

EHC: 844354 [C5–086 ec]

Woodland / Frank Messely. — Antwerpen : Houtekiet, 2001. —
240 p. — 90–5240–604–9

EHC: 844487 [C5–109 cb]

Maria Morella / Ivo Michiels. — Plaats van uitgave niet
gekend : Jelle L.S. Pijpers, 1990. — 15 p. — (Schrijvers in
Voorschoten ; 3)

EHC: 844686

Goorland : roman / R.C. van Mieghem. — Leuven :
Davidsfonds, 1941. — 165 p. : ill. — (Davidsfonds ; 301)

EHC: 844349 [C5–104 eb]

Stijve bruine papieren band. Lederimitatie.

EHC: C 24452:301 [S1–426 g]

Bruine omslag. Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

De mijnen van koning Salomon / [pass. aut.] H. Rider
Haggard. — Bussum : Classics Nederland, 1961. — Ill. —
(Illustrated classics : beroemde boeken in woord en beeld ; 26)

EHC: 844578

Esther, in vier boeken / Petronella Moens ; Adriana van
Overstraten. — Haerlem : bij A. Loosjes, P.Z., 1786. — [2],
viii, [8], 102, [2 blanco] p. ; 4° ; ∗sup>4/sup> (∗1+π1)
†sup>4/sup> A–Fsup>8/sup> Gsup>4/sup> (G4 blanco). —
Bibliografische referentie STCN 154147567. — 178608 - #
1a1=1a2 ∗3 vri - # 2a1 † $ : # 2a2 †3 $ - # b1 A $ : # b2 G3 f$e

http://picarta.pica.nl/DB=3.11/XMLPRS=Y/-

PPN?PPN=154147567

EHC: C 15164:1 [S3–916 h]

EHC: 844611

Thuis / Toni Morrison ; [vert.] Nicolette Hoekmeijer. —
Amsterdam : De Bezige Bij, 2012. — 157 p. —
Oorspronkelijke titel: Home. — 978–90–234–7574–3

EHC: 844719

Goede jacht / Gust Müller ; [ill.] Jan Waterschoot. — Leuven :
Davidsfonds, 1944. — 195 p. : ill. — (Jeugdreeks ; 44)

EHC: 844429 [C5–105 eb]

Gele geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

De zadeltas : roman / Bahiyyih Nakhjavani ;
[vert.] Marie-Louise van As. — Antwerpen : BMP, 2000. —
303 p. — (BMP literair ; 2001: 1). — Oorspronkelijke titel: The
saddlebag. — 90–5720–110–0

EHC: 844359 [C5–104 eb]

John Howard. Dichtstuk / J.L. Nierstrasz ; [ill.] P. Velyn. —
Leeuwarden : bij G.T.N. Suringar, 1822. — L, [2 blanco], 46 p.
: portr. ; 8° ; ∗-3∗sup>8/sup> χsup>2/sup>
A–Csup>8/sup>. — 182208 - # a1 ra : # a2 3∗5 e$toon - # b1
A on : # b2 C4 .$6

EHC: 844650

Nooit te jong om te leren / [compil.] Kolet Janssen. — Leuven :
Davidsfonds, 1994. — 61 p. : ill. — 90–6152–851–8

EHC: 844255 [C5–104 eb]

Findus gaat verhuizen / Sven Nordqvist. — Leuven :
Davidsfonds/Infodok, 2012. — Ill. — Oorspronkelijke titel:
Findus flyttar ut. — 978–90–5908–452–0

EHC: 844265 [C5–123 ab]

Op stap met Pettson en Findus! Een wriemelzoekboek / Sven
Nordqvist. — Leuven : Davidsfonds/Infodok, 2012. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: Komm mit zu Pettersson und Findus! Ein
Wimmelbilderbuch ; doelpubliek: vanaf 2,5 jaar. —
978–90–5908–442–1

EHC: 844266

De belevenissen van Jommeke : Dolle fratsen / Jef Nys. —
Middelkerke : vzw Stripbeurs Middelkerke, 1997. — 14 p. :
ill. — Promotie-uitgave voor Milky Way

EHC: 844806

Jagd auf Professor Gobelin / Jef Nys. — Köln : Gemini Verlag,
1972. — 48 p. : ill. — (Die bunten Abenteuer von Peter und
Alexander ; 10)

EHC: 670186:10

Jakten på professor Grubbel / Jef Nys ; [vert.] Per Kellberg. —
Stockholm : Semic och Albert Bonniers Förlag, 1973. — 48 p. :
ill. — (Fenomenala äventyr med Peter och Alexander ; 1). —
Vertaling van: Jagd auf Professor Gobelin

EHC: 844815:1

De Odyssee / [pass. aut.] Homerus. — Bussum : Classics
Nederland, 1962. — Ill. — (Illustrated classics : beroemde
boeken in woord en beeld ; 25)

EHC: 844576

De beproeving / Edmond Van Offel. — Antwerpen : De
Scalden, 1910. — 64 p. : ill. — (De Scalden ; 13)

http://resolver.kb.nl/-

resolve?urn=MMUBL07:000000915

EHC: 844761

EHC: C 41178:1910,13 [C2–572 c]

Gedichten / Joachim Oudaan ; [ill.] F. Bleyswyck. — Delf : by
Reinier Boitet, 1724. — [1], [1 blanco], [6], 260, [4] p. ; 8° ;
∗sup>4/sup> A–Qsup>8/sup> Rsup>4/sup>. —
Bibliografische referentie STCN 141266635. — 172408 - # a1
∗2 $dr : # a2 ∗3 elt - # b1 A2 sch : # b2 R2 at$

http://picarta.pica.nl/DB=3.11/XMLPRS=Y/-

PPN?PPN=141266635

EHC: 844816:1

Convoluut

De wolk / Gudrun Pausewang ; [vert.] Ernst van Altena. —
Antwerpen : Facet International n.v., 1989. — 154 p. —
Oorspronkelijke titel: Die Wolke. — 90–252–9182–1

EHC: 844362 [C5–104 eb]



Lörinc Ferenc : een oratorium uit Hongarije / Reimond
Philips. — Leuven : Davidsfonds, 1939. — 136 p. —
(Davidsfonds ; 283)

EHC: 844486 [C5–105 eb]

Groene linnen band.

EHC: C 24452:283 [S1–426 g]

Groene omslag. Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

Barbe-bleue au pays de Flandre : récit / Filip de Pillecyn ;
[vert.] Roger De Vos ; [ill.] Jan Fr. Cantré. — Antwerpen : Filip
De Pillecyncomité, 2019. — 99 p. : ill. — Oorspronkelijke titel:
Blauwbaard. — 978–90–827475–2–2

EHC: 844762

Morituri : moordkroniek / Guy Prieels. — Antwerpen :
Uitgeverij Wever & Bergh, 2009. — 318 p. —
978–90–78902–27–0

EHC: 844478 [C5–109 ea]

De zeven dwazen : roman zonder helden / Albrecht Ram. —
Antwerpen : Uitgeverij J. Dupuis, Zonen en Co., 1944. — 205
p. — (Alibi-reeks ; 1)

EHC: C 117157:1 [S0–356 b]

Overbonden door Stedelijke Boekbinderij

EHC: 844595

Soepele omslag ; Ongeopend

Dina : tranen van stroop en theater / Do Van Ranst. — Leuven :
Davidsfonds/Infodok, 2012. — 117 p. — Doelpubliek: 10
jaar. — 978–90–5908–447–6

EHC: 844295 [C5–109 db]

Dierenleed / Wil Raymakers ; Ronald van Deursen ; Thijs
Wilms. — Amsterdam : Uitgeverij ‘Drukwerk’, 1981. — Ill. —
90–6333–032–4

EHC: 844716

Dirkjan / Mark Retera. — Plaats van uitgave niet gekend : Mark
Retera, 1996. — Ill.

EHC: 844510

12

Het album : extended version / Steven de Rie. — Antwerpen :
Uitgeverij Nada, 1989. — Ill. — (Veteranen ; 1)

EHC: 844592:1

Jonkvrouw : een roman / Jean-Claude van Rijckeghem ; Pat van
Bejers. — 3de druk. — Antwerpen : Facet, 2006. — 279 p. —
90–5016–446–3

EHC: 844402 [C5–109 da]

Robinson Crusoe / [bew.] Ed Franck ; [pass. aut.] Daniel
Defoe. — Leuven : Davidsfonds/Infodok, 2006. — 132 p. —
(Klassieker ; 2006: 2). — 90–5908–180–3

EHC: 844208 [C5–109 db]

Onderweg / A. Roland Holst. — Maastricht : De Halcyon Pers,
1940. — 72 p.

EHC: 844694

Poëzy, van verscheide mengelstoffen / Lukas Rotgans ; [ill.] I.
Ruyter ; [ill.] J. Houbraken ; [ill.] J. Folkema ; [ill.] M. Poel. —
Tweede druk. — Amsteldam : By Antoni Schoonenburg,
1735. — 14, [62], 680 p. : front. ; ill. ; 4° ; ∗-9∗sup>4/sup>
10∗sup>2/sup> A-2Ssup>4/sup> 2S∗sup>4/sup>
2T-3Ksup>4/sup> 3Lsup>4/sup>(3L1+∗3L2)
3M-4Qsup>4/sup>. — Bibliografische referentie STCN
184628512. — 173504 - # a1 ∗3 ke : # a2 9∗ r$vreugde$e - # b1
A2 pp : # b2 4Q3 egraave

http://picarta.pica.nl/DB=3.11/XMLPRS=Y/-

PPN?PPN=184628512

EHC: C 1652 [S2-XV c]

EHC: 844713

Geletterd Zeeland, verdeeld in drie afdeelingen, bevattende in
zig de schryvers, geleerden en kunstenaars, uit dien staat
geboortig, met bygevoegd levensverhaal der voornaamsten
onder dezelve / Pieter de la Ruë ; [ill.] D. Coster. — tweede
druk, met eenige noodige veranderingen en ettelyke
vermeerderingen; zynde hieragter ook geplaatst de byschriften
op de groote en smalle steden van Zeeland. — Middelburg :
[Boekverkoper] by M. en A. Callenfels, 1741. — [1], [1
blanco], [49], [1 blanco], 576, [7], [1 blanco], X, [4] p. ; 4° ; π1
∗-6∗sup>4/sup> A-2Nsup>4/sup> 2Osup>4/sup>(-2O4)
2P-4Dsup>4/sup> 4E/sup>2/sup>Asup>4/sup>
sup>2/sup>Bsup>4/sup>. — Bibliografische referentie STCN
158407504. — 174104 - # a1 ∗ ga : # a2 6∗3 or$eeuwig - # 1b1
A2 er$t : # 1b2 4E IN - # 2b1 A2 rs$17 : # 2b2 B2 $bla

http://picarta.pica.nl/DB=3.11/XMLPRS=Y/-

PPN?PPN=158407504

EHC: A 17076 [S3–923 b]

EHC: 844793

La reĝo de la ora rivero, aŭ: La nigraj fratoj / John Ruskin ;
[vert.] Ivy Kellerman. — Dua eldono. — Berlin :
Esperanto-Verlag Ellersiek & Borel G.m.b.H., 1926. — 40 p. —
(Esperanta biblioteko internacia ; 18)

EHC: 844195

Tooneelpoëzy van S.F. onder de zinspreuk studio fovetur
ingenium / S.F. ; [ill.] N. Verkolje ; [ill.] Cl. Duflos. —
Amsteldam : [Boekverkoper] by P. Visser, 1735. — 2 v. : front.,
ill. ; 4° ; v.1: p. ; 4° ; v.1: ∗-3∗sup>4/sup> 4∗sup>2/sup>
A-3Osup>4/sup> ; v.2: p. ; 4° ; v.2: ∗sup>4/sup>
A-3Psup>4/sup>. — Bibliografische referentie STCN
185517323. — 1# 173504 - # a1 ∗2 r$h : # a2 4∗ en$aa - # b1
A2 unn : # b2 3O3 rand,$ ; 2# 173504 - a1 ∗2 r$h : a2 ∗3 hte -
b1 A $ : b2 3P3 wen$G

http://picarta.pica.nl/DB=3.11/XMLPRS=Y/-

PPN?PPN=185517323

EHC: C 1770:ex.2 [S2-XVIII c]

1–2

EHC: C 1770:ex.3 [S2-XVIII c]

1–2

EHC: C 1770:ex.4 [S2-XVIII c]

1–2

Gravure door D. Klippink, Js. Buys en R. Vinkeles uit 1773 met
motto ‘Studio Fovetur Ingenium’ toegevoegd

EHC: 844801

1–2

EHC: C 1770:ex.1 [S2-XVIII c]

1–2



Le rock et moi / Joe Sacco ; [vert.] Sidonie Van den Dries ;
[vert.] Catherine Couvreur. — Montreuil : Rackham, 2002. —
Ill. — 2–87827–058–4

EHC: 844766

Franse les : een jongen over zijn eerste liefde / Ewoud
Sanders. — Bloemendaal : Schaep 14, 2019. — 127 p. —
Herziene uitgave van Ongeoorloofd : een biografische
novelle. — 978–90–829470–1–4

EHC: 844647

De zwarte Valentien en de witte Osanna / Ruth Schaumann ;
[vert.] C. Weymaere. — Leuven : Davidsfonds, 1943. — 215
p. — (Davidsfonds ; 316). — Oorspronkelijke titel: Der
schwarze Vanltin und die weisse Osanna

EHC: 844350 [C5–104 eb]

Stijve bruine band.

EHC: C 24452:316 [S1–426 g]

Grijze soepele omslag. Overbonden door de Stedelijke
Boekbinderij.

In de greep van een stalker / Roger H. Schoemans. —
Averbode : Averbode, 2002. — 197 p. — (Top-boeken ; 2002:
1). — Doelpubliek: Vanaf 12 jaar. — 90–317–1794–0

EHC: 844365 [C5–105 eb]

Rubensrood / Staf Schoeters. — Uithoorn : Karakter Uitgevers
B.V., 2007. — 272 p. : ill. — Titel varieert: Rubensrood : was
Pieter Paul, de grote Antwerpse schilder, een alchemist?
Historische thriller. — 978–90–6112–306–4

EHC: 844572 [C5–109 ca]

Epifanio, aŭ: Kiel vi volas / Ŝekspiro ; [vert.] William Auld. —
Glasgow : Eldonejo Kardo, 1977. — 71 p. — 0–905149–02–5

EHC: 844405 [C5–105 eb]

Rikardo tria / Ŝekspiro ; [vert.] John Francis. — Glasgow :
Eldonejo Kardo, 1980. — 145 p. — 0–905149–10–4

EHC: 844403 [C5–105 eb]

Er-sie-es : IIte aegÿptische Humoreske, nach der Natur
abgemalt und niedergeschrieben 1302 Jahre vor Christi
Geburt / C.M. Seyppel. — Düsseldorf : Felix Bagel, 1883. —
42 p. : ill. — Titel varieert: Er-sie-es : 2te aegyptische
Humoreske, nach der Natur abgemalt und niedergeschrieben
1302 Jahre vor Christi Geburt

EHC: 575653 [C0–061 a]

EHC: 844573

Schlau, schläuer, am schläusten : aegyptische Humoreske,
niedergeschrieben und abgemalt 1315 Jahre vor Christi
Geburt / C.M. Seyppel. — Düsseldorf : Felix Bagel, 1882. —
40 p. : ill.

EHC: 567329 [C0–040 a]

C0

EHC: 844574 [C5–123 ab]

La komedio de eraroj / Shakespeare ; [vert.] William Auld ;
[vert.] Asen M. Simeonov. — Glasgow : Eldonejo Kardo,
1987. — 88 p. — 0–905149–25–4

EHC: 844530 [C5–105 eb]

Hamleto, reĝido de Danujo : tragedio en kvin aktoj / W.
Shakespeare ; [vert.] L. Zamenhof. — Sesa eldono. — Paris :
Esperantista Centra Librejo, 1924. — 176 p. — (Esperanto
verkaro ; 1924: 1)

EHC: 844413 [C5–086 ec]

La dresado de la megero / William Shakespeare ;
[vert.] Geraled C. Jervis ; [edit.] Reto Rossetti. — Roterdamo :
Esperantaj Kajeroj, 1988. — 136 p. — Oorspronkelijke titel:
The taming of the shrew. — 0–9505323–8-X

EHC: 844386 [C5–105 eb]

Somermeznokta sonĝo / William Shakespeare ; [vert.] K.
Kalocsay. — La Laguna : J. Régulo Eldonisto, 1967. — 99
p. — (Beletraj kajeroj de Stafeto ; 30). — Oorspronkelijke titel:
A midsummer night's dream

EHC: 844236 [C5–086 ec]

La sonetoj = The sonnets / William Shakespeare ;
[vert.] William Auld ; [inl.] Humphrey Tonkin. — Pizo :
Edistudio, 1981. — 325 p. — (Serio Oriento-Okcidento ;
16). — 88–7036–013-X

EHC: 844428 [C5–109 db]

De slag bij Salamis. — Naarden : Classics Nederland N.V.,
1971. — Ill. — (Illustrated classics : beroemde boeken in woord
en beeld ; 196)

EHC: 844330

De Rottestroom / Dirk Smits ; [ill.] Jacob Kortebrant. — 's
Gravenhage : bij S. de Visser, 1823. — [1], [1 blanco], 167, [1
blanco] p. : ill.; kaart(en) ; 8° ; π1 A–Ksup>8/sup>
Lsup>4/sup>. — 1 uitplooibare kaart buiten collatie tegenover
pagina 142. — 182308 - # b1 A2 de$ : # b2 L3 $ve

https://books.google.com/books?id=FBhRAAAAcAAJ

EHC: 844798

Onvolledig Titelpagina ontbreekt

EHC: C 112345 [S0–333 g]

Quinn : thriller / Seamus Smyth ; [vert.] Marie-Louise van
As. — Antwerpen : BMP, 2001. — 335 p. — (BMP literair ;
2001: 3). — Oorspronkelijke titel: Quinn. — 90–5720–124–0

EHC: 844404 [C5–105 eb]

Absalon, of de gestrafte heerschzucht. Treurspel / uitgever niet
gekend. — Haarlem : gedrukt by Wilhelmus van Kessel,
1721. — [3], [1 blanco], [8], 80 p. ; 8° ; ∗sup>8/sup>
A–Esup>8/sup>. — Bibliografische referentie STCN
151416575. — 000008 - # a1=a2 ∗5 $v - # b1 A ' : # b2 E5 VI

http://picarta.pica.nl/DB=3.11/XMLPRS=Y/-

PPN?PPN=151416575

EHC: 844653:1



De schaduw : detective-spel in drie bedrijven / C.J. Staes. —
Antwerpen : P. Vink. — 93 p.

EHC: 798992 [C5–044 ec]

Bruine geı̈llustreerde omslag.

EHC: 844473 [C5–087 ec]

Oranje geı̈llustreerde omslag.

Diep in de buik van Jenny Love Texas / Winchester Starkin. —
Strombeek-Bever : Uitg. 'De Schorpioen', 1981. — 48 p. —
(Sexy West ; 312)

EHC: 844652

Heet leren broeken! / Winchester Starkin. — Strombeek-Bever :
Uitg. 'De Schorpioen', 1983. — 48 p. — (Sexy West ; 355). —
Titel varieert: Heetleren broeken!

EHC: 844661

Hete bliksems / Winchester Starkin. — Strombeek-Bever : Uitg.
'De Schorpioen', 1982. — 47 p. — (Sexy West ; 338)

EHC: 844660

Het hoerenleger / Winchester Starkin. — Strombeek-Bever :
Uitg. 'De Schorpioen', 1981. — 49 p. — (Sexy West ; 320)

EHC: 844655

Het kanon van Pat Dixon / Winchester Starkin. —
Strombeek-Bever : Uitg. 'De Schorpioen', 1979. — 48 p. —
(Sexy West ; 268)

EHC: 844649

Klamme Jane / Winchester Starkin. — Strombeek-Bever : Uitg.
'De Schorpioen', 1983. — 48 p. — (Sexy West ; 374)

EHC: 844662

Een korte, hete zomer / Winchester Starkin. —
Strombeek-Bever : Uitg. De Schorpioen, 1981. — 77 p. —
(Sexy maxi in mini ; 252)

EHC: 844433

Het lekkerste van Sally / Winchester Starkin. —
Strombeek-Bever : Uitg. 'De Schorpioen', 1981. — 49 p. —
(Sexy West ; 327)

EHC: 844657

Plakkerige liefde / Winchester Starkin. — Strombeek-Bever :
N.V. Uitg. 'De Schorpioen'. — 47 p. — (Sexy West ; 316)

EHC: 844654

De poes van Monica / Winchester Starkin. — Plaats van uitgave
niet gekend : Uitgeverij De Schorpioen, 1983. — 122 p. —
(Sexy : volledige erotische roman ; 42)

EHC: 844434

Prooi der Zuidelijken / Winchester Starkin. —
Strombeek-Bever : N.V. Uitg. 'De Schorpioen', 1981. — 47
p. — (Sexy West ; 323)

EHC: 844656

Vrouwelijke schietschijven / Winchester Starkin. —
Strombeek-Bever : Uitg. 'De Schorpioen', 1982. — 48 p. —
(Sexy West ; 331)

EHC: 844658

De stem van de stenen. — Plaats van uitgave niet gekend : Free
Musketeers, 2005. — 85 p. — 90–8539–163–6

EHC: 844512 [C5–105 eb]

De avonturen van Suske en Wiske : De mompelende
mummie . De vogels der goden / [pass. aut.] Willy
Vandersteen ; Paul Geerts ; Studio Vandersteen. — Plaats van
uitgave niet gekend : Standaard Uitgeverij, 2019. — Ill.

EHC: 844698

Talismanen / [pass. aut.] Walter Scott. — København : Forlaget
Illustredere Klassikere. — Ill. — (Illustrerede klassikere : der
bedste fortœllinger af verdens største forfattere ; 16)

EHC: 844586

Terug naar toen we begonnen : Pieter Bruegel de Oude in 40
nieuwe gedichten / [compil.] Ivo van Strijtem. — Gent :
PoëzieCentrum, 2019. — 67 p. : ill. — 978–90–5655–178–0

EHC: 844462 [C5–105 eb]

Dubbelslag / Diederik Teunen. — Assen : Uitgeverij Servo,
2004. — 158 p. — Titel varieert: Dubbelslag :
misdaadroman. — 90–5786–867–9

EHC: 844789

Manteau de neige / Craig Thompson ; [vert.] Alain David. —
Plaats van uitgave niet gekend : Casterman, 2004. — 582 p. :
ill. — (Ecritures ; 1). — Oorspronkelijke titel: Blankets. —
2–203–39608–3

EHC: 844671

Vuurmoord / Jorun Thørring ; [vert.] Neeltje Wiersma. —
Leuven : Davidsfonds Uitgeverij, 2012. — 359 p. —
978–90–6306–623–9

EHC: 844293 [C5–109 da]

Begijnhofsproken / Felix Timmermans ; Antoon Thiry. — Elfde
druk. — Leuven : Davidsfonds, 1993. — 155 p. —
(Davidsfonds ; 708). — 90–6152–794–5

EHC: 844239 [C5–109 ea]

Driekoningentryptiek . Het hovenierken Gods . Minneke Poes /
Felix Timmermans. — Leuven : Davidsfonds, 1993. — 125 p. :
ill. — (Davidsfonds ; 709). — 90–6152–796–1

EHC: 844238 [C5–109 ea]

Met Felix Timmermans door Vlaanderen / Felix Timmermans ;
[inl.] Lia Timmermans. — Leuven : Davidsfonds, 1971. — 632
p. : ill. — (Davidsfonds ; 578)

EHC: 844381 [C5–109 db]
Groene linnen band. Geı̈llustreerde stofomslag.

Naar waar de appelsienen groeien / Felix Timmermans. —
Tiende druk. — Leuven : Davidsfonds, 1992. — 162 p. : ill. —
(Davidsfonds ; 707). — 90–6152–793–7

EHC: 844237 [C5–109 ea]



De tocht der tienduizend / [pass. aut.] Xenophon. — Bussum :
Classics Nederland, 1964. — Ill. — (Illustrated classics :
beroemde boeken in woord en beeld ; 165)

EHC: 844329

Toetankamon / [pass. aut.] Walt Disney. — Haarlem : Oberon
BV, 1980. — 46 p. : ill. — (Met Goofy de geschiedenis in ;
4). — 90–320–0392–5

EHC: 844768:4

Moord op Haworth : de misdaden van Charlotte Brönte / James
Tully. — Antwerpen : BMP, 2000. — 303 p. — Oorspronkelijke
titel: The crimes of Charlotte Brönte. — 90–5720–113–5

EHC: 844419 [C5–109 db]

De lotus van Zoetermeer & andere verhalen / Manon
Uphoff. — Utrecht : Innocenti, 1995. — 44 p. —
(Innocenti-reeks ; 4: 2). — Titel varieert: De lotus van
Zoetermeer en andere verhalen. — 90–74992–11–0

EHC: 844282

Van je prilste begin. . . / [compil.] Kolet Janssen. — Leuven :
Davidsfonds, 1992. — 64 p. : ill. — 90–6152–761–9

EHC: 844257 [C5–104 eb]

Van oertijd tot mensheid. — Bussum : Uitgeversmaatschappij
Classics Nederland, 1962. — Ill. — (Illustrated classics : extra
editie ; 8)

EHC: 844580

Van oertijd tot mensheid. — Naarden : Williams Nederland
B.V., 1975. — Ill. — (Illustrated classics : aktuele editie ; 5)

EHC: 844588

Het gevaar / Jos Vandeloo. — Tweede druk. — Brussel : A.
Manteau n.v., 1961. — 133 p. — (Ad multos ; 15)

EHC: 844693

EHC: C 182400:15bis [M-166 e]

Suiker? Diabetes in kindertaal / Erika Vanhauwaert ; [ill.] Frow
Steeman. — Leuven : Davidsfonds/Infodok, 2012. — Ill. —
978–90–5908–453–7

EHC: 844264 [C5–123 ab]

Er is geen weg terug / Herman van Veen. — Leersum :
Harlekijn Nederland, 1996. — 75 p. : ill. — (Document ; 1996:
1). — 90–6386–119–2

EHC: 844644

De klank van de stad : liederen, 1966–1999 / Wannes van de
Velde. — Antwerpen : Houtekiet, 1999. — 188 p. —
90–5240–548–4

EHC: 620859 [C0–164 f]

EHC: 844394 [LZ-69 f]

Reis naar de hel / Lydia Verbeeck. — Antwerpen : Manteau,
2014. — 281 p. — 978–90–223–2985–6

EHC: 844448 [C5–109 ea]

Don Juan und die Unberührte : Roman / Robert P.J.
Verbelen. — Klosterneuburg : Aktuell-Verlag. — 223 p.

EHC: 844436 [C5–105 eb]

Licht bewogen / Dirk Verbruggen. — Antwerpen : Nioba,
Uitgevers, 1990. — 117 p. — Titel varieert: Licht bewogen :
roman. — 90–6945–124–7

EHC: 844323 [C5–104 eb]

Blauwe soepele geı̈llustreerde omslag.

EHC: 553073 [C0–010 f]

Donkerblauwe linnen band met gekleefde geı̈llustreerde omslag.

De Buldog en de schilderijendieven / Jos Verhoogen ;
[ill.] François Craenhals. — Averbode : GP-uitgaven, 1988. —
96 p. : ill.

EHC: 844488 [C5–105 eb]

De Buldog en het MX-15 mysterie / Jos Verhoogen ;
[ill.] François Craenhals. — Averbode : GP-uitgaven, 1988. —
93 p. : ill.

EHC: 844490 [C5–105 eb]

Solorace / John Vermeulen. — Utrecht : Uitgeverij Het
Spectrum BV, 1987. — 324 p. — 90–274–1679–6

EHC: 844289 [C5–104 eb]

Blauwe soepele geı̈llustreerde omslag.

EHC: 549447 [S4–228 d]

Donkerblauwe geplastificeerde linnen band. Stofomslag is op de
linnen band gekleefd.

Goede geesten : sprookjes, getuigenissen en legenden / Will
Vesper ; [vert.] Leo de Roover. — Leuven : Davidsfonds,
1935. — 109 p. : ill. — (Jeugdreeks ; 16)

EHC: 844188 [C5–104 eb]

EHC: 634856 [C0–199 f]

De troost / Erik Vlaminck. — Antwerpen : Uitgeverij Walter
Soethoudt, 1976. — 32 p.

EHC: 844373 [C5–105 eb]

Dubbele moord / Chris De Vleeschauwer. — Antwerpen :
Manteau, 2016. — 365 p. — (Zaak De Vleeschauwer ; 2) ;
(Manteau thriller ; 2016: 7). — Titel varieert: Dubbele moord :
misdaadroman. — 978–90–223–3318–1

EHC: 844614

Sebbedee / Joris Vriamont ; [ill.] Jeroen V.J. Bons. — Utrecht :
De Roos, 1976. — 61 p. : ill.

EHC: A 149913:[95] [C3–895 a]

EHC: 844697

Bruiloft dichten / Jan Baptista Wellekens ; [ill.] J. Wandelaar. —
Amsterdam : [Boekverkoper] by Gerrit Bos, 1729. — [1], [1
blanco], [2], 510, [4] p. : front. ; 4° ; π1 ∗sup>2/sup>
A-3Rsup>4/sup> 3Ssup>4/sup>(-3S4) 3Tsup>2/sup>. —
Bibliografische referentie STCN 170194752. — 172904 - #
a1=a2 ∗2 at$ - # b1 A a : # b2 3T ta$va

http://picarta.pica.nl/DB=3.11/XMLPRS=Y/-

PPN?PPN=170194752

EHC: 844704:1

Convoluut



EHC: C 28838 [S1–467 d]

Het tweede deel der gedichten / Jacob Westerbaen. —
'sGraven-Hage : [Boekverkoper] by Johannes Tongerloo,
1672. — [1], [1 blanco], [1], [1 blanco], [12], 832 p. : front. ; 8°
; ∗sup>8/sup> A-3Csup>8/sup> 3D-3Gsup>8/sup>. — (Alle
de gedichten ; 2). — Bibliografische referentie STCN
245576770. — 167208 - # a1 ∗3 ,$o : # a2 ∗5 nd - # b1 A $ : #
b2 3G5 sque$sc

http://picarta.pica.nl/DB=3.11/XMLPRS=Y/-

PPN?PPN=245576770

EHC: 844659
EHC: C 1660:2 [S2–724 e]

Met afwijkende editie van Lof der sotheyd, 1659 (zie STCN
852979959)

Wie weet wat morgen brengen zal? / [compil.] Kolet Janssen. —
Leuven : Davidsfonds, 1993. — 66 p. : ill. — 90–6152–815–1

EHC: 844256 [C5–104 eb]

Two poems / Menno Wigman ; [ill.] Lex ter Braak. — Plaats van
uitgave niet gekend : Mercator Press, 1985

EHC: 844283

Liefdes kreten : gedichten over tederheid en erotiek / Staf de
Wilde. — Dendermonde : Uitgeverij Het Punt, 2019. — 301 p. :
ill. — 978–94–6079–451–3

EHC: 844613

Een schaduw van gisteren / R.E.C. Willemyns. — Antwerpen :
Uitgeverij Walter Soethoudt, 1975. — 145 p. —
(Kijkgatpaperback ; 1975: 2)

EHC: 844370 [C5–105 eb]

Het geheime leger / Alan Williams. — Antwerpen : Uitgeverij
Walter Soethoudt, 1979. — 244 p. — Oorspronkelijke titel:
Barbouze. — 90–6372–015–7

EHC: 844343 [C5–104 eb]

Heerlijke verrader / Alan Williams ; [vert.] John Riedijk. —
Antwerpen : Walter Soethoudt, 1978. — 288 p. —
Oorspronkelijke titel: Gentleman traitor. — 90–6372–004–1

EHC: 844352 [C5–104 eb]

Slangenwater / Alan Williams ; [vert.] Thomas Naayen. —
Antwerpen : Uitgeverij Walter Soethoudt, 1977. — 283 p. —
Oorspronkelijke titel: Snake water. — 90–236–6651–8

EHC: 844344 [C5–104 eb]

Het verhaal van Tracy Beaker / Jacqueline Wilson ; [ill.] Juliette
de Wit ; [vert.] Lies Lavrijsen. — Leuven :
Davidsfonds/Infodok, 2012. — 125 p. : ill. — Oorspronkelijke
titel: The story of Tracy Beaker ; doelpubliek: 8+. —
978–90–261–3319–0

EHC: 844300 [C5–109 cb]

De jaargetyden, in vier zangen / Nicolaas Simon van Winter ;
[ill.] S. Fokke. — Amsteldam : by Pieter Meijer, 1769. — [8],
197, [1 blanco], [2] p. : front. ; 4° ; ∗sup>4/sup>
A-2Bsup>4/sup>. — Bibliografische referentie STCN
181739283. — 176904 - # a1=a2 ∗3 et - # b1 A t : # b2 2B2
ngen$

http://picarta.pica.nl/DB=3.11/XMLPRS=Y/-

PPN?PPN=181739283

EHC: 844608

Den onderzoeker des gemoeds, ofte Verzameling van nieuwe
fabelen / Jozef de Wolf. — Amsterdam : uitgever niet gekend,
1779. — 2 v. ; 8° ; v.1: [1], [1 blanco], x, 172, [2], p. ; 8° ; v.1:
π1 2πsup>4/sup> A–Xsup>4/sup> Ysup>4/sup> (-Y4). —
Bibliografische referentie STCN 312794886. — 1# 177908 - b1
A $ : b2 Y2 tyd$

http://picarta.pica.nl/DB=3.11/XMLPRS=Y/-

PPN?PPN=312794886

EHC: 844602

1

Woorden temmen : 24 uur in het licht van Kila&Babsie. —
Derde druk. — Plaats van uitgave niet gekend : Grange
Fontaine, 2019. — 978–90–821395–2–5

EHC: 844615

De wrok van Achilles / [pass. aut.] Homerus. — Naarden :
Classics Lektuur B.V., 1975. — Ill. — (Illustrated classics :
beroemde boeken in woord en beeld ; 213)

EHC: 844332

Engelse letterkunde
De Aeneı̈s / [pass. aut.] Vergilius. — Bussum : Classics
Nederland, 1963. — Ill. — (Illustrated classics : beroemde
boeken in woord en beeld ; 157)

EHC: 844328

Around the world in 80 days / [pass. aut.] Jules Verne ;
[medewerker] Beth Nachson. — New York, N.Y. : Acclaim
Books, 1997. — Ill. — (Classics illustrated ; 55). —
1–57840–059–7

EHC: 844590

Aufstieg und Fall des Römischen Reiches / [pass. aut.] Walt
Disney. — Stuttgart : Ehapa Verlag GmbH, 1983. — 46 p. :
ill. — (Das große Goofy Album : eine komische Historie ; 20)

EHC: 844770:20

De zon stond stil / Diane Les Becquets ; [vert.] Willem
Verhulst. — Antwerpen : Facet, 2002. — 295 p. —
Oorspronkelijke titel: The stones of Mourning Creek. —
90–5016–342–4

EHC: 844427 [C5–109 db]

High command : de verhalen van sir Winston Churchill en
generaal Montgomery / Frank Bellamy ; Clifford Makins. —
Rotterdam : Yendor, 1981. — Ill. — 90–6436–291–2

EHC: 844684

High command : the stories of sir Winston Churchill and
general Montgomery / Frank Bellamy ; Clifford Makins. —
Plaats van uitgave niet gekend : Dragon's Dream, 1981. —
Ill. — 0–8256–9577–5

EHC: 844688



Tiger Ten / Willam D. Blankenschip ; [vert.] John Riedijk. —
Antwerpen : Uitgeverij De Dageraad PVBA, 1978. — 298 p. —
Titel varieert: Tiger Ten (Commando Zero) ; oorspronkelijke
titel: Tiger Ten. — 90–6371–011–9

EHC: 844435 [C5–105 eb]

Der Bürgerkrieg. — Aachen : Bildschriftenverlag G.m.b.H.,
1972. — Ill. — (Illustrierte Klassiker : die spannendsten
Geschichten der Weltliteratur ; 203)

EHC: 844336

Robin van Sherwood / Richard Carpenter ; [vert.] Ron
Langenus. — Antwerpen : Facet, 1990. — 160 p. — (Robin van
Sherwood ; 1990: 1). — Oorspronkelijke titel: Robin of
Sherwood. — 90–5016–080–8

EHC: 844341 [C5–104 eb]

Het uur van de wolf / Richard Carpenter ; [vert.] John
Riedijk. — Antwerpen : Facet, 1992. — 144 p. — (Robin van
Sherwood ; 1992: 1). — Oorspronkelijke titel: The time of the
wolf. — 90–5016–128–6

EHC: 844342 [C5–104 eb]

Cleopatra. — London : Thorpe & Porter Ltd. — 45 p. : ill. —
(Classics illustrated : featuring stories by the world's greatest
authors ; 139B)

EHC: 844583

Cleopatra / [pass. aut.] H. Rider Haggard. — New York, N.Y. :
Gilberton Company, Inc., 1964. — 44 p. : ill. — (Classics
illustrated : featuring stories by the world's greatest authors ;
161)

EHC: 844581

Dracula / [bew.] Ed Franck ; [pass. aut.] Bram Stoker. —
Leuven : Davidsfonds/Infodok, 2006. — 223 p. : ill. —
(Klassieker ; 2006: 1). — 90–5908–156–0

EHC: 844234 [C5–109 cb]

Terug naar de Barre Hoogte / Anna L' Estrange ;
[vert.] Marjolein van Amsterdam. — Antwerpen : Walter
Soethoudt, 1978. — 322 p. — Oorspronkelijke titel: Return to
Wuthering Heights. — 90–6372–006–8

EHC: 844399 [C5–109 da]

Corbenic : de Graalburcht / Catherine Fisher ; [vert.] John
Riedijk. — Antwerpen : Facet, 2003. — 247 p. —
Oorspronkelijke titel: Corbenic. — 90–5016–411–0

EHC: 844374 [C5–109 ea]

Doden voor diamanten / Ian Fleming ; [vert.] Caspar
Hendriks. — Utrecht : A.W. Bruna & Zoon, 1975. — 191 p. —
(Zwarte beertjes ; 462). — Oorspronkelijke titel: Diamonds are
forever. — 90–229–0462–8

EHC: 844557 [C5–087 ec]

Hoog spel / Ian Fleming ; [vert.] Marja Hilsum. — Utrecht :
A.W. Bruna & Zoon, 1975. — 192 p. — (Zwarte beertjes ;
643). — Oorspronkelijke titel: Moonraker. — 90–229–0643–4

EHC: 844558 [C5–087 ec]

James Bond contra kolonel Soen / Ian Fleming ; [vert.] Jack
Kröner. — Utrecht : A.W. Bruna & Zoon, 1970. — 223 p. —
(Zwarte beertjes ; 1180). — Oorspronkelijke titel: Colonel Sun :
a James Bond adventure. — 90–229–1180–2

EHC: 844559 [C5–087 ec]

De man met de gouden vingers / Ian Fleming ; [vert.] Caspar
Hendriks. — Utrecht : A.W. Bruna & Zoon, 1965. — 223 p. —
(Zwarte beertjes ; 761). — Oorspronkelijke titel: Goldfinger

EHC: 844555 [C5–087 ec]

De spion die mij beminde / Ian Fleming ; [vert.] Jack Kröner. —
Utrecht : A.W. Bruna & Zoon, 1975. — 192 p. — (Zwarte
beertjes ; 731). — Oorspronkelijke titel: The spy who loved
me. — 90–229–0731–7

EHC: 844556 [C5–087 ec]

De big red one / Samuel Fuller ; [vert.] Jef Geeraerts. —
Antwerpen : De Dageraad P.V.B.A., 1979. — 440 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: The big red one. — 90–6371–034–8

EHC: 844364 [C5–104 eb]

De donkere bladzijde / Samuel Fuller ; [vert.] Martin
Beumer. — Antwerpen : Soethoudt & Co N.V., 1982. — 227
p. — Oorspronkelijke titel: The dark page. — 90–6372–080–7

EHC: 844363 [C5–018 f]

Het geweer / Samuel Fuller ; [vert.] Jef Geeraerts. —
Antwerpen : Soethoudt, 1981. — 236 p. — Oorspronkelijke
titel: The riffle. — 90–6372–056–4

EHC: 844353 [C5–104 eb]

Jezus op sterk water / Pater Goldsworthy ; [vert.] Mariska
Hammerstein. — Antwerpen : Continental Publishing, 1998. —
310 p. — (CP Literair ; 1998: 2). — Oorspronkelijke titel: Honk
if you are Jesus. — 90–5720–050–3

EHC: 844366 [C5–105 eb]

De tien geboden / Lorenz Graham ; Norman Nodel. —
Naarden : Williams Nederland B.V., 1973. — 92 p. : ill. —
(Illustrated classics : aktuele editie ; 1)

EHC: 844589

Die Zehn Gebote / Lorenz Graham ; Norman Nodel. —
Hamburg : Williams Verlag, 1973. — 94 p. : ill. — (Comic
bestseller ; 2)

EHC: 844591

Horowitz horror / [vert.] Annemarie van Ewyck. — Tweede
druk. — Antwerpen : Facet, 2003. — 311 p. — 90–5016–350–5

EHC: 844415 [C5–109 db]

De man met de kap / Anthony Horowitz ; [vert.] Thomas
Wintner. — Antwerpen : Facet, 1991. — 155 p. — (Robin van
Sherwood ; 1991: 2). — Oorspronkelijke titel: The hooded
man. — 90–5016–093-X

EHC: 844347 [C5–104 eb]



Moordgrap / Anthony Horowitz ; [vert.] Marie-Louise van
As. — Antwerpen : BMP, 2002. — 302 p. — (BMP literair ;
2002: 3). — Oorspronkelijke titel: Killing joke. —
90–5720–140–2

EHC: 844376 [C5–109 ca]

Vermeer / Anthony Horowitz ; [vert.] John Riedijk. —
Antwerpen : BMP, 2001. — 29 p. — (BMP literair ; 2001:
2). — Oorspronkelijke titel: Vermeer to eternity. —
90–5720–147-X

EHC: 844375

William S. / Anthony Horowitz ; [vert.] John Riedijk. —
Antwerpen : Continental Publishing, 1999. — 398 p. —
Oorspronkelijke titel: Poisoned pen. — 90–5720–102-X

EHC: 844425 [C5–109 ca]

De morgengave / Eva Ibbotson ; [vert.] Mieke Thuenissen. —
Antwerpen : CP Literair, 1998. — 479 p. — Oorspronkelijke
titel: The morning gift. — 90–5720–051–1

EHC: 844360 [C5–104 eb]

De Illias / [pass. aut.] Homerus ; [ill.] Alex A. Blum. —
Amsterdam : Classics International Corp., 1956. — Ill. —
(Illustrated classics : beroemde boeken in woord en beeld ; 13)

EHC: 844575

De bastaard / John Jakes ; [vert.] Pieter H.W.C. Rommers. —
Antwerpen : De Dageraad, 1979. — 520 p. — (De Kent
familie ; 1). — 90–6371–013–5

EHC: 844410 [C5–109 da]

König Salomon's Schatzkammer / [pass. aut.] H. Rider
Haggard. — Plaats van uitgave niet gekend : Norbert Nethke
Verlag, 1991. — Ill. — (Illustrierte Klassiker : die spannendsten
Geschichten der Weltliteratur ; 28)

EHC: 844584

Playboy's Little Annie Fanny / Harvey Kurtzman ; Will Elder ;
[edit.] Hugh Hefner. — Milwaukie, Or. : Dark Horse Comics,
2000-2001. — 2 v. : ill. — 1–56971–519-X ; 1–56971–520–3

EHC: 844313

1–2

El Sarid, le sanguinaire / Don Lawrence. — Bruxelles : Editions
Michel Deligne, 1980. — 36 p. : ill. — (Erik le Viking ; 5) ;
(Les grands classiques de la bande dessinée anglaise ; 1980: 1)

EHC: 844812:5

Lawrence van Arabië. — Bussum : Classics Nederland N.V.,
1963. — Ill. — (Film classics ; 516)

EHC: 844333

Die letzen Tage von Pompeji / [pass. aut.] Edward G.
Bulwer-Lytton. — Aachen : Bildschriftenverlag G.m.b.H.,
1964. — 45 p. : ill. — (Illustrierte Klassiker : die spannendsten
Geschichten der Weltliteratur ; 105)

EHC: 844335

Die letzen Tage von Pompeji / [pass. aut.] Edward G.
Bulwer-Lytton. — Plaats van uitgave niet gekend : Norbert
Nethke Verlag, 1995. — 45 p. : ill. — (Illustrierte Klassiker :
die spannendsten Geschichten der Weltliteratur ; 51)

EHC: 844334

Ohhhh, je doet me sterven / J.J. Madison. — Rotterdam :
Uitgeverij ‘Gondwana’, 1974. — 190 p. — (Cameo ; 30). —
Oorspronkelijke titel: Ohhhh, it feels like dying

EHC: 844663

Met stofomslag van Loterie nationale

L'enfant à tête de faucon / Johane Matte ; [vert.] Sakia
Latendresse ; [medewerker] Saymone Phanekham. — Montréal,
Que. : Les 400 coups, 2009. — 63 p. : ill. — (Horus ; 1) ;
(Rotor ; 2009: 1). — 978–2–89540–411–8

EHC: 844797:1

De mijnen van koning Salomon / [pass. aut.] H. Rider
Haggard. — Bussum : Classics Nederland, 1961. — Ill. —
(Illustrated classics : beroemde boeken in woord en beeld ; 26)

EHC: 844578

Thuis / Toni Morrison ; [vert.] Nicolette Hoekmeijer. —
Amsterdam : De Bezige Bij, 2012. — 157 p. —
Oorspronkelijke titel: Home. — 978–90–234–7574–3

EHC: 844719

De zadeltas : roman / Bahiyyih Nakhjavani ;
[vert.] Marie-Louise van As. — Antwerpen : BMP, 2000. —
303 p. — (BMP literair ; 2001: 1). — Oorspronkelijke titel: The
saddlebag. — 90–5720–110–0

EHC: 844359 [C5–104 eb]

De Odyssee / [pass. aut.] Homerus. — Bussum : Classics
Nederland, 1962. — Ill. — (Illustrated classics : beroemde
boeken in woord en beeld ; 25)

EHC: 844576

Robinson Crusoe / [bew.] Ed Franck ; [pass. aut.] Daniel
Defoe. — Leuven : Davidsfonds/Infodok, 2006. — 132 p. —
(Klassieker ; 2006: 2). — 90–5908–180–3

EHC: 844208 [C5–109 db]

La reĝo de la ora rivero, aŭ: La nigraj fratoj / John Ruskin ;
[vert.] Ivy Kellerman. — Dua eldono. — Berlin :
Esperanto-Verlag Ellersiek & Borel G.m.b.H., 1926. — 40 p. —
(Esperanta biblioteko internacia ; 18)

EHC: 844195

Le rock et moi / Joe Sacco ; [vert.] Sidonie Van den Dries ;
[vert.] Catherine Couvreur. — Montreuil : Rackham, 2002. —
Ill. — 2–87827–058–4

EHC: 844766

Epifanio, aŭ: Kiel vi volas / Ŝekspiro ; [vert.] William Auld. —
Glasgow : Eldonejo Kardo, 1977. — 71 p. — 0–905149–02–5

EHC: 844405 [C5–105 eb]



Rikardo tria / Ŝekspiro ; [vert.] John Francis. — Glasgow :
Eldonejo Kardo, 1980. — 145 p. — 0–905149–10–4

EHC: 844403 [C5–105 eb]

La komedio de eraroj / Shakespeare ; [vert.] William Auld ;
[vert.] Asen M. Simeonov. — Glasgow : Eldonejo Kardo,
1987. — 88 p. — 0–905149–25–4

EHC: 844530 [C5–105 eb]

Hamleto, reĝido de Danujo : tragedio en kvin aktoj / W.
Shakespeare ; [vert.] L. Zamenhof. — Sesa eldono. — Paris :
Esperantista Centra Librejo, 1924. — 176 p. — (Esperanto
verkaro ; 1924: 1)

EHC: 844413 [C5–086 ec]

La dresado de la megero / William Shakespeare ;
[vert.] Geraled C. Jervis ; [edit.] Reto Rossetti. — Roterdamo :
Esperantaj Kajeroj, 1988. — 136 p. — Oorspronkelijke titel:
The taming of the shrew. — 0–9505323–8-X

EHC: 844386 [C5–105 eb]

Somermeznokta sonĝo / William Shakespeare ; [vert.] K.
Kalocsay. — La Laguna : J. Régulo Eldonisto, 1967. — 99
p. — (Beletraj kajeroj de Stafeto ; 30). — Oorspronkelijke titel:
A midsummer night's dream

EHC: 844236 [C5–086 ec]

La sonetoj = The sonnets / William Shakespeare ;
[vert.] William Auld ; [inl.] Humphrey Tonkin. — Pizo :
Edistudio, 1981. — 325 p. — (Serio Oriento-Okcidento ;
16). — 88–7036–013-X

EHC: 844428 [C5–109 db]

De slag bij Salamis. — Naarden : Classics Nederland N.V.,
1971. — Ill. — (Illustrated classics : beroemde boeken in woord
en beeld ; 196)

EHC: 844330

Quinn : thriller / Seamus Smyth ; [vert.] Marie-Louise van
As. — Antwerpen : BMP, 2001. — 335 p. — (BMP literair ;
2001: 3). — Oorspronkelijke titel: Quinn. — 90–5720–124–0

EHC: 844404 [C5–105 eb]

Talismanen / [pass. aut.] Walter Scott. — København : Forlaget
Illustredere Klassikere. — Ill. — (Illustrerede klassikere : der
bedste fortœllinger af verdens største forfattere ; 16)

EHC: 844586

Manteau de neige / Craig Thompson ; [vert.] Alain David. —
Plaats van uitgave niet gekend : Casterman, 2004. — 582 p. :
ill. — (Ecritures ; 1). — Oorspronkelijke titel: Blankets. —
2–203–39608–3

EHC: 844671

De tocht der tienduizend / [pass. aut.] Xenophon. — Bussum :
Classics Nederland, 1964. — Ill. — (Illustrated classics :
beroemde boeken in woord en beeld ; 165)

EHC: 844329

Toetankamon / [pass. aut.] Walt Disney. — Haarlem : Oberon
BV, 1980. — 46 p. : ill. — (Met Goofy de geschiedenis in ;
4). — 90–320–0392–5

EHC: 844768:4

Moord op Haworth : de misdaden van Charlotte Brönte / James
Tully. — Antwerpen : BMP, 2000. — 303 p. — Oorspronkelijke
titel: The crimes of Charlotte Brönte. — 90–5720–113–5

EHC: 844419 [C5–109 db]

Van oertijd tot mensheid. — Bussum : Uitgeversmaatschappij
Classics Nederland, 1962. — Ill. — (Illustrated classics : extra
editie ; 8)

EHC: 844580

Van oertijd tot mensheid. — Naarden : Williams Nederland
B.V., 1975. — Ill. — (Illustrated classics : aktuele editie ; 5)

EHC: 844588

Het geheime leger / Alan Williams. — Antwerpen : Uitgeverij
Walter Soethoudt, 1979. — 244 p. — Oorspronkelijke titel:
Barbouze. — 90–6372–015–7

EHC: 844343 [C5–104 eb]

Heerlijke verrader / Alan Williams ; [vert.] John Riedijk. —
Antwerpen : Walter Soethoudt, 1978. — 288 p. —
Oorspronkelijke titel: Gentleman traitor. — 90–6372–004–1

EHC: 844352 [C5–104 eb]

Slangenwater / Alan Williams ; [vert.] Thomas Naayen. —
Antwerpen : Uitgeverij Walter Soethoudt, 1977. — 283 p. —
Oorspronkelijke titel: Snake water. — 90–236–6651–8

EHC: 844344 [C5–104 eb]

Het verhaal van Tracy Beaker / Jacqueline Wilson ; [ill.] Juliette
de Wit ; [vert.] Lies Lavrijsen. — Leuven :
Davidsfonds/Infodok, 2012. — 125 p. : ill. — Oorspronkelijke
titel: The story of Tracy Beaker ; doelpubliek: 8+. —
978–90–261–3319–0

EHC: 844300 [C5–109 cb]

De wrok van Achilles / [pass. aut.] Homerus. — Naarden :
Classics Lektuur B.V., 1975. — Ill. — (Illustrated classics :
beroemde boeken in woord en beeld ; 213)

EHC: 844332

Amerikaanse letterkunde
De Aeneı̈s / [pass. aut.] Vergilius. — Bussum : Classics
Nederland, 1963. — Ill. — (Illustrated classics : beroemde
boeken in woord en beeld ; 157)

EHC: 844328

Around the world in 80 days / [pass. aut.] Jules Verne ;
[medewerker] Beth Nachson. — New York, N.Y. : Acclaim
Books, 1997. — Ill. — (Classics illustrated ; 55). —
1–57840–059–7

EHC: 844590



Aufstieg und Fall des Römischen Reiches / [pass. aut.] Walt
Disney. — Stuttgart : Ehapa Verlag GmbH, 1983. — 46 p. :
ill. — (Das große Goofy Album : eine komische Historie ; 20)

EHC: 844770:20

De zon stond stil / Diane Les Becquets ; [vert.] Willem
Verhulst. — Antwerpen : Facet, 2002. — 295 p. —
Oorspronkelijke titel: The stones of Mourning Creek. —
90–5016–342–4

EHC: 844427 [C5–109 db]

Tiger Ten / Willam D. Blankenschip ; [vert.] John Riedijk. —
Antwerpen : Uitgeverij De Dageraad PVBA, 1978. — 298 p. —
Titel varieert: Tiger Ten (Commando Zero) ; oorspronkelijke
titel: Tiger Ten. — 90–6371–011–9

EHC: 844435 [C5–105 eb]

Der Bürgerkrieg. — Aachen : Bildschriftenverlag G.m.b.H.,
1972. — Ill. — (Illustrierte Klassiker : die spannendsten
Geschichten der Weltliteratur ; 203)

EHC: 844336

Cleopatra. — London : Thorpe & Porter Ltd. — 45 p. : ill. —
(Classics illustrated : featuring stories by the world's greatest
authors ; 139B)

EHC: 844583

Cleopatra / [pass. aut.] H. Rider Haggard. — New York, N.Y. :
Gilberton Company, Inc., 1964. — 44 p. : ill. — (Classics
illustrated : featuring stories by the world's greatest authors ;
161)

EHC: 844581

De big red one / Samuel Fuller ; [vert.] Jef Geeraerts. —
Antwerpen : De Dageraad P.V.B.A., 1979. — 440 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: The big red one. — 90–6371–034–8

EHC: 844364 [C5–104 eb]

De donkere bladzijde / Samuel Fuller ; [vert.] Martin
Beumer. — Antwerpen : Soethoudt & Co N.V., 1982. — 227
p. — Oorspronkelijke titel: The dark page. — 90–6372–080–7

EHC: 844363 [C5–018 f]

Het geweer / Samuel Fuller ; [vert.] Jef Geeraerts. —
Antwerpen : Soethoudt, 1981. — 236 p. — Oorspronkelijke
titel: The riffle. — 90–6372–056–4

EHC: 844353 [C5–104 eb]

De tien geboden / Lorenz Graham ; Norman Nodel. —
Naarden : Williams Nederland B.V., 1973. — 92 p. : ill. —
(Illustrated classics : aktuele editie ; 1)

EHC: 844589

Die Zehn Gebote / Lorenz Graham ; Norman Nodel. —
Hamburg : Williams Verlag, 1973. — 94 p. : ill. — (Comic
bestseller ; 2)

EHC: 844591

De Illias / [pass. aut.] Homerus ; [ill.] Alex A. Blum. —
Amsterdam : Classics International Corp., 1956. — Ill. —
(Illustrated classics : beroemde boeken in woord en beeld ; 13)

EHC: 844575

De bastaard / John Jakes ; [vert.] Pieter H.W.C. Rommers. —
Antwerpen : De Dageraad, 1979. — 520 p. — (De Kent
familie ; 1). — 90–6371–013–5

EHC: 844410 [C5–109 da]

König Salomon's Schatzkammer / [pass. aut.] H. Rider
Haggard. — Plaats van uitgave niet gekend : Norbert Nethke
Verlag, 1991. — Ill. — (Illustrierte Klassiker : die spannendsten
Geschichten der Weltliteratur ; 28)

EHC: 844584

Playboy's Little Annie Fanny / Harvey Kurtzman ; Will Elder ;
[edit.] Hugh Hefner. — Milwaukie, Or. : Dark Horse Comics,
2000-2001. — 2 v. : ill. — 1–56971–519-X ; 1–56971–520–3

EHC: 844313

1–2

Lawrence van Arabië. — Bussum : Classics Nederland N.V.,
1963. — Ill. — (Film classics ; 516)

EHC: 844333

Die letzen Tage von Pompeji / [pass. aut.] Edward G.
Bulwer-Lytton. — Aachen : Bildschriftenverlag G.m.b.H.,
1964. — 45 p. : ill. — (Illustrierte Klassiker : die spannendsten
Geschichten der Weltliteratur ; 105)

EHC: 844335

Die letzen Tage von Pompeji / [pass. aut.] Edward G.
Bulwer-Lytton. — Plaats van uitgave niet gekend : Norbert
Nethke Verlag, 1995. — 45 p. : ill. — (Illustrierte Klassiker :
die spannendsten Geschichten der Weltliteratur ; 51)

EHC: 844334

Ohhhh, je doet me sterven / J.J. Madison. — Rotterdam :
Uitgeverij ‘Gondwana’, 1974. — 190 p. — (Cameo ; 30). —
Oorspronkelijke titel: Ohhhh, it feels like dying

EHC: 844663

Met stofomslag van Loterie nationale

L'enfant à tête de faucon / Johane Matte ; [vert.] Sakia
Latendresse ; [medewerker] Saymone Phanekham. — Montréal,
Que. : Les 400 coups, 2009. — 63 p. : ill. — (Horus ; 1) ;
(Rotor ; 2009: 1). — 978–2–89540–411–8

EHC: 844797:1

De mijnen van koning Salomon / [pass. aut.] H. Rider
Haggard. — Bussum : Classics Nederland, 1961. — Ill. —
(Illustrated classics : beroemde boeken in woord en beeld ; 26)

EHC: 844578

Thuis / Toni Morrison ; [vert.] Nicolette Hoekmeijer. —
Amsterdam : De Bezige Bij, 2012. — 157 p. —
Oorspronkelijke titel: Home. — 978–90–234–7574–3

EHC: 844719



De Odyssee / [pass. aut.] Homerus. — Bussum : Classics
Nederland, 1962. — Ill. — (Illustrated classics : beroemde
boeken in woord en beeld ; 25)

EHC: 844576

Le rock et moi / Joe Sacco ; [vert.] Sidonie Van den Dries ;
[vert.] Catherine Couvreur. — Montreuil : Rackham, 2002. —
Ill. — 2–87827–058–4

EHC: 844766

De slag bij Salamis. — Naarden : Classics Nederland N.V.,
1971. — Ill. — (Illustrated classics : beroemde boeken in woord
en beeld ; 196)

EHC: 844330

Talismanen / [pass. aut.] Walter Scott. — København : Forlaget
Illustredere Klassikere. — Ill. — (Illustrerede klassikere : der
bedste fortœllinger af verdens største forfattere ; 16)

EHC: 844586

Manteau de neige / Craig Thompson ; [vert.] Alain David. —
Plaats van uitgave niet gekend : Casterman, 2004. — 582 p. :
ill. — (Ecritures ; 1). — Oorspronkelijke titel: Blankets. —
2–203–39608–3

EHC: 844671

De tocht der tienduizend / [pass. aut.] Xenophon. — Bussum :
Classics Nederland, 1964. — Ill. — (Illustrated classics :
beroemde boeken in woord en beeld ; 165)

EHC: 844329

Toetankamon / [pass. aut.] Walt Disney. — Haarlem : Oberon
BV, 1980. — 46 p. : ill. — (Met Goofy de geschiedenis in ;
4). — 90–320–0392–5

EHC: 844768:4

Van oertijd tot mensheid. — Bussum : Uitgeversmaatschappij
Classics Nederland, 1962. — Ill. — (Illustrated classics : extra
editie ; 8)

EHC: 844580

Van oertijd tot mensheid. — Naarden : Williams Nederland
B.V., 1975. — Ill. — (Illustrated classics : aktuele editie ; 5)

EHC: 844588

De wrok van Achilles / [pass. aut.] Homerus. — Naarden :
Classics Lektuur B.V., 1975. — Ill. — (Illustrated classics :
beroemde boeken in woord en beeld ; 213)

EHC: 844332

Duitse letterkunde

Tijd voor de Hora / Ingeborg Bayer ; [vert.] Ernst van Altena. —
Dronten : Facet, 1991. — 375 p. — Oorspronkelijke titel: Zeit
für die Hora. — 90–5016–100–6

EHC: 844377 [C5–109 db]

De dag waarop de goden stierven : een buitengewone nieuwe
ervaring / Walter Ernsting ; [inl.] Erich von Däniken ; [vert.] T.
Castelein. — Antwerpen : Uitgeverij De Dageraad PVBA,
1978. — 280 p. — Oorspronkelijke titel: Der Sprung in
Jenseits. — 90–236–6653–4

EHC: 844382 [C5–109 da]

Terug in de toekomst : een historische toekomstvertelling /
Walter Ernsting ; [vert.] John Riedijk. — Antwerpen :
Uitgeverij De Dageraad, 1978. — 139 p. — Oorspronkelijke
titel: Der Sprung in Jenseits

EHC: 844355 [C5–104 eb]

Waar zijn kleine beer en kleine tijger? Een zoekboek /
Janosch. — Leuven : Davidsfonds/Infodok, 2014. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: Wo sind kleiner Bär und kleinen Tiger?

EHC: 844267 [C5–123 ab]

Stormloop naar Moskou / F. John-Ferrer ; [vert.] R. Van
Halle. — Antwerpen : Uitgeverij De Dageraad, 1972. — 268 p.

EHC: 844361 [C5–104 eb]

En kenden geen erbarmen : oorlogsroman / Paul Kaps ;
[vert.] R. Vanhalle. — Antwerpen : Uitgeverij Walter
Soethoudt, 1969. — 285 p. — Oorspronkelijke titel: Und
kannten kein Erbarmen

EHC: 844367 [C5–105 eb]

Verboden offer : doktersroman / Heinz G. Konsalik ;
[vert.] Nadine Lusyne. — Antwerpen : Uitgeverij Walter
Soethoudt, 1968. — 246 p. — Oorspronkelijke titel: Viele
Mütter heissen Anita

EHC: 844414 [C5–109 cb]

De wolk / Gudrun Pausewang ; [vert.] Ernst van Altena. —
Antwerpen : Facet International n.v., 1989. — 154 p. —
Oorspronkelijke titel: Die Wolke. — 90–252–9182–1

EHC: 844362 [C5–104 eb]

De zwarte Valentien en de witte Osanna / Ruth Schaumann ;
[vert.] C. Weymaere. — Leuven : Davidsfonds, 1943. — 215
p. — (Davidsfonds ; 316). — Oorspronkelijke titel: Der
schwarze Vanltin und die weisse Osanna

EHC: 844350 [C5–104 eb]

Stijve bruine band.

EHC: C 24452:316 [S1–426 g]

Grijze soepele omslag. Overbonden door de Stedelijke
Boekbinderij.

Er-sie-es : IIte aegÿptische Humoreske, nach der Natur
abgemalt und niedergeschrieben 1302 Jahre vor Christi
Geburt / C.M. Seyppel. — Düsseldorf : Felix Bagel, 1883. —
42 p. : ill. — Titel varieert: Er-sie-es : 2te aegyptische
Humoreske, nach der Natur abgemalt und niedergeschrieben
1302 Jahre vor Christi Geburt

EHC: 575653 [C0–061 a]

EHC: 844573



Schlau, schläuer, am schläusten : aegyptische Humoreske,
niedergeschrieben und abgemalt 1315 Jahre vor Christi
Geburt / C.M. Seyppel. — Düsseldorf : Felix Bagel, 1882. —
40 p. : ill.

EHC: 567329 [C0–040 a]

C0

EHC: 844574 [C5–123 ab]

Don Juan und die Unberührte : Roman / Robert P.J.
Verbelen. — Klosterneuburg : Aktuell-Verlag. — 223 p.

EHC: 844436 [C5–105 eb]

Goede geesten : sprookjes, getuigenissen en legenden / Will
Vesper ; [vert.] Leo de Roover. — Leuven : Davidsfonds,
1935. — 109 p. : ill. — (Jeugdreeks ; 16)

EHC: 844188 [C5–104 eb]

EHC: 634856 [C0–199 f]

Nederlandse letterkunde
Antipater, of de dood van Alexander en Aristobulus.
Treurspel. — Amsterdam : by de erfgen: van J. Lescailje, en D.
Rank, 1723. — 68 p. ; 8° ; A–Dsup>8/sup> E2. —
Bibliografische referentie STCN 170974723. — 172308 - b1 A3
$A : b2 E i ; 172308 - b1 A3 $A : b2 E $i

http://picarta.pica.nl/DB=3.11/XMLPRS=Y/-

PPN?PPN=170974723

EHC: 844653:2

Convoluut

EHC: 534115 [C2–454 f]

Het Antwerps liedboek / [edit.] Dieuwke E. van der Poel ;
[edit.] Dirk Geirnaert ; [edit.] Hermina Joldersma ; [edit.] Johan
Oosterman ; [medewerker] Louis Peter Grijp. — Tielt :
Uitgeverij Lannoo, 2004. — 2 v. — (Deltareeks ; 2004: 3). —
Met 2 compact disc(s). — 90–209–5523–3 ; 90–209–5837–2 ;
90–209–5838–0

EHC: 844440 [LZ-69 f]

1–2; 2 compact disc(s)

EHC: 678812 [C0–336 c]

1–2; 2 CD

Mengel poëzy / Thomas Arents ; [ill.] A. van Buijsen. —
Amsterdam : [Boekverkoper] by Hendrik Bosch, 1724. — [3],
[1 blanco], [1], [1 blanco], [42], 344, [8] p. ; 8° ; +sup>8/sup>
∗-2∗sup>8/sup> A–Ysup>8/sup>. — Bibliografische
referentie STCN 162244991. — 172408 - # 1a1=1a2 + n$b - #
2a1 ∗ p$ : # ∗2a2 2∗4 t$tre - # b1 A2 e$b : b2 Y5 ir

http://picarta.pica.nl/DB=3.11/XMLPRS=Y/-

PPN?PPN=162244991

EHC: 844682

Onvolledig p. 131–158 ('Minne-dichten') uitgesneden

EHC: C 55597 [S1–32 e]

Poker / Piet Baete. — Vierde druk (pocket). — Antwerpen :
Manteau, 2010. — 286 p. — (Manteau thriller ; 2010: 20). —
978–90–223–2493–6

EHC: 844805

Historische vertellingen / Harry Balm. — Haarlem : Oberon bv,
1981-1982. — 3 v. : ill. — (Oberon strips ; 2: 47 (=v. 2)). —
90–320–3126–0

EHC: 844610

2

Arlequin actionist, kluchtig bly-spel / Joannes-Baptiste
Bastiaen ; Pieter Langendijk. — Gend : [Boekdrukker] by
Petrus Kimpe, [1799–1815]. — 19, [1] p. ; 8° ;
[A]-Bsup>4/sup> Csup>2/sup>. — Op de titelpagina
toegeschreven aan Joannes-Baptiste Bastiaen, maar eigenlijk
geschreven door Pieter Langendijk ; bibliografische referentie
Vanderhaeghen, F. Bib. gantoise 8016. — 000008 - # b1 B $ - #
b2 C y

EHC: 844269

Meester Pluim en het praatpoeder / Marc de Bel ; [ill.] Jan
Bosschaert. — Vijfde, herziene druk. — Leuven :
Davidsfonds/Infodok, 1998. — 175 p. : ill. — Doelpubliek:
Vanaf 10 jaar. — 90–6565–828–9

EHC: 844369 [C5–109 da]

De Chinese jonk / Aster Berkhof. — 8e druk. — Schoten :
Hadewijch, 1988. — 164 p. — 90–70876–74–4

EHC: 844306 [C5–104 eb]

De commissaris gaat uit stelen / Aster Berkhof. — Antwerpen :
N.V. Uitgeverij P. Vink, 1954. — 224 p.

EHC: 844624

Wit lederen band met vergulde belettering

EHC: 648105 [C0–228 d]

Lederen band met geı̈llustreerde stofomslag

Commissaris Rousseau in Birma / Aster Berkhof. — Utrecht :
N.V. Uitgeverij de Lanteern. — 216 p. — (De lanteernreeks ;
68)

EHC: 844783

Donnadieu / Aster Berkhof. — Vierde druk. — Antwerpen :
Houtekiet, 1996. — 480 p. — 90–5240–364–3

EHC: 844304 [C5–104 eb]

De heer in grijzen mantel : roman / Aster Berkhof. — Brussel :
Uitgeverij S.V. Arbeiderspers. — 261 p. — (Reinaert
romanreeks ; 5)

EHC: 844587 [C5–087 ec]

Hoog spel : roman / Aster Berkhof. — Tweede druk. —
Antwerpen : Houtekiet, 1998. — 419 p. — 90–5240–450-X

EHC: 844802

Moord in Mandalay / Aster Berkhof. — 8e druk. — Schoten :
Hadewijch, 1988. — 151 p. — 90–70876–75–2

EHC: 844585 [C5–105 eb]

Het bloed van het lam / Patrick Bernauw. — Antwerpen :
Manteau, 2006. — 419 p. — (Manteau thriller ; 2006: 14). —
978–90–223–1950–5 ; 90–223–1950–4

EHC: 844810



Het verlangen / J.C. Bloem. — Amsterdam : P.N. Van Kampen
& Zoon, 1921. — 121 p.

EHC: 844679

Somberman's maandag : toespraak uitgesproken tijdens de
persbijeenkomst op maandag 25 februari ter gelegenheid van de
Gouden Boekenweek 1985 / Remco Campert. — Plaats van
uitgave niet gekend : Stichting Collectieve Propaganda van het
Nederlandse Boek, 1985. — 8 p.

EHC: 844666

Ik ging eens naar New York : dagboek van een vacantie / Theo
Bogaerts ; [ill.] M. van Coppenolle. — Leuven : Davidsfonds,
1942. — 168 p. : ill. — (Davidsfonds ; 305)

EHC: 841711
EHC: 844318 [C5–104 eb]

Blauwe halflinnen band met illustratie op het voorplat.
EHC: 524889 [S4–119 e]

Geı̈llustreerde soepele omslag.

Denkend aan Vlaanderen / Godfried Bomans ; [ill.] Hugoké. —
Tielt : Lannoo, 1966. — Ill. — Kerst- en nieuwjaarsgeschenk
aan de vrienden van uitgeverij Lannoo

EHC: 844680

Beest / Chris Bossers. — Westerlo : Uitgeverij Kramat,
2015. — 234 p. — (Willy Vercammen ; 3) ; (Kramat :
suspense ; 2015: 4). — 978–94–6242–035–9

EHC: 844807

De engelenmaker : roman / Stefan Brijs. — Amsterdam :
Uitgeverij Atlas, 2006. — 428 p. — 90–450–1384–3

EHC: 844814

Vermist / Patrick de Bruyn. — Antwerpen : Manteau, 2011. —
312 p. — (Manteau thriller ; 2011: 25)

EHC: 844601

De antiquaar / Boudewijn Büch. — Plaats van uitgave niet
gekend : Antiquariaat Willem Huijer, 1982. —
Jaarwisselingsgeschenk aan de vrienden en de relaties van het
antiquariaat

EHC: 844681

Frivool : speelse notities / Boudewijn Büch ; [ill.] Henk
Rohde. — Plaats van uitgave niet gekend : Hof van Jan,
2012. — Ill.

EHC: 844500

Het avontuur van Kilian Olders / Francis Burn. — Retie :
Kempische boekhandel, 1957. — 239 p.

EHC: 844471 [C5–105 eb]
Soepele geı̈llustreerde omslag.

EHC: C 183067 [M-171 e]
Gele halflinnen band.

Het verlost Nederland, vereerlykt door de lang gewenschte
aenkomst huner Koninglyke Hoogheden, de arts-hertogin Maria
Christina, en den koninglyken prins Albertus Casimirus /
C.M.S∗∗ ; [ill.] J.C.P. ; [ill.] F.O. — Antwerpen : uyt de
drukkerey der waerhyd, 1791. — 280 [= 282] p. : ill. ; 4° ;

Asup>4/sup> (A1 + χ1) B-2Msup>4/sup>. —
Bibliografische referentie Landwehr, Splendid ceremonies
288. — 000004 - # b1 A2 ntw : # b2 2M ette

EHC: K 7449 [C2–568 f]
EHC: 844544

Ik ben gratis maar oneetbaar / Joke van Caesbroeck ;
[ill.] Marjan Jaspers. — Plaats van uitgave niet gekend :
Korenmaat, 2019

EHC: 844501

Drie vergeten gedichten / Remco Campert ; [naw.] Aldert
Walrecht. — Terhorst : Ser J.L. Prop, 1984

EHC: 844670

De letter. . . n / Remco Campert ; [ill.] Wim Crouwel. —
Amsterdam : Drukkerij W.C. Den Ouden, 1967. — Ill.

EHC: 844676

Rechterschoenen / Remco Campert ; [ill.] Charles Hofman. —
Plaats van uitgave niet gekend : Vila Pouca da Beira, 1992. —
Ill. — (O Heraldo Oliveirense ; 1)

EHC: 844675

Rustig / Remco Campert. — Wijhe : Hein Elferink, 1986. — 8
p.

EHC: 844669

Straatfotografie / Remco Campert ; [ill.] Lucebert. —
Landgraaf : Uitgeverij Herik, 1994. — Ill. — (Zwarte reeks ;
25). — 90–73036–38–0

EHC: 844667

Verzet / Remco Campert. — Groningen : De Vier Seizoenen,
1988. — Vouwboekje

EHC: 844664

Voorgevoelens / Remco Campert. — Bergeyk : De Ploeg. — 29
p.

EHC: 844665

Zeven vrijheden / Remco Campert ; [ill.] Hannes Postma. —
Amsterdam : Printshop, 1984. — Ill.

EHC: 844677

Het spook met de bolhoed / Anton van Casteren. — Antwerpen :
Uitgeverij Mertens & Stappaerts, 1949. — 206 p.

EHC: 844503 [C5–109 ca]
Geı̈llustreerde omslag.

EHC: C 139021 [S1–676 bis I c]
Geı̈llustreerde omslag. Overbonden door Stedelijke Boekbinderij.

Draaikolk / Marc Cave. — Editie voor Aldi. — Antwerpen :
Manteau, 2005. — 359 p. — (Manteau thriller ; 2005: 10). —
Titel varieert: Draaikolk : misdaad, made in Vlaanderen

EHC: 844603

Het Kaı̈nsteken / Jo Claes. — Leuven : Davidsfonds, 2003. —
159 p. — (Davidsfonds literair ; 2003: 17). — 90–6306–462–4

EHC: 844813



Dag, jij : tweeënzestig Mad Dog stanzas, traditioneel
voorbehouden aan poëzie van dronkelieden en waanzinnigen /
Hugo Claus. — Amsterdam : De Bezige Bij, 1971. —
losbladig. — 65 kaartjes in purperen vilten doosje. —
90–234–5104-X

EHC: 844515

EHC: C 233389:ex1 [C3–895 g]

EHC: C 233389:ex2 [C3–895 g]

De zwaardvis / Hugo Claus. — Plaats van uitgave niet gekend :
Midi, 2007. — 64 p. — Samen met Somberman's actie

EHC: 844521 [C5–105 eb]

De openbaring : een profetie / Tom de Cock. — Antwerpen :
Houtekiet, 2001. — 206 p. — 90–5240–598–0

EHC: 844599

EHC: 631111 [C0–190 d]

De verlosser / Leo Coppens. — Plaats van uitgave niet gekend :
Davidsfonds, 1910-1921. — 4 v. — (Davidsfonds ; 170(=v. 1)) ;
(Davidsfonds ; 180(=v. 2)) ; (Davidsfonds ; 192(=v. 3)) ;
(Davidsfonds ; 196(=v. 4))

EHC: C 24452:170,180,192,196,ex.2 [S1–426 g]

1–4

EHC: C 24452:170,180,192,196,ex.1 [S1–426 g]

1–4

De zingende zwaen in haer sterven . . . in mengel-vaersen /
Cornelius Martinus Spaenhoven. — Gend : by C.J. Fernand,
1780. — [4], 71, [1] p. ; 8° ; π2 A–Isup>4/sup>. — 178008 - #
b1 A r : # b2 I2 $h

/docman/dams/fdee0a/olvd871017.jpg

/docman/lvdthumbs/346c73/clvd465797.jpg

EHC: C 80508:ex.2 [S0–317 d / zie 108646]

Convoluut

EHC: 844520

Ongeopend

EHC: C 80508:ex.1 [C2–552 c]

De Politielords : de waarheid over een leugen, geı̈nspireerd
door de belevenissen van kapitein Patrik Depreitere / Pieter
Daemon. — Plaats van uitgave niet gekend : Uitgeverij Falcon
Boeken, 2013. — 447 p. — 978–90–820172–0–5

EHC: 844582 [C5–105 eb]

De dood met de kogel / Valère Depauw. — Derde druk. —
Sint-Job-in-'t-Goor : Boekengilde Brederode. — 270 p.

EHC: 844606

Rode lederen band met vergulde belettering

Het geheim van de dubbele muur / Valere Depauw. — Brussel :
Reinaert Uitgaven, 1969. — 238 p. — (Reinaert romanreeks ;
198)

EHC: 844604

Bruine band met vergulde belettering

EHC: C 228286:198 [M-399 e]

Groene band met vergulde versiering en belettering

Bij uitstek jazz / Remco Campert ; Dichters des Vaderlands. —
Plaats van uitgave niet gekend : Marlies Louwes, 2005

EHC: 844668

De Atomium-tapes / Woody Dubois. — Utrecht : A.W. Bruna &
Zoon, 1977. — 192 p. — (Zwarte beertjes ; 1766). — Titel
varieert: De Atomium-tapes : spionagethriller tegen het
luxueuze decor van de EEG hoofdstad. — 90–229–1766–5

EHC: 844457 [C5–087 ec]

Bang / Ingrid Dullens. — Antwerpen : Manteau, 2011. — 200
p. — (Edge ; 2011: 1). — Titel varieert: Bang : jij net zoveel als
ik. — 978–90–223–2639–8

EHC: 844451 [C5–109 ea]

Afspraak onder de guillotine / Jo Durand. — Strombeek-Bever :
Uitgeverij ‘De Schorpioen’, 1978. — 157 p. — (Jo Durand ; 2)

EHC: 844452

Jo en het spartelend dynamiet / Jo Durand. —
Strombeek-Bever : Uitgeverij ‘De Schorpioen’ naamloze
vernnootschap, 1968. — 157 p. — (Jo Durand : avonturier ;
30). — Titel varieert: Jo en het spartelend dinamiet

EHC: 844454 [C5–086 ec]

Wilde passie gegarandeerd / Jo Durand. — Strombeek-Bever :
Uitgeverij ‘De Schorpioen’, 1978. — 160 p. — (Jo Durand ; 3)

EHC: 844453

Bruidssluier : misdaadroman / Piet Duthoit. — Izegem :
Uitgeverij Akwastilis, 2005. — 302 p. — 90–78100–01-X

EHC: 844455 [C5–109 ca]

De politieman van de paus / Guido Eekhaut. — Culemborg :
Link Uitgeverij, 2014. — 270 p. — 978–90–8965–115–1

EHC: 844636

Chorwon / Jef Elbers. — Antwerpen : Facet, 1986. — 172 p. —
(Moordmix ; 1986: 2). — 90–252–8941-X ; 90–5016–010–7

EHC: 844571 [C5–105 eb]
Soepele geı̈llustreerde omslag

EHC: 552301 [C0–007 d]
Bruine band met een gekleefde geı̈llustreerde stofomslag

Het jaar van de draak / Gerda van Erkel. — Leuven :
Davidsfonds/Infodok, 2012. — 173 p. — Doelpubliek: vanaf 14
jaar. — 978–90–5908–450–6

EHC: 844296 [C5–109 db]

Zes maal één is zeven / Gerda van Erkel. — Vierde, herziene
druk. — Leuven : Davidsfonds/Infodok, 1997. — 172 p.

EHC: 844368 [C5–109 da]

Geschenk van de goedheid / Oswald Everaert ; [ill.] J.
Langendries. — Leuven : Davidsfonds, 1941. — 163 p. —
(Davidsfonds ; 298)

EHC: 844321 [C5–104 eb]
Bruine linnen band.

EHC: C 24452:298 [S1–426 g]
Bruine omslag. Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.



Excelsior's fondscataloog / Drukkerij Uitgeverij Excelsior
[Sint-Andries-Brugge]. — Brugge : Excelsior

EHC: 844470
(1930)

Het avontuur met Beatrijs / Roger d' Exsteyl. — Strombeek :
N.V. Uitgeverij De Schorpioen. — 183 p. — (Tornado-reeks ; 8)

EHC: 806603 [C5–051 eb]
Stijve geı̈llustreerde band.

EHC: 844568 [C5–105 eb]
Soepele geı̈llustreerde omslag

Het avontuur met Beatrijs : roman / Roger d' Exsteyl. —
Strombeek-Bever : Uitgeverij ‘De Schorpioen’ N.V. — 189
p. — (Zwarte engelen serie ; [ 21])

EHC: 844577

Moord in veelvoud / Roger d' Exsteyl. — Strombeek-Bever :
Uitgeverij N.V. ‘De Schorpioen’. — 47 p. — (Schorpioen :
detective-roman ; 21)

EHC: 844385 [C3–154 b / ds C331]

Houdt God van mij? / Tim Foncke. — Plaats van uitgave niet
gekend : Korenmaat, 2019

EHC: 844502

Engelenkus / Hilde E. Gerard. — Leuven :
Davidsfonds/Infodok, 2012. — 150 p. — Doelpubliek: 12
jaar. — 978–90–5908–448–3

EHC: 844294 [C5–109 da]

Heinrich Ooooh & de vraatzuchtige vampiers / Hilde E.
Gerard ; [ill.] Eric Bouwens. — Leuven : Davidsfonds/Infodok,
2012. — 159 p. : ill. — Doelpubliek: vanaf 9 jaar. —
978–90–5908–444–5

EHC: 844302 [C5–109 ca]

Moord bij kaartlicht / Hilde E. Gerard. — Leuven :
Davidsfonds/Infodok, 2012. — 158 p. — Doelpubliek: vanaf 12
jaar. — 978–90–5908–438–4

EHC: 844297 [C5–109 db]

‘En zij vonden het kind’ : kerstoverwegingen en legenden /
Blanka Gyselen ; [ill.] Kallist Fimmers. — Leuven :
Davidsfonds, 1941. — 157 p. — (Davidsfonds ; 302)

EHC: 844319 [C5–104 eb]
Bruine stijve imitatielederen band.

EHC: C 24452:302 [S1–426 g]
Bruine soepele omslag. Overbonden door de Stedelijke
Boekbinderij.

De boeteling van Veurne / A. Hans. — Tweede druk. —
Contich : Hans-Van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 203)

EHC: 844314

De lotgevallen van den wildstrooper / A. Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
226)

EHC: 844316

De vlucht in den nacht / A. Hans. — Contich : A. Hans-Van der
Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 215)

EHC: 844315

De wandelende deur / A. Hans. — Tweede druk. — Contich :
Hans-Van der Meulen. — 31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
193)

EHC: 844312

Marc staat zijn man / Marcel van Heddeghem ; [ill.] Irène
Nagy. — Leuven : Davidsfonds, 1952. — 183 p. : ill.

EHC: C 84324:68 [S0–196 e]
Geı̈llustreerde omslag.

EHC: 844423 [C5–105 eb]
Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

Een hele geschiedenis : historische verhalen / [compil.] Jan
Verbanck. — Leuven : Davidsfonds/Infodok, 1999. — 96 p. —
(Davidsfonds/Infodok jeugdboek ; 1999: 10). — Doelpubliek:
Vanaf 12 jaar. — 90–6565–913–7

EHC: 844261 [C5–109 ea]

Galinka Ehrenfest en El Pintor : ‘vraag Einstein of hij mijn
viool meeneemt’ / Linda Horn. — Amsterdam : Uitgeverij De
Buitenkant, 2019. — 190 p. : ill. — 978–94–90913–93–9

EHC: 844570 [C5–123 ab]

Pegasides pleyn. Ofte den lust-hof der maechden. In sesthien
boecken / Jehan Baptista Houwaert ; [ill.] W. Delff. —
Rotterdam : [Boekverkoper] by Ian Leendertsz Berewout,
1615. — 16 v. : front. ; ill. ; 8° ; ∗-3∗sup>8/sup>
A-3Hsup>8/sup>, 2A–Fsup>8/sup> 2Gsup>8/sup>
(G5+χ1) 2H–Osup>8/sup> 2Psup>8/sup> (P3+χ1)
2Q-2Fsup>8/sup> sup>2/sup>2Gsup>6/sup>
sup>2/sup>2H-3Osup>8/sup> (3H8, sup>2/sup>2G6
blanco). — Bibliografische referentie STCN 832699217. —
161508 - # a1 ∗2 de : ” ∗a2 3∗3 elts$cr - # 1b1 A , : # 1b2 3H5
t$in$exce - # ∗2b1 A4 rspo : # 2b2 3O5 n,,Hou

http://picarta.pica.nl/DB=3.11/XMLPRS=Y/-

PPN?PPN=832699217

EHC: 844678
1–3

Ieder huisje heeft z'n. . . buisje / [compil.] Greet Eerens. —
Leuven : Davidsfonds, 1986. — 64 p. : ill. — 90–6152–702–3

EHC: 844254 [C5–104 eb]

En tóch schijnt de zon / Rie van Ipenburg. — Leuven :
Davidsfonds, 1941. — 174 p. — (Davidsfonds ; 297)

EHC: 844346 [C5–104 eb]
Bruine linnen band.

EHC: C 24452:297 [S1–426 g]
Bruine omslag. Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

Familie Koenen op fossielenjacht / Maria Jacques. — Leuven :
Davidsfonds, 1962. — 174 p. : ill. — (Jeugdreeks ; 97)

EHC: C 84324:97 [S0–196 e]
Geı̈llustreerde omslag.

EHC: 844420 [C5–105 eb]
Geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.



Heksenhoeve / An Janssens. — Amsterdam : Uitgeverij
Luitingh-Sijthof, 2016. — 282 p. — 978–90–245–7082–9

EHC: 844612

Alle de rym-oeffeningen / Jeremias de Decker ; [edit.] R.G. M.
Brouërius van Nidek ; [ill.] J.C. Philips ; [ill.] G. Hoet ; [ill.] O.
Elliger junior ; [ill.] P. Tanjee. — Amsterdam : by Hendrik
Stockink, 1726 ; Amsterdam : by de weduwe van A. van
Aeltwyk, 1726 ; Amsterdam : by Hendrik Bosch, 1726 ;
Amsterdam : by Willem Barents, 1726 ; Amsterdam : by David
Ruarus, 1726 ; Amsterdam : by Adam Lobé, 1726. — 2 v. in 1
band : ill., portr. ; 4° ; v.1: [1 blanco], [2], [2 blanco], [12], [1
blanco], [28], 375, [1] p. : v.1: ill., portr. ; 4° ; v.1: π1
2πsup>4/sup> ∗-2∗sup>4/sup> 2∗†sup>4/sup>
3∗-4∗sup>4/sup> 3π1 A-3Asup>4/sup> ; v.2: 444 p. : v.2: ill.
; 4° ; v.2: A-3Isup>4/sup> 3Ksup>2/sup>. — Bibliografische
referentie STCN 296075647. — 1# 172604 - # a1 ∗ te : # a2
3∗2 $tot$ae - # b1 A3 st'$ : # b2 3A3 ndrec ; 2# 172604 - # b1
A3 k$v : # b2 3K2 $zat$en$

http://picarta.pica.nl/DB=3.11/XMLPRS=Y/-

PPN?PPN=296075647

EHC: 844804

1–2

Brabo en de reus in woord en beeld : het stichtingsverhaal van
Antwerpen van de middeleeuwen tot heden / Anouck
Jonckheere. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 2001. — 2 v.

EHC: 844480 [LZ-69 f]

1–2

EHC: 645797 [C0–221 a]

1–2

Geheim / Peter Jonckheere. — Brugge : Acu-Qi, 2008. — 316
p. — Titel varieert: Geheim : medische thriller. —
978–90–809931–1–2

EHC: 844308 [C5–104 eb]

Eerste tekens / Frits Jonker ; Eric Heuvel. — Amsterdam :
Uitgeverij M, 2005. — 45 p. : ill. — (Geheim van de tijd ;
2). — 90–245–5460–8

EHC: 844307:2

Het gat in de cirkel / Frits Jonker ; Eric Heuvel. — Amsterdam :
Uitgeverij M, 2004. — 48 p. : ill. — (Geheim van de tijd ;
1). — 90–225–3959–8

EHC: 844307:1

Een nieuw begin / Frits Jonker ; Eric Heuvel. — Amsterdam :
Uitgeverij M, 2007. — 48 p. : ill. — (Geheim van de tijd ;
4). — 978–90–245–2113–5

EHC: 844307:4

De tijdwachters / Frits Jonker ; Eric Heuvel. — Amsterdam :
Uitgeverij M, 2005. — 48 p. : ill. — (Geheim van de tijd ;
3). — 90–245–5394–6

EHC: 844307:3

Het raadsel van Kaplan / Kid Kat ; [ill.] Eric Bouwens. —
Leuven : Davidsfonds/Infodok, 2012. — 139 p. : ill. — (Kid
Kat ; 2012: 1). — Doelpubliek: vanaf 9 jaar. —
978–90–5908–430–8

EHC: 844301 [C5–109 ca]

Week-end ‘Poëzie aan zee’ / Willem Kloos ; Cyriel Verschaeve ;
Geerten Gossaert ; Adriaan Roland Holst ; Karel Jonckheere ;
J.J. Slauerhoff ; Hubert van Herreweghen ; Jos de Haes ; Gust.
Vermeille ; Paul Snoek. — Heist : Heist-Duinbergen Initiatief,
1969

EHC: 844690

De ondergang van Atlantis . Schipbreukelingen in Rome . De
valse koning . De moordenaar van koning Wogram . De
zonaanbidders / Hans G. Kresse. — 's-Gravenhage : Uitgeverij
Panda, 1991. — 167 p. : ill. — (De avonturen van Eric de
Noorman ; 5). — 90 70106 055 8

EHC: 844811:5

Façades / Bob van Laerhoven. — Aartselaar : Uitgeverij de
Keyser, 1985. — 193 p. — 90–6798–017-X

EHC: 844331 [C5–109 ea]

Secret echoes : a Blasket Island story / Ron Langenus ;
[vert.] Niesje C. Horsman-Delmonte. — Dublin : Wolfhound
Press, 1995. — 124 p. — Titel varieert: Secret echoes : a
Blasket Island mystery. — 0–86327–476–5

EHC: 844393 [C5–105 eb]

Midzomernachtzee / Jan De Leeuw. — Leuven :
Davidsfonds/Infodok, 2006. — 134 p. — 90–5908–203–6

EHC: 844235 [C5–109 cb]

De jum van Ararat / Gerard Leever ; Kees de Boer ;
[medewerker] Wilma Leenders. — Plaats van uitgave niet
gekend : Silvester, 2002. — 64 p. : ill. — (Het Felix Flux
Museum ; 3). — Luxe dossier-editie. — 90–5885–043–9

EHC: 844327:3 [C3–918 d]

Met losse, gesigneerde en genummerde prent

De Maya-codex / Gerard Leever ; Kees de Boer. — Plaats van
uitgave niet gekend : Uitgeverij Big Balloon bv, 1992. — 46 p. :
ill. — (Het Felix Flux Museum ; 2). — 90–5425–113–1

EHC: 844213:2

De Maya-codex / Gerard Leever ; Kees de Boer. — Tweede
druk. — Plaats van uitgave niet gekend : Silvester, 2002. — 45
p. : ill. — (Het Felix Flux Museum ; 2). — 90–5885–035–8

EHC: 844218:2

De Maya-codex / Gerard Leever ; Kees de Boer ;
[medewerker] Wilma Leenders. — Plaats van uitgave niet
gekend : Silvester, 2002. — 64 p. : ill. — (Het Felix Flux
Museum ; 2). — Luxe dossier-editie. — 90–5885–042–0

EHC: 844327:2 [C3–918 d]

Met losse, gesigneerde en genummerde prent



De roep van het masker / Gerard Leever ; Kees de Boer ;
[medewerker] Wilma Leenders. — Plaats van uitgave niet
gekend : Silvester, 2002. — 64 p. : ill. — (Het Felix Flux
Museum ; 1). — Luxe dossier-editie. — 90–5885–041–2

EHC: 844327:1 [C3–918 d]
Met losse, gesigneerde en genummerde prent

De duivelskuil / Ludovic Leysen. — Derde druk. — Retie :
Kempische Boekhandel, 1980. — 367 p.

EHC: 844320 [C5–104 eb]

Fotomodel gezocht : thriller / Aloka Liefrink. — Best :
Uitgeverij PMA, 2011. — 140 p. — 978–90–78840–27–5

EHC: 844579 [C5–105 eb]

Liever sportiever? / [compil.] Kolet Janssen. — Leuven :
Davidsfonds, 1989. — 54 p. : ill. — 90–6152–541–1

EHC: 844258 [C5–104 eb]

Het Lijsternest : Streuvelshuis & schrijversresidentie. —
Antwerpen : Letterenhuis, 2019. — Ill.

EHC: 844625

Liekes van bajons / John Lundström. — Berchem : Arsenaal
V.Z.W., 1979. — 136 p. : ill. — Titel varieert: John Lundström's
liekesboek ; titel varieert: Liekesboek

EHC: 844430 [C5–105 eb]

De vergelder / René Marcant. — Plaats van uitgave niet
gekend : Free Musketeers, 2005. — 254 p. — 90–8539–241–1

EHC: 844526 [C5–105 eb]

Een moeras van bloed : roman / Bob Van Maroey. —
Antwerpen : Uitgeverij De Dageraad, 1977. — 202 p.

EHC: 844417 [C5–109 da]

Link / Bob Mendes. — Editie voor Aldi. — Antwerpen :
Uitgeverij Manteau, 2006. — 279 p. — (Manteau thriller ;
2006: 12)

EHC: 844354 [C5–086 ec]

Woodland / Frank Messely. — Antwerpen : Houtekiet, 2001. —
240 p. — 90–5240–604–9

EHC: 844487 [C5–109 cb]

Maria Morella / Ivo Michiels. — Plaats van uitgave niet
gekend : Jelle L.S. Pijpers, 1990. — 15 p. — (Schrijvers in
Voorschoten ; 3)

EHC: 844686

Goorland : roman / R.C. van Mieghem. — Leuven :
Davidsfonds, 1941. — 165 p. : ill. — (Davidsfonds ; 301)

EHC: 844349 [C5–104 eb]
Stijve bruine papieren band. Lederimitatie.

EHC: C 24452:301 [S1–426 g]
Bruine omslag. Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

Esther, in vier boeken / Petronella Moens ; Adriana van
Overstraten. — Haerlem : bij A. Loosjes, P.Z., 1786. — [2],
viii, [8], 102, [2 blanco] p. ; 4° ; ∗sup>4/sup> (∗1+π1)
†sup>4/sup> A–Fsup>8/sup> Gsup>4/sup> (G4 blanco). —

Bibliografische referentie STCN 154147567. — 178608 - #
1a1=1a2 ∗3 vri - # 2a1 † $ : # 2a2 †3 $ - # b1 A $ : # b2 G3 f$e

http://picarta.pica.nl/DB=3.11/XMLPRS=Y/-

PPN?PPN=154147567

EHC: C 15164:1 [S3–916 h]
EHC: 844611

Goede jacht / Gust Müller ; [ill.] Jan Waterschoot. — Leuven :
Davidsfonds, 1944. — 195 p. : ill. — (Jeugdreeks ; 44)

EHC: 844429 [C5–105 eb]
Gele geı̈llustreerde omslag. Ongeopend.

John Howard. Dichtstuk / J.L. Nierstrasz ; [ill.] P. Velyn. —
Leeuwarden : bij G.T.N. Suringar, 1822. — L, [2 blanco], 46 p.
: portr. ; 8° ; ∗-3∗sup>8/sup> χsup>2/sup>
A–Csup>8/sup>. — 182208 - # a1 ra : # a2 3∗5 e$toon - # b1
A on : # b2 C4 .$6

EHC: 844650

Nooit te jong om te leren / [compil.] Kolet Janssen. — Leuven :
Davidsfonds, 1994. — 61 p. : ill. — 90–6152–851–8

EHC: 844255 [C5–104 eb]

De belevenissen van Jommeke : Dolle fratsen / Jef Nys. —
Middelkerke : vzw Stripbeurs Middelkerke, 1997. — 14 p. :
ill. — Promotie-uitgave voor Milky Way

EHC: 844806

Jagd auf Professor Gobelin / Jef Nys. — Köln : Gemini Verlag,
1972. — 48 p. : ill. — (Die bunten Abenteuer von Peter und
Alexander ; 10)

EHC: 670186:10

Jakten på professor Grubbel / Jef Nys ; [vert.] Per Kellberg. —
Stockholm : Semic och Albert Bonniers Förlag, 1973. — 48 p. :
ill. — (Fenomenala äventyr med Peter och Alexander ; 1). —
Vertaling van: Jagd auf Professor Gobelin

EHC: 844815:1

De beproeving / Edmond Van Offel. — Antwerpen : De
Scalden, 1910. — 64 p. : ill. — (De Scalden ; 13)

http://resolver.kb.nl/-

resolve?urn=MMUBL07:000000915

EHC: 844761
EHC: C 41178:1910,13 [C2–572 c]

Gedichten / Joachim Oudaan ; [ill.] F. Bleyswyck. — Delf : by
Reinier Boitet, 1724. — [1], [1 blanco], [6], 260, [4] p. ; 8° ;
∗sup>4/sup> A–Qsup>8/sup> Rsup>4/sup>. —
Bibliografische referentie STCN 141266635. — 172408 - # a1
∗2 $dr : # a2 ∗3 elt - # b1 A2 sch : # b2 R2 at$

http://picarta.pica.nl/DB=3.11/XMLPRS=Y/-

PPN?PPN=141266635

EHC: 844816:1
Convoluut

Lörinc Ferenc : een oratorium uit Hongarije / Reimond
Philips. — Leuven : Davidsfonds, 1939. — 136 p. —
(Davidsfonds ; 283)

EHC: 844486 [C5–105 eb]
Groene linnen band.

EHC: C 24452:283 [S1–426 g]



Groene omslag. Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

Barbe-bleue au pays de Flandre : récit / Filip de Pillecyn ;
[vert.] Roger De Vos ; [ill.] Jan Fr. Cantré. — Antwerpen : Filip
De Pillecyncomité, 2019. — 99 p. : ill. — Oorspronkelijke titel:
Blauwbaard. — 978–90–827475–2–2

EHC: 844762

Morituri : moordkroniek / Guy Prieels. — Antwerpen :
Uitgeverij Wever & Bergh, 2009. — 318 p. —
978–90–78902–27–0

EHC: 844478 [C5–109 ea]

De zeven dwazen : roman zonder helden / Albrecht Ram. —
Antwerpen : Uitgeverij J. Dupuis, Zonen en Co., 1944. — 205
p. — (Alibi-reeks ; 1)

EHC: C 117157:1 [S0–356 b]
Overbonden door Stedelijke Boekbinderij

EHC: 844595
Soepele omslag ; Ongeopend

Dina : tranen van stroop en theater / Do Van Ranst. — Leuven :
Davidsfonds/Infodok, 2012. — 117 p. — Doelpubliek: 10
jaar. — 978–90–5908–447–6

EHC: 844295 [C5–109 db]

Dierenleed / Wil Raymakers ; Ronald van Deursen ; Thijs
Wilms. — Amsterdam : Uitgeverij ‘Drukwerk’, 1981. — Ill. —
90–6333–032–4

EHC: 844716

Dirkjan / Mark Retera. — Plaats van uitgave niet gekend : Mark
Retera, 1996. — Ill.

EHC: 844510
12

Het album : extended version / Steven de Rie. — Antwerpen :
Uitgeverij Nada, 1989. — Ill. — (Veteranen ; 1)

EHC: 844592:1

Jonkvrouw : een roman / Jean-Claude van Rijckeghem ; Pat van
Bejers. — 3de druk. — Antwerpen : Facet, 2006. — 279 p. —
90–5016–446–3

EHC: 844402 [C5–109 da]

Onderweg / A. Roland Holst. — Maastricht : De Halcyon Pers,
1940. — 72 p.

EHC: 844694

Poëzy, van verscheide mengelstoffen / Lukas Rotgans ; [ill.] I.
Ruyter ; [ill.] J. Houbraken ; [ill.] J. Folkema ; [ill.] M. Poel. —
Tweede druk. — Amsteldam : By Antoni Schoonenburg,
1735. — 14, [62], 680 p. : front. ; ill. ; 4° ; ∗-9∗sup>4/sup>
10∗sup>2/sup> A-2Ssup>4/sup> 2S∗sup>4/sup>
2T-3Ksup>4/sup> 3Lsup>4/sup>(3L1+∗3L2)
3M-4Qsup>4/sup>. — Bibliografische referentie STCN
184628512. — 173504 - # a1 ∗3 ke : # a2 9∗ r$vreugde$e - # b1
A2 pp : # b2 4Q3 egraave

http://picarta.pica.nl/DB=3.11/XMLPRS=Y/-

PPN?PPN=184628512

EHC: C 1652 [S2-XV c]
EHC: 844713

Geletterd Zeeland, verdeeld in drie afdeelingen, bevattende in
zig de schryvers, geleerden en kunstenaars, uit dien staat
geboortig, met bygevoegd levensverhaal der voornaamsten
onder dezelve / Pieter de la Ruë ; [ill.] D. Coster. — tweede
druk, met eenige noodige veranderingen en ettelyke
vermeerderingen; zynde hieragter ook geplaatst de byschriften
op de groote en smalle steden van Zeeland. — Middelburg :
[Boekverkoper] by M. en A. Callenfels, 1741. — [1], [1
blanco], [49], [1 blanco], 576, [7], [1 blanco], X, [4] p. ; 4° ; π1
∗-6∗sup>4/sup> A-2Nsup>4/sup> 2Osup>4/sup>(-2O4)
2P-4Dsup>4/sup> 4E/sup>2/sup>Asup>4/sup>
sup>2/sup>Bsup>4/sup>. — Bibliografische referentie STCN
158407504. — 174104 - # a1 ∗ ga : # a2 6∗3 or$eeuwig - # 1b1
A2 er$t : # 1b2 4E IN - # 2b1 A2 rs$17 : # 2b2 B2 $bla

http://picarta.pica.nl/DB=3.11/XMLPRS=Y/-

PPN?PPN=158407504

EHC: A 17076 [S3–923 b]

EHC: 844793

Tooneelpoëzy van S.F. onder de zinspreuk studio fovetur
ingenium / S.F. ; [ill.] N. Verkolje ; [ill.] Cl. Duflos. —
Amsteldam : [Boekverkoper] by P. Visser, 1735. — 2 v. : front.,
ill. ; 4° ; v.1: p. ; 4° ; v.1: ∗-3∗sup>4/sup> 4∗sup>2/sup>
A-3Osup>4/sup> ; v.2: p. ; 4° ; v.2: ∗sup>4/sup>
A-3Psup>4/sup>. — Bibliografische referentie STCN
185517323. — 1# 173504 - # a1 ∗2 r$h : # a2 4∗ en$aa - # b1
A2 unn : # b2 3O3 rand,$ ; 2# 173504 - a1 ∗2 r$h : a2 ∗3 hte -
b1 A $ : b2 3P3 wen$G

http://picarta.pica.nl/DB=3.11/XMLPRS=Y/-

PPN?PPN=185517323

EHC: C 1770:ex.2 [S2-XVIII c]

1–2

EHC: C 1770:ex.3 [S2-XVIII c]

1–2

EHC: C 1770:ex.4 [S2-XVIII c]

1–2

Gravure door D. Klippink, Js. Buys en R. Vinkeles uit 1773 met
motto ‘Studio Fovetur Ingenium’ toegevoegd

EHC: 844801

1–2

EHC: C 1770:ex.1 [S2-XVIII c]

1–2

Franse les : een jongen over zijn eerste liefde / Ewoud
Sanders. — Bloemendaal : Schaep 14, 2019. — 127 p. —
Herziene uitgave van Ongeoorloofd : een biografische
novelle. — 978–90–829470–1–4

EHC: 844647

In de greep van een stalker / Roger H. Schoemans. —
Averbode : Averbode, 2002. — 197 p. — (Top-boeken ; 2002:
1). — Doelpubliek: Vanaf 12 jaar. — 90–317–1794–0

EHC: 844365 [C5–105 eb]

Rubensrood / Staf Schoeters. — Uithoorn : Karakter Uitgevers
B.V., 2007. — 272 p. : ill. — Titel varieert: Rubensrood : was
Pieter Paul, de grote Antwerpse schilder, een alchemist?
Historische thriller. — 978–90–6112–306–4

EHC: 844572 [C5–109 ca]



De Rottestroom / Dirk Smits ; [ill.] Jacob Kortebrant. — 's
Gravenhage : bij S. de Visser, 1823. — [1], [1 blanco], 167, [1
blanco] p. : ill.; kaart(en) ; 8° ; π1 A–Ksup>8/sup>
Lsup>4/sup>. — 1 uitplooibare kaart buiten collatie tegenover
pagina 142. — 182308 - # b1 A2 de$ : # b2 L3 $ve

https://books.google.com/books?id=FBhRAAAAcAAJ

EHC: 844798

Onvolledig Titelpagina ontbreekt

EHC: C 112345 [S0–333 g]

Absalon, of de gestrafte heerschzucht. Treurspel / uitgever niet
gekend. — Haarlem : gedrukt by Wilhelmus van Kessel,
1721. — [3], [1 blanco], [8], 80 p. ; 8° ; ∗sup>8/sup>
A–Esup>8/sup>. — Bibliografische referentie STCN
151416575. — 000008 - # a1=a2 ∗5 $v - # b1 A ' : # b2 E5 VI

http://picarta.pica.nl/DB=3.11/XMLPRS=Y/-

PPN?PPN=151416575

EHC: 844653:1

De schaduw : detective-spel in drie bedrijven / C.J. Staes. —
Antwerpen : P. Vink. — 93 p.

EHC: 798992 [C5–044 ec]

Bruine geı̈llustreerde omslag.

EHC: 844473 [C5–087 ec]

Oranje geı̈llustreerde omslag.

Diep in de buik van Jenny Love Texas / Winchester Starkin. —
Strombeek-Bever : Uitg. 'De Schorpioen', 1981. — 48 p. —
(Sexy West ; 312)

EHC: 844652

Heet leren broeken! / Winchester Starkin. — Strombeek-Bever :
Uitg. 'De Schorpioen', 1983. — 48 p. — (Sexy West ; 355). —
Titel varieert: Heetleren broeken!

EHC: 844661

Hete bliksems / Winchester Starkin. — Strombeek-Bever : Uitg.
'De Schorpioen', 1982. — 47 p. — (Sexy West ; 338)

EHC: 844660

Het hoerenleger / Winchester Starkin. — Strombeek-Bever :
Uitg. 'De Schorpioen', 1981. — 49 p. — (Sexy West ; 320)

EHC: 844655

Het kanon van Pat Dixon / Winchester Starkin. —
Strombeek-Bever : Uitg. 'De Schorpioen', 1979. — 48 p. —
(Sexy West ; 268)

EHC: 844649

Klamme Jane / Winchester Starkin. — Strombeek-Bever : Uitg.
'De Schorpioen', 1983. — 48 p. — (Sexy West ; 374)

EHC: 844662

Een korte, hete zomer / Winchester Starkin. —
Strombeek-Bever : Uitg. De Schorpioen, 1981. — 77 p. —
(Sexy maxi in mini ; 252)

EHC: 844433

Het lekkerste van Sally / Winchester Starkin. —
Strombeek-Bever : Uitg. 'De Schorpioen', 1981. — 49 p. —
(Sexy West ; 327)

EHC: 844657

Plakkerige liefde / Winchester Starkin. — Strombeek-Bever :
N.V. Uitg. 'De Schorpioen'. — 47 p. — (Sexy West ; 316)

EHC: 844654

De poes van Monica / Winchester Starkin. — Plaats van uitgave
niet gekend : Uitgeverij De Schorpioen, 1983. — 122 p. —
(Sexy : volledige erotische roman ; 42)

EHC: 844434

Prooi der Zuidelijken / Winchester Starkin. —
Strombeek-Bever : N.V. Uitg. 'De Schorpioen', 1981. — 47
p. — (Sexy West ; 323)

EHC: 844656

Vrouwelijke schietschijven / Winchester Starkin. —
Strombeek-Bever : Uitg. 'De Schorpioen', 1982. — 48 p. —
(Sexy West ; 331)

EHC: 844658

De stem van de stenen. — Plaats van uitgave niet gekend : Free
Musketeers, 2005. — 85 p. — 90–8539–163–6

EHC: 844512 [C5–105 eb]

De avonturen van Suske en Wiske : De mompelende
mummie . De vogels der goden / [pass. aut.] Willy
Vandersteen ; Paul Geerts ; Studio Vandersteen. — Plaats van
uitgave niet gekend : Standaard Uitgeverij, 2019. — Ill.

EHC: 844698

Terug naar toen we begonnen : Pieter Bruegel de Oude in 40
nieuwe gedichten / [compil.] Ivo van Strijtem. — Gent :
PoëzieCentrum, 2019. — 67 p. : ill. — 978–90–5655–178–0

EHC: 844462 [C5–105 eb]

Dubbelslag / Diederik Teunen. — Assen : Uitgeverij Servo,
2004. — 158 p. — Titel varieert: Dubbelslag :
misdaadroman. — 90–5786–867–9

EHC: 844789

Begijnhofsproken / Felix Timmermans ; Antoon Thiry. — Elfde
druk. — Leuven : Davidsfonds, 1993. — 155 p. —
(Davidsfonds ; 708). — 90–6152–794–5

EHC: 844239 [C5–109 ea]

Driekoningentryptiek . Het hovenierken Gods . Minneke Poes /
Felix Timmermans. — Leuven : Davidsfonds, 1993. — 125 p. :
ill. — (Davidsfonds ; 709). — 90–6152–796–1

EHC: 844238 [C5–109 ea]

Met Felix Timmermans door Vlaanderen / Felix Timmermans ;
[inl.] Lia Timmermans. — Leuven : Davidsfonds, 1971. — 632
p. : ill. — (Davidsfonds ; 578)

EHC: 844381 [C5–109 db]

Groene linnen band. Geı̈llustreerde stofomslag.



Naar waar de appelsienen groeien / Felix Timmermans. —
Tiende druk. — Leuven : Davidsfonds, 1992. — 162 p. : ill. —
(Davidsfonds ; 707). — 90–6152–793–7

EHC: 844237 [C5–109 ea]

De lotus van Zoetermeer & andere verhalen / Manon
Uphoff. — Utrecht : Innocenti, 1995. — 44 p. —
(Innocenti-reeks ; 4: 2). — Titel varieert: De lotus van
Zoetermeer en andere verhalen. — 90–74992–11–0

EHC: 844282

Van je prilste begin. . . / [compil.] Kolet Janssen. — Leuven :
Davidsfonds, 1992. — 64 p. : ill. — 90–6152–761–9

EHC: 844257 [C5–104 eb]

Het gevaar / Jos Vandeloo. — Tweede druk. — Brussel : A.
Manteau n.v., 1961. — 133 p. — (Ad multos ; 15)

EHC: 844693

EHC: C 182400:15bis [M-166 e]

Suiker? Diabetes in kindertaal / Erika Vanhauwaert ; [ill.] Frow
Steeman. — Leuven : Davidsfonds/Infodok, 2012. — Ill. —
978–90–5908–453–7

EHC: 844264 [C5–123 ab]

Er is geen weg terug / Herman van Veen. — Leersum :
Harlekijn Nederland, 1996. — 75 p. : ill. — (Document ; 1996:
1). — 90–6386–119–2

EHC: 844644

De klank van de stad : liederen, 1966–1999 / Wannes van de
Velde. — Antwerpen : Houtekiet, 1999. — 188 p. —
90–5240–548–4

EHC: 620859 [C0–164 f]

EHC: 844394 [LZ-69 f]

Reis naar de hel / Lydia Verbeeck. — Antwerpen : Manteau,
2014. — 281 p. — 978–90–223–2985–6

EHC: 844448 [C5–109 ea]

Licht bewogen / Dirk Verbruggen. — Antwerpen : Nioba,
Uitgevers, 1990. — 117 p. — Titel varieert: Licht bewogen :
roman. — 90–6945–124–7

EHC: 844323 [C5–104 eb]

Blauwe soepele geı̈llustreerde omslag.

EHC: 553073 [C0–010 f]

Donkerblauwe linnen band met gekleefde geı̈llustreerde omslag.

De Buldog en de schilderijendieven / Jos Verhoogen ;
[ill.] François Craenhals. — Averbode : GP-uitgaven, 1988. —
96 p. : ill.

EHC: 844488 [C5–105 eb]

De Buldog en het MX-15 mysterie / Jos Verhoogen ;
[ill.] François Craenhals. — Averbode : GP-uitgaven, 1988. —
93 p. : ill.

EHC: 844490 [C5–105 eb]

Solorace / John Vermeulen. — Utrecht : Uitgeverij Het
Spectrum BV, 1987. — 324 p. — 90–274–1679–6

EHC: 844289 [C5–104 eb]

Blauwe soepele geı̈llustreerde omslag.

EHC: 549447 [S4–228 d]

Donkerblauwe geplastificeerde linnen band. Stofomslag is op de
linnen band gekleefd.

De troost / Erik Vlaminck. — Antwerpen : Uitgeverij Walter
Soethoudt, 1976. — 32 p.

EHC: 844373 [C5–105 eb]

Dubbele moord / Chris De Vleeschauwer. — Antwerpen :
Manteau, 2016. — 365 p. — (Zaak De Vleeschauwer ; 2) ;
(Manteau thriller ; 2016: 7). — Titel varieert: Dubbele moord :
misdaadroman. — 978–90–223–3318–1

EHC: 844614

Sebbedee / Joris Vriamont ; [ill.] Jeroen V.J. Bons. — Utrecht :
De Roos, 1976. — 61 p. : ill.

EHC: A 149913:[95] [C3–895 a]

EHC: 844697

Bruiloft dichten / Jan Baptista Wellekens ; [ill.] J. Wandelaar. —
Amsterdam : [Boekverkoper] by Gerrit Bos, 1729. — [1], [1
blanco], [2], 510, [4] p. : front. ; 4° ; π1 ∗sup>2/sup>
A-3Rsup>4/sup> 3Ssup>4/sup>(-3S4) 3Tsup>2/sup>. —
Bibliografische referentie STCN 170194752. — 172904 - #
a1=a2 ∗2 at$ - # b1 A a : # b2 3T ta$va

http://picarta.pica.nl/DB=3.11/XMLPRS=Y/-

PPN?PPN=170194752

EHC: 844704:1

Convoluut

EHC: C 28838 [S1–467 d]

Het tweede deel der gedichten / Jacob Westerbaen. —
'sGraven-Hage : [Boekverkoper] by Johannes Tongerloo,
1672. — [1], [1 blanco], [1], [1 blanco], [12], 832 p. : front. ; 8°
; ∗sup>8/sup> A-3Csup>8/sup> 3D-3Gsup>8/sup>. — (Alle
de gedichten ; 2). — Bibliografische referentie STCN
245576770. — 167208 - # a1 ∗3 ,$o : # a2 ∗5 nd - # b1 A $ : #
b2 3G5 sque$sc

http://picarta.pica.nl/DB=3.11/XMLPRS=Y/-

PPN?PPN=245576770

EHC: 844659

EHC: C 1660:2 [S2–724 e]

Met afwijkende editie van Lof der sotheyd, 1659 (zie STCN
852979959)

Wie weet wat morgen brengen zal? / [compil.] Kolet Janssen. —
Leuven : Davidsfonds, 1993. — 66 p. : ill. — 90–6152–815–1

EHC: 844256 [C5–104 eb]

Two poems / Menno Wigman ; [ill.] Lex ter Braak. — Plaats van
uitgave niet gekend : Mercator Press, 1985

EHC: 844283

Liefdes kreten : gedichten over tederheid en erotiek / Staf de
Wilde. — Dendermonde : Uitgeverij Het Punt, 2019. — 301 p. :
ill. — 978–94–6079–451–3

EHC: 844613



Een schaduw van gisteren / R.E.C. Willemyns. — Antwerpen :
Uitgeverij Walter Soethoudt, 1975. — 145 p. —
(Kijkgatpaperback ; 1975: 2)

EHC: 844370 [C5–105 eb]

De jaargetyden, in vier zangen / Nicolaas Simon van Winter ;
[ill.] S. Fokke. — Amsteldam : by Pieter Meijer, 1769. — [8],
197, [1 blanco], [2] p. : front. ; 4° ; ∗sup>4/sup>
A-2Bsup>4/sup>. — Bibliografische referentie STCN
181739283. — 176904 - # a1=a2 ∗3 et - # b1 A t : # b2 2B2
ngen$

http://picarta.pica.nl/DB=3.11/XMLPRS=Y/-

PPN?PPN=181739283

EHC: 844608

Den onderzoeker des gemoeds, ofte Verzameling van nieuwe
fabelen / Jozef de Wolf. — Amsterdam : uitgever niet gekend,
1779. — 2 v. ; 8° ; v.1: [1], [1 blanco], x, 172, [2], p. ; 8° ; v.1:
π1 2πsup>4/sup> A–Xsup>4/sup> Ysup>4/sup> (-Y4). —
Bibliografische referentie STCN 312794886. — 1# 177908 - b1
A $ : b2 Y2 tyd$

http://picarta.pica.nl/DB=3.11/XMLPRS=Y/-

PPN?PPN=312794886

EHC: 844602

1

Woorden temmen : 24 uur in het licht van Kila&Babsie. —
Derde druk. — Plaats van uitgave niet gekend : Grange
Fontaine, 2019. — 978–90–821395–2–5

EHC: 844615

Middeleeuwse Nederlandse letterkunde
Brabo en de reus in woord en beeld : het stichtingsverhaal van
Antwerpen van de middeleeuwen tot heden / Anouck
Jonckheere. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 2001. — 2 v.

EHC: 844480 [LZ-69 f]

1–2

EHC: 645797 [C0–221 a]

1–2

Romaanse letterkunde
4 histoires fantastiques / [ill.] Joaquin Vehi ; [ill.] Beaumont ;
[ill.] Carlos Prunés ; [ill.] Salvador Fabà. — Plaats van uitgave
niet gekend : Hemma, 1977. — Ill. — (Collection : 4 histoires ;
1977: 1)

EHC: 844640

Le chemin du mauvais pas : roman / Christiane Aimery. —
Paris : Maison de la bonne presse, 1949. — 126 p. — (La
Frégate ; 39)

EHC: 844803

Antologio de argentinaj noveloj / [compil.] Bastono de
Kordobo ; [inl.] Ergoto de Bonaero ; [vert.] Alfredo Lara ;
[ill.] Horaco de Diamanto. — Diamanto : Argentina
Esperanto-Muzik-eldonejo, 1979. — 200 p. : ill.

EHC: 844776

Ardoukoba / Aubert ; Ramaı̈oli. — Toulon : Soleil productions,
1994. — 48 p. : ill. — (L'or de Saba ; 1) ; (Collection : Soleil
noir ; 1994: 1). — 2–87764–238–0

EHC: 844268:1

Le chemin vers l'étoile / Aubert ; Ramaı̈oli ;
[medewerker] Penet. — Toulon : Soleil productions, 1994. —
48 p. : ill. — (L'or de Saba ; 3) ; (Collection : Soleil noir ; 1994:
3). — 2–87764–240–2

EHC: 844268:3

L'œil de la reine / Aubert ; Ramaı̈oli. — Toulon : Soleil
productions, 1994. — 48 p. : ill. — (L'or de Saba ; 2) ;
(Collection : Soleil noir ; 1994: 2). — 2–87764–239–9

EHC: 844268:2

Lili et le fakir / Paulette Blonay ; Al.G. — Plaats van uitgave
niet gekend : Vent d'Ouest, 1997. — 48 p. : ill. — (Les mille et
un tours de l'espiègle Lili ; 3). — 2–86967–635–2

EHC: 844506:3

Door het vergoten bloed : het Vreemdelingenlegioen in
Indo-China / Paul Bonnecarrère ; [vert.] Robert Van Maroey. —
Antwerpen : Uitgeverij Winkelhaak pvba, 1974. — 357 p. —
Titel varieert: Door het vergoten bloed : het
Vreemdelingenlegioen in Indochina ; oorspronkelijke titel: Par
le sang versé

EHC: 844406 [C5–109 cb]

Twaalf legioen soldaten / Paul Bonnecarrère. — Antwerpen :
Winkelhaak p.v.b.a., 1974. — 263 p. — Oorspronkelijke titel:
Douze légionnaires

EHC: 844379 [C5–109 ca]

Ultimatum / Paul Bonnecarrère ; [vert.] Tineke Casteleyn. —
Antwerpen : De Dageraad PVBA, 1977. — 312 p. —
Oorspronkelijke titel: Ultimatum

EHC: 844408 [C5–109 cb]

Waar huurlingen vechten / Paul Bonnecarrère ; [vert.] Tineke
Casteleyn. — Antwerpen : De Dageraad PVBA, 1978. — 354
p. — Oorspronkelijke titel: Par le sang versé ; Eerder
verschenen onder de titel Door het vergoten bloed

EHC: 844397 [C5–105 eb]

Wie durft overwint : de parachutisten van Vrij Frankrijk / Paul
Bonnecarrère. — Antwerpen : Winkelhaak p.v.b.a., 1974. —
355 p. — Oorspronkelijke titel: Qui ose vaincera

EHC: 844380 [C5–109 cb]

Het ei van de ziel / Boucq ; Jodorowsky ;
[medewerker] Marie-Paule Alluard. — Plaats van uitgave niet
gekend : Casterman, 2004. — 51 p. : ill. — (Maankop, de
golventemmer ; 3). — Oorspronkelijke titel: L'oeuf de l'âme. —
90–303–8019–5

EHC: 844775:3



Lettres mêlées (1920–1966) / Joë Bousquet ; André Breton ;
Herman Closson ; Paul Colinet ; René Crevel ; Fernand
Dumont ; Paul Eluard ; André Gide ; Camille Goemans ;
Amande Hooreman ; Paul Hooreman ; Marcel Lecomte ; Paul
Magritte ; René Magritte ; Marcel Mariën ; E.L.T. Mesens ; Paul
Nougé ; Jean Paulhan ; Erik Satie ; Louis Scutenaire ; André
Souris ; Geert van Bruaene. — Bruxelles : Les Lévres nues,
1979. — 72 p.

EHC: 844598 [C5–109 ca]

Promesses d'Atlantide / Brahy ; Corbeyran ; Braquelaire. —
Plaats van uitgave niet gekend : Dargaud Benelux, 2003. — 48
p. : ill. — (Imago Mundi ; 1). — 2–87129–500-X

EHC: 844281:1

La reina bruja de Anubis / John M. Burns ; Vı́ctor Mora. —
Barcelona : Ediciones B, 1991. — 56 p. : ill. — (El capitán
Trueno ; 1). — 84–406–2302-X

EHC: 844773:1

Les guerres mondiales / Alberto Cabado. — Genève :
Edito-Services S.A., 1982. — Ill. — (Le XXe siècle ; 1) ;
(L'histoire de l'humanité en bandes dessinées ; 50)

EHC: 844339:1 [C5–086 ec]

Hébreux et Phéniciens / Alberto Cabado. — Genève :
Edito-Services S.A., 1981. — Ill. — (L'Asie antique ; 3) ;
(L'histoire de l'humanité en bandes dessinées ; 7). —
2–8302–0453–0

EHC: 844338:3 [C5–086 ec]

Le monde d'aujourd'hui / Alberto Cabado. — Genève :
Edito-Services S.A., 1982. — Ill. — (Le XXe siècle ; 3) ;
(L'histoire de l'humanité en bandes dessinées ; 52). —
2–8302–0116–7

EHC: 844339:3 [C5–086 ec]

L'héritage des Mirewell / Myriam Catalany. — Paris : Bonne
Presse. — Ill.

EHC: 844674

Cas d'os surprise / Cauvin ; Hardy. — Plaats van uitgave niet
gekend : Dupuis, 1986. — 48 p. : ill. — (Pierre Tombal ; 7). —
2–8001–1741–9

EHC: 844305:7

La défense des os primés / Cauvin ; Hardy. — Plaats van uitgave
niet gekend : Dupuis, 1994. — 46 p. : ill. — (Pierre Tombal ;
11). — 2–8001–2098–3

EHC: 844305:11

Devinez qui on enterre demain? / Cauvin ; Hardy. — Plaats van
uitgave niet gekend : Dupuis, 1999. — 46 p. : ill. — (Pierre
Tombal ; 17). — 2–8001–2784–8

EHC: 844305:17

Os courant / Cauvin ; Hardy. — Plaats van uitgave niet gekend :
Dupuis, 1995. — 46 p. : ill. — (Pierre Tombal ; 12). —
2–8001–2196–3

EHC: 844305:12

Squelettes en fête / Cauvin ; Hardy ; [medewerker] Giddio
Cerise. — Plaats van uitgave niet gekend : Dupuis, 2001. — 46
p. : ill. — (Pierre Tombal ; 19). — 2–8001–3112–8

EHC: 844305:19

Tombe, la neige / Cauvin ; Hardy. — Plaats van uitgave niet
gekend : Dupuis, 1998. — 47 p. : ill. — (Pierre Tombal ;
16). — 2–8001–2646–9

EHC: 844305:16

Charles de Ligne, prince d'Arenberg, seigneur d'Enghien et
Anne de Croy, princesse de Chimay duchesse d'Aerschot,
fondateurs de l'église et du couvent des Frères mineurs
Capucins d'Enghien, Belgique : étude généalogique, 1615–1915
(3e centenaire de la fondation de l'église et du couvent des
Capucins d'Enghien) / Chérubin de Renaix [Père]. —
Bruxelles : Convent des Capucins, 1921. — 3 v. in 2 band(en)

EHC: 844700
3 vol in 2 band(en)

50.000 dinars / [ill.] Loustal ; Coatelem. — Paris : Reporter,
1995. — 43 p. : ill. — 2–908710–05–6

EHC: 844642

Dérives / Cothias ; Wachs. — Paris : Dargaud, 1995. — 48 p. :
ill. — (Le saumon ; 2). — 2–205–04423–0

EHC: 844538:2

Orage et désespoir / Cothias ; Wachs. — Paris : Dargaud,
1997. — 48 p. : ill. — (Le saumon ; 3). — 2–205–04570–9

EHC: 844538:3

Le grand Mâhâchinchouêt / François Dimberton. — Toulouse :
Milan, 1986. — 47 p. : ill. — (Les aventures de Fred et Alfred ;
2) ; (Un album Mikado ; 1986: 2). — 2–86726–122–8

EHC: 844541:2

La veuve de Confolens / Dumas ; Rivière. — Grenoble : Glénat,
1990. — 48 p. : ill. — (Maı̂tre Berger ; 2) ; (Collection : Circus
aventure ; 1990: 1). — 2–7234–0637–7

EHC: 844782:2

Est-ce bien sérieux? / Dupa. — Bruxelles : Editions du
Lombard, 1990. — 48 p. : ill. — (Cubitus ; 15). —
2–8036–0880–4

EHC: 824331:15

Meen je dit nou? / Dupa. — Brussel : De Lombard Uitgaven,
1987. — 48 p. : ill. — (Dommel ; 15). — 90–6421–616–9

EHC: 824329:15

Si tous les gags du monde / Dupa ; [medewerker] Marcy. —
Bruxelles : Le Lombard, 2000. — 48 p. : ill. — (Cubitus ;
37). — 2–8036–1388–3

EHC: 824331:37

Wat je ver haalt is lekker / Dupa ; [medewerker] Marcy. —
Brussel : Lombard, 2000. — 48 p. : ill. — (Dommel ; 37). —
90–5581–278–1

EHC: 824329:37



Maât / Ennio Ecuba ; Vincenzo Lauria ; Vincenzo Cucca ;
[medewerker] Robert Vaicic. — Paris : Akileos, 2007. — 66 p. :
ill. — 978–2–35574–013–8

EHC: 844791

Une croisière en enfer / Alfonso Font ; [vert.] François Batet. —
Paris : Vaisseau d'argent, 1990. — 48 p. : ill. — (Elle s'appelle
Taxi ; 1). — 2–87757–032–0

EHC: 844525:1

Luxe, calme et volupté / Vittorio Giardino. — Saint-Egrève :
Mosquito, 2001. — 96 p. : ill. — 2–908551–43–8

EHC: 844641

Elke raaf pikt / Gibrat. — Plaats van uitgave niet gekend :
Dupuis, 2002-2005. — 2 v. : ill. — (Vrije vlucht ; 2002: 2). —
90–314–2404–8

EHC: 844523

1

Oorlog bij de houtpoters / Godard ; Ribera. — Zelhem :
Arboris, 1991. — 48 p. : ill. — (Het land van de Glomen ;
2). — 90–343–2293–9

EHC: 844277:2

Er hangt vakantie in de lucht / Godi ; Zidrou ;
[medewerker] Laure Godi. — Brussel : Le Lombard, 2009. —
46 p. : ill. — (Dokus, de leerling ; 15). — 978–90–5581–684–2

EHC: 844516:15

De spiekende spieker / Godi ; Zidrou. — Brussel : Le Lombard,
1997. — 46 p. : ill. — (Dokus, de leerling ; 1). —
90–5581–160–2

EHC: 844516:1

De held met de lieve glimlach / Gotlib ; [vert.] Dinie
Arendse. — Rotterdam : Yendor, 1984. — 50 p. : ill. —
(Lobbes ; 6). — 90–6436–002–2

EHC: 844309:6

Slaat er zich met een pirouette doorheen / Gotlib ; [vert.] Dinie
Arendse. — Rotterdam : Yendor, 1984. — 49 p. : ill. —
(Lobbes ; 7). — 90–6436–102–9

EHC: 844309:7

Eén, twee, drie, vier, botje van papier / Hardy ; Cauvin. —
Plaats van uitgave niet gekend : Dupuis, 2001. — 46 p. : ill. —
(G. Raf Zerk ; 19). — 90–314–2371–8

EHC: 844291:19

Goed koud / Hardy ; Cauvin. — Plaats van uitgave niet gekend :
Dupuis, 1998. — 47 p. : ill. — (G. Raf Zerk ; 16). —
90–314–2085–9

EHC: 844291:16

Goed te been / Hardy ; Cauvin. — Plaats van uitgave niet
gekend : Dupuis, 1995. — 46 p. : ill. — (G. Raf Zerk ; 12). —
90–314–1743–2

EHC: 844291:12

Oog en droog! / Hardy ; Cauvin. — Plaats van uitgave niet
gekend : Dupuis, 2008. — 46 p. : ill. — (G. Raf Zerk ; 25). —
978–90–314–2957–8

EHC: 844291:25

Salto mortale / Hardy ; Cauvin. — Plaats van uitgave niet
gekend : Dupuis, 1990. — 48 p. : ill. — (G. Raf Zerk ; 7). —
90–314–1354–2

EHC: 844291:7

Weet je wie we morgen begraven? / Hardy ; Cauvin. — Plaats
van uitgave niet gekend : Dupuis, 1999. — 46. : ill. — (G. Raf
Zerk ; 17). — 90–314–2219–3

EHC: 844291:17

La création / Jean D' Héliopolis ; Willy Vassaux. — Jumet :
Droit d'écrire, 1994. — 48 p. : ill. — (Histoire secrète du l'ordre
de Temple ; 1)

EHC: 844795:1

De vuurogen / Jidéhem. — Sittard : Dupuis, 1983. — 46 p. :
ill. — (Ginger ; 1). — 90–314–0892–1

EHC: 844194:1

De dromenbinder / Fred Juret ; Anne Ploy ;
[medewerker] Pierre-Yves Fourrier. — Plaats van uitgave niet
gekend : Dupuis, 2007. — 48 p. : ill. — (Het boek der
onsterfelijken ; 3). — 978–90–314–2813–7

EHC: 844324:3

Le lieur de songes / Fred Juret ; Anne Ploy. — Plaats van
uitgave niet gekend : Dupuis, 2007. — 48 p. : ill. — (Le livre
des amortels ; 3). — 978–2–8001–3821–3

EHC: 844325:3

De wegbereider / Fred Juret ; Anne Ploy ;
[medewerker] Pierre-Yves Fourrier. — Plaats van uitgave niet
gekend : Dupuis, 2004. — 47 p. : ill. — (Het boek der
onsterfelijken ; 2). — 90–314–2723–3

EHC: 844324:2

De voorspelling / Kas ; Mythic. — Brussel : De Lombard
Uitgaven, 2003. — 48 p. : ill. — (Halloween blues ; 1). —
90–5581–451–2

EHC: 844303:1

Komplot voor morgen / Paul Kenny ; [inl.] Walter Beckers ;
[vert.] Armin Rodal. — Kapellen : Walter Beckers, 1969. —
237 p. — (De meesters van de onderwereld ; 1969: 1). —
Oorspronkelijke titel: Complot pour demain

EHC: 844638

De danser / Makyo ; Faure. — Kortrijk : Uitgeverij Talent,
2000. — 48 p. : ill. — (Elsa ; 3)

EHC: 844519:3

Le roi Rodonnal / Makyo. — Paris : Futuropolis, 1984. —
Ill. — (Collection ‘Hic et nunc’ ; 1984: 1)

EHC: 844742



Het dossier Harrison / Malfin ; Pecqueur. — Kortrijk : Blitz,
2003. — 47 p. : ill. — (Golden City ; 5) ; (Millennium ; 70). —
90–5165–277–1

EHC: 844607:5

Quand l'acier fut rompu : variations sur quelques questions
périssables / Marcel Mariën. — Bruxelles : Editions de la
Revue les lèvres nues, 1957. — 158 p.

EHC: 844600 [C5–105 eb]
EHC: 634178 [C0–198 f]

Ongeopend

L'esprit de la cantatrice / Mauricet ; Vanholme ;
[medewerker] Laurent Carpentier. — Plaats van uitgave niet
gekend : Casterman, 2001. — 46 p. : ill. — (Mort de trouille ;
2). — 2–203–35662–6

EHC: 844609:2

De geest van de zangeres / Mauricet ; Vanholme ;
[medewerker] Laurent Carpentier. — Plaats van uitgave niet
gekend : Casterman, 2001. — 46 p. : ill. — (Doodsbang ; 2). —
90–303–4381–8

EHC: 844554:2

Quand les sirènes se taisent : roman / Maxence van der
Meersch. — Anvers : Imprimerie L.F. De Vos & Co, S.A. —
290 p. : ill. — Ouvrage choisi pour les Amis du Club
international du Livre

EHC: 844755

Tweestromenland / Mitton ; Zimmermann. — Kortrijk :
Uitgeverij Talent, 1996. — 48 p. : ill. — (Gilgamesh ; 1). —
90–5289–106–0

EHC: 844193:1

De hof der eenzaamheid : misdaadroman / Michèle Morhange ;
[vert.] Hepzibah Kousbroek. — Antwerpen : Manteau, 1991. —
206 p. — (Manteau misdaad ; 1991: 2). — Oorspronkelijke
titel: Le jardinier de la solitude. — 90–223–1221–6

EHC: 844514 [C5–105 eb]

Henri Michaux / René Bertelé. — Wuppertal : W. Girardet,
1969. — Ill.

EHC: 844751

L'ı̂le des possédés . Le démon de Whitechapel . Les amis de
l'enfer . L'ombre de Blackfield / [pass. aut.] Jean Ray ; Nolane ;
Roman. — Toulon : Soleil, 1998. — 178 p. : ill. — (Harry
Jackson, le Sherlock Holmes américain : [intégrale] ; 1) ; (Le
preuve par ; 4). — 2–87764–816–8

EHC: 844540:1

L'ombre de Blackfield / [pass. aut.] Jean Ray ; Nolane ; Roman ;
[medewerker] Patricia Faucon. — Toulon : Soleil, 1997. — 46
p. : ill. — (Harry Jackson, le Sherlock Holmes américain ; 4)

EHC: 840899:4

De buitengewone avonturen van Pietje de vechtjas! Verzet tegen
Gestapo! / Pink ; [vert.] Marnix Cachet. — Plaats van uitgave
niet gekend : Brabant Strip, 2012. — 32 p. : ill. — (Brabant
Strip vakantiealbum ; 14). — Oorspronkelijke titel: Pierrot le

bagarreur! Maquis contre Gestapo! ; Bijlage bij Brabant Strip
Magazine nr 191

EHC: 844444 [C3–154 b / ds C331]

EHC: 766909 [C3–140 b / ds 193 c]

Wie is de dader? 6 detectivezaken, 11 verdachten, 1 dader /
Pronto. — Leuven : Davidsfonds/Infodok, 2012. — Ill. —
(Speurboek voor jonge detectives ; 2012: 1). — Titel varieert:
Wie is de dader? 6 mysteries, zoek de dader. —
978–90–5908–443–8

EHC: 844299 [C5–113 ba]

Maigret y su muerto / [pass. aut.] Georges Simenon ; Odile
Reynaud ; Philippe Wurn ; [medewerker] Martine de Bast ;
[medewerker] Frank Brichau ; [vert.] Christina Andrade. —
Barcelona : Ediciones Junior s.a., 1993. — 48 p. : ill. —
(Colección Maigret ; 1). — Oorspronkelijke titel: Maigret et son
mort. — 84–478–0106–3

EHC: 844787:1

L'oncle de Dracurella / Julio Ribera ;
[medewerker] Marie-Paule Alluard. — Plaats van uitgave niet
gekend : MC productions, 1987. — 48 p. : ill. — (Dracurella ;
3). — 2–907143–00-X

EHC: 844504:3

De schade van de tijd / Rodolphe ; Mounier. — Kortrijk : Uitg.
Farao-Talent, 1996. — 48 p. : ill. — (Dock 21 ; 1). —
90–5289–103–6

EHC: 844534:1

Dossier Cauvin / Kris de Saeger. — Aerdenhout : Arboris,
1995. — 76 p. : ill. — (Dossier ; 1995: 1). — 90–343–2557–1 ;
90–343–2435–4

EHC: 844597

Dossier Walthéry / Kris de Saeger. — Aerdenhout : Arboris,
1986. — 77 p. : ill. — (Dossier ; 1986: 1). — 90–343–2088-X

EHC: 844593

Sacré sacre / Sandron ; Cauvin. — Bruxelles : Jourdan,
1991. — 46 p. : ill. — (Godaille et Godasse ; 2). —
2–84021–010-X

EHC: 844767:2

Tra lando de indianoj / Tibor Sekelj ; [vert.] Ernesto
Sonnenfeld ; [medewerker] Bertil Nilsson. — Malmö : Eldona
Societo Esperanto, 1970. — 186 p.

EHC: 844730

Les aventures de Jacquy et Marcou : Le secret du Mastaba /
Max Servais. — Bruxelles : Les anc. impr. Van Gompel s.a.,
1942. — 60 p. : ill.

EHC: 844737

Godfried van Bouillon / Sirius. — Antwerpen : Dupuis,
1949. — 102 p. : ill.

EHC: 844340



De slapende engel / Eric Stalner ; Pierre Boisserie ;
[medewerker] Christian Favrelle ; [medewerker] Isabelle
Merlet. — Brussel : Dargaud Benelux, 2000. — 48 p. : ill. —
(Het kruis van Cazernac ; 2) ; (De cyclus van de beer ; 2). —
90–6793–539–5

EHC: 844322:2

De spionnen van Cairo / Eric Stalner ; Pierre Boisserie ;
[medewerker] Jean-Jacques Chagnaud. — Brussel : Dargaud
Benelux, 2005. — 47 p. : ill. — (De cyclus van de tijger ; 1) ;
(Het kruis van Cazernac ; 7). — 90–6793–793–2

EHC: 844322:7

De poort / Stibane ; Georges Van Linthout. — Plaats van
uitgave niet gekend : Casterman, 2003. — 46 p. : ill. — (Het
onderzoek van Scapola ; 3). — Oorspronkelijke titel: La
porte. — 90–303–4242–0

EHC: 844279:3

Ontvoering in het Colosseum / Geronimo Stilton ; Elisabetta
Dami. — Mechelen : Bakermat, 2008. — 48 p. : ill. — (Een reis
door de tijd ; 3). — 978–90–5461–620–7 ; 978–90–5461–581–1

EHC: 844317:3

Amintas. Herderspel . . . ; met eenige verklaaringen. Beneven
eene verhandeling van het herderdicht / Torquatus Tasso ; Jan
Baptista Wellekens ; [ill.] J. Goeree. — Amsterdam :
[Boekverkoper] by J. Oosterwyk en H. van de Gaete,
boekverkoopers, 1715. — [1], [1 blanco], [1], [1 blanco], [24],
211, [1 blanco] p. : ill. ; front. ; 8° ; ∗sup>8/sup>
2∗sup>6/sup> A–Nsup>8/sup> Osup>2/sup>. —
Bibliografische referentie STCN 142930172. — 171508 - # a1
$ze : # a2 2∗5 uur$ - # b1 A am : # b2 O ie

http://picarta.pica.nl/DB=3.11/XMLPRS=Y/-

PPN?PPN=142930172

EHC: 844689

Rome 1644 / Paul Teng ; Cristina Cuadra ; Rudi Miel. —
Bruxelles : Le Lombard, 2006. — 48 p. : ill. — (L'ordre
impair ; 3) ; (Polyptiek ; 2006: 1). — 2–8036–2167–3

EHC: 844779:3

Maak er het beste van! / Thiriet ; Larcenet. — Plaats van
uitgave niet gekend : Dupuis, 1998. — 48 p. : ill. — (Het leven
is lijden ; 1) ; (Vrolijke vlucht ; 1998: 1). — 90–314–2041–7

EHC: 844288:1

Profitons-en! / Thiriet ; Larcenet. — Plaats van uitgave niet
gekend : Dupuis, 1998. — 48 p. : ill. — (La vie est courte ; 1) ;
(Humour libre ; 1998: 1). — 2–8001–2622–1

EHC: 844496:1

L'obélisque Abyssin / Toppi. — St Egrève : Mosquito, 1999. —
56 p. : ill. — (Le collectioneur ; 3) ; (Bulles dingues ; 51). —
2–908551–23–3

EHC: 844706:3

De rattenmessias / Vegliona ; Pelot ; [medewerker] Caines. —
Plaats van uitgave niet gekend : Dupuis, 2005. — 48 p. : ill. —
(HAND : Human Analysis New Department ; 3) ; (Spotlight ;
2005: 1). — 90–314–2706–3

EHC: 844298:3

Het roestwoud / Vegliona ; Pelot ; [medewerker] Lerolle. —
Plaats van uitgave niet gekend : Dupuis, 2004. — 43 p. : ill. —
(HAND : Human Analysis New Department ; 2) ; (Spotlight ;
2004: 1). — 90–314–2527–3

EHC: 844298:2

Belle chair = Heerlijk lijf / Emile Verhaeren ; [vert.] Patrick
Lateur ; [ill.] Michael Bastow. — Plaats van uitgave niet
gekend : De Vrienden van de Zwarte Panter, 2019. — 63 p. :
ill. — Met Originele aquarel van Michael Bastow en een door
Patrick Lateur handgeschreven vertaald gedicht ; In linnen
foedraal

EHC: 844696
Basiswerk; Aquarel

Chants dialogués / Émile Verhaeren. — Paris : La belle page,
1927. — 53 p.

EHC: 844508 [C5–113 ba]

Le carnet rouge / Walli ; Bom. — Bruxelles : Editions du
Lombard, 1990. — 48 p. : ill. — (Gil Sinclair ; 2). —
2–8036–0957–6

EHC: 844197:2

Het rode boekje / Walli ; Bom. — Brussel : De Lombard
Uitgaven, 1991. — 48 p. : ill. — (Gil Sinclair ; 2). —
90–6421–885–4

EHC: 844196:2

Rare white / Warnauts ; Raives. — Plaats van uitgave niet
gekend : Casterman, 2002-2003. — 55 p. : ill. — (Een diamant
onder de maan ; 1). — Oorspronkelijke titel: Taille blanche. —
90–303–8157–4

EHC: 844527:1

De getatoeëerde kentaur / Warn's ; Raives. — Kortrijk :
Uitgeverij Talent, 1998. — 46 p. : ill. — (Lou Cale, the
famous ; 5). — 90–5289–211–3

EHC: 844199:5

Le pitre / François Weyergans. — Paris : Gallimard, 1973. —
538 p. — 2–07–028832–3

EHC: 844509 [C5–105 eb]

Histoires de France / Wozniak ; Clarke. — Paris : Fuide glacial,
2002. — 51 p. : ill. — 2–85815–321–3

EHC: 844727

Les secrets de Karen / Wurm ; Desberg ; [medewerker] Bruno
Marchand. — Plaats van uitgave niet gekend : Casterman,
1998. — 47 p. : ill. — (Le cercle des sentinelles ; 1). —
2–203–38903–6

EHC: 844533:1

Quoi? L'éternité / Marguerite Yourcenar. — Paris : Gallimard,
1988. — 344 p. — (Le labyrinthe du monde ; 3). —
Gerecenseerd in: DE STANDAARD, Vol. None, 1989, nr.
None, 25 02, p. 7–8 ; gerecenseerd in: KNALPOT, Vol. 13,
1991, nr. 05, None mei, p. ; gerecenseerd in: DE RODE VAAN,
Vol. 69, 1990, nr. 36, 09 09, p. — 2–07–071451–9



EHC: 844561
EHC: 541484:3 [S4–194 e]

Zeven gedichten voor een gestorvene = Sept poèmes pour une
morte / Marguerite Yourcenar ; [vert.] J.C. Ebbinge Wubben. —
Baarn : Arethusa Pers Herber Blokland, 1987. — In zwart
foedraal

EHC: 844687

Franse letterkunde
4 histoires fantastiques / [ill.] Joaquin Vehi ; [ill.] Beaumont ;
[ill.] Carlos Prunés ; [ill.] Salvador Fabà. — Plaats van uitgave
niet gekend : Hemma, 1977. — Ill. — (Collection : 4 histoires ;
1977: 1)

EHC: 844640

Le chemin du mauvais pas : roman / Christiane Aimery. —
Paris : Maison de la bonne presse, 1949. — 126 p. — (La
Frégate ; 39)

EHC: 844803

Ardoukoba / Aubert ; Ramaı̈oli. — Toulon : Soleil productions,
1994. — 48 p. : ill. — (L'or de Saba ; 1) ; (Collection : Soleil
noir ; 1994: 1). — 2–87764–238–0

EHC: 844268:1

Le chemin vers l'étoile / Aubert ; Ramaı̈oli ;
[medewerker] Penet. — Toulon : Soleil productions, 1994. —
48 p. : ill. — (L'or de Saba ; 3) ; (Collection : Soleil noir ; 1994:
3). — 2–87764–240–2

EHC: 844268:3

L'œil de la reine / Aubert ; Ramaı̈oli. — Toulon : Soleil
productions, 1994. — 48 p. : ill. — (L'or de Saba ; 2) ;
(Collection : Soleil noir ; 1994: 2). — 2–87764–239–9

EHC: 844268:2

Lili et le fakir / Paulette Blonay ; Al.G. — Plaats van uitgave
niet gekend : Vent d'Ouest, 1997. — 48 p. : ill. — (Les mille et
un tours de l'espiègle Lili ; 3). — 2–86967–635–2

EHC: 844506:3

Door het vergoten bloed : het Vreemdelingenlegioen in
Indo-China / Paul Bonnecarrère ; [vert.] Robert Van Maroey. —
Antwerpen : Uitgeverij Winkelhaak pvba, 1974. — 357 p. —
Titel varieert: Door het vergoten bloed : het
Vreemdelingenlegioen in Indochina ; oorspronkelijke titel: Par
le sang versé

EHC: 844406 [C5–109 cb]

Twaalf legioen soldaten / Paul Bonnecarrère. — Antwerpen :
Winkelhaak p.v.b.a., 1974. — 263 p. — Oorspronkelijke titel:
Douze légionnaires

EHC: 844379 [C5–109 ca]

Ultimatum / Paul Bonnecarrère ; [vert.] Tineke Casteleyn. —
Antwerpen : De Dageraad PVBA, 1977. — 312 p. —
Oorspronkelijke titel: Ultimatum

EHC: 844408 [C5–109 cb]

Waar huurlingen vechten / Paul Bonnecarrère ; [vert.] Tineke
Casteleyn. — Antwerpen : De Dageraad PVBA, 1978. — 354
p. — Oorspronkelijke titel: Par le sang versé ; Eerder
verschenen onder de titel Door het vergoten bloed

EHC: 844397 [C5–105 eb]

Wie durft overwint : de parachutisten van Vrij Frankrijk / Paul
Bonnecarrère. — Antwerpen : Winkelhaak p.v.b.a., 1974. —
355 p. — Oorspronkelijke titel: Qui ose vaincera

EHC: 844380 [C5–109 cb]

Het ei van de ziel / Boucq ; Jodorowsky ;
[medewerker] Marie-Paule Alluard. — Plaats van uitgave niet
gekend : Casterman, 2004. — 51 p. : ill. — (Maankop, de
golventemmer ; 3). — Oorspronkelijke titel: L'oeuf de l'âme. —
90–303–8019–5

EHC: 844775:3

Lettres mêlées (1920–1966) / Joë Bousquet ; André Breton ;
Herman Closson ; Paul Colinet ; René Crevel ; Fernand
Dumont ; Paul Eluard ; André Gide ; Camille Goemans ;
Amande Hooreman ; Paul Hooreman ; Marcel Lecomte ; Paul
Magritte ; René Magritte ; Marcel Mariën ; E.L.T. Mesens ; Paul
Nougé ; Jean Paulhan ; Erik Satie ; Louis Scutenaire ; André
Souris ; Geert van Bruaene. — Bruxelles : Les Lévres nues,
1979. — 72 p.

EHC: 844598 [C5–109 ca]

Promesses d'Atlantide / Brahy ; Corbeyran ; Braquelaire. —
Plaats van uitgave niet gekend : Dargaud Benelux, 2003. — 48
p. : ill. — (Imago Mundi ; 1). — 2–87129–500-X

EHC: 844281:1

L'héritage des Mirewell / Myriam Catalany. — Paris : Bonne
Presse. — Ill.

EHC: 844674

Cas d'os surprise / Cauvin ; Hardy. — Plaats van uitgave niet
gekend : Dupuis, 1986. — 48 p. : ill. — (Pierre Tombal ; 7). —
2–8001–1741–9

EHC: 844305:7

La défense des os primés / Cauvin ; Hardy. — Plaats van uitgave
niet gekend : Dupuis, 1994. — 46 p. : ill. — (Pierre Tombal ;
11). — 2–8001–2098–3

EHC: 844305:11

Devinez qui on enterre demain? / Cauvin ; Hardy. — Plaats van
uitgave niet gekend : Dupuis, 1999. — 46 p. : ill. — (Pierre
Tombal ; 17). — 2–8001–2784–8

EHC: 844305:17

Os courant / Cauvin ; Hardy. — Plaats van uitgave niet gekend :
Dupuis, 1995. — 46 p. : ill. — (Pierre Tombal ; 12). —
2–8001–2196–3

EHC: 844305:12

Squelettes en fête / Cauvin ; Hardy ; [medewerker] Giddio
Cerise. — Plaats van uitgave niet gekend : Dupuis, 2001. — 46
p. : ill. — (Pierre Tombal ; 19). — 2–8001–3112–8

EHC: 844305:19



Tombe, la neige / Cauvin ; Hardy. — Plaats van uitgave niet
gekend : Dupuis, 1998. — 47 p. : ill. — (Pierre Tombal ;
16). — 2–8001–2646–9

EHC: 844305:16

Charles de Ligne, prince d'Arenberg, seigneur d'Enghien et
Anne de Croy, princesse de Chimay duchesse d'Aerschot,
fondateurs de l'église et du couvent des Frères mineurs
Capucins d'Enghien, Belgique : étude généalogique, 1615–1915
(3e centenaire de la fondation de l'église et du couvent des
Capucins d'Enghien) / Chérubin de Renaix [Père]. —
Bruxelles : Convent des Capucins, 1921. — 3 v. in 2 band(en)

EHC: 844700

3 vol in 2 band(en)

50.000 dinars / [ill.] Loustal ; Coatelem. — Paris : Reporter,
1995. — 43 p. : ill. — 2–908710–05–6

EHC: 844642

Dérives / Cothias ; Wachs. — Paris : Dargaud, 1995. — 48 p. :
ill. — (Le saumon ; 2). — 2–205–04423–0

EHC: 844538:2

Orage et désespoir / Cothias ; Wachs. — Paris : Dargaud,
1997. — 48 p. : ill. — (Le saumon ; 3). — 2–205–04570–9

EHC: 844538:3

Le grand Mâhâchinchouêt / François Dimberton. — Toulouse :
Milan, 1986. — 47 p. : ill. — (Les aventures de Fred et Alfred ;
2) ; (Un album Mikado ; 1986: 2). — 2–86726–122–8

EHC: 844541:2

La veuve de Confolens / Dumas ; Rivière. — Grenoble : Glénat,
1990. — 48 p. : ill. — (Maı̂tre Berger ; 2) ; (Collection : Circus
aventure ; 1990: 1). — 2–7234–0637–7

EHC: 844782:2

Est-ce bien sérieux? / Dupa. — Bruxelles : Editions du
Lombard, 1990. — 48 p. : ill. — (Cubitus ; 15). —
2–8036–0880–4

EHC: 824331:15

Meen je dit nou? / Dupa. — Brussel : De Lombard Uitgaven,
1987. — 48 p. : ill. — (Dommel ; 15). — 90–6421–616–9

EHC: 824329:15

Si tous les gags du monde / Dupa ; [medewerker] Marcy. —
Bruxelles : Le Lombard, 2000. — 48 p. : ill. — (Cubitus ;
37). — 2–8036–1388–3

EHC: 824331:37

Wat je ver haalt is lekker / Dupa ; [medewerker] Marcy. —
Brussel : Lombard, 2000. — 48 p. : ill. — (Dommel ; 37). —
90–5581–278–1

EHC: 824329:37

Une croisière en enfer / Alfonso Font ; [vert.] François Batet. —
Paris : Vaisseau d'argent, 1990. — 48 p. : ill. — (Elle s'appelle
Taxi ; 1). — 2–87757–032–0

EHC: 844525:1

Elke raaf pikt / Gibrat. — Plaats van uitgave niet gekend :
Dupuis, 2002-2005. — 2 v. : ill. — (Vrije vlucht ; 2002: 2). —
90–314–2404–8

EHC: 844523

1

Oorlog bij de houtpoters / Godard ; Ribera. — Zelhem :
Arboris, 1991. — 48 p. : ill. — (Het land van de Glomen ;
2). — 90–343–2293–9

EHC: 844277:2

Er hangt vakantie in de lucht / Godi ; Zidrou ;
[medewerker] Laure Godi. — Brussel : Le Lombard, 2009. —
46 p. : ill. — (Dokus, de leerling ; 15). — 978–90–5581–684–2

EHC: 844516:15

De spiekende spieker / Godi ; Zidrou. — Brussel : Le Lombard,
1997. — 46 p. : ill. — (Dokus, de leerling ; 1). —
90–5581–160–2

EHC: 844516:1

De held met de lieve glimlach / Gotlib ; [vert.] Dinie
Arendse. — Rotterdam : Yendor, 1984. — 50 p. : ill. —
(Lobbes ; 6). — 90–6436–002–2

EHC: 844309:6

Slaat er zich met een pirouette doorheen / Gotlib ; [vert.] Dinie
Arendse. — Rotterdam : Yendor, 1984. — 49 p. : ill. —
(Lobbes ; 7). — 90–6436–102–9

EHC: 844309:7

Eén, twee, drie, vier, botje van papier / Hardy ; Cauvin. —
Plaats van uitgave niet gekend : Dupuis, 2001. — 46 p. : ill. —
(G. Raf Zerk ; 19). — 90–314–2371–8

EHC: 844291:19

Goed koud / Hardy ; Cauvin. — Plaats van uitgave niet gekend :
Dupuis, 1998. — 47 p. : ill. — (G. Raf Zerk ; 16). —
90–314–2085–9

EHC: 844291:16

Goed te been / Hardy ; Cauvin. — Plaats van uitgave niet
gekend : Dupuis, 1995. — 46 p. : ill. — (G. Raf Zerk ; 12). —
90–314–1743–2

EHC: 844291:12

Oog en droog! / Hardy ; Cauvin. — Plaats van uitgave niet
gekend : Dupuis, 2008. — 46 p. : ill. — (G. Raf Zerk ; 25). —
978–90–314–2957–8

EHC: 844291:25

Salto mortale / Hardy ; Cauvin. — Plaats van uitgave niet
gekend : Dupuis, 1990. — 48 p. : ill. — (G. Raf Zerk ; 7). —
90–314–1354–2

EHC: 844291:7

Weet je wie we morgen begraven? / Hardy ; Cauvin. — Plaats
van uitgave niet gekend : Dupuis, 1999. — 46. : ill. — (G. Raf
Zerk ; 17). — 90–314–2219–3

EHC: 844291:17



La création / Jean D' Héliopolis ; Willy Vassaux. — Jumet :
Droit d'écrire, 1994. — 48 p. : ill. — (Histoire secrète du l'ordre
de Temple ; 1)

EHC: 844795:1

De vuurogen / Jidéhem. — Sittard : Dupuis, 1983. — 46 p. :
ill. — (Ginger ; 1). — 90–314–0892–1

EHC: 844194:1

De dromenbinder / Fred Juret ; Anne Ploy ;
[medewerker] Pierre-Yves Fourrier. — Plaats van uitgave niet
gekend : Dupuis, 2007. — 48 p. : ill. — (Het boek der
onsterfelijken ; 3). — 978–90–314–2813–7

EHC: 844324:3

Le lieur de songes / Fred Juret ; Anne Ploy. — Plaats van
uitgave niet gekend : Dupuis, 2007. — 48 p. : ill. — (Le livre
des amortels ; 3). — 978–2–8001–3821–3

EHC: 844325:3

De wegbereider / Fred Juret ; Anne Ploy ;
[medewerker] Pierre-Yves Fourrier. — Plaats van uitgave niet
gekend : Dupuis, 2004. — 47 p. : ill. — (Het boek der
onsterfelijken ; 2). — 90–314–2723–3

EHC: 844324:2

De voorspelling / Kas ; Mythic. — Brussel : De Lombard
Uitgaven, 2003. — 48 p. : ill. — (Halloween blues ; 1). —
90–5581–451–2

EHC: 844303:1

Komplot voor morgen / Paul Kenny ; [inl.] Walter Beckers ;
[vert.] Armin Rodal. — Kapellen : Walter Beckers, 1969. —
237 p. — (De meesters van de onderwereld ; 1969: 1). —
Oorspronkelijke titel: Complot pour demain

EHC: 844638

De danser / Makyo ; Faure. — Kortrijk : Uitgeverij Talent,
2000. — 48 p. : ill. — (Elsa ; 3)

EHC: 844519:3

Le roi Rodonnal / Makyo. — Paris : Futuropolis, 1984. —
Ill. — (Collection ‘Hic et nunc’ ; 1984: 1)

EHC: 844742

Het dossier Harrison / Malfin ; Pecqueur. — Kortrijk : Blitz,
2003. — 47 p. : ill. — (Golden City ; 5) ; (Millennium ; 70). —
90–5165–277–1

EHC: 844607:5

Quand l'acier fut rompu : variations sur quelques questions
périssables / Marcel Mariën. — Bruxelles : Editions de la
Revue les lèvres nues, 1957. — 158 p.

EHC: 844600 [C5–105 eb]

EHC: 634178 [C0–198 f]

Ongeopend

L'esprit de la cantatrice / Mauricet ; Vanholme ;
[medewerker] Laurent Carpentier. — Plaats van uitgave niet
gekend : Casterman, 2001. — 46 p. : ill. — (Mort de trouille ;
2). — 2–203–35662–6

EHC: 844609:2

De geest van de zangeres / Mauricet ; Vanholme ;
[medewerker] Laurent Carpentier. — Plaats van uitgave niet
gekend : Casterman, 2001. — 46 p. : ill. — (Doodsbang ; 2). —
90–303–4381–8

EHC: 844554:2

Quand les sirènes se taisent : roman / Maxence van der
Meersch. — Anvers : Imprimerie L.F. De Vos & Co, S.A. —
290 p. : ill. — Ouvrage choisi pour les Amis du Club
international du Livre

EHC: 844755

Tweestromenland / Mitton ; Zimmermann. — Kortrijk :
Uitgeverij Talent, 1996. — 48 p. : ill. — (Gilgamesh ; 1). —
90–5289–106–0

EHC: 844193:1

De hof der eenzaamheid : misdaadroman / Michèle Morhange ;
[vert.] Hepzibah Kousbroek. — Antwerpen : Manteau, 1991. —
206 p. — (Manteau misdaad ; 1991: 2). — Oorspronkelijke
titel: Le jardinier de la solitude. — 90–223–1221–6

EHC: 844514 [C5–105 eb]

Henri Michaux / René Bertelé. — Wuppertal : W. Girardet,
1969. — Ill.

EHC: 844751

L'ı̂le des possédés . Le démon de Whitechapel . Les amis de
l'enfer . L'ombre de Blackfield / [pass. aut.] Jean Ray ; Nolane ;
Roman. — Toulon : Soleil, 1998. — 178 p. : ill. — (Harry
Jackson, le Sherlock Holmes américain : [intégrale] ; 1) ; (Le
preuve par ; 4). — 2–87764–816–8

EHC: 844540:1

L'ombre de Blackfield / [pass. aut.] Jean Ray ; Nolane ; Roman ;
[medewerker] Patricia Faucon. — Toulon : Soleil, 1997. — 46
p. : ill. — (Harry Jackson, le Sherlock Holmes américain ; 4)

EHC: 840899:4

De buitengewone avonturen van Pietje de vechtjas! Verzet tegen
Gestapo! / Pink ; [vert.] Marnix Cachet. — Plaats van uitgave
niet gekend : Brabant Strip, 2012. — 32 p. : ill. — (Brabant
Strip vakantiealbum ; 14). — Oorspronkelijke titel: Pierrot le
bagarreur! Maquis contre Gestapo! ; Bijlage bij Brabant Strip
Magazine nr 191

EHC: 844444 [C3–154 b / ds C331]
EHC: 766909 [C3–140 b / ds 193 c]

Wie is de dader? 6 detectivezaken, 11 verdachten, 1 dader /
Pronto. — Leuven : Davidsfonds/Infodok, 2012. — Ill. —
(Speurboek voor jonge detectives ; 2012: 1). — Titel varieert:
Wie is de dader? 6 mysteries, zoek de dader. —
978–90–5908–443–8

EHC: 844299 [C5–113 ba]



Maigret y su muerto / [pass. aut.] Georges Simenon ; Odile
Reynaud ; Philippe Wurn ; [medewerker] Martine de Bast ;
[medewerker] Frank Brichau ; [vert.] Christina Andrade. —
Barcelona : Ediciones Junior s.a., 1993. — 48 p. : ill. —
(Colección Maigret ; 1). — Oorspronkelijke titel: Maigret et son
mort. — 84–478–0106–3

EHC: 844787:1

L'oncle de Dracurella / Julio Ribera ;
[medewerker] Marie-Paule Alluard. — Plaats van uitgave niet
gekend : MC productions, 1987. — 48 p. : ill. — (Dracurella ;
3). — 2–907143–00-X

EHC: 844504:3

De schade van de tijd / Rodolphe ; Mounier. — Kortrijk : Uitg.
Farao-Talent, 1996. — 48 p. : ill. — (Dock 21 ; 1). —
90–5289–103–6

EHC: 844534:1

Dossier Cauvin / Kris de Saeger. — Aerdenhout : Arboris,
1995. — 76 p. : ill. — (Dossier ; 1995: 1). — 90–343–2557–1 ;
90–343–2435–4

EHC: 844597

Dossier Walthéry / Kris de Saeger. — Aerdenhout : Arboris,
1986. — 77 p. : ill. — (Dossier ; 1986: 1). — 90–343–2088-X

EHC: 844593

Sacré sacre / Sandron ; Cauvin. — Bruxelles : Jourdan,
1991. — 46 p. : ill. — (Godaille et Godasse ; 2). —
2–84021–010-X

EHC: 844767:2

Les aventures de Jacquy et Marcou : Le secret du Mastaba /
Max Servais. — Bruxelles : Les anc. impr. Van Gompel s.a.,
1942. — 60 p. : ill.

EHC: 844737

Godfried van Bouillon / Sirius. — Antwerpen : Dupuis,
1949. — 102 p. : ill.

EHC: 844340

De slapende engel / Eric Stalner ; Pierre Boisserie ;
[medewerker] Christian Favrelle ; [medewerker] Isabelle
Merlet. — Brussel : Dargaud Benelux, 2000. — 48 p. : ill. —
(Het kruis van Cazernac ; 2) ; (De cyclus van de beer ; 2). —
90–6793–539–5

EHC: 844322:2

De spionnen van Cairo / Eric Stalner ; Pierre Boisserie ;
[medewerker] Jean-Jacques Chagnaud. — Brussel : Dargaud
Benelux, 2005. — 47 p. : ill. — (De cyclus van de tijger ; 1) ;
(Het kruis van Cazernac ; 7). — 90–6793–793–2

EHC: 844322:7

De poort / Stibane ; Georges Van Linthout. — Plaats van
uitgave niet gekend : Casterman, 2003. — 46 p. : ill. — (Het
onderzoek van Scapola ; 3). — Oorspronkelijke titel: La
porte. — 90–303–4242–0

EHC: 844279:3

Rome 1644 / Paul Teng ; Cristina Cuadra ; Rudi Miel. —
Bruxelles : Le Lombard, 2006. — 48 p. : ill. — (L'ordre
impair ; 3) ; (Polyptiek ; 2006: 1). — 2–8036–2167–3

EHC: 844779:3

Maak er het beste van! / Thiriet ; Larcenet. — Plaats van
uitgave niet gekend : Dupuis, 1998. — 48 p. : ill. — (Het leven
is lijden ; 1) ; (Vrolijke vlucht ; 1998: 1). — 90–314–2041–7

EHC: 844288:1

Profitons-en! / Thiriet ; Larcenet. — Plaats van uitgave niet
gekend : Dupuis, 1998. — 48 p. : ill. — (La vie est courte ; 1) ;
(Humour libre ; 1998: 1). — 2–8001–2622–1

EHC: 844496:1

De rattenmessias / Vegliona ; Pelot ; [medewerker] Caines. —
Plaats van uitgave niet gekend : Dupuis, 2005. — 48 p. : ill. —
(HAND : Human Analysis New Department ; 3) ; (Spotlight ;
2005: 1). — 90–314–2706–3

EHC: 844298:3

Het roestwoud / Vegliona ; Pelot ; [medewerker] Lerolle. —
Plaats van uitgave niet gekend : Dupuis, 2004. — 43 p. : ill. —
(HAND : Human Analysis New Department ; 2) ; (Spotlight ;
2004: 1). — 90–314–2527–3

EHC: 844298:2

Belle chair = Heerlijk lijf / Emile Verhaeren ; [vert.] Patrick
Lateur ; [ill.] Michael Bastow. — Plaats van uitgave niet
gekend : De Vrienden van de Zwarte Panter, 2019. — 63 p. :
ill. — Met Originele aquarel van Michael Bastow en een door
Patrick Lateur handgeschreven vertaald gedicht ; In linnen
foedraal

EHC: 844696
Basiswerk; Aquarel

Chants dialogués / Émile Verhaeren. — Paris : La belle page,
1927. — 53 p.

EHC: 844508 [C5–113 ba]

Le carnet rouge / Walli ; Bom. — Bruxelles : Editions du
Lombard, 1990. — 48 p. : ill. — (Gil Sinclair ; 2). —
2–8036–0957–6

EHC: 844197:2

Het rode boekje / Walli ; Bom. — Brussel : De Lombard
Uitgaven, 1991. — 48 p. : ill. — (Gil Sinclair ; 2). —
90–6421–885–4

EHC: 844196:2

Rare white / Warnauts ; Raives. — Plaats van uitgave niet
gekend : Casterman, 2002-2003. — 55 p. : ill. — (Een diamant
onder de maan ; 1). — Oorspronkelijke titel: Taille blanche. —
90–303–8157–4

EHC: 844527:1

De getatoeëerde kentaur / Warn's ; Raives. — Kortrijk :
Uitgeverij Talent, 1998. — 46 p. : ill. — (Lou Cale, the
famous ; 5). — 90–5289–211–3

EHC: 844199:5



Le pitre / François Weyergans. — Paris : Gallimard, 1973. —
538 p. — 2–07–028832–3

EHC: 844509 [C5–105 eb]

Histoires de France / Wozniak ; Clarke. — Paris : Fuide glacial,
2002. — 51 p. : ill. — 2–85815–321–3

EHC: 844727

Les secrets de Karen / Wurm ; Desberg ; [medewerker] Bruno
Marchand. — Plaats van uitgave niet gekend : Casterman,
1998. — 47 p. : ill. — (Le cercle des sentinelles ; 1). —
2–203–38903–6

EHC: 844533:1

Quoi? L'éternité / Marguerite Yourcenar. — Paris : Gallimard,
1988. — 344 p. — (Le labyrinthe du monde ; 3). —
Gerecenseerd in: DE STANDAARD, Vol. None, 1989, nr.
None, 25 02, p. 7–8 ; gerecenseerd in: KNALPOT, Vol. 13,
1991, nr. 05, None mei, p. ; gerecenseerd in: DE RODE VAAN,
Vol. 69, 1990, nr. 36, 09 09, p. — 2–07–071451–9

EHC: 844561

EHC: 541484:3 [S4–194 e]

Zeven gedichten voor een gestorvene = Sept poèmes pour une
morte / Marguerite Yourcenar ; [vert.] J.C. Ebbinge Wubben. —
Baarn : Arethusa Pers Herber Blokland, 1987. — In zwart
foedraal

EHC: 844687

Buitenlandse Franse letterkunde

4 histoires fantastiques / [ill.] Joaquin Vehi ; [ill.] Beaumont ;
[ill.] Carlos Prunés ; [ill.] Salvador Fabà. — Plaats van uitgave
niet gekend : Hemma, 1977. — Ill. — (Collection : 4 histoires ;
1977: 1)

EHC: 844640

Cas d'os surprise / Cauvin ; Hardy. — Plaats van uitgave niet
gekend : Dupuis, 1986. — 48 p. : ill. — (Pierre Tombal ; 7). —
2–8001–1741–9

EHC: 844305:7

La défense des os primés / Cauvin ; Hardy. — Plaats van uitgave
niet gekend : Dupuis, 1994. — 46 p. : ill. — (Pierre Tombal ;
11). — 2–8001–2098–3

EHC: 844305:11

Devinez qui on enterre demain? / Cauvin ; Hardy. — Plaats van
uitgave niet gekend : Dupuis, 1999. — 46 p. : ill. — (Pierre
Tombal ; 17). — 2–8001–2784–8

EHC: 844305:17

Os courant / Cauvin ; Hardy. — Plaats van uitgave niet gekend :
Dupuis, 1995. — 46 p. : ill. — (Pierre Tombal ; 12). —
2–8001–2196–3

EHC: 844305:12

Squelettes en fête / Cauvin ; Hardy ; [medewerker] Giddio
Cerise. — Plaats van uitgave niet gekend : Dupuis, 2001. — 46
p. : ill. — (Pierre Tombal ; 19). — 2–8001–3112–8

EHC: 844305:19

Tombe, la neige / Cauvin ; Hardy. — Plaats van uitgave niet
gekend : Dupuis, 1998. — 47 p. : ill. — (Pierre Tombal ;
16). — 2–8001–2646–9

EHC: 844305:16

Charles de Ligne, prince d'Arenberg, seigneur d'Enghien et
Anne de Croy, princesse de Chimay duchesse d'Aerschot,
fondateurs de l'église et du couvent des Frères mineurs
Capucins d'Enghien, Belgique : étude généalogique, 1615–1915
(3e centenaire de la fondation de l'église et du couvent des
Capucins d'Enghien) / Chérubin de Renaix [Père]. —
Bruxelles : Convent des Capucins, 1921. — 3 v. in 2 band(en)

EHC: 844700

3 vol in 2 band(en)

Est-ce bien sérieux? / Dupa. — Bruxelles : Editions du
Lombard, 1990. — 48 p. : ill. — (Cubitus ; 15). —
2–8036–0880–4

EHC: 824331:15

Meen je dit nou? / Dupa. — Brussel : De Lombard Uitgaven,
1987. — 48 p. : ill. — (Dommel ; 15). — 90–6421–616–9

EHC: 824329:15

Si tous les gags du monde / Dupa ; [medewerker] Marcy. —
Bruxelles : Le Lombard, 2000. — 48 p. : ill. — (Cubitus ;
37). — 2–8036–1388–3

EHC: 824331:37

Wat je ver haalt is lekker / Dupa ; [medewerker] Marcy. —
Brussel : Lombard, 2000. — 48 p. : ill. — (Dommel ; 37). —
90–5581–278–1

EHC: 824329:37

Er hangt vakantie in de lucht / Godi ; Zidrou ;
[medewerker] Laure Godi. — Brussel : Le Lombard, 2009. —
46 p. : ill. — (Dokus, de leerling ; 15). — 978–90–5581–684–2

EHC: 844516:15

De spiekende spieker / Godi ; Zidrou. — Brussel : Le Lombard,
1997. — 46 p. : ill. — (Dokus, de leerling ; 1). —
90–5581–160–2

EHC: 844516:1

Eén, twee, drie, vier, botje van papier / Hardy ; Cauvin. —
Plaats van uitgave niet gekend : Dupuis, 2001. — 46 p. : ill. —
(G. Raf Zerk ; 19). — 90–314–2371–8

EHC: 844291:19

Goed koud / Hardy ; Cauvin. — Plaats van uitgave niet gekend :
Dupuis, 1998. — 47 p. : ill. — (G. Raf Zerk ; 16). —
90–314–2085–9

EHC: 844291:16



Goed te been / Hardy ; Cauvin. — Plaats van uitgave niet
gekend : Dupuis, 1995. — 46 p. : ill. — (G. Raf Zerk ; 12). —
90–314–1743–2

EHC: 844291:12

Oog en droog! / Hardy ; Cauvin. — Plaats van uitgave niet
gekend : Dupuis, 2008. — 46 p. : ill. — (G. Raf Zerk ; 25). —
978–90–314–2957–8

EHC: 844291:25

Salto mortale / Hardy ; Cauvin. — Plaats van uitgave niet
gekend : Dupuis, 1990. — 48 p. : ill. — (G. Raf Zerk ; 7). —
90–314–1354–2

EHC: 844291:7

Weet je wie we morgen begraven? / Hardy ; Cauvin. — Plaats
van uitgave niet gekend : Dupuis, 1999. — 46. : ill. — (G. Raf
Zerk ; 17). — 90–314–2219–3

EHC: 844291:17

La création / Jean D' Héliopolis ; Willy Vassaux. — Jumet :
Droit d'écrire, 1994. — 48 p. : ill. — (Histoire secrète du l'ordre
de Temple ; 1)

EHC: 844795:1

De vuurogen / Jidéhem. — Sittard : Dupuis, 1983. — 46 p. :
ill. — (Ginger ; 1). — 90–314–0892–1

EHC: 844194:1

De voorspelling / Kas ; Mythic. — Brussel : De Lombard
Uitgaven, 2003. — 48 p. : ill. — (Halloween blues ; 1). —
90–5581–451–2

EHC: 844303:1

Quand l'acier fut rompu : variations sur quelques questions
périssables / Marcel Mariën. — Bruxelles : Editions de la
Revue les lèvres nues, 1957. — 158 p.

EHC: 844600 [C5–105 eb]
EHC: 634178 [C0–198 f]

Ongeopend

L'esprit de la cantatrice / Mauricet ; Vanholme ;
[medewerker] Laurent Carpentier. — Plaats van uitgave niet
gekend : Casterman, 2001. — 46 p. : ill. — (Mort de trouille ;
2). — 2–203–35662–6

EHC: 844609:2

De geest van de zangeres / Mauricet ; Vanholme ;
[medewerker] Laurent Carpentier. — Plaats van uitgave niet
gekend : Casterman, 2001. — 46 p. : ill. — (Doodsbang ; 2). —
90–303–4381–8

EHC: 844554:2

Henri Michaux / René Bertelé. — Wuppertal : W. Girardet,
1969. — Ill.

EHC: 844751

De buitengewone avonturen van Pietje de vechtjas! Verzet tegen
Gestapo! / Pink ; [vert.] Marnix Cachet. — Plaats van uitgave
niet gekend : Brabant Strip, 2012. — 32 p. : ill. — (Brabant
Strip vakantiealbum ; 14). — Oorspronkelijke titel: Pierrot le

bagarreur! Maquis contre Gestapo! ; Bijlage bij Brabant Strip
Magazine nr 191

EHC: 844444 [C3–154 b / ds C331]

EHC: 766909 [C3–140 b / ds 193 c]

Dossier Cauvin / Kris de Saeger. — Aerdenhout : Arboris,
1995. — 76 p. : ill. — (Dossier ; 1995: 1). — 90–343–2557–1 ;
90–343–2435–4

EHC: 844597

Dossier Walthéry / Kris de Saeger. — Aerdenhout : Arboris,
1986. — 77 p. : ill. — (Dossier ; 1986: 1). — 90–343–2088-X

EHC: 844593

Sacré sacre / Sandron ; Cauvin. — Bruxelles : Jourdan,
1991. — 46 p. : ill. — (Godaille et Godasse ; 2). —
2–84021–010-X

EHC: 844767:2

Les aventures de Jacquy et Marcou : Le secret du Mastaba /
Max Servais. — Bruxelles : Les anc. impr. Van Gompel s.a.,
1942. — 60 p. : ill.

EHC: 844737

Godfried van Bouillon / Sirius. — Antwerpen : Dupuis,
1949. — 102 p. : ill.

EHC: 844340

De poort / Stibane ; Georges Van Linthout. — Plaats van
uitgave niet gekend : Casterman, 2003. — 46 p. : ill. — (Het
onderzoek van Scapola ; 3). — Oorspronkelijke titel: La
porte. — 90–303–4242–0

EHC: 844279:3

Belle chair = Heerlijk lijf / Emile Verhaeren ; [vert.] Patrick
Lateur ; [ill.] Michael Bastow. — Plaats van uitgave niet
gekend : De Vrienden van de Zwarte Panter, 2019. — 63 p. :
ill. — Met Originele aquarel van Michael Bastow en een door
Patrick Lateur handgeschreven vertaald gedicht ; In linnen
foedraal

EHC: 844696

Basiswerk; Aquarel

Chants dialogués / Émile Verhaeren. — Paris : La belle page,
1927. — 53 p.

EHC: 844508 [C5–113 ba]

Le carnet rouge / Walli ; Bom. — Bruxelles : Editions du
Lombard, 1990. — 48 p. : ill. — (Gil Sinclair ; 2). —
2–8036–0957–6

EHC: 844197:2

Het rode boekje / Walli ; Bom. — Brussel : De Lombard
Uitgaven, 1991. — 48 p. : ill. — (Gil Sinclair ; 2). —
90–6421–885–4

EHC: 844196:2

Rare white / Warnauts ; Raives. — Plaats van uitgave niet
gekend : Casterman, 2002-2003. — 55 p. : ill. — (Een diamant
onder de maan ; 1). — Oorspronkelijke titel: Taille blanche. —
90–303–8157–4



EHC: 844527:1

De getatoeëerde kentaur / Warn's ; Raives. — Kortrijk :
Uitgeverij Talent, 1998. — 46 p. : ill. — (Lou Cale, the
famous ; 5). — 90–5289–211–3

EHC: 844199:5

Le pitre / François Weyergans. — Paris : Gallimard, 1973. —
538 p. — 2–07–028832–3

EHC: 844509 [C5–105 eb]

Histoires de France / Wozniak ; Clarke. — Paris : Fuide glacial,
2002. — 51 p. : ill. — 2–85815–321–3

EHC: 844727

Les secrets de Karen / Wurm ; Desberg ; [medewerker] Bruno
Marchand. — Plaats van uitgave niet gekend : Casterman,
1998. — 47 p. : ill. — (Le cercle des sentinelles ; 1). —
2–203–38903–6

EHC: 844533:1

Italiaanse letterkunde

Maât / Ennio Ecuba ; Vincenzo Lauria ; Vincenzo Cucca ;
[medewerker] Robert Vaicic. — Paris : Akileos, 2007. — 66 p. :
ill. — 978–2–35574–013–8

EHC: 844791

Luxe, calme et volupté / Vittorio Giardino. — Saint-Egrève :
Mosquito, 2001. — 96 p. : ill. — 2–908551–43–8

EHC: 844641

Ontvoering in het Colosseum / Geronimo Stilton ; Elisabetta
Dami. — Mechelen : Bakermat, 2008. — 48 p. : ill. — (Een reis
door de tijd ; 3). — 978–90–5461–620–7 ; 978–90–5461–581–1

EHC: 844317:3

Amintas. Herderspel . . . ; met eenige verklaaringen. Beneven
eene verhandeling van het herderdicht / Torquatus Tasso ; Jan
Baptista Wellekens ; [ill.] J. Goeree. — Amsterdam :
[Boekverkoper] by J. Oosterwyk en H. van de Gaete,
boekverkoopers, 1715. — [1], [1 blanco], [1], [1 blanco], [24],
211, [1 blanco] p. : ill. ; front. ; 8° ; ∗sup>8/sup>
2∗sup>6/sup> A–Nsup>8/sup> Osup>2/sup>. —
Bibliografische referentie STCN 142930172. — 171508 - # a1
$ze : # a2 2∗5 uur$ - # b1 A am : # b2 O ie

http://picarta.pica.nl/DB=3.11/XMLPRS=Y/-

PPN?PPN=142930172

EHC: 844689

L'obélisque Abyssin / Toppi. — St Egrève : Mosquito, 1999. —
56 p. : ill. — (Le collectioneur ; 3) ; (Bulles dingues ; 51). —
2–908551–23–3

EHC: 844706:3

Spaanse letterkunde
Antologio de argentinaj noveloj / [compil.] Bastono de
Kordobo ; [inl.] Ergoto de Bonaero ; [vert.] Alfredo Lara ;
[ill.] Horaco de Diamanto. — Diamanto : Argentina
Esperanto-Muzik-eldonejo, 1979. — 200 p. : ill.

EHC: 844776

La reina bruja de Anubis / John M. Burns ; Vı́ctor Mora. —
Barcelona : Ediciones B, 1991. — 56 p. : ill. — (El capitán
Trueno ; 1). — 84–406–2302-X

EHC: 844773:1

Les guerres mondiales / Alberto Cabado. — Genève :
Edito-Services S.A., 1982. — Ill. — (Le XXe siècle ; 1) ;
(L'histoire de l'humanité en bandes dessinées ; 50)

EHC: 844339:1 [C5–086 ec]

Hébreux et Phéniciens / Alberto Cabado. — Genève :
Edito-Services S.A., 1981. — Ill. — (L'Asie antique ; 3) ;
(L'histoire de l'humanité en bandes dessinées ; 7). —
2–8302–0453–0

EHC: 844338:3 [C5–086 ec]

Le monde d'aujourd'hui / Alberto Cabado. — Genève :
Edito-Services S.A., 1982. — Ill. — (Le XXe siècle ; 3) ;
(L'histoire de l'humanité en bandes dessinées ; 52). —
2–8302–0116–7

EHC: 844339:3 [C5–086 ec]

Tra lando de indianoj / Tibor Sekelj ; [vert.] Ernesto
Sonnenfeld ; [medewerker] Bertil Nilsson. — Malmö : Eldona
Societo Esperanto, 1970. — 186 p.

EHC: 844730

Latijnse letterkunde
Colloquia familiaria . . . Accedit Conflictus Thaliae et
Barbariei / Desiderius Erasmus ; [edit.] Pieter Rabus ;
[ill.] Jozef Mulder. — Roterodami : typis Regneri Leers,
1693. — [1], [1 blanco], [1], [1 blanco], [14], 537, [20], [1
blanco] p. : front., portr. ; 8° ; ∗sup>10/sup>
A-2Lsup>8/sup> 2Msup>6/sup>. — Bibliografische
referentie STCN 840210957. — 169308 - # a1 ∗3 IC : # a2 ∗7
itia - # b1 A o : # b2 2M4 cismus

http://picarta.pica.nl/DB=3.11/XMLPRS=Y/-

PPN?PPN=840210957

EHC: 844753
Zonder het auteursportret

EHC: 623416 [C2–547 a]

Edipus, koning van Thebe / Sofokles ; [vert.] Willem
Bilderdijk. — Amsterdam : bij A. van der Kroe, 1779. — [1], [1
blanco], [1], [1 blanco], 156 p. : portr. ; 8° ; πsup>2/sup>
A–Hsup>8/sup> Isup>8/sup> (I3 + χ1) Ksup>6/sup>. —
Bibliografische referentie STCN 17136905X. — 177908 - # b1
A : : # b2 K5 gro

https://anet.be/docman/-

stcv.58.65.a040.jpg.rm20330206.44749.45891

/docman/lvdthumbs/3caede/clvd6649550.jpg

http://picarta.pica.nl/DB=3.11/XMLPRS=Y/-

PPN?PPN=17136905X



EHC: 844651

EHC: C 1023:1 [S2–1031 g]

Apologio / Tertuliano ; [vert.] Gerrit Berveling. — Dua plene
tralaborita eldono. — Vlaardingen : VoKo, 1982. — 116 p. —
(Voĉoj kristanaj ; 2)

EHC: 844201 [C5–104 eb]

Klassieke Griekse letterkunde

Colloquia familiaria . . . Accedit Conflictus Thaliae et
Barbariei / Desiderius Erasmus ; [edit.] Pieter Rabus ;
[ill.] Jozef Mulder. — Roterodami : typis Regneri Leers,
1693. — [1], [1 blanco], [1], [1 blanco], [14], 537, [20], [1
blanco] p. : front., portr. ; 8° ; ∗sup>10/sup>
A-2Lsup>8/sup> 2Msup>6/sup>. — Bibliografische
referentie STCN 840210957. — 169308 - # a1 ∗3 IC : # a2 ∗7
itia - # b1 A o : # b2 2M4 cismus

http://picarta.pica.nl/DB=3.11/XMLPRS=Y/-

PPN?PPN=840210957

EHC: 844753

Zonder het auteursportret

EHC: 623416 [C2–547 a]

Edipus, koning van Thebe / Sofokles ; [vert.] Willem
Bilderdijk. — Amsterdam : bij A. van der Kroe, 1779. — [1], [1
blanco], [1], [1 blanco], 156 p. : portr. ; 8° ; πsup>2/sup>
A–Hsup>8/sup> Isup>8/sup> (I3 + χ1) Ksup>6/sup>. —
Bibliografische referentie STCN 17136905X. — 177908 - # b1
A : : # b2 K5 gro

https://anet.be/docman/-

stcv.58.65.a040.jpg.rm20330206.44749.45891

/docman/lvdthumbs/3caede/clvd6649550.jpg

http://picarta.pica.nl/DB=3.11/XMLPRS=Y/-

PPN?PPN=17136905X

EHC: 844651

EHC: C 1023:1 [S2–1031 g]

Apologio / Tertuliano ; [vert.] Gerrit Berveling. — Dua plene
tralaborita eldono. — Vlaardingen : VoKo, 1982. — 116 p. —
(Voĉoj kristanaj ; 2)

EHC: 844201 [C5–104 eb]

Slavische en Baltische letterkunde

Antologio de fantastikaj rakontoj de sovetaj verkistoj. — Plaats
van uitgave niet gekend : Asocio de Sovetaj Esperantistoj,
1986. — 2 v.

EHC: 844777

2

Antologio de la serba poezio (1200–2000) / [compil.] Srdj
Arandjelović ; [edit.] Zlatoje Martinov ;
[edit.] Margarethe-Greta Stoll ; [edit.] Nedeljka Subotić ;
[edit.] Marko Petrović. — Beograd : Serbia Esperanto-Ligo,
1998. — 499 p. — 86–901281–3–1

EHC: 844699

Marta : rakonto / Eliza Orzeszko ; [vert.] L.L. Zamenhof ; M.
Kidosaki. — Tra eldono. — Tokio : Japana Esperanto-Instituto,
1979. — 237 p. — Met Konkordanco ; herdruk van uitgave
1928: Paris

EHC: 844708

Basiswerk; Konkordanco

Vizito de prezidento / Jerzy Zawieyski ; [vert.] Andrzej
Pettyn. — Varsovio : Pola Esperanto-Asocio, 1984. — 36 p. :
ill. — 83–7013–001–1

EHC: 844542

Overige letterkunde
La morto de la ĉielarko : elektitaj poemoj kaj artikoloj / Endre
Ady ; [edit.] Vilmos Benczik ; [inl.] Kálmán Kalocsay ;
[vert.] Imre Baranyai ; [vert.] Márton Fejes ; [vert.] Péter
Rados ; [vert.] Ferenc Szilágyi. — Budapest : Hungara
Esperanto-Asocio, 1977. — 87 p. — 963–571–028–1

EHC: 844788

Antologio de amoro. — La dua reviziita. — Rotterdam :
Eldonejo Eroto, 1972. — 51 p.

EHC: 844792

Biblioteko de Esperanto 2000 vzw : katalogo 1987. — Leuven :
Esperanto 2000, 1987. — 43 p.

EHC: 844421

Fundamenta krestomatio de la lingvo Esperanto / [compil.] L.L.
Zamenhof. — Deksesa eldono. — Paris : Esperantista Centra
Librejo, 1939. — 472 p. — (Esperanto verkaro ; 1939: 1)

EHC: 844240 [C5–086 ec]

El la klasika periodo de Esperanto [Grabowski kaj Kabe] /
Julius Glück. — Purmerend : Esperanto-Eldonejo J. Muusses,
1937. — 36 p. — (Muusses Esperanto biblioteko ; 5)

EHC: 844401

5.000.000 / S. Grenkamp-Kornfeld. — Dua eldono. — Jaslo :
Eldonejo ‘Esperantista Voĉo’, 1935. — 113 p.

EHC: 844703

Sableroj / Marie Hankel. — Leipzig : Ferdinand Hirt & Sohn,
1922. — 91 p. — (Internacia librotrezoro ; 2a/ 4a)

EHC: 844189

La Stafeto-libroj / Reinhard Haupenthal ; J. Régulo Pérez. —
Saarbrücken : Arthur E. Iltis, 1986. — 20 p. — (Jubilea
eldon-serio ; 17)

EHC: 844407

Hungaraj rakontoj / Ferenc Herczeg ; [vert.] A. Panajott. —
Dua eldono. — Berlin : Esperanto-Verlag Ellersiek & Borel
G.m.b.H., 1925. — 48 p. — (Esperanta biblioteko internacia ;
21)

EHC: 844190



Kaiˆin-maru / Nogami-Jaeko ; [vert.] Osaki-Kazuo ;
[inl.] Mijake-Ŝihej. — Dua eldono. — Tokio : Japana
Esperanto-Instituto, 1966. — 76 p.

EHC: 844740

Sekretaj sonetoj : konfidencie / Peter Peneter. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1932. — 95 p. : ill.

EHC: 844723

Libero kaj amo : poemoj elektitaj / Sándor Petöfi ;
[vert.] Kálmán Kalocsay. — Plaats van uitgave niet gekend :
Libroeldonejo Corvina, 1970. — 260 p.

EHC: 844400 [C5–105 eb]

Spegulo de esperantaj stiloj / R. Rossetti. — Lelystad :
Vulpo-Libroj, 1976. — 16 p. — (Vulpo studkajero ; 1976: 1)

EHC: 844550

La nuda vero : originala raporto pri propraj travivaˆoj en
naziaj koncentrejoj, 1944–1945 / Georges Salan ; [inl.] Roger
Bernard. — Nı̂mes : Georges Salan, 1975. — 188 p.

EHC: 844710

Prozo ridetanta : noveloj originale verkitaj / Raymond
Schwartz. — Paris : Esperantista Centra Librejo, 1928. — 170
p.

EHC: 844714

Vole. . . novele, aŭ: Kvindek jaroj da noveloj, 1920–1970 /
Raymond Schwartz. — Kopenhago : TK, 1971. — 192 p. —
87–87089–01–7

EHC: 844409 [C5–105 eb]

Malgajaj sonetoj / Malfrua Somero ; [medewerker] Adem
Jakupovič. — Beogrado : Etelda Kiss-Jakupovič, 2009. — 78 p.

EHC: 844552 [C5–105 eb]

Sepdek jaroj sub la verda stelo / Valo. — Laroque Timbaut :
Cercle espérantiste de l' Agenais, 1980. — 96 p.

EHC: 844701

Proverbaro esperanta : alfabete ordigita kaj provizita de
indeksoj analiza kaj sinteza / L.L. Zamenhof ; [edit.] C.
Rogister ; [inl.] G. Waringhien ; [inl.] M.F. Zamenhof. — La
Laguna : J. Régulo Eldonista, 1961. — 167 p. — (Beletraj
kajeroj de Stafeto ; 10)

EHC: 844378 [C5–105 eb]

Proverbaro esperanta : laŭ la verko frazeologio
rusa-pola-franca-germana / M.F. Zamenhof ; [compil.] L.L.
Zamenhof. — Paris : Librairie Hachette et Cie, 1910. — 82
p. — (Esperanto verkaro ; 1910: 2)

EHC: 844243 [C5–104 eb]

Landelijke en gewestelijke documentatie.
Heemkunde
Antwerp : an atypical city that innovates at the speed of life /
Atypical Antwerp. — Antwerpen : Stad Antwerpen, 2019. —
50 p. : ill. — D/2019/0306/51

EHC: 844756

Antwerpen à la carte : een kijk- en doe boekje / MAS
[Antwerpen]. — Antwerpen : Stad Antwerpen, 2019. — 11 p. :
ill. — D/2019/0306/58

EHC: 844757

De volkssage in de provincie Antwerpen in de 19de en 20ste
eeuw / M. van den Berg. — Gent : Koninklijke Academie voor
Nederlandse Taal- en Letterkunde, 1993. — 3 v. — (Koninklijke
Academie voor Nederlandse Taal- en Letterkunde: reeks 6:
bekroonde werken ; 122). — 90–72474–10–4

EHC: 575779 [C0–061 a]

1–3

EHC: 844441 [LZ-69 f]

1–3

Schatrijk : Zuidelijk Duingebied / Monica Dütting ; Linda
Verniers ; [medewerker] Jolanda Bos. — Plaats van uitgave niet
gekend : Steunpunt Monumenten en Archeologie
Noord-Holland, 2019. — 143 p. : ill.

EHC: 844628

De sleutel van de Ossewei : IJzendijke, Westelijk
Zeeuws-Vlaanderen / Bert van Gelder. — 2e druk. —
IJzendijke : De Zilverdistel, 2019. — 42 p. : ill. — (Zeeuwse
monografieën ; 3). — 978–90–75434–19–4

EHC: 844626

Oost-zuid-oost : herinneringen aan Libye, Egypte, Syrië en
Turkije / Ernest van der Hallen ; [ill.] Frans Mertens. —
Leuven : Davidsfonds, 1941. — 169 p. : ill. — (Davidsfonds ;
299)

EHC: 844348 [C5–104 eb]

EHC: C 24452:299 [S1–426 g]

Bruine omslag. Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

De buren vieren feest : geboorte, overgang en huwelijk bij
Antwerpse bevolkingsgroepen / Jan Walgrave ; [inl.] C.
Paulus. — Antwerpen : Provinciebestuur van Antwerpen,
1996. — 159 p. : ill. — Tentoonstelling: Koningin Fabiolazaal
[Antwerpen]. 1996/09/13 - 1996/12/15

EHC: 597952 [C0–124 a]

C0

EHC: 844479 [LZ-69 e]

Geschiedenis van Kontich / Robert Van Passen. — Kontich :
Gemeentebestuur van Kontich, 1964. — 1073 p. : ill.

EHC: 844438 [LZ-70 b]

EHC: K 211552 [M-343 b]

Postkaartenboek Hove. — Hove : Verzamelaarsclub HOFILA,
2017. — 190 p. : ill. — 978–90–9029701–9

EHC: 844447 [C5–123 ab]



Rivierenhof : algemene wandeling / Provinciale Groendomeinen
Regio Antwerpen. — Antwerpen : Provincie Antwerpen,
2019. — 19 p. : ill.

EHC: 844273

Rivierenhof : bladwijzerpad / Provinciale Groendomeinen
Regio Antwerpen. — Herziene oplage. — Antwerpen :
Provincie Antwerpen, 2019. — 15 p. : ill.

EHC: 844274

Olomouc : urba rezervejo de monumentoj: informa gvidilo /
Bohuslav Smejkal. — Olomouc : Edičnı́ rada MěstNV. — 39 p.
: ill.

EHC: 844537

Volksleven rond Antwerpse café-chantants / Jack Verstappen. —
Antwerpen : Uitgeverij De Nederlanden v.z.w., 1983. — 159 p.
: ill. — 90–6583–036–7

EHC: 506571 [S4–29 a]

EHC: 554246 [C0–014 b]

EHC: 844412 [LZ-69 e]

Aardrijkskunde
Doel 2020 : het gevecht om Doel en de polder / Jan Creve. —
Kieldrecht : Jan Creve, 2019. — 140 p. : ill. —
978–94–6388–346–7

EHC: 844494 [C5–113 ba]

Een kaartboek van de Sint-Michielsabdij Antwerpen,
1640–1793 / Jan-M. Goris ; Ernest Persoons ; Herman van der
Haegen ; [inl.] Ludo Helsen. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 2003. — 301 p. : ill. — (Cartografische en
iconografische bronnen voor de geschiedenis van het landschap
in België ; 7)

EHC: 844443 [LZ-68 c]

EHC: 690286 [C0–291 ter V a]

Geschiedenis (algemeen en hulpwetenschappen)
Mejiko kaj Kardenas : kritiko socio-politika de la pasinta kaj
kaj nuntempa meksika vivo = Krı́tika socio-polı́tika de la bida
mejikana pasada i aktual / Jesus Amaya. — Mejiko : Editorial
Lumen, 1937. — 112 p. : ill.

EHC: 844796

Andoversium : Frans Van Roosmaelen. — Plaats van uitgave
niet gekend : Stockmans Art Books, 2019. — Ill. —
978–90–77207–67–3

EHC: 844691

Hoger/higher/plushaut : panoramisch Antwerpen / Sven
Grooten ; Bart Moeyaert ; Piet Lombaerde ; Anneleen
Masschelein ; Dirk Laureys ; Marc van Pottelberghe ; Oscar van
den Boogaard ; Steven Van Watermeulen ; Jo Braeken ; Gert van
Langendonck ; Antwerpen Open. — Leuven : Davidsfonds,
2006. — 111 p. : ill. — 90–5826–424–6 ; 978–90–5826–424–4

EHC: 844287 [LZ-68 c]

EHC: 791748 [LZ-68 c]

EHC: 703057 [C0–395 a]

Het Antwerps liedboek / [edit.] Dieuwke E. van der Poel ;
[edit.] Dirk Geirnaert ; [edit.] Hermina Joldersma ; [edit.] Johan
Oosterman ; [medewerker] Louis Peter Grijp. — Tielt :
Uitgeverij Lannoo, 2004. — 2 v. — (Deltareeks ; 2004: 3). —
Met 2 compact disc(s). — 90–209–5523–3 ; 90–209–5837–2 ;
90–209–5838–0

EHC: 844440 [LZ-69 f]

1–2; 2 compact disc(s)

EHC: 678812 [C0–336 c]

1–2; 2 CD

Dagboek van een Godzoeker / Herwig Arts. — Leuven :
Davidsfonds, 2003. — 124 p. — 90–5826–233–2

EHC: 844249 [C5–109 cb]

Leon Spilliaert, 1881–1946 / Frank P. Edebau. — Borgerhout :
N.V. Roels, 1982. — 71 p. : ill. — (Vlaamse
kunstmonografieën ; 1982: 8)

EHC: 844735

De volkssage in de provincie Antwerpen in de 19de en 20ste
eeuw / M. van den Berg. — Gent : Koninklijke Academie voor
Nederlandse Taal- en Letterkunde, 1993. — 3 v. — (Koninklijke
Academie voor Nederlandse Taal- en Letterkunde: reeks 6:
bekroonde werken ; 122). — 90–72474–10–4

EHC: 575779 [C0–061 a]

1–3

EHC: 844441 [LZ-69 f]

1–3

De engel van Mons / Patrick Bernauw. — Hasselt : Afijn
Uitgeverij, 2002. — 152 p. — 90–5933–001–3

EHC: 844631

Dan Van Severen : XXXV Biennale di Venezia, Belgio / Jaak
Fontier. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 1970. — Ill. — Titel varieert: Dan Van Severen : 35
Biennale di Venezia, Belgio

EHC: 844743

Histoire d'Alsace / Georges Bischoff ; [ill.] Jacques Martin ;
[medewerker] Christophe Simon. — Srasbourg : La Nuée bleue,
2001. — 83 p. : ill. — 2–7165–0438–5

EHC: 844648

1 losse, genummerde en gesigneerde prent

De geschiedenis van de Vissenholhoeve en drie andere
Breendonkse pachthoeves uit het patrimonium van de
Sint-Bernardsabdij te Hemiksem / Paul De Borger ; Dirk
Binon. — Wilrijk : Vereniging voor Heemkunde in
Klein-Brabant vzw, 2019. — 128 p. — (Hoeveboekjes ; 2019:
1)

EHC: 844458 [C5–109 ea]

Mythologie et maniérisme aux Pays-Bas, 1570–1630 : peinture,
dessins / Andrée de Bosque. — Antwerpen : Fonds Mercator,
1985. — 328 p. : ill. — 90–6153–145–4

EHC: 843759



Het verlost Nederland, vereerlykt door de lang gewenschte
aenkomst huner Koninglyke Hoogheden, de arts-hertogin Maria
Christina, en den koninglyken prins Albertus Casimirus /
C.M.S∗∗ ; [ill.] J.C.P. ; [ill.] F.O. — Antwerpen : uyt de
drukkerey der waerhyd, 1791. — 280 [= 282] p. : ill. ; 4° ;
Asup>4/sup> (A1 + χ1) B-2Msup>4/sup>. —
Bibliografische referentie Landwehr, Splendid ceremonies
288. — 000004 - # b1 A2 ntw : # b2 2M ette

EHC: K 7449 [C2–568 f]

EHC: 844544

L'histoire de France : de Clovis à Chirac / Calvi. — Paris :
Denoël, 1996. — Ill. — 2–207–24464–4

EHC: 844673

Henri Lambert : een groot militant voor de vrede (1913–1919):
een adviseur voor Kolonel House (intieme vriend en belangrijke
politieke raadgever van President Wilson) / Pierre
Casimir-Lambert. — Izegem : Drukkerij Illustrata bvba,
2017. — 200 p. : ill.

EHC: 844450 [C5–123 ab]

Catalogus van de Mazarinades (1649–1653) uit de collectie
Stuyt aanwezig in de Universiteitsbibliotheek te Nijmegen /
[compil.] Th.F. van Koolwijk. — Nijmegen :
Universiteitsbibliotheek, 1968. — 56 p. — Titel varieert:
Mazarinades collectie Stuyt ; titel varieert: Catalogus van de
Mazarinades uit de collectie Stuyt

EHC: 844616

Het leven ende wercken van de salighe Catharina van Genua /
Catharina van Genua ; [edit.] Jan Desmarets ; [vert.] P.C.R. —
Nieuwe uyt-ghevinghe. — Ghendt : ghedruckt by de hoirs van
Jan vanden Kerckhove, 1679. — [16], 173, [7] p. : portr. ; 8° ;
(:)sup>8/sup> A–Lsup>8/sup> Msup>8/sup> (-M3–8). —
Bibliografische referentie Vanderhaeghen, F. Bib. gantoise 963 ;
bibliografische referentie Bib. catholica Neerlandica impressa
13789. — 167908 - # a1 (:)2 rev : # a2 (:)5 $Va - # b1 A n : # b2
M2 erte

EHC: 844513:1

Convoluut ; Onvolledig auteursportret ontbreekt; Bindfout Gebed
van de H. Kerk voor alle slach van noodwendigheden ingebonden
tussen fol. L8 en M1

EHC: F 111793:1 [S0–324 h]

Convoluut ; Onvolledig auteursportret ontbreekt

Ze zijn d'er! September 1944, bevrijding van Antwerpen /
George van Cauwenbergh. — Brugge : Uitgeverij Marc Van de
Wiele pvba, 1984. — 126 p. : ill. — Met 1 video-cassette

EHC: 844483 [LZ-68 f]

EHC: 513236 [S4–34 d]

V-bommen op Antwerpen / Jos Cels ; [fotograaf] Frans Claes. —
Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 1984. — 77 p. : ill. — Titel
varieert: V-bommen op Antwerpen (7 oktober 1944–30 maart
1945). — 90–02–15003–2

EHC: 844396 [LZ-68 f]

EHC: 513924 [S4–68 b]

Charles de Ligne, prince d'Arenberg, seigneur d'Enghien et
Anne de Croy, princesse de Chimay duchesse d'Aerschot,
fondateurs de l'église et du couvent des Frères mineurs
Capucins d'Enghien, Belgique : étude généalogique, 1615–1915
(3e centenaire de la fondation de l'église et du couvent des
Capucins d'Enghien) / Chérubin de Renaix [Père]. —
Bruxelles : Convent des Capucins, 1921. — 3 v. in 2 band(en)

EHC: 844700

3 vol in 2 band(en)

Die Citadelle von Antwerpen : eine treue Darstellung der
merkwürdigsten und interessantesten Begebenheiten . . . nach
den besten Quellen bearbeitet, nebst einem Rückblick auf die
belgische Revolution und ihre nächsten Folgen. — Offenbach
am Main : Bredesche Buchdruckerei, 1833. — 35 p.

EHC: 844497

Den oorlog verklaard! De Grote Oorlog in de provincie
Antwerpen / Sam van Clemen ; [inl.] Ludo Helsen. —
Antwerpen : Provincie Antwerpen, 2003. — 213 p. : ill.

EHC: 844384 [LZ-68 f]

EHC: 654291 [C0–241 c]

Les premières cités / Jean-Michel Coblence ; [ill.] Patrick
Deubelbeiss. — Plaats van uitgave niet gekend : Casterman,
1985. — 77 p. : ill. — (L'histoire des hommes ; 1985: 1). —
2–203–15703–8

EHC: 844622

Herinneringen aan het hechteniskamp van Lokeren,
1944–1947 / Ivo De Cock ; Olaf Evrard ; Geert Goubert ; Guido
Moons ; Eric Ponette ; Dirk Stuer ; Karl van Camp ; Pieter Jan
Verstraete. — Antwerpen : Polemos, 2018. — 211 p. : ill. —
978–94–93005–00–6

EHC: 844759

Pelgrim in de tijd : het verhaal achter het kerkelijk erfgoed van
Reet / Eugeen Costermans ; Edward Broeckx. — Reet :
Davidsfonds Reet, 2016. — 184 p. : ill.

EHC: 844621

Costumen ende wetten der Stadt Gendt, gedecreteert by de
graven en gravinnen van Vlaenderen, met de concessien
Caroline, decreten, reglementen ende ordonnantien politique,
mitsgaders verscheyde interpretatien daer op gevolgt /
[medewerker] Laurens van den Hane. — Gendt : by Petrus de
Goesin, 1765. — [16], 671, [1 blank], 4, lx, [2 blank] p. ; 8° ;
πsup>8/sup> A-2Tsup>8/sup> ∗-3∗sup>8/sup>
4∗sup>6/sup>. — 176508 - # b1 A n : # b2 2T sd - # c1 2∗ ae :
# c2 4∗ tte$

EHC: 844522

Doel 2020 : het gevecht om Doel en de polder / Jan Creve. —
Kieldrecht : Jan Creve, 2019. — 140 p. : ill. —
978–94–6388–346–7

EHC: 844494 [C5–113 ba]

Mijlpalen in de borstkankerzorg / Henk van Daele. — Derde
uitgave. — Plaats van uitgave niet gekend : Borstkanker
Vlaanderen vzw, 2018. — 88 p.

EHC: 844492 [C5–123 ab]



The awesome Egyptians / Terry Deary ; Peter Hepplewhite ;
[ill.] Martin Brown. — London : Hippo, 1994. — 127 p. : ill. —
(Horrible histories ; 1994: 1). — 0–590–55289–9

EHC: 844337 [C5–104 eb]

Room of wonder I : Axel Vervoordt / [edit.] Romy Cockx ;
[edit.] Luc Derycke ; [edit.] Anne-Sophie Dusselier ; Sven
Dupré ; Paul Huvenne ; Miki Tatsuro. — Ghent : MER,
2018. — 86 p. : ill. — (Issue ; 02). — Titel varieert: Room of
wonder 1 : Axel Vervoordt. — 978–94–93045–04–0

EHC: 844357 [C5–113 ba]

Wonderkamer I : Axel Vervoordt / [edit.] Romy Cockx ;
[edit.] Luc Derycke ; [edit.] Anne-Sophie Dusselier ; Sven
Dupré ; Paul Huvenne ; Miki Tatsuro. — Gent : MER, 2018. —
86 p. : ill. — (Issue ; 02). — Titel varieert: Wonderkamer 1 :
Axel Vervoordt. — 978–94–93045–03–3

EHC: 844358 [C5–113 ba]

Muffe mummies / Mary Dobson. — Keulen : Könemann,
1999. — 32 p. : ill. — (Geurige geschiedenis ; 1999: 1). —
3–8290–1473–2

EHC: 844715

Les pharaons / Gaston Duchet-Suchaux ; [ill.] André Juillard ;
[edit.] Alain Plessis. — Paris : Hachette, 1984. — 28 p. : ill. —
(Histoire juniors ; 26). — 2–01–009397–6

EHC: 844711

Schatrijk : Zuidelijk Duingebied / Monica Dütting ; Linda
Verniers ; [medewerker] Jolanda Bos. — Plaats van uitgave niet
gekend : Steunpunt Monumenten en Archeologie
Noord-Holland, 2019. — 143 p. : ill.

EHC: 844628

L'Egypte des pharaons / [pass. aut.] Albert Barillé. — Paris :
Fabbri-Hachette, 1991. — 29 p. : ill. — (Il était une fois
l'homme : d'après la série télévisée ; 7). — 2–87787–130–4

EHC: 844639

Ceci n'est pas une pipe : contribution furtive à l'étude d'un
tableau de René Magritte / André Blavier ; Fondation René
Magritte [Bruxelles]. — Verviers : Temps mêlés, 1973. — 39 p.
: ill. — (Opinions et documents ; 1)

EHC: 844594

Exposição Léon Spilliaert / [inl.] José Sommer Ribeiro ; Diane
Verstraeten ; Frank P. Edebau ; Lydia M.A. Schoonbaert. —
Lisboa : Fundação Calouste Gulbenkian, 1984. — Ill.

EHC: 844739

Roger Glotz : tentoonstelling = Roger Glotz : exposition / A.
Bechet ; [vert.] Jan Balis ; [fotograaf] Robert Warmont. —
Binche : Imp. Rems, 1965. — losbladig : ill.

EHC: 844721

Mendelson / Jaak Fontier ; L.-L. Sosset. — Antwerpen : Galerij
Jeanne Buytaert, 1968. — Ill.

EHC: 844724

Mortier / Paul De Vree ; René de Solier. — Antwerpen : Galerij
Jeanne Buytaert, 1967. — Ill.

EHC: 844726

Mortier / Françoise Mortier. — Antwerpen : Galerij Jeanne
Buytaert, 1970. — Ill.

EHC: 844731

De burgerwacht van Antwerpen, o zaliger gedachtenis / Willy
Van Geet. — Antwerpen : Druk. N.V. De Vlijt, 1981. — 227 p.
: ill. — 90–6304–087–3

EHC: 844411 [LZ-69 c]

EHC: 548115 [S4–222 b]

EHC: K 266547 [M-563 d]

Nieuwen almanach, curieus en util, voor het jaar 2008, en
volgende ofte den getrouwen wegwijzer der stad Gend, zoo voor
de vremdelingen als voor de inwoonders der zelve Stad,. . . /
Wout De Vuyst ; Guido Everaert ; Daniel Lievois ; Gent, Stad.
Dienst Monumentenzorg. — Gent : Stad Gent, 2008. — 51 p. :
ill.

EHC: 844311 [C5–104 eb]

Luxe, calme et volupté / Vittorio Giardino. — Saint-Egrève :
Mosquito, 2001. — 96 p. : ill. — 2–908551–43–8

EHC: 844641

Een kaartboek van de Sint-Michielsabdij Antwerpen,
1640–1793 / Jan-M. Goris ; Ernest Persoons ; Herman van der
Haegen ; [inl.] Ludo Helsen. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 2003. — 301 p. : ill. — (Cartografische en
iconografische bronnen voor de geschiedenis van het landschap
in België ; 7)

EHC: 844443 [LZ-68 c]

EHC: 690286 [C0–291 ter V a]

De Groote Oorlog in Herzele, 1914–1918, of hoe de dorpen
Borsbeke, Herzele, Hillegem, Ressegem, Sint-Antelinks,
Sint-Lievens-Esse, Steenhuize-Wijnhuize en Woubrechtegem de
wereldbrand beleefden, ondergingen en. . . overleefden /
[edit.] Dirk Van Melkebeke. — Herzele : Heemkundige Kring
De Hellebaard vzw, 2018. — 223 p. : ill.

EHC: 844760

De idyllische Nederlanden : Antwerpen en de Nederlanden in
de 16de eeuw / Lodovico Guicciardini ; [vert.] Monique
Jacqmain. — Antwerpen : Uitgeverij C. de Vries-Brouwers
P.V.B.A., 1987. — 128 p. : ill. — 90–6174–462–8

EHC: 844482 [LZ-67 a]

EHC: 524511 [S4–63 d]

Maen Florin : sculptures / Stefan Hertmans ; Marc Ruyters. —
Plaats van uitgave niet gekend : Asid Editions, 2017. — 151 p. :
ill. — 978–90–826819–0–1

EHC: 844752

Histoire des civilisations. — 2e édition. — Paris : Casterman,
1964. — 190 p. : ill. — (Globerama ; 1964: 1)

EHC: 844632



Sport in 't stad : Antwerpen, 1830–1914 / Marijke den
Hollander. — Leuven : Universitaire Pers Leuven, 2006. — 428
p. : ill. — 90–5867–513–0

EHC: 844391 [LZ-69 e]

EHC: 702287 [C0–395 b]

Antwerpen, internationaal havenicoon : een visie op de
identiteit van Antwerpen als havenstad / Eric Van Hooydonk ;
[inl.] Marc Van Peel. — Leuven : Uitgeverij Van Halewyck,
2008. — 431 p. : ill. — 978–90–5617–860–4 ;
978–90–5617–860–4

EHC: 844477 [LZ-68 a]

EHC: 718445 [C0–442 c]

Galinka Ehrenfest en El Pintor : ‘vraag Einstein of hij mijn
viool meeneemt’ / Linda Horn. — Amsterdam : Uitgeverij De
Buitenkant, 2019. — 190 p. : ill. — 978–94–90913–93–9

EHC: 844570 [C5–123 ab]

Brangwyn's war : posters of the First World War / Libby
Horner. — Plaats van uitgave niet gekend : Harrogate Borough
Council, 2014. — 83 p. : ill. — 978–1–898408–15–4

EHC: 844278 [C5–109 ca]

Inleiding tot de lokale geschiedenis van de 12de tot de 18de
eeuw / [edit.] Jan Art ; [edit.] Marc Boone. — Gent : Mens &
Cultuur Uitgevers, 2004. — 290 p. : ill. — (Hoe schrijf ik de
geschiedenis van mijn gemeente? ; 2). — 90–77135–07–3

EHC: 844476 [LZ-39 d]

EHC: 678798 [C0–336 c]

Inleiding tot de lokale geschiedenis van de 19de en de 20ste
eeuw / [edit.] Jan Art ; [edit.] Eric Vanhaute. — Gent : Mens &
Cultuur Uitgevers, 2003. — 416 p. — (Hoe schrijf ik de
geschiedenis van mijn gemeente? ; 1). — 90–77135–05–7

EHC: 844475 [LZ-39 d]

EHC: 667654 [C0–306 b]

Brabo en de reus in woord en beeld : het stichtingsverhaal van
Antwerpen van de middeleeuwen tot heden / Anouck
Jonckheere. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 2001. — 2 v.

EHC: 844480 [LZ-69 f]

1–2

EHC: 645797 [C0–221 a]

1–2

Gendsche geschiedenissen ofte kronyke van de beroerten en
ketterye binnen en ontrent de stad van Gend sedert het jaer
1566. tot het jaer 1585. Te samen gevoegt uyt verscheyde
schriften van eventydige aenteekenaers, archiven van kloosters,
enz. / Bernardus de Jonghe. — En nu uyt diergelyke schriften
ende geloofweirdige schryvers zeer vermeerdert en verbetert. —
Gend : by de weduwe van Michiel de Goesin, 1781. — 2 v. ;
8° ; v. 1: [8], 336 p. ; v. 1: πsup>4/sup> A–Xsup>8/sup> ; v.
2: 471, [1] p. ; v. 2: [A]sup>8/sup> B-2Fsup>8/sup>
2Gsup>4/sup>. — Datum afgeleid van fol. π4 verso. — 1 #
000008 - # b1 A s : # b2 X e ; 2 # 000008 - # b1 B , : # b2 2G
ebo

EHC: 844528

1

EHC: K 24588:ex.1 [S1–430 i]
1–2

EHC: K 24588:ex.2 [S1–430 i]
1–2

EHC: 720665 [C3–158 d / ds 800 e]
1

Nauwkeurige beschryving der oude en beroemde zee-stad
Oostende, gelegen in Oostenryksch Vlaenderen / Jor. Jacobus
Bowens ; [ill.] Waúters. — Brugge : by Joseph de Busscher,
1792. — 2 v. ; 4° ; v.1: viij, 167, [1 blanco] p. : v.1: krtn. ; 4° ;
v.1: [A]sup>4/sup> B–Ysup>4/sup> ; v.2: 242 p. : v.2: krtn. ;
4° ; v.2: [A]sup>4/sup> B-2Dsup>4/sup> 2Esup>6/sup>
2F-2Gsup>4/sup> (- 2G4, blanco?)

EHC: 844546
1–2
Bindfout Vol. 1, fol. I1–2 en I3–4 omgewisseld

EHC: K 10186 [S3–884 b]
1–2

Kontich / Koninklijke Kring voor Heemkunde [Kontich]. —
Brimscombe Port : Tempus, 2004. — 128 p. : ill. —
(Archiefbeelden ; 2004: 5). — Titel varieert: Archiefbeelden
Kontich. — 90–76684–38–3

EHC: 844051 [LZ-70 b]
EHC: 684116 [C0–350 c]

Léon Spilliaert / [inl.] Snorre Andersen ; F.-C. Legrand. —
Oslo : Kirstes Boktrykkeri, 1977. — Ill.

EHC: 844736

Tussen kaai en schip / Jan Lampo. — Leuven : Davidsfonds,
2002. — 136 p. : ill. — Titel varieert: Tussen kaai en schip : de
Antwerpse havenbuurt voor 1885. — 90–5826–156–5

EHC: 844285 [LZ-68 a]
EHC: 650057 [C0–231 b]

Het Vleeshuis : slagerspaleis van Antwerpen / Jan Lampo. —
Leuven : Davidsfonds, 2004. — 173 p. : ill. — 90–5826–276–6

EHC: 844284 [LZ-68 d]
EHC: 671515 [C0–316 b]

Léon Spilliaert, 1881–1946 / [inl.] Lance Entwistle ;
[inl.] Francine-Claire Legrand. — London : Entwistle, 1989. —
61 p. : ill.

EHC: 844738

Remigius Kestens : een Pamelse goede herder / Luc Van
Liedekerke. — Strijtem : Luc Van Liedekerke, 2019. — 47 p. :
ill.

EHC: 844469 [C3–155 a / ds B347]

Het Lijsternest : Streuvelshuis & schrijversresidentie. —
Antwerpen : Letterenhuis, 2019. — Ill.

EHC: 844625

El lustre y la gloria del ducado de Brabante = Le lustre et la
gloire du duché de Brabant = Den luyster ende glorie van het
hertoghdom van Brabant / [ill.] Jacobus Harrewijn ;
[ill.] Joannes Baptista Berterham. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1699. — [34], 188; 193, [1
blanco]; 192 p. : front., portr., ill. , uitsl. pl. ; 2° ; π1



+sup>4/sup> π+sup>4/sup> 2π+sup>4/sup>
2+sup>4/sup> A-3Asup>2/sup>, 2A-3Bsup>2/sup> 2[3C]1,
3A-3Bsup>2/sup> 3[3C]sup>2/sup>. — Er zijn verschillende
edities met hetzelfde impressum ; bibliografische referentie
Peeters Fontainas, J. F. Bibliographie des impressions
espagnoles des Pays-Bas méridionaux, 1271 ; bibliografische
referentie STCV 3192711. — 000002 - # 1a1 +2 E : # 1a2 +3
ic - # 2a1 +2 $S. : # 2a2 +3 vie - # 3a1 +2 r$ : # 3a2 2+ ticu -
# 1b1 A d : # 1b2 2Z h$ - # 2b1 A e : # 2b2 2B He - # 3b1 A l :
# 3b2 3B Bae

EHC: K 7578:ex.4 [S3–869 a]

1–3

3 vol. in 1 band(en)

EHC: 844643

1–3

3 vol. in 1 band(en)

Athènes à l'époque de Périclès / Fiona Macdonald ; [ill.] Mark
Bergon ; [ill.] John James. — Paris : Larousse, 1989. — 34 p. :
ill. — (Histoire jeunesse ; 1989: 1). — 2–03–601353–8

EHC: 844630

Het tulpboek / Nathalie Maciesza ; Geert Mak ; Sam Segal. —
Amsterdam : Collectie Six, 2019. — 240 p. : ill. —
978–90–71056–19–2

EHC: 844446 [C5–123 ab]

G. Marin vizitas sian hejmon - la mondon : kun prologo /
[inl.] Marinko Ĝivoje. — Zagreb : Internacia Kultura Servo,
1974. — 80 p. : ill.

EHC: 844390 [C5–083 f]

Moeders en vaders : geen vanzelfsprekende gelijkheid: België,
19de-21ste eeuw / Claudine Marissal. — Brussel : Instituut voor
de Gelijkheid van Vrouwen en Mannen, 2018. — 206 p. : ill. —
D/2018/10.043/2

/docman/ua/76e192/14659.pdf

/docman/dams/630f1b/olvd13965913.jpg

/docman/lvdthumbs/769e57/clvd14822045.jpg

EHC: 843470

EHC: 844459 [C5–105 eb]

Mon pays : cent bois gravés / Frans Masereel. — Bruxelles :
Jan van Hoorick, 1956. — Ill.

EHC: 844567

In wit foedraal

L'histoire du monde / Christopher Maynard ; Philippa Moyle ;
Paul Harrison ; [edit.] Chrissie Sloan ; [ill.] Kim Woolley ;
[bew.] Guénola François. — Courbevoie : Editions Soline,
1994. — 32 p. : ill. — 2–87677–203–5

EHC: 844635

Circus : tien tekeningen / Jo de Meester ; [inl.] Jozef Muls. —
Antwerpen : Die Poorte. — losbladig : ill. — Titel varieert: 10
tekeningen

EHC: 844695

Mortier. — Antwerpen : Galerij Jeanne Buytaert, 1968. — Ill.
EHC: 844729

Mortier : tekeningen = Mortier : dessins. — Antwerpen :
Galerij Jeanne Buytaert. — Ill.

EHC: 844728

Henri Michaux / René Bertelé. — Wuppertal : W. Girardet,
1969. — Ill.

EHC: 844751

Spilliaert / F.-C. Legrand. — Ixelles : Imprimerie H. Kumps,
1961. — Ill.

EHC: 844733

Marthe Wéry : les couleurs du monochrome / Mieke Bal ; Eric
de Chassey. — Gourdinne : Diatex, 2005. — 127 p. : ill.

EHC: 844747

Auguste Rodin, Félicien Rops : les embrassements humains /
Maëva Abillard ; Laurence Brogniez ; Véronique Carpiaux ;
Denis Laoureux ; Aline Magnien ; Antoinette le
Normand-Romain ; Hélène Marraud ; Véronique Mattiussi ;
Maı̈té Springael. — Paris : Hazan, 2011. — 143 p. : ill. —
978–2–7541–0585–9

EHC: 844749

Marcel Notebaert : De boodschappers: tentoonstelling / Max
Wildiers ; M. Notebaert. — Oostende : Museum voor
Religieuze Kunst, 1983. — Ill.

EHC: 844745

Dr. Zamenhof, der Schöpfer des Esperanto / Heinrich
Nienkamp ; [vert.] Jakob Schenkel. — Dresden : Ader & Borel
G.m.b.H., 1917. — 32 p. — (Zweisprachige Bücherei ; 1)

EHC: 844734

Tinka Pittoors : Symbolic Violence / Tom Nys ; Dominique
Legrand ; [medewerker] Christine Vuegen ; [medewerker] Ruth
Loos ; [medewerker] Jan Van Woensel. — Plaats van uitgave
niet gekend : Tinka Pittoors, 2012. — 96 p. : ill. —
978–94–6190–768–4

EHC: 844748

Den dokwerker : de harde jaren / Flor Van Otterdijk ; Robert
Vervoort ; [fotograaf] Godfried Van Mullem ; [inl.] Leo
Delwaide. — Antwerpen : Pandora, 2000. — 117 p. : ill. —
90–5325–190–1

EHC: 844392 [LZ-68 a]
EHC: 629617 [C0–186 c]

C0

Geschiedenis van Kontich / Robert Van Passen. — Kontich :
Gemeentebestuur van Kontich, 1964. — 1073 p. : ill.

EHC: 844438 [LZ-70 b]
EHC: K 211552 [M-343 b]

De Duitse kolonie in Antwerpen, 1796–1914 / Geert
Pelckmans ; Jan Van Doorslaer. — Kapellen : Uitgeverij
Pelckmans, 2000. — 61 p. : ill. — 90–289–2783–2

EHC: 844395 [LZ-69 e]



EHC: 622342 [C0–168 e]

Lief en leed op het oude Sint-Anneke / Odile Poppe. —
Antwerpen : Uitgeverij C. de Vries-Brouwers b.v.b.a., 1988. —
120 p. : ill. — 90–6174–348–6

EHC: 844389 [LZ-68 a]
EHC: 528145 [S4–135 b]

Reglement op de inrigting der veldwachters in de provincie
Antwerpen. — Antwerpen : Wed. L.P. Delacroix, 1829. — 49 p.

EHC: 844499

History of information graphics / Sandra Rendgen ;
[edit.] Julius Wiedemann. — Köln : Taschen, 2019. — 462 p. :
ill. — 978–3–8365–6767–1

EHC: 844692

Rijk polderland en Doeldorp zal duren : het volledig verhaal
over de Antwerpse havenuitbreiding: het ontstaan en de strijd
van DOEL2020 / Edmond Reyn ; [medewerker] Denis
Malcorps. — Antwerpen : Reyn & Partners, 2019. — 351 p. :
ill. — 978–90–820485–1–3

EHC: 844493 [C5–123 ab]

Het mooie leven van Onze Lieve Vrouw / Agnes Richomme ;
Robert Rigot. — Leuven : Paters Lazaristen, 1960. — Ill. —
(Reeks : ‘Mooie verhalen en mooie levens’ ; 5)

EHC: 844720

Histoire ancienne des Pays-Bas autrichiens contenant des
recherches sur la Belgique avant l'invasion des Romains, et la
conquête qu'ils en ont faite avant J.C. / Jan des Roches ;
[ill.] Andries Cornelis Lens ; [ill.] N. De Launay. — Anvers :
chez J. Grangé, 1787. — [1 blanco], [2], [1 blanco], [1], [1
blanco] [14], 509, [11] p. : front., uitsl. krt. ; 4° ; π1
2πsup>2/sup> [∗]sup>4/sup> (- [∗4]) 2∗sup>4/sup>
[A-3T]sup>4/sup>. — Katernen genummerd 1–65. — 178704
- # a1=a2 2∗ a - # b1 1 $ : # b2 65 ai

EHC: K 7262:1 [C2–514 e]
Convoluut

EHC: 844596

De Roets : historische weekkalender : de Visser-Neerlandia
cultuurprijs. — Leuven : Davidsfonds. — Titel varieert: De
Roets : weekkalender over baanbrekers en markante mensen
van bij ons, over feiten van vroeger met een weetje voor elke
dag ; titel varieert: De Roets : weekkalender: het geheugen van
de Lage landen. — 1781–538X

EHC: 723516 [C0–508 d / ds 20–20 bis]
(2006); 4(2008); (2011–2012); (2014–2015); (2017–2019)

Rudi Pillen / [inl.] Hugo Brutin ; [ill.] Hugo Maertens. — Plaats
van uitgave niet gekend : Rudi Pillen/Lannoo, 1996. — 160 p. :
ill.

EHC: 844507

Geletterd Zeeland, verdeeld in drie afdeelingen, bevattende in
zig de schryvers, geleerden en kunstenaars, uit dien staat
geboortig, met bygevoegd levensverhaal der voornaamsten
onder dezelve / Pieter de la Ruë ; [ill.] D. Coster. — tweede
druk, met eenige noodige veranderingen en ettelyke
vermeerderingen; zynde hieragter ook geplaatst de byschriften

op de groote en smalle steden van Zeeland. — Middelburg :
[Boekverkoper] by M. en A. Callenfels, 1741. — [1], [1
blanco], [49], [1 blanco], 576, [7], [1 blanco], X, [4] p. ; 4° ; π1
∗-6∗sup>4/sup> A-2Nsup>4/sup> 2Osup>4/sup>(-2O4)
2P-4Dsup>4/sup> 4E/sup>2/sup>Asup>4/sup>
sup>2/sup>Bsup>4/sup>. — Bibliografische referentie STCN
158407504. — 174104 - # a1 ∗ ga : # a2 6∗3 or$eeuwig - # 1b1
A2 er$t : # 1b2 4E IN - # 2b1 A2 rs$17 : # 2b2 B2 $bla

http://picarta.pica.nl/DB=3.11/XMLPRS=Y/-

PPN?PPN=158407504

EHC: A 17076 [S3–923 b]
EHC: 844793

Overmeesterd : Vlaamse meesters in situ = Un talent de maı̂tre
: maı̂tres flamands in situ = Masterful art : flemish masters in
situ = Meisterhaft überwältigt : flämische Meister in situ /
Patrick De Rynck ; Leen Huet. — Gent : Openbaar Kunstbezit
in Vlaanderen, 2019. — 127 p. : ill. — Landelijke manifestatie
van 1 juni tot en met 30 september 2019. —
978–94–92455–12–3

EHC: 844468 [C5–113 ba]

Dossier Cauvin / Kris de Saeger. — Aerdenhout : Arboris,
1995. — 76 p. : ill. — (Dossier ; 1995: 1). — 90–343–2557–1 ;
90–343–2435–4

EHC: 844597

Dossier Walthéry / Kris de Saeger. — Aerdenhout : Arboris,
1986. — 77 p. : ill. — (Dossier ; 1986: 1). — 90–343–2088-X

EHC: 844593

De turfwinning in Moerbeke / André De Schepper. —
Moerbeke-Waas : Heemkundige Kring Ercus, 2017. — 152 p. :
ill.

EHC: 844763

L'histoire du monde / J. Schoonjans ; [ill.] L. Funcken ; [ill.] F.
Funcken. — Bruxelles : Les Editions du Lombard, 1958. —
Ill. — (Collectie van de Kuifje's bon ; 1960: 1 (=v. 2)) ;
(Collectie van de Kuifje's bon ; 1963: 1 (=v. 1)). — Met
ingekleefde prenten

EHC: 824596 [C5–099 ab]
1–2

Les civilisations islamiques / Anne Sefrioui ; [ill.] Michael
Welply. — Plaats van uitgave niet gekend : Casterman, 1987. —
75 p. : ill. — (L'histoire des hommes ; 1987: 1). —
2–203–15709–7

EHC: 844627

Un siècle de lumière : la communauté juive séfarade d'Anvers,
1913–2013 / [edit.] Aharon Granot ; [fotograaf] Ilan Taché. —
Plaats van uitgave niet gekend : Yossef 'Hayim Trab Hacohen,
2013. — Ill. — Keerdruk

EHC: 844758

Historische gids voor de Sint-Pauluskerk te Antwerpen /
Raymond Sirjacobs. — Tweede herwerkte druk. — Antwerpen :
Sint-Paulusvrienden, 1991. — 88 p. : ill. — Opgedragen aan
Antwerpse beeldhouwers

EHC: 844388 [LZ-68 d]
EHC: 548579 [S4–224 b]



1 januari 1983: met acht aan tafel / Erwin Pairon ;
[edit.] Gustaaf Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon
Grobet ; e.a. ; Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders,
2007. — p.587–607 : ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ;
25). — 978–90–400–1887–9

EHC: 801689:25 [LZ-67 b]

EHC: 712222:25 [C0–581 b]

Op bladzijde 2 staan de foto's van de 9 Antwerpse districtshuizen.
Bij het district Ekeren verscheen verkeerdelijk een foto van Villa
Geniets, het voorgebouw van kasteel Veltwijck, het eigenlijke
districtshuis.

6 januari 1931 : het eerste licht op groen / Werner Pottier ;
[edit.] Gustaaf Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon
Grobet ; Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders,
2007. — p. 514–535 : ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ;
22). — 978–90–400–1773–5 ; 90–400–1773–5

EHC: 801689:22 [LZ-67 b]

EHC: 712222:22 [C0–581 b]

29 mei 1969 : autoweg duikt onder de Schelde / Mandy
Nauwelaerts ; [edit.] Gustaaf Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ;
[edit.] Toon Grobet ; e.a. ; Stadsarchief [Antwerpen]. —
Zwolle : Waanders, 2007. — p.563–583 : ill. — (De 25 dagen
van Antwerpen ; 24). — 978–90–400–1775–9 ; 90–400–1775–1

EHC: 801689:24 [LZ-67 b]

EHC: 712222:24 [C0–581 b]

Printing images in Antwerp : the introduction of printmaking in
a city: fifteenth century to 1585 / Jan Van der Stock. —
Rotterdam : Sound & Vision Interactive, 1998. — 508 p. : ill. —
(Studies in prints and printmaking ; 2). — 90–75607–13-X

EHC: 608190 [C0–146 b]

EHC: 844439 [LZ-54 a]

Bossen van Vlaanderen : een historische ecologie / Guido
Tack ; Paul van den Bremt ; Martin Hermy ; [fotograaf] Georges
Charlier. — Leuven : Davidsfonds, 1993. — 320 p. : ill. —
90–6152–818–6

EHC: 579459 [C0–265 e]

EHC: 844442 [LZ-70 schuifplank b]

Terug naar toen we begonnen : Pieter Bruegel de Oude in 40
nieuwe gedichten / [compil.] Ivo van Strijtem. — Gent :
PoëzieCentrum, 2019. — 67 p. : ill. — 978–90–5655–178–0

EHC: 844462 [C5–105 eb]

Er is geen weg terug / Herman van Veen. — Leersum :
Harlekijn Nederland, 1996. — 75 p. : ill. — (Document ; 1996:
1). — 90–6386–119–2

EHC: 844644

Het Hageland : bijdrage tot zijn ekonomische geschiedenis in de
XIXe en in 't begin der XXe eeuw / E. Vliebergh. — Leuven : J.
Houdmont-Carbonez. — 207 p. — (Davidsfonds ; 203). — Titel
varieert: Het Hageland : bijdrage tot zijn ekonomische
geschiedenis in de 19e en in 't begin der 20e eeuw

EHC: 844241 [C5–109 db]

EHC: C 24452:203 [S1–426 g]

Bloemen, planten en tuinen in Antwerpen : de tuinaanleg en
hofbouw / [inl.] Mia van Cauwelaert ; [inl.] Alex Montauban
van Zwijndrecht ; [inl.] R. Saquet ; W. Van Nespen ;
[medewerker] Van Steenbergen ; [medewerker] H. van
Loock. — Antwerpen : Volkskundemuseum, 1978. — 96 p. —
Tentoonstelling: Volkskundemuseum [Antwerpen]. 1978/06/17
- 1978/10/22

EHC: 844387 [LZ-68 b]
EHC: G 256295 [C3–116 f / ds 496 e]

Oostduinkerke : van duingebied tot kustdorp / Frans
Wastiels. — Plaats van uitgave niet gekend : Het Streekboek,
1994. — 96 p. : ill.

EHC: 844620

Die Weisheit baut sich ein Haus : Architektur und Geschichte
von Bibliotheken / [edit.] Winfried Nerdinger ;
[medewerker] Werner Oechslin ; [medewerker] Markus Eisen ;
[medewerker] Irene Meissner ; Architekturmuseum der TU
München. — München : Prestel, 2011. — 415 p. : ill. —
978–3–7913–5167–4 ; 978–3–7913–6382–0

EHC: 844618

Studying early printed books, 1450–1800 : a practical guide /
Sarah Werner. — Hoboken, N.J. : Wiley Blackwell, 2019. —
188 p. : ill. — 978–1–119–04997–5 ; 978–1–119–04996–8

EHC: 844467 [LZ-54 a]

Flemish patriots and the construction of the nation : how the
Flemish nation ceased to be 'small' / Bruno De Wever ;
Frans-Jos Verdoodt ; Antoon Vrints. — Antwerp : Peristyle,
2019. — 56 p. : ill. — (NISE monographs ; 4). —
978–90–826840–2–5

EHC: 844465 [C5–105 eb]

Cultuurgeschiedenis
De volkssage in de provincie Antwerpen in de 19de en 20ste
eeuw / M. van den Berg. — Gent : Koninklijke Academie voor
Nederlandse Taal- en Letterkunde, 1993. — 3 v. — (Koninklijke
Academie voor Nederlandse Taal- en Letterkunde: reeks 6:
bekroonde werken ; 122). — 90–72474–10–4

EHC: 575779 [C0–061 a]
1–3

EHC: 844441 [LZ-69 f]
1–3

De geschiedenis van de Vissenholhoeve en drie andere
Breendonkse pachthoeves uit het patrimonium van de
Sint-Bernardsabdij te Hemiksem / Paul De Borger ; Dirk
Binon. — Wilrijk : Vereniging voor Heemkunde in
Klein-Brabant vzw, 2019. — 128 p. — (Hoeveboekjes ; 2019:
1)

EHC: 844458 [C5–109 ea]

Catalogus van de Mazarinades (1649–1653) uit de collectie
Stuyt aanwezig in de Universiteitsbibliotheek te Nijmegen /
[compil.] Th.F. van Koolwijk. — Nijmegen :
Universiteitsbibliotheek, 1968. — 56 p. — Titel varieert:
Mazarinades collectie Stuyt ; titel varieert: Catalogus van de
Mazarinades uit de collectie Stuyt



EHC: 844616

Mijlpalen in de borstkankerzorg / Henk van Daele. — Derde
uitgave. — Plaats van uitgave niet gekend : Borstkanker
Vlaanderen vzw, 2018. — 88 p.

EHC: 844492 [C5–123 ab]

Nieuwen almanach, curieus en util, voor het jaar 2008, en
volgende ofte den getrouwen wegwijzer der stad Gend, zoo voor
de vremdelingen als voor de inwoonders der zelve Stad,. . . /
Wout De Vuyst ; Guido Everaert ; Daniel Lievois ; Gent, Stad.
Dienst Monumentenzorg. — Gent : Stad Gent, 2008. — 51 p. :
ill.

EHC: 844311 [C5–104 eb]

Het tulpboek / Nathalie Maciesza ; Geert Mak ; Sam Segal. —
Amsterdam : Collectie Six, 2019. — 240 p. : ill. —
978–90–71056–19–2

EHC: 844446 [C5–123 ab]

G. Marin vizitas sian hejmon - la mondon : kun prologo /
[inl.] Marinko Ĝivoje. — Zagreb : Internacia Kultura Servo,
1974. — 80 p. : ill.

EHC: 844390 [C5–083 f]

L'histoire du monde / Christopher Maynard ; Philippa Moyle ;
Paul Harrison ; [edit.] Chrissie Sloan ; [ill.] Kim Woolley ;
[bew.] Guénola François. — Courbevoie : Editions Soline,
1994. — 32 p. : ill. — 2–87677–203–5

EHC: 844635

Dr. Zamenhof, der Schöpfer des Esperanto / Heinrich
Nienkamp ; [vert.] Jakob Schenkel. — Dresden : Ader & Borel
G.m.b.H., 1917. — 32 p. — (Zweisprachige Bücherei ; 1)

EHC: 844734

History of information graphics / Sandra Rendgen ;
[edit.] Julius Wiedemann. — Köln : Taschen, 2019. — 462 p. :
ill. — 978–3–8365–6767–1

EHC: 844692

De Roets : historische weekkalender : de Visser-Neerlandia
cultuurprijs. — Leuven : Davidsfonds. — Titel varieert: De
Roets : weekkalender over baanbrekers en markante mensen
van bij ons, over feiten van vroeger met een weetje voor elke
dag ; titel varieert: De Roets : weekkalender: het geheugen van
de Lage landen. — 1781–538X

EHC: 723516 [C0–508 d / ds 20–20 bis]
(2006); 4(2008); (2011–2012); (2014–2015); (2017–2019)

Printing images in Antwerp : the introduction of printmaking in
a city: fifteenth century to 1585 / Jan Van der Stock. —
Rotterdam : Sound & Vision Interactive, 1998. — 508 p. : ill. —
(Studies in prints and printmaking ; 2). — 90–75607–13-X

EHC: 608190 [C0–146 b]
EHC: 844439 [LZ-54 a]

Bossen van Vlaanderen : een historische ecologie / Guido
Tack ; Paul van den Bremt ; Martin Hermy ; [fotograaf] Georges
Charlier. — Leuven : Davidsfonds, 1993. — 320 p. : ill. —
90–6152–818–6

EHC: 579459 [C0–265 e]

EHC: 844442 [LZ-70 schuifplank b]

Die Weisheit baut sich ein Haus : Architektur und Geschichte
von Bibliotheken / [edit.] Winfried Nerdinger ;
[medewerker] Werner Oechslin ; [medewerker] Markus Eisen ;
[medewerker] Irene Meissner ; Architekturmuseum der TU
München. — München : Prestel, 2011. — 415 p. : ill. —
978–3–7913–5167–4 ; 978–3–7913–6382–0

EHC: 844618

Studying early printed books, 1450–1800 : a practical guide /
Sarah Werner. — Hoboken, N.J. : Wiley Blackwell, 2019. —
188 p. : ill. — 978–1–119–04997–5 ; 978–1–119–04996–8

EHC: 844467 [LZ-54 a]

Oude geschiedenis
Les premières cités / Jean-Michel Coblence ; [ill.] Patrick
Deubelbeiss. — Plaats van uitgave niet gekend : Casterman,
1985. — 77 p. : ill. — (L'histoire des hommes ; 1985: 1). —
2–203–15703–8

EHC: 844622

The awesome Egyptians / Terry Deary ; Peter Hepplewhite ;
[ill.] Martin Brown. — London : Hippo, 1994. — 127 p. : ill. —
(Horrible histories ; 1994: 1). — 0–590–55289–9

EHC: 844337 [C5–104 eb]

Muffe mummies / Mary Dobson. — Keulen : Könemann,
1999. — 32 p. : ill. — (Geurige geschiedenis ; 1999: 1). —
3–8290–1473–2

EHC: 844715

Les pharaons / Gaston Duchet-Suchaux ; [ill.] André Juillard ;
[edit.] Alain Plessis. — Paris : Hachette, 1984. — 28 p. : ill. —
(Histoire juniors ; 26). — 2–01–009397–6

EHC: 844711

L'Egypte des pharaons / [pass. aut.] Albert Barillé. — Paris :
Fabbri-Hachette, 1991. — 29 p. : ill. — (Il était une fois
l'homme : d'après la série télévisée ; 7). — 2–87787–130–4

EHC: 844639

Histoire des civilisations. — 2e édition. — Paris : Casterman,
1964. — 190 p. : ill. — (Globerama ; 1964: 1)

EHC: 844632

Athènes à l'époque de Périclès / Fiona Macdonald ; [ill.] Mark
Bergon ; [ill.] John James. — Paris : Larousse, 1989. — 34 p. :
ill. — (Histoire jeunesse ; 1989: 1). — 2–03–601353–8

EHC: 844630

L'histoire du monde / J. Schoonjans ; [ill.] L. Funcken ; [ill.] F.
Funcken. — Bruxelles : Les Editions du Lombard, 1958. —
Ill. — (Collectie van de Kuifje's bon ; 1960: 1 (=v. 2)) ;
(Collectie van de Kuifje's bon ; 1963: 1 (=v. 1)). — Met
ingekleefde prenten

EHC: 824596 [C5–099 ab]

1–2



Geschiedenis van Europa
Andoversium : Frans Van Roosmaelen. — Plaats van uitgave
niet gekend : Stockmans Art Books, 2019. — Ill. —
978–90–77207–67–3

EHC: 844691

Hoger/higher/plushaut : panoramisch Antwerpen / Sven
Grooten ; Bart Moeyaert ; Piet Lombaerde ; Anneleen
Masschelein ; Dirk Laureys ; Marc van Pottelberghe ; Oscar van
den Boogaard ; Steven Van Watermeulen ; Jo Braeken ; Gert van
Langendonck ; Antwerpen Open. — Leuven : Davidsfonds,
2006. — 111 p. : ill. — 90–5826–424–6 ; 978–90–5826–424–4

EHC: 844287 [LZ-68 c]
EHC: 791748 [LZ-68 c]
EHC: 703057 [C0–395 a]

Leon Spilliaert, 1881–1946 / Frank P. Edebau. — Borgerhout :
N.V. Roels, 1982. — 71 p. : ill. — (Vlaamse
kunstmonografieën ; 1982: 8)

EHC: 844735

De engel van Mons / Patrick Bernauw. — Hasselt : Afijn
Uitgeverij, 2002. — 152 p. — 90–5933–001–3

EHC: 844631

Dan Van Severen : XXXV Biennale di Venezia, Belgio / Jaak
Fontier. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 1970. — Ill. — Titel varieert: Dan Van Severen : 35
Biennale di Venezia, Belgio

EHC: 844743

Histoire d'Alsace / Georges Bischoff ; [ill.] Jacques Martin ;
[medewerker] Christophe Simon. — Srasbourg : La Nuée bleue,
2001. — 83 p. : ill. — 2–7165–0438–5

EHC: 844648
1 losse, genummerde en gesigneerde prent

Het verlost Nederland, vereerlykt door de lang gewenschte
aenkomst huner Koninglyke Hoogheden, de arts-hertogin Maria
Christina, en den koninglyken prins Albertus Casimirus /
C.M.S∗∗ ; [ill.] J.C.P. ; [ill.] F.O. — Antwerpen : uyt de
drukkerey der waerhyd, 1791. — 280 [= 282] p. : ill. ; 4° ;
Asup>4/sup> (A1 + χ1) B-2Msup>4/sup>. —
Bibliografische referentie Landwehr, Splendid ceremonies
288. — 000004 - # b1 A2 ntw : # b2 2M ette

EHC: K 7449 [C2–568 f]
EHC: 844544

L'histoire de France : de Clovis à Chirac / Calvi. — Paris :
Denoël, 1996. — Ill. — 2–207–24464–4

EHC: 844673

Henri Lambert : een groot militant voor de vrede (1913–1919):
een adviseur voor Kolonel House (intieme vriend en belangrijke
politieke raadgever van President Wilson) / Pierre
Casimir-Lambert. — Izegem : Drukkerij Illustrata bvba,
2017. — 200 p. : ill.

EHC: 844450 [C5–123 ab]

Catalogus van de Mazarinades (1649–1653) uit de collectie
Stuyt aanwezig in de Universiteitsbibliotheek te Nijmegen /
[compil.] Th.F. van Koolwijk. — Nijmegen :
Universiteitsbibliotheek, 1968. — 56 p. — Titel varieert:
Mazarinades collectie Stuyt ; titel varieert: Catalogus van de
Mazarinades uit de collectie Stuyt

EHC: 844616

Het leven ende wercken van de salighe Catharina van Genua /
Catharina van Genua ; [edit.] Jan Desmarets ; [vert.] P.C.R. —
Nieuwe uyt-ghevinghe. — Ghendt : ghedruckt by de hoirs van
Jan vanden Kerckhove, 1679. — [16], 173, [7] p. : portr. ; 8° ;
(:)sup>8/sup> A–Lsup>8/sup> Msup>8/sup> (-M3–8). —
Bibliografische referentie Vanderhaeghen, F. Bib. gantoise 963 ;
bibliografische referentie Bib. catholica Neerlandica impressa
13789. — 167908 - # a1 (:)2 rev : # a2 (:)5 $Va - # b1 A n : # b2
M2 erte

EHC: 844513:1

Convoluut ; Onvolledig auteursportret ontbreekt; Bindfout Gebed
van de H. Kerk voor alle slach van noodwendigheden ingebonden
tussen fol. L8 en M1

EHC: F 111793:1 [S0–324 h]

Convoluut ; Onvolledig auteursportret ontbreekt

Ze zijn d'er! September 1944, bevrijding van Antwerpen /
George van Cauwenbergh. — Brugge : Uitgeverij Marc Van de
Wiele pvba, 1984. — 126 p. : ill. — Met 1 video-cassette

EHC: 844483 [LZ-68 f]

EHC: 513236 [S4–34 d]

V-bommen op Antwerpen / Jos Cels ; [fotograaf] Frans Claes. —
Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 1984. — 77 p. : ill. — Titel
varieert: V-bommen op Antwerpen (7 oktober 1944–30 maart
1945). — 90–02–15003–2

EHC: 844396 [LZ-68 f]

EHC: 513924 [S4–68 b]

Charles de Ligne, prince d'Arenberg, seigneur d'Enghien et
Anne de Croy, princesse de Chimay duchesse d'Aerschot,
fondateurs de l'église et du couvent des Frères mineurs
Capucins d'Enghien, Belgique : étude généalogique, 1615–1915
(3e centenaire de la fondation de l'église et du couvent des
Capucins d'Enghien) / Chérubin de Renaix [Père]. —
Bruxelles : Convent des Capucins, 1921. — 3 v. in 2 band(en)

EHC: 844700

3 vol in 2 band(en)

Die Citadelle von Antwerpen : eine treue Darstellung der
merkwürdigsten und interessantesten Begebenheiten . . . nach
den besten Quellen bearbeitet, nebst einem Rückblick auf die
belgische Revolution und ihre nächsten Folgen. — Offenbach
am Main : Bredesche Buchdruckerei, 1833. — 35 p.

EHC: 844497

Den oorlog verklaard! De Grote Oorlog in de provincie
Antwerpen / Sam van Clemen ; [inl.] Ludo Helsen. —
Antwerpen : Provincie Antwerpen, 2003. — 213 p. : ill.

EHC: 844384 [LZ-68 f]

EHC: 654291 [C0–241 c]



Herinneringen aan het hechteniskamp van Lokeren,
1944–1947 / Ivo De Cock ; Olaf Evrard ; Geert Goubert ; Guido
Moons ; Eric Ponette ; Dirk Stuer ; Karl van Camp ; Pieter Jan
Verstraete. — Antwerpen : Polemos, 2018. — 211 p. : ill. —
978–94–93005–00–6

EHC: 844759

Doel 2020 : het gevecht om Doel en de polder / Jan Creve. —
Kieldrecht : Jan Creve, 2019. — 140 p. : ill. —
978–94–6388–346–7

EHC: 844494 [C5–113 ba]

Room of wonder I : Axel Vervoordt / [edit.] Romy Cockx ;
[edit.] Luc Derycke ; [edit.] Anne-Sophie Dusselier ; Sven
Dupré ; Paul Huvenne ; Miki Tatsuro. — Ghent : MER,
2018. — 86 p. : ill. — (Issue ; 02). — Titel varieert: Room of
wonder 1 : Axel Vervoordt. — 978–94–93045–04–0

EHC: 844357 [C5–113 ba]

Wonderkamer I : Axel Vervoordt / [edit.] Romy Cockx ;
[edit.] Luc Derycke ; [edit.] Anne-Sophie Dusselier ; Sven
Dupré ; Paul Huvenne ; Miki Tatsuro. — Gent : MER, 2018. —
86 p. : ill. — (Issue ; 02). — Titel varieert: Wonderkamer 1 :
Axel Vervoordt. — 978–94–93045–03–3

EHC: 844358 [C5–113 ba]

Ceci n'est pas une pipe : contribution furtive à l'étude d'un
tableau de René Magritte / André Blavier ; Fondation René
Magritte [Bruxelles]. — Verviers : Temps mêlés, 1973. — 39 p.
: ill. — (Opinions et documents ; 1)

EHC: 844594

Exposição Léon Spilliaert / [inl.] José Sommer Ribeiro ; Diane
Verstraeten ; Frank P. Edebau ; Lydia M.A. Schoonbaert. —
Lisboa : Fundação Calouste Gulbenkian, 1984. — Ill.

EHC: 844739

Roger Glotz : tentoonstelling = Roger Glotz : exposition / A.
Bechet ; [vert.] Jan Balis ; [fotograaf] Robert Warmont. —
Binche : Imp. Rems, 1965. — losbladig : ill.

EHC: 844721

Mendelson / Jaak Fontier ; L.-L. Sosset. — Antwerpen : Galerij
Jeanne Buytaert, 1968. — Ill.

EHC: 844724

Mortier / Paul De Vree ; René de Solier. — Antwerpen : Galerij
Jeanne Buytaert, 1967. — Ill.

EHC: 844726

Mortier / Françoise Mortier. — Antwerpen : Galerij Jeanne
Buytaert, 1970. — Ill.

EHC: 844731

De burgerwacht van Antwerpen, o zaliger gedachtenis / Willy
Van Geet. — Antwerpen : Druk. N.V. De Vlijt, 1981. — 227 p.
: ill. — 90–6304–087–3

EHC: 844411 [LZ-69 c]
EHC: 548115 [S4–222 b]
EHC: K 266547 [M-563 d]

Luxe, calme et volupté / Vittorio Giardino. — Saint-Egrève :
Mosquito, 2001. — 96 p. : ill. — 2–908551–43–8

EHC: 844641

Een kaartboek van de Sint-Michielsabdij Antwerpen,
1640–1793 / Jan-M. Goris ; Ernest Persoons ; Herman van der
Haegen ; [inl.] Ludo Helsen. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 2003. — 301 p. : ill. — (Cartografische en
iconografische bronnen voor de geschiedenis van het landschap
in België ; 7)

EHC: 844443 [LZ-68 c]

EHC: 690286 [C0–291 ter V a]

De Groote Oorlog in Herzele, 1914–1918, of hoe de dorpen
Borsbeke, Herzele, Hillegem, Ressegem, Sint-Antelinks,
Sint-Lievens-Esse, Steenhuize-Wijnhuize en Woubrechtegem de
wereldbrand beleefden, ondergingen en. . . overleefden /
[edit.] Dirk Van Melkebeke. — Herzele : Heemkundige Kring
De Hellebaard vzw, 2018. — 223 p. : ill.

EHC: 844760

De idyllische Nederlanden : Antwerpen en de Nederlanden in
de 16de eeuw / Lodovico Guicciardini ; [vert.] Monique
Jacqmain. — Antwerpen : Uitgeverij C. de Vries-Brouwers
P.V.B.A., 1987. — 128 p. : ill. — 90–6174–462–8

EHC: 844482 [LZ-67 a]

EHC: 524511 [S4–63 d]

Maen Florin : sculptures / Stefan Hertmans ; Marc Ruyters. —
Plaats van uitgave niet gekend : Asid Editions, 2017. — 151 p. :
ill. — 978–90–826819–0–1

EHC: 844752

Sport in 't stad : Antwerpen, 1830–1914 / Marijke den
Hollander. — Leuven : Universitaire Pers Leuven, 2006. — 428
p. : ill. — 90–5867–513–0

EHC: 844391 [LZ-69 e]

EHC: 702287 [C0–395 b]

Galinka Ehrenfest en El Pintor : ‘vraag Einstein of hij mijn
viool meeneemt’ / Linda Horn. — Amsterdam : Uitgeverij De
Buitenkant, 2019. — 190 p. : ill. — 978–94–90913–93–9

EHC: 844570 [C5–123 ab]

Brangwyn's war : posters of the First World War / Libby
Horner. — Plaats van uitgave niet gekend : Harrogate Borough
Council, 2014. — 83 p. : ill. — 978–1–898408–15–4

EHC: 844278 [C5–109 ca]

Inleiding tot de lokale geschiedenis van de 12de tot de 18de
eeuw / [edit.] Jan Art ; [edit.] Marc Boone. — Gent : Mens &
Cultuur Uitgevers, 2004. — 290 p. : ill. — (Hoe schrijf ik de
geschiedenis van mijn gemeente? ; 2). — 90–77135–07–3

EHC: 844476 [LZ-39 d]

EHC: 678798 [C0–336 c]

Inleiding tot de lokale geschiedenis van de 19de en de 20ste
eeuw / [edit.] Jan Art ; [edit.] Eric Vanhaute. — Gent : Mens &
Cultuur Uitgevers, 2003. — 416 p. — (Hoe schrijf ik de
geschiedenis van mijn gemeente? ; 1). — 90–77135–05–7

EHC: 844475 [LZ-39 d]



EHC: 667654 [C0–306 b]

Brabo en de reus in woord en beeld : het stichtingsverhaal van
Antwerpen van de middeleeuwen tot heden / Anouck
Jonckheere. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 2001. — 2 v.

EHC: 844480 [LZ-69 f]
1–2

EHC: 645797 [C0–221 a]
1–2

Gendsche geschiedenissen ofte kronyke van de beroerten en
ketterye binnen en ontrent de stad van Gend sedert het jaer
1566. tot het jaer 1585. Te samen gevoegt uyt verscheyde
schriften van eventydige aenteekenaers, archiven van kloosters,
enz. / Bernardus de Jonghe. — En nu uyt diergelyke schriften
ende geloofweirdige schryvers zeer vermeerdert en verbetert. —
Gend : by de weduwe van Michiel de Goesin, 1781. — 2 v. ;
8° ; v. 1: [8], 336 p. ; v. 1: πsup>4/sup> A–Xsup>8/sup> ; v.
2: 471, [1] p. ; v. 2: [A]sup>8/sup> B-2Fsup>8/sup>
2Gsup>4/sup>. — Datum afgeleid van fol. π4 verso. — 1 #
000008 - # b1 A s : # b2 X e ; 2 # 000008 - # b1 B , : # b2 2G
ebo

EHC: 844528
1

EHC: K 24588:ex.1 [S1–430 i]
1–2

EHC: K 24588:ex.2 [S1–430 i]
1–2

EHC: 720665 [C3–158 d / ds 800 e]
1

Nauwkeurige beschryving der oude en beroemde zee-stad
Oostende, gelegen in Oostenryksch Vlaenderen / Jor. Jacobus
Bowens ; [ill.] Waúters. — Brugge : by Joseph de Busscher,
1792. — 2 v. ; 4° ; v.1: viij, 167, [1 blanco] p. : v.1: krtn. ; 4° ;
v.1: [A]sup>4/sup> B–Ysup>4/sup> ; v.2: 242 p. : v.2: krtn. ;
4° ; v.2: [A]sup>4/sup> B-2Dsup>4/sup> 2Esup>6/sup>
2F-2Gsup>4/sup> (- 2G4, blanco?)

EHC: 844546
1–2
Bindfout Vol. 1, fol. I1–2 en I3–4 omgewisseld

EHC: K 10186 [S3–884 b]
1–2

Kontich / Koninklijke Kring voor Heemkunde [Kontich]. —
Brimscombe Port : Tempus, 2004. — 128 p. : ill. —
(Archiefbeelden ; 2004: 5). — Titel varieert: Archiefbeelden
Kontich. — 90–76684–38–3

EHC: 844051 [LZ-70 b]
EHC: 684116 [C0–350 c]

Léon Spilliaert / [inl.] Snorre Andersen ; F.-C. Legrand. —
Oslo : Kirstes Boktrykkeri, 1977. — Ill.

EHC: 844736

Tussen kaai en schip / Jan Lampo. — Leuven : Davidsfonds,
2002. — 136 p. : ill. — Titel varieert: Tussen kaai en schip : de
Antwerpse havenbuurt voor 1885. — 90–5826–156–5

EHC: 844285 [LZ-68 a]
EHC: 650057 [C0–231 b]

Het Vleeshuis : slagerspaleis van Antwerpen / Jan Lampo. —
Leuven : Davidsfonds, 2004. — 173 p. : ill. — 90–5826–276–6

EHC: 844284 [LZ-68 d]

EHC: 671515 [C0–316 b]

Léon Spilliaert, 1881–1946 / [inl.] Lance Entwistle ;
[inl.] Francine-Claire Legrand. — London : Entwistle, 1989. —
61 p. : ill.

EHC: 844738

Remigius Kestens : een Pamelse goede herder / Luc Van
Liedekerke. — Strijtem : Luc Van Liedekerke, 2019. — 47 p. :
ill.

EHC: 844469 [C3–155 a / ds B347]

Het Lijsternest : Streuvelshuis & schrijversresidentie. —
Antwerpen : Letterenhuis, 2019. — Ill.

EHC: 844625

El lustre y la gloria del ducado de Brabante = Le lustre et la
gloire du duché de Brabant = Den luyster ende glorie van het
hertoghdom van Brabant / [ill.] Jacobus Harrewijn ;
[ill.] Joannes Baptista Berterham. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1699. — [34], 188; 193, [1
blanco]; 192 p. : front., portr., ill. , uitsl. pl. ; 2° ; π1
+sup>4/sup> π+sup>4/sup> 2π+sup>4/sup>
2+sup>4/sup> A-3Asup>2/sup>, 2A-3Bsup>2/sup> 2[3C]1,
3A-3Bsup>2/sup> 3[3C]sup>2/sup>. — Er zijn verschillende
edities met hetzelfde impressum ; bibliografische referentie
Peeters Fontainas, J. F. Bibliographie des impressions
espagnoles des Pays-Bas méridionaux, 1271 ; bibliografische
referentie STCV 3192711. — 000002 - # 1a1 +2 E : # 1a2 +3
ic - # 2a1 +2 $S. : # 2a2 +3 vie - # 3a1 +2 r$ : # 3a2 2+ ticu -
# 1b1 A d : # 1b2 2Z h$ - # 2b1 A e : # 2b2 2B He - # 3b1 A l :
# 3b2 3B Bae

EHC: K 7578:ex.4 [S3–869 a]

1–3

3 vol. in 1 band(en)

EHC: 844643

1–3

3 vol. in 1 band(en)

Mon pays : cent bois gravés / Frans Masereel. — Bruxelles :
Jan van Hoorick, 1956. — Ill.

EHC: 844567

In wit foedraal

Circus : tien tekeningen / Jo de Meester ; [inl.] Jozef Muls. —
Antwerpen : Die Poorte. — losbladig : ill. — Titel varieert: 10
tekeningen

EHC: 844695

Mortier. — Antwerpen : Galerij Jeanne Buytaert, 1968. — Ill.
EHC: 844729

Mortier : tekeningen = Mortier : dessins. — Antwerpen :
Galerij Jeanne Buytaert. — Ill.

EHC: 844728



Henri Michaux / René Bertelé. — Wuppertal : W. Girardet,
1969. — Ill.

EHC: 844751

Spilliaert / F.-C. Legrand. — Ixelles : Imprimerie H. Kumps,
1961. — Ill.

EHC: 844733

Marthe Wéry : les couleurs du monochrome / Mieke Bal ; Eric
de Chassey. — Gourdinne : Diatex, 2005. — 127 p. : ill.

EHC: 844747

Auguste Rodin, Félicien Rops : les embrassements humains /
Maëva Abillard ; Laurence Brogniez ; Véronique Carpiaux ;
Denis Laoureux ; Aline Magnien ; Antoinette le
Normand-Romain ; Hélène Marraud ; Véronique Mattiussi ;
Maı̈té Springael. — Paris : Hazan, 2011. — 143 p. : ill. —
978–2–7541–0585–9

EHC: 844749

Marcel Notebaert : De boodschappers: tentoonstelling / Max
Wildiers ; M. Notebaert. — Oostende : Museum voor
Religieuze Kunst, 1983. — Ill.

EHC: 844745

Dr. Zamenhof, der Schöpfer des Esperanto / Heinrich
Nienkamp ; [vert.] Jakob Schenkel. — Dresden : Ader & Borel
G.m.b.H., 1917. — 32 p. — (Zweisprachige Bücherei ; 1)

EHC: 844734

Tinka Pittoors : Symbolic Violence / Tom Nys ; Dominique
Legrand ; [medewerker] Christine Vuegen ; [medewerker] Ruth
Loos ; [medewerker] Jan Van Woensel. — Plaats van uitgave
niet gekend : Tinka Pittoors, 2012. — 96 p. : ill. —
978–94–6190–768–4

EHC: 844748

Den dokwerker : de harde jaren / Flor Van Otterdijk ; Robert
Vervoort ; [fotograaf] Godfried Van Mullem ; [inl.] Leo
Delwaide. — Antwerpen : Pandora, 2000. — 117 p. : ill. —
90–5325–190–1

EHC: 844392 [LZ-68 a]
EHC: 629617 [C0–186 c]

C0

Geschiedenis van Kontich / Robert Van Passen. — Kontich :
Gemeentebestuur van Kontich, 1964. — 1073 p. : ill.

EHC: 844438 [LZ-70 b]
EHC: K 211552 [M-343 b]

De Duitse kolonie in Antwerpen, 1796–1914 / Geert
Pelckmans ; Jan Van Doorslaer. — Kapellen : Uitgeverij
Pelckmans, 2000. — 61 p. : ill. — 90–289–2783–2

EHC: 844395 [LZ-69 e]
EHC: 622342 [C0–168 e]

Lief en leed op het oude Sint-Anneke / Odile Poppe. —
Antwerpen : Uitgeverij C. de Vries-Brouwers b.v.b.a., 1988. —
120 p. : ill. — 90–6174–348–6

EHC: 844389 [LZ-68 a]
EHC: 528145 [S4–135 b]

Rijk polderland en Doeldorp zal duren : het volledig verhaal
over de Antwerpse havenuitbreiding: het ontstaan en de strijd
van DOEL2020 / Edmond Reyn ; [medewerker] Denis
Malcorps. — Antwerpen : Reyn & Partners, 2019. — 351 p. :
ill. — 978–90–820485–1–3

EHC: 844493 [C5–123 ab]

Histoire ancienne des Pays-Bas autrichiens contenant des
recherches sur la Belgique avant l'invasion des Romains, et la
conquête qu'ils en ont faite avant J.C. / Jan des Roches ;
[ill.] Andries Cornelis Lens ; [ill.] N. De Launay. — Anvers :
chez J. Grangé, 1787. — [1 blanco], [2], [1 blanco], [1], [1
blanco] [14], 509, [11] p. : front., uitsl. krt. ; 4° ; π1
2πsup>2/sup> [∗]sup>4/sup> (- [∗4]) 2∗sup>4/sup>
[A-3T]sup>4/sup>. — Katernen genummerd 1–65. — 178704
- # a1=a2 2∗ a - # b1 1 $ : # b2 65 ai

EHC: K 7262:1 [C2–514 e]

Convoluut

EHC: 844596

Rudi Pillen / [inl.] Hugo Brutin ; [ill.] Hugo Maertens. — Plaats
van uitgave niet gekend : Rudi Pillen/Lannoo, 1996. — 160 p. :
ill.

EHC: 844507

Geletterd Zeeland, verdeeld in drie afdeelingen, bevattende in
zig de schryvers, geleerden en kunstenaars, uit dien staat
geboortig, met bygevoegd levensverhaal der voornaamsten
onder dezelve / Pieter de la Ruë ; [ill.] D. Coster. — tweede
druk, met eenige noodige veranderingen en ettelyke
vermeerderingen; zynde hieragter ook geplaatst de byschriften
op de groote en smalle steden van Zeeland. — Middelburg :
[Boekverkoper] by M. en A. Callenfels, 1741. — [1], [1
blanco], [49], [1 blanco], 576, [7], [1 blanco], X, [4] p. ; 4° ; π1
∗-6∗sup>4/sup> A-2Nsup>4/sup> 2Osup>4/sup>(-2O4)
2P-4Dsup>4/sup> 4E/sup>2/sup>Asup>4/sup>
sup>2/sup>Bsup>4/sup>. — Bibliografische referentie STCN
158407504. — 174104 - # a1 ∗ ga : # a2 6∗3 or$eeuwig - # 1b1
A2 er$t : # 1b2 4E IN - # 2b1 A2 rs$17 : # 2b2 B2 $bla

http://picarta.pica.nl/DB=3.11/XMLPRS=Y/-

PPN?PPN=158407504

EHC: A 17076 [S3–923 b]

EHC: 844793

Dossier Cauvin / Kris de Saeger. — Aerdenhout : Arboris,
1995. — 76 p. : ill. — (Dossier ; 1995: 1). — 90–343–2557–1 ;
90–343–2435–4

EHC: 844597

Dossier Walthéry / Kris de Saeger. — Aerdenhout : Arboris,
1986. — 77 p. : ill. — (Dossier ; 1986: 1). — 90–343–2088-X

EHC: 844593

De turfwinning in Moerbeke / André De Schepper. —
Moerbeke-Waas : Heemkundige Kring Ercus, 2017. — 152 p. :
ill.

EHC: 844763



Les civilisations islamiques / Anne Sefrioui ; [ill.] Michael
Welply. — Plaats van uitgave niet gekend : Casterman, 1987. —
75 p. : ill. — (L'histoire des hommes ; 1987: 1). —
2–203–15709–7

EHC: 844627

Historische gids voor de Sint-Pauluskerk te Antwerpen /
Raymond Sirjacobs. — Tweede herwerkte druk. — Antwerpen :
Sint-Paulusvrienden, 1991. — 88 p. : ill. — Opgedragen aan
Antwerpse beeldhouwers

EHC: 844388 [LZ-68 d]

EHC: 548579 [S4–224 b]

1 januari 1983: met acht aan tafel / Erwin Pairon ;
[edit.] Gustaaf Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon
Grobet ; e.a. ; Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders,
2007. — p.587–607 : ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ;
25). — 978–90–400–1887–9

EHC: 801689:25 [LZ-67 b]

EHC: 712222:25 [C0–581 b]

Op bladzijde 2 staan de foto's van de 9 Antwerpse districtshuizen.
Bij het district Ekeren verscheen verkeerdelijk een foto van Villa
Geniets, het voorgebouw van kasteel Veltwijck, het eigenlijke
districtshuis.

6 januari 1931 : het eerste licht op groen / Werner Pottier ;
[edit.] Gustaaf Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon
Grobet ; Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders,
2007. — p. 514–535 : ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ;
22). — 978–90–400–1773–5 ; 90–400–1773–5

EHC: 801689:22 [LZ-67 b]

EHC: 712222:22 [C0–581 b]

29 mei 1969 : autoweg duikt onder de Schelde / Mandy
Nauwelaerts ; [edit.] Gustaaf Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ;
[edit.] Toon Grobet ; e.a. ; Stadsarchief [Antwerpen]. —
Zwolle : Waanders, 2007. — p.563–583 : ill. — (De 25 dagen
van Antwerpen ; 24). — 978–90–400–1775–9 ; 90–400–1775–1

EHC: 801689:24 [LZ-67 b]

EHC: 712222:24 [C0–581 b]

Printing images in Antwerp : the introduction of printmaking in
a city: fifteenth century to 1585 / Jan Van der Stock. —
Rotterdam : Sound & Vision Interactive, 1998. — 508 p. : ill. —
(Studies in prints and printmaking ; 2). — 90–75607–13-X

EHC: 608190 [C0–146 b]

EHC: 844439 [LZ-54 a]

Terug naar toen we begonnen : Pieter Bruegel de Oude in 40
nieuwe gedichten / [compil.] Ivo van Strijtem. — Gent :
PoëzieCentrum, 2019. — 67 p. : ill. — 978–90–5655–178–0

EHC: 844462 [C5–105 eb]

Er is geen weg terug / Herman van Veen. — Leersum :
Harlekijn Nederland, 1996. — 75 p. : ill. — (Document ; 1996:
1). — 90–6386–119–2

EHC: 844644

Het Hageland : bijdrage tot zijn ekonomische geschiedenis in de
XIXe en in 't begin der XXe eeuw / E. Vliebergh. — Leuven : J.
Houdmont-Carbonez. — 207 p. — (Davidsfonds ; 203). — Titel
varieert: Het Hageland : bijdrage tot zijn ekonomische
geschiedenis in de 19e en in 't begin der 20e eeuw

EHC: 844241 [C5–109 db]

EHC: C 24452:203 [S1–426 g]

Bloemen, planten en tuinen in Antwerpen : de tuinaanleg en
hofbouw / [inl.] Mia van Cauwelaert ; [inl.] Alex Montauban
van Zwijndrecht ; [inl.] R. Saquet ; W. Van Nespen ;
[medewerker] Van Steenbergen ; [medewerker] H. van
Loock. — Antwerpen : Volkskundemuseum, 1978. — 96 p. —
Tentoonstelling: Volkskundemuseum [Antwerpen]. 1978/06/17
- 1978/10/22

EHC: 844387 [LZ-68 b]

EHC: G 256295 [C3–116 f / ds 496 e]

Oostduinkerke : van duingebied tot kustdorp / Frans
Wastiels. — Plaats van uitgave niet gekend : Het Streekboek,
1994. — 96 p. : ill.

EHC: 844620

Flemish patriots and the construction of the nation : how the
Flemish nation ceased to be 'small' / Bruno De Wever ;
Frans-Jos Verdoodt ; Antoon Vrints. — Antwerp : Peristyle,
2019. — 56 p. : ill. — (NISE monographs ; 4). —
978–90–826840–2–5

EHC: 844465 [C5–105 eb]

Geschiedenis van de Nederlanden
Andoversium : Frans Van Roosmaelen. — Plaats van uitgave
niet gekend : Stockmans Art Books, 2019. — Ill. —
978–90–77207–67–3

EHC: 844691

Hoger/higher/plushaut : panoramisch Antwerpen / Sven
Grooten ; Bart Moeyaert ; Piet Lombaerde ; Anneleen
Masschelein ; Dirk Laureys ; Marc van Pottelberghe ; Oscar van
den Boogaard ; Steven Van Watermeulen ; Jo Braeken ; Gert van
Langendonck ; Antwerpen Open. — Leuven : Davidsfonds,
2006. — 111 p. : ill. — 90–5826–424–6 ; 978–90–5826–424–4

EHC: 844287 [LZ-68 c]

EHC: 791748 [LZ-68 c]

EHC: 703057 [C0–395 a]

Leon Spilliaert, 1881–1946 / Frank P. Edebau. — Borgerhout :
N.V. Roels, 1982. — 71 p. : ill. — (Vlaamse
kunstmonografieën ; 1982: 8)

EHC: 844735

De engel van Mons / Patrick Bernauw. — Hasselt : Afijn
Uitgeverij, 2002. — 152 p. — 90–5933–001–3

EHC: 844631

Dan Van Severen : XXXV Biennale di Venezia, Belgio / Jaak
Fontier. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 1970. — Ill. — Titel varieert: Dan Van Severen : 35
Biennale di Venezia, Belgio



EHC: 844743

Het verlost Nederland, vereerlykt door de lang gewenschte
aenkomst huner Koninglyke Hoogheden, de arts-hertogin Maria
Christina, en den koninglyken prins Albertus Casimirus /
C.M.S∗∗ ; [ill.] J.C.P. ; [ill.] F.O. — Antwerpen : uyt de
drukkerey der waerhyd, 1791. — 280 [= 282] p. : ill. ; 4° ;
Asup>4/sup> (A1 + χ1) B-2Msup>4/sup>. —
Bibliografische referentie Landwehr, Splendid ceremonies
288. — 000004 - # b1 A2 ntw : # b2 2M ette

EHC: K 7449 [C2–568 f]
EHC: 844544

Henri Lambert : een groot militant voor de vrede (1913–1919):
een adviseur voor Kolonel House (intieme vriend en belangrijke
politieke raadgever van President Wilson) / Pierre
Casimir-Lambert. — Izegem : Drukkerij Illustrata bvba,
2017. — 200 p. : ill.

EHC: 844450 [C5–123 ab]

Ze zijn d'er! September 1944, bevrijding van Antwerpen /
George van Cauwenbergh. — Brugge : Uitgeverij Marc Van de
Wiele pvba, 1984. — 126 p. : ill. — Met 1 video-cassette

EHC: 844483 [LZ-68 f]
EHC: 513236 [S4–34 d]

V-bommen op Antwerpen / Jos Cels ; [fotograaf] Frans Claes. —
Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 1984. — 77 p. : ill. — Titel
varieert: V-bommen op Antwerpen (7 oktober 1944–30 maart
1945). — 90–02–15003–2

EHC: 844396 [LZ-68 f]
EHC: 513924 [S4–68 b]

Charles de Ligne, prince d'Arenberg, seigneur d'Enghien et
Anne de Croy, princesse de Chimay duchesse d'Aerschot,
fondateurs de l'église et du couvent des Frères mineurs
Capucins d'Enghien, Belgique : étude généalogique, 1615–1915
(3e centenaire de la fondation de l'église et du couvent des
Capucins d'Enghien) / Chérubin de Renaix [Père]. —
Bruxelles : Convent des Capucins, 1921. — 3 v. in 2 band(en)

EHC: 844700
3 vol in 2 band(en)

Die Citadelle von Antwerpen : eine treue Darstellung der
merkwürdigsten und interessantesten Begebenheiten . . . nach
den besten Quellen bearbeitet, nebst einem Rückblick auf die
belgische Revolution und ihre nächsten Folgen. — Offenbach
am Main : Bredesche Buchdruckerei, 1833. — 35 p.

EHC: 844497

Den oorlog verklaard! De Grote Oorlog in de provincie
Antwerpen / Sam van Clemen ; [inl.] Ludo Helsen. —
Antwerpen : Provincie Antwerpen, 2003. — 213 p. : ill.

EHC: 844384 [LZ-68 f]
EHC: 654291 [C0–241 c]

Herinneringen aan het hechteniskamp van Lokeren,
1944–1947 / Ivo De Cock ; Olaf Evrard ; Geert Goubert ; Guido
Moons ; Eric Ponette ; Dirk Stuer ; Karl van Camp ; Pieter Jan
Verstraete. — Antwerpen : Polemos, 2018. — 211 p. : ill. —
978–94–93005–00–6

EHC: 844759

Doel 2020 : het gevecht om Doel en de polder / Jan Creve. —
Kieldrecht : Jan Creve, 2019. — 140 p. : ill. —
978–94–6388–346–7

EHC: 844494 [C5–113 ba]

Room of wonder I : Axel Vervoordt / [edit.] Romy Cockx ;
[edit.] Luc Derycke ; [edit.] Anne-Sophie Dusselier ; Sven
Dupré ; Paul Huvenne ; Miki Tatsuro. — Ghent : MER,
2018. — 86 p. : ill. — (Issue ; 02). — Titel varieert: Room of
wonder 1 : Axel Vervoordt. — 978–94–93045–04–0

EHC: 844357 [C5–113 ba]

Wonderkamer I : Axel Vervoordt / [edit.] Romy Cockx ;
[edit.] Luc Derycke ; [edit.] Anne-Sophie Dusselier ; Sven
Dupré ; Paul Huvenne ; Miki Tatsuro. — Gent : MER, 2018. —
86 p. : ill. — (Issue ; 02). — Titel varieert: Wonderkamer 1 :
Axel Vervoordt. — 978–94–93045–03–3

EHC: 844358 [C5–113 ba]

Ceci n'est pas une pipe : contribution furtive à l'étude d'un
tableau de René Magritte / André Blavier ; Fondation René
Magritte [Bruxelles]. — Verviers : Temps mêlés, 1973. — 39 p.
: ill. — (Opinions et documents ; 1)

EHC: 844594

Exposição Léon Spilliaert / [inl.] José Sommer Ribeiro ; Diane
Verstraeten ; Frank P. Edebau ; Lydia M.A. Schoonbaert. —
Lisboa : Fundação Calouste Gulbenkian, 1984. — Ill.

EHC: 844739

Roger Glotz : tentoonstelling = Roger Glotz : exposition / A.
Bechet ; [vert.] Jan Balis ; [fotograaf] Robert Warmont. —
Binche : Imp. Rems, 1965. — losbladig : ill.

EHC: 844721

Mendelson / Jaak Fontier ; L.-L. Sosset. — Antwerpen : Galerij
Jeanne Buytaert, 1968. — Ill.

EHC: 844724

Mortier / Paul De Vree ; René de Solier. — Antwerpen : Galerij
Jeanne Buytaert, 1967. — Ill.

EHC: 844726

Mortier / Françoise Mortier. — Antwerpen : Galerij Jeanne
Buytaert, 1970. — Ill.

EHC: 844731

De burgerwacht van Antwerpen, o zaliger gedachtenis / Willy
Van Geet. — Antwerpen : Druk. N.V. De Vlijt, 1981. — 227 p.
: ill. — 90–6304–087–3

EHC: 844411 [LZ-69 c]
EHC: 548115 [S4–222 b]
EHC: K 266547 [M-563 d]

Een kaartboek van de Sint-Michielsabdij Antwerpen,
1640–1793 / Jan-M. Goris ; Ernest Persoons ; Herman van der
Haegen ; [inl.] Ludo Helsen. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 2003. — 301 p. : ill. — (Cartografische en
iconografische bronnen voor de geschiedenis van het landschap
in België ; 7)

EHC: 844443 [LZ-68 c]



EHC: 690286 [C0–291 ter V a]

De Groote Oorlog in Herzele, 1914–1918, of hoe de dorpen
Borsbeke, Herzele, Hillegem, Ressegem, Sint-Antelinks,
Sint-Lievens-Esse, Steenhuize-Wijnhuize en Woubrechtegem de
wereldbrand beleefden, ondergingen en. . . overleefden /
[edit.] Dirk Van Melkebeke. — Herzele : Heemkundige Kring
De Hellebaard vzw, 2018. — 223 p. : ill.

EHC: 844760

De idyllische Nederlanden : Antwerpen en de Nederlanden in
de 16de eeuw / Lodovico Guicciardini ; [vert.] Monique
Jacqmain. — Antwerpen : Uitgeverij C. de Vries-Brouwers
P.V.B.A., 1987. — 128 p. : ill. — 90–6174–462–8

EHC: 844482 [LZ-67 a]

EHC: 524511 [S4–63 d]

Maen Florin : sculptures / Stefan Hertmans ; Marc Ruyters. —
Plaats van uitgave niet gekend : Asid Editions, 2017. — 151 p. :
ill. — 978–90–826819–0–1

EHC: 844752

Sport in 't stad : Antwerpen, 1830–1914 / Marijke den
Hollander. — Leuven : Universitaire Pers Leuven, 2006. — 428
p. : ill. — 90–5867–513–0

EHC: 844391 [LZ-69 e]

EHC: 702287 [C0–395 b]

Galinka Ehrenfest en El Pintor : ‘vraag Einstein of hij mijn
viool meeneemt’ / Linda Horn. — Amsterdam : Uitgeverij De
Buitenkant, 2019. — 190 p. : ill. — 978–94–90913–93–9

EHC: 844570 [C5–123 ab]

Brangwyn's war : posters of the First World War / Libby
Horner. — Plaats van uitgave niet gekend : Harrogate Borough
Council, 2014. — 83 p. : ill. — 978–1–898408–15–4

EHC: 844278 [C5–109 ca]

Inleiding tot de lokale geschiedenis van de 12de tot de 18de
eeuw / [edit.] Jan Art ; [edit.] Marc Boone. — Gent : Mens &
Cultuur Uitgevers, 2004. — 290 p. : ill. — (Hoe schrijf ik de
geschiedenis van mijn gemeente? ; 2). — 90–77135–07–3

EHC: 844476 [LZ-39 d]

EHC: 678798 [C0–336 c]

Inleiding tot de lokale geschiedenis van de 19de en de 20ste
eeuw / [edit.] Jan Art ; [edit.] Eric Vanhaute. — Gent : Mens &
Cultuur Uitgevers, 2003. — 416 p. — (Hoe schrijf ik de
geschiedenis van mijn gemeente? ; 1). — 90–77135–05–7

EHC: 844475 [LZ-39 d]

EHC: 667654 [C0–306 b]

Brabo en de reus in woord en beeld : het stichtingsverhaal van
Antwerpen van de middeleeuwen tot heden / Anouck
Jonckheere. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 2001. — 2 v.

EHC: 844480 [LZ-69 f]

1–2

EHC: 645797 [C0–221 a]

1–2

Gendsche geschiedenissen ofte kronyke van de beroerten en
ketterye binnen en ontrent de stad van Gend sedert het jaer
1566. tot het jaer 1585. Te samen gevoegt uyt verscheyde
schriften van eventydige aenteekenaers, archiven van kloosters,
enz. / Bernardus de Jonghe. — En nu uyt diergelyke schriften
ende geloofweirdige schryvers zeer vermeerdert en verbetert. —
Gend : by de weduwe van Michiel de Goesin, 1781. — 2 v. ;
8° ; v. 1: [8], 336 p. ; v. 1: πsup>4/sup> A–Xsup>8/sup> ; v.
2: 471, [1] p. ; v. 2: [A]sup>8/sup> B-2Fsup>8/sup>
2Gsup>4/sup>. — Datum afgeleid van fol. π4 verso. — 1 #
000008 - # b1 A s : # b2 X e ; 2 # 000008 - # b1 B , : # b2 2G
ebo

EHC: 844528

1

EHC: K 24588:ex.1 [S1–430 i]

1–2

EHC: K 24588:ex.2 [S1–430 i]

1–2

EHC: 720665 [C3–158 d / ds 800 e]

1

Nauwkeurige beschryving der oude en beroemde zee-stad
Oostende, gelegen in Oostenryksch Vlaenderen / Jor. Jacobus
Bowens ; [ill.] Waúters. — Brugge : by Joseph de Busscher,
1792. — 2 v. ; 4° ; v.1: viij, 167, [1 blanco] p. : v.1: krtn. ; 4° ;
v.1: [A]sup>4/sup> B–Ysup>4/sup> ; v.2: 242 p. : v.2: krtn. ;
4° ; v.2: [A]sup>4/sup> B-2Dsup>4/sup> 2Esup>6/sup>
2F-2Gsup>4/sup> (- 2G4, blanco?)

EHC: 844546

1–2

Bindfout Vol. 1, fol. I1–2 en I3–4 omgewisseld

EHC: K 10186 [S3–884 b]

1–2

Kontich / Koninklijke Kring voor Heemkunde [Kontich]. —
Brimscombe Port : Tempus, 2004. — 128 p. : ill. —
(Archiefbeelden ; 2004: 5). — Titel varieert: Archiefbeelden
Kontich. — 90–76684–38–3

EHC: 844051 [LZ-70 b]

EHC: 684116 [C0–350 c]

Léon Spilliaert / [inl.] Snorre Andersen ; F.-C. Legrand. —
Oslo : Kirstes Boktrykkeri, 1977. — Ill.

EHC: 844736

Tussen kaai en schip / Jan Lampo. — Leuven : Davidsfonds,
2002. — 136 p. : ill. — Titel varieert: Tussen kaai en schip : de
Antwerpse havenbuurt voor 1885. — 90–5826–156–5

EHC: 844285 [LZ-68 a]

EHC: 650057 [C0–231 b]

Het Vleeshuis : slagerspaleis van Antwerpen / Jan Lampo. —
Leuven : Davidsfonds, 2004. — 173 p. : ill. — 90–5826–276–6

EHC: 844284 [LZ-68 d]

EHC: 671515 [C0–316 b]

Léon Spilliaert, 1881–1946 / [inl.] Lance Entwistle ;
[inl.] Francine-Claire Legrand. — London : Entwistle, 1989. —
61 p. : ill.

EHC: 844738



Remigius Kestens : een Pamelse goede herder / Luc Van
Liedekerke. — Strijtem : Luc Van Liedekerke, 2019. — 47 p. :
ill.

EHC: 844469 [C3–155 a / ds B347]

Het Lijsternest : Streuvelshuis & schrijversresidentie. —
Antwerpen : Letterenhuis, 2019. — Ill.

EHC: 844625

El lustre y la gloria del ducado de Brabante = Le lustre et la
gloire du duché de Brabant = Den luyster ende glorie van het
hertoghdom van Brabant / [ill.] Jacobus Harrewijn ;
[ill.] Joannes Baptista Berterham. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1699. — [34], 188; 193, [1
blanco]; 192 p. : front., portr., ill. , uitsl. pl. ; 2° ; π1
+sup>4/sup> π+sup>4/sup> 2π+sup>4/sup>
2+sup>4/sup> A-3Asup>2/sup>, 2A-3Bsup>2/sup> 2[3C]1,
3A-3Bsup>2/sup> 3[3C]sup>2/sup>. — Er zijn verschillende
edities met hetzelfde impressum ; bibliografische referentie
Peeters Fontainas, J. F. Bibliographie des impressions
espagnoles des Pays-Bas méridionaux, 1271 ; bibliografische
referentie STCV 3192711. — 000002 - # 1a1 +2 E : # 1a2 +3
ic - # 2a1 +2 $S. : # 2a2 +3 vie - # 3a1 +2 r$ : # 3a2 2+ ticu -
# 1b1 A d : # 1b2 2Z h$ - # 2b1 A e : # 2b2 2B He - # 3b1 A l :
# 3b2 3B Bae

EHC: K 7578:ex.4 [S3–869 a]
1–3
3 vol. in 1 band(en)

EHC: 844643
1–3
3 vol. in 1 band(en)

Mon pays : cent bois gravés / Frans Masereel. — Bruxelles :
Jan van Hoorick, 1956. — Ill.

EHC: 844567
In wit foedraal

Circus : tien tekeningen / Jo de Meester ; [inl.] Jozef Muls. —
Antwerpen : Die Poorte. — losbladig : ill. — Titel varieert: 10
tekeningen

EHC: 844695

Mortier. — Antwerpen : Galerij Jeanne Buytaert, 1968. — Ill.
EHC: 844729

Mortier : tekeningen = Mortier : dessins. — Antwerpen :
Galerij Jeanne Buytaert. — Ill.

EHC: 844728

Henri Michaux / René Bertelé. — Wuppertal : W. Girardet,
1969. — Ill.

EHC: 844751

Spilliaert / F.-C. Legrand. — Ixelles : Imprimerie H. Kumps,
1961. — Ill.

EHC: 844733

Marthe Wéry : les couleurs du monochrome / Mieke Bal ; Eric
de Chassey. — Gourdinne : Diatex, 2005. — 127 p. : ill.

EHC: 844747

Auguste Rodin, Félicien Rops : les embrassements humains /
Maëva Abillard ; Laurence Brogniez ; Véronique Carpiaux ;
Denis Laoureux ; Aline Magnien ; Antoinette le
Normand-Romain ; Hélène Marraud ; Véronique Mattiussi ;
Maı̈té Springael. — Paris : Hazan, 2011. — 143 p. : ill. —
978–2–7541–0585–9

EHC: 844749

Marcel Notebaert : De boodschappers: tentoonstelling / Max
Wildiers ; M. Notebaert. — Oostende : Museum voor
Religieuze Kunst, 1983. — Ill.

EHC: 844745

Tinka Pittoors : Symbolic Violence / Tom Nys ; Dominique
Legrand ; [medewerker] Christine Vuegen ; [medewerker] Ruth
Loos ; [medewerker] Jan Van Woensel. — Plaats van uitgave
niet gekend : Tinka Pittoors, 2012. — 96 p. : ill. —
978–94–6190–768–4

EHC: 844748

Den dokwerker : de harde jaren / Flor Van Otterdijk ; Robert
Vervoort ; [fotograaf] Godfried Van Mullem ; [inl.] Leo
Delwaide. — Antwerpen : Pandora, 2000. — 117 p. : ill. —
90–5325–190–1

EHC: 844392 [LZ-68 a]

EHC: 629617 [C0–186 c]

C0

Geschiedenis van Kontich / Robert Van Passen. — Kontich :
Gemeentebestuur van Kontich, 1964. — 1073 p. : ill.

EHC: 844438 [LZ-70 b]

EHC: K 211552 [M-343 b]

De Duitse kolonie in Antwerpen, 1796–1914 / Geert
Pelckmans ; Jan Van Doorslaer. — Kapellen : Uitgeverij
Pelckmans, 2000. — 61 p. : ill. — 90–289–2783–2

EHC: 844395 [LZ-69 e]

EHC: 622342 [C0–168 e]

Lief en leed op het oude Sint-Anneke / Odile Poppe. —
Antwerpen : Uitgeverij C. de Vries-Brouwers b.v.b.a., 1988. —
120 p. : ill. — 90–6174–348–6

EHC: 844389 [LZ-68 a]

EHC: 528145 [S4–135 b]

Rijk polderland en Doeldorp zal duren : het volledig verhaal
over de Antwerpse havenuitbreiding: het ontstaan en de strijd
van DOEL2020 / Edmond Reyn ; [medewerker] Denis
Malcorps. — Antwerpen : Reyn & Partners, 2019. — 351 p. :
ill. — 978–90–820485–1–3

EHC: 844493 [C5–123 ab]

Histoire ancienne des Pays-Bas autrichiens contenant des
recherches sur la Belgique avant l'invasion des Romains, et la
conquête qu'ils en ont faite avant J.C. / Jan des Roches ;
[ill.] Andries Cornelis Lens ; [ill.] N. De Launay. — Anvers :
chez J. Grangé, 1787. — [1 blanco], [2], [1 blanco], [1], [1
blanco] [14], 509, [11] p. : front., uitsl. krt. ; 4° ; π1
2πsup>2/sup> [∗]sup>4/sup> (- [∗4]) 2∗sup>4/sup>
[A-3T]sup>4/sup>. — Katernen genummerd 1–65. — 178704
- # a1=a2 2∗ a - # b1 1 $ : # b2 65 ai



EHC: K 7262:1 [C2–514 e]

Convoluut

EHC: 844596

Rudi Pillen / [inl.] Hugo Brutin ; [ill.] Hugo Maertens. — Plaats
van uitgave niet gekend : Rudi Pillen/Lannoo, 1996. — 160 p. :
ill.

EHC: 844507

Geletterd Zeeland, verdeeld in drie afdeelingen, bevattende in
zig de schryvers, geleerden en kunstenaars, uit dien staat
geboortig, met bygevoegd levensverhaal der voornaamsten
onder dezelve / Pieter de la Ruë ; [ill.] D. Coster. — tweede
druk, met eenige noodige veranderingen en ettelyke
vermeerderingen; zynde hieragter ook geplaatst de byschriften
op de groote en smalle steden van Zeeland. — Middelburg :
[Boekverkoper] by M. en A. Callenfels, 1741. — [1], [1
blanco], [49], [1 blanco], 576, [7], [1 blanco], X, [4] p. ; 4° ; π1
∗-6∗sup>4/sup> A-2Nsup>4/sup> 2Osup>4/sup>(-2O4)
2P-4Dsup>4/sup> 4E/sup>2/sup>Asup>4/sup>
sup>2/sup>Bsup>4/sup>. — Bibliografische referentie STCN
158407504. — 174104 - # a1 ∗ ga : # a2 6∗3 or$eeuwig - # 1b1
A2 er$t : # 1b2 4E IN - # 2b1 A2 rs$17 : # 2b2 B2 $bla

http://picarta.pica.nl/DB=3.11/XMLPRS=Y/-

PPN?PPN=158407504

EHC: A 17076 [S3–923 b]

EHC: 844793

Dossier Cauvin / Kris de Saeger. — Aerdenhout : Arboris,
1995. — 76 p. : ill. — (Dossier ; 1995: 1). — 90–343–2557–1 ;
90–343–2435–4

EHC: 844597

Dossier Walthéry / Kris de Saeger. — Aerdenhout : Arboris,
1986. — 77 p. : ill. — (Dossier ; 1986: 1). — 90–343–2088-X

EHC: 844593

De turfwinning in Moerbeke / André De Schepper. —
Moerbeke-Waas : Heemkundige Kring Ercus, 2017. — 152 p. :
ill.

EHC: 844763

Historische gids voor de Sint-Pauluskerk te Antwerpen /
Raymond Sirjacobs. — Tweede herwerkte druk. — Antwerpen :
Sint-Paulusvrienden, 1991. — 88 p. : ill. — Opgedragen aan
Antwerpse beeldhouwers

EHC: 844388 [LZ-68 d]

EHC: 548579 [S4–224 b]

1 januari 1983: met acht aan tafel / Erwin Pairon ;
[edit.] Gustaaf Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon
Grobet ; e.a. ; Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders,
2007. — p.587–607 : ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ;
25). — 978–90–400–1887–9

EHC: 801689:25 [LZ-67 b]

EHC: 712222:25 [C0–581 b]

Op bladzijde 2 staan de foto's van de 9 Antwerpse districtshuizen.
Bij het district Ekeren verscheen verkeerdelijk een foto van Villa
Geniets, het voorgebouw van kasteel Veltwijck, het eigenlijke
districtshuis.

6 januari 1931 : het eerste licht op groen / Werner Pottier ;
[edit.] Gustaaf Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon
Grobet ; Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders,
2007. — p. 514–535 : ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ;
22). — 978–90–400–1773–5 ; 90–400–1773–5

EHC: 801689:22 [LZ-67 b]

EHC: 712222:22 [C0–581 b]

29 mei 1969 : autoweg duikt onder de Schelde / Mandy
Nauwelaerts ; [edit.] Gustaaf Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ;
[edit.] Toon Grobet ; e.a. ; Stadsarchief [Antwerpen]. —
Zwolle : Waanders, 2007. — p.563–583 : ill. — (De 25 dagen
van Antwerpen ; 24). — 978–90–400–1775–9 ; 90–400–1775–1

EHC: 801689:24 [LZ-67 b]

EHC: 712222:24 [C0–581 b]

Printing images in Antwerp : the introduction of printmaking in
a city: fifteenth century to 1585 / Jan Van der Stock. —
Rotterdam : Sound & Vision Interactive, 1998. — 508 p. : ill. —
(Studies in prints and printmaking ; 2). — 90–75607–13-X

EHC: 608190 [C0–146 b]

EHC: 844439 [LZ-54 a]

Terug naar toen we begonnen : Pieter Bruegel de Oude in 40
nieuwe gedichten / [compil.] Ivo van Strijtem. — Gent :
PoëzieCentrum, 2019. — 67 p. : ill. — 978–90–5655–178–0

EHC: 844462 [C5–105 eb]

Er is geen weg terug / Herman van Veen. — Leersum :
Harlekijn Nederland, 1996. — 75 p. : ill. — (Document ; 1996:
1). — 90–6386–119–2

EHC: 844644

Het Hageland : bijdrage tot zijn ekonomische geschiedenis in de
XIXe en in 't begin der XXe eeuw / E. Vliebergh. — Leuven : J.
Houdmont-Carbonez. — 207 p. — (Davidsfonds ; 203). — Titel
varieert: Het Hageland : bijdrage tot zijn ekonomische
geschiedenis in de 19e en in 't begin der 20e eeuw

EHC: 844241 [C5–109 db]

EHC: C 24452:203 [S1–426 g]

Bloemen, planten en tuinen in Antwerpen : de tuinaanleg en
hofbouw / [inl.] Mia van Cauwelaert ; [inl.] Alex Montauban
van Zwijndrecht ; [inl.] R. Saquet ; W. Van Nespen ;
[medewerker] Van Steenbergen ; [medewerker] H. van
Loock. — Antwerpen : Volkskundemuseum, 1978. — 96 p. —
Tentoonstelling: Volkskundemuseum [Antwerpen]. 1978/06/17
- 1978/10/22

EHC: 844387 [LZ-68 b]

EHC: G 256295 [C3–116 f / ds 496 e]

Oostduinkerke : van duingebied tot kustdorp / Frans
Wastiels. — Plaats van uitgave niet gekend : Het Streekboek,
1994. — 96 p. : ill.

EHC: 844620

Flemish patriots and the construction of the nation : how the
Flemish nation ceased to be 'small' / Bruno De Wever ;
Frans-Jos Verdoodt ; Antoon Vrints. — Antwerp : Peristyle,
2019. — 56 p. : ill. — (NISE monographs ; 4). —
978–90–826840–2–5



EHC: 844465 [C5–105 eb]

Geschiedenis overige werelddelen
Mejiko kaj Kardenas : kritiko socio-politika de la pasinta kaj
kaj nuntempa meksika vivo = Krı́tika socio-polı́tika de la bida
mejikana pasada i aktual / Jesus Amaya. — Mejiko : Editorial
Lumen, 1937. — 112 p. : ill.

EHC: 844796

Les premières cités / Jean-Michel Coblence ; [ill.] Patrick
Deubelbeiss. — Plaats van uitgave niet gekend : Casterman,
1985. — 77 p. : ill. — (L'histoire des hommes ; 1985: 1). —
2–203–15703–8

EHC: 844622

Les civilisations islamiques / Anne Sefrioui ; [ill.] Michael
Welply. — Plaats van uitgave niet gekend : Casterman, 1987. —
75 p. : ill. — (L'histoire des hommes ; 1987: 1). —
2–203–15709–7

EHC: 844627


